Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatdw Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: Sruby, zbrojenie statku, narz edzia.
Lp |Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
1 39431 AMORTYZATOR/AKCC-10M/0,18 KG SZT 4
2 24827 ANEMOSTAT KULOWY//1,02 KG SZT 7,00
3 7658 ANODA ALUMINIOWA/ATL-90/9 KG SZT 2,00
4 7646 ANODA GALWANICZNA/AZn-x2-6/6,2 KG SZT 4,00
5 86033 BARIERKA SCHODOW/S-3/55L/2,7 KG SZT 1
6 86032 BARIERKA SCHODOW/S-3/55P/2,7 KG SZT 1
7| 500007767 [BLOK/A 14/2,5/11KG SZT 4
8| 500007749 [BLOK/A 15/10/17KG SZT 9
9| 500007766 [BLOK/A 11 0,4/3,2/8KG SZT 6
10 500007765 [BLOK/A Il SWL 1,6/3,2/11KG SZT 2
11 22289 BLOK/A-1,6/3,2/12,7 KG SZT 11
12 22290 BLOK/A-3,2/6,3/32KG SZT 4
13| 500007672 [BLOKI/I 0,63/2/7KG SZT 2
14| 500007746 [BLOKI/II 0,63/2/7,2KG SZT 4
15 88563 BOLEC DO SPAWANIA Z GWINTEM/D=6 L=420/0,093 KG SZT 500
16 88656 BOLEC DO SPAWANIA Z GWINTEM/D=6 L=440/0,097 KG SZT 125
17 88564 BOLEC DO SPAWANIA Z GWINTEM/D=6 L=470/0,104 KG SZT 190
18 88565 BOLEC DO SPAWANIA Z GWINTEM/D=6 L=490/0,109 KG SZT 60
19 88566 BOLEC DO SPAWANIA Z GWINTEM/D=6 L=520/0,115 KG SZT 395
20 88567 BOLEC DO SPAWANIA Z GWINTEM/D=6 L=590/0,131 KG SZT 251
21 7788 DRUT CW 508L R300-RND fi 2 KG 36,37
22 7515 DRUT RDZENIOWY/2-3-K/0,062 KG KG 0,09
23 76157 DRUT SPREZYNOWY BII 0,7 KG 3,00
24 77051 DRUT SPREZYNOWY BII 0,8 KG 16,00
25 64529 DRUT SPREZYNOWY BII 0,9 KG 10,35
26 7367 DRUT SPREZYNOWY BII 1,0 KG 1,75
27 88098 DRUT SPREZYNOWY BII 1,0 KG 0,15
28 7369 DRUT SPREZYNOWY BII 1,8 KG 6,00
29 7375 DRUT SPREZYNOWY BII 3,0 KG 25,00
30 7380 DRUT SPREZYNOWY BII 6,0 KG 89,40
31 7365 DRUT SPREZYNOWY CI 0,2 KG 1,92
32 7384 DRUT SPREZYNOWY CI 4,0 KG 7,00
33 7378 DRUT SPREZYNOWY/C | 3,2/0,065 KG KG 74,81
34 7787 DRUT/R300-RND1,6D/0,017 KG KG 60,40
35 72610 DWUZL ACZKA ABS/MOSIADZ/18569/0,54 KG SZT 7
36| 30000078 |Dwuztgczka U-1 1FI szt. 5
37| 30000080 |Dwuztgczka U-1 2 szt. 30
38| 30000075 |Dwuzigczka U-1 FI szt. 16
39| 300000079 |DWUZLACZKA/U1-1 1/2-Zn-A/0,816 KG SZT 796
40 8381 DWUZLACZKA/U1-1 1/4-Fe-A/0,691 KG SZT 55
41| 300000078 |DWUZEACZKA/U1-1 1/4-Zn-AJ0,691 KG SZT 28
42| 300000071 |DWUZEACZKA/U1-1/2-Fe-A/0,252 KG SZT 65
43| 300000075 |DWUZEACZKA/U1-1/2-Zn-A/0,252 KG SZT 84
44| 300000083 |DWUZEACZKA/U11-1 1/2-Zn-A/0,78 KG SZT 14
45| 300000074 |DWUZtACZKA/U1-11/2-Fe-A/0,816 KG SZT 60
46 8386 DWUZL ACZKA/U11-1/2-Zn-Al0,261 KG SZT 4
47| 300000084 |DWUZEACZKA/U11-2-Zn-A/1,11 KG SZT 21
48| 300000081 |DWUZtACZKA/U11-3/4-Zn-Al0,32 KG SZT 80
49| 300000073 |DWUZtACZKA/U1-1-Fe-A/0,36 KG SZT 54
50| 300000077 |DWUZtACZKA/U1-1-Zn-A/0,358 KG SZT 233
51| 300000080 |DWUZtACZKA/U1-2-Zn-A/1,18 KG SZT 50
52| 300000076 |DWUZEACZKA/U1-3/4-Zn-A/0,314 KG SZT 195
53 81009 ELEMENTY USUNIETE Z ZUZYTYCHURZADZEN ELEKTRYCZ.| ELEKTRONL.//1 KG KG 22,00
54 8203 FOLIA ALUMINIOWA ZBROJONAWEOKNEM SZKLANYM-GLASGELEGE/1000 mm/0,092 KG KG 200
55 8195 FOLIA ALUMINIOWA/O 0,09x1000 SR.70/0,243 KG KG 60
56 88710 FOLIA DEKORACYJNA SAMOPRZYLEPNA(ZOLTA)/500x200/0,001 KG SZT 1
57 24890 GLOWICA NAWIEWOWO-WYCIAGOWA/B1-250/33,5 KG SZT 1,00
58| 500007881 |Gniazdo przekaznika RTs szt. 4
59 89771 GNIAZDO ROZGALEZNE P-WYBUCHOWE440V/10A/IP56/ExGR2-4x10mm/0,3 KG SZT 4
60 89777 GNIAZDO ROZGALEZNE P-WYBUCHOWE440V/10A/IP56/ExGR2-6x2,5mm/0,3 KG SZT 25
61 89773 GNIAZDO ROZGALEZNE P-WYBUCHOWE440V/10A/IP56/EXGR3-4x10mm/0,3 KG SZT 1
62 89744 GNIAZDO ROZGALEZNE44OV AC/10A/IP56/GR3-4x10mm/0,3 KG SZT 4
63 89746 GNIAZDO ROZGALEZNE44OV AC/10A/IP56/GR4-4x10mm/0,35 KG SZT 2
64 34812 GNIAZDO WTYKOWE GZ 11M SZT 38
65 89941 GNIAZDO/2/A/0,39 KG SZT 33
66 89942 GNIAZDO/2/B/0,68 KG SZT 48
67 18647 GRZEJNIK OPOROWY LUTOWNICY 600W/220V SZT 17
68| 300000097 |GWOZDZ DRUCIAK GW 01.A4B1C1-/ST1-1,6x30-ZN/1 KG KG 1,99
69| 300000098 |GWOZDZ TAPICERSKI GW 02.01.01/N 1,6x16/1 KG KG 1
70| 300000093 [GWOZDZ BUDOWLANY GW 01.A1B1C1/ST1-3,0x80/1 KG KG 22,85
71 15958 GWOZDZ BUDOWLANY GW 01.A1B1C1/ST1-3,0x80-ZN/1 KG KG 10
72| 500007674 |HAK ODRZUTNY/A 0,25 OC/0,28KG SZT 20
73 16173 HAK ODRZUTNY/A 0,4/0,54 KG SZT 7
74 16174 HAK ODRZUTNY/A 0,63/0,76 KG SZT 27
75 84924 HAK ODRZUTNY/A 1,6/3,18 KG SZT 17
76 86870 HAK ODRZUTNY/A 1/1,81 KG SZT 42
77| 500007675 |HAK ODRZUTNY/A 2,5 OC/6,24KG SZT 8
78 90966 HAK ODRZUTNY/B 1,6/3,2 KG SZT 8
79 16175 HAK ODRZUTNY/B 1/1,49 KG SZT 16
80 19141 HAK Z UCHEM/A-2/2 KG SZT 7
81 19143 HAK Z UCHEM/Bz-5/7KG SZT 63
82| 500003503 [IZOLATOR ZACISKOWY 85135007 SZT 36
83| 500003541 [IZOLATOR ZACISKOWY 85135008 SZT 22
84| 500005371 |KANISTER/30/2,3KG SZT 6,00
85 22317 KAUSZA/10 OC/0,02 KG SZT 211




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatdw Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.

Lp |Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
86| 300000776 |KAUSZA/10 OC/0,08 KG SZT 13
87| 22319  [KAUSZA/14 OC/0,069 KG SZT 18
88| 22320 |KAUSZA/16 OC/0,11 KG SZT 118
89| 22308 [KAUSZA/16 OC/0,3 KG SZT 15
90| 22321  |[KAUSZA/18 OC/0,143 KG SZT 32
91| 22309 [KAUSZA/18 OC/0,5 KG SZT 7
92| 22310  |KAUSZA/20 OC/0,65 KG SZT 22
93| 22311  [KAUSZA/22 OC/0,94KG SZT 20
94| 22324  |KAUSZA/24 OC/0,44 KG SZT 28
95| 22325  |KAUSZA/26 OC/0,47 KG SZT 12
96| 22313  [KAUSZA/26 OC/1,4 KG SZT 36
97| 22326 [KAUSZA/28 OC/0,5 KG SZT 8
98| 500005789 [KAUSZA/30 OC/0,58KG SZT 39
99| 500005788 [KAUSZA/30 OC/2,12KG SZT 29

100] 22315  |KAUSZA/32 OC/2,45 KG SZT 10
101| 500005787 |KAUSZA/36 OC/3,4KG SZT 24
102| 66701  |KAUSZA/40 OC/10,2 KG SZT 16
103| 300000775 |KAUSZA/6 OC/0,02 KG SZT 987
104| 57685  |KLIPS POWLEKANY[TURNBUCKIE}/15 MM (100 szt)/0,4 KG OPK 143
105| 85612 |KLUCZ CZWOROKATNY/S27/0,5 KG SZT 2
106| 17541  |KLUCZ/T/0,06 KG SZT 16
107| 72608  |KOLANKO 90/50/0,125 KG SZT 4
108| 300000004 |KOLANKO/A1-1 1/2-Fe-Al0,43 KG SZT 192
109| 300000003 |KOLANKO/A1-1 1/4-Fe-Al0,36 KG SZT 86
110] 300000000 |KOLANKO/A1-1/2-Fe-A/0,085 KG SZT 6
111] 300000009 |KOLANKO/A1-11/2-Zn-AJ0,436 KG SZT 279
112| 300000002 |KOLANKO/A1-1-Fe-A/0,228 KG SZT 20
113 8301 KOLANKO/A1-21/2-Zn-A/1,12 KG SZT 14
114 8300 KOLANKO/A1-2-Fe-A/1,12 KG SZT 5
115[ 300000010 |KOLANKO/A1-2-Zn-A/0,685 KG SZT 57
116| 300000015 |KOLANKO/A4-1 1/2-Fe-Al0,478 KG SZT 120
117/ 300000014 |KOLANKO/A4-1 1/4-Fe-Al0,427 KG SZT 148
118| 300000011 |KOLANKO/A4-1/2-Fe-A/0,085 KG SZT 6
119] 300000020 |KOLANKO/A4-11/2-Zn-AJ0,478 KG SZT 178
120[ 300000019 |KOLANKO/A4-11/4-Zn-AJ0,427 KG SZT 100
121| 300000013 |KOLANKO/A4-1-Fe-Al0,228 KG SZT 20
122| 300000018 |KOLANKO/A4-1-Zn-A/0,22 KG SZT 165
123 8304 KOLANKO/A4-21/2-Zn-A/1,185 KG SZT 3
124 8302 KOLANKO/A4-2-Fe-A/0,698 KG SZT 8
125| 300000021 |KOLANKO/A4-2-Zn-Al0,698 KG SZT 15
126| 300000012 |KOLANKO/A4-3/4-Fe-Al0,15 KG SZT 392
127| 87662  |KOLANO 90/20/0,015 KG SZT 6
128| 87448  |KOLANO 90/50/0,116 KG SZT 4
129| 300001386 |KOLEK DO ZGRZEWANIA Z GWINTEMWEWNETRZNYM/ARC 10x25-M5x12/0,02 KG SzT [ 600,00
130| 300001387 |KOLEK DO ZGRZEWANIA Z GWINTEMWEWNETRZNYM/ARC 10x25-M6x14/0,03 KG SzT [ 800,00
131| 300001388 |KOLEK DO ZGRZEWANIA Z GWINTEMWEWNETRZNYM/ARC 10x50-M6x14/0,04 KG SzT [ 100,00
132| 300001390 |KOLEK DO ZGRZEWANIA Z GWINTEMWEWNETRZNYM/ARC 12x120-M6x16/0,1 KG SzT | 160,00
133| 300001393 |KOLEK DO ZGRZEWANIA Z GWINTEMWEWNETRZNYM/ARC 12x120-M8x16/0,1 KG SZT [ 260,00
134| 300001389 |KOLEK DO ZGRZEWANIA Z GWINTEMWEWNETRZNYM/ARC 12x40-M6x16/0,04 KG SzT [ 360,00
135| 300001391 |KOLEK DO ZGRZEWANIA Z GWINTEMWEWNETRZNYM/ARC 12x40-M8x16/0,04 KG SzT [ 200,00
136/ 300001392 |KOLEK DO ZGRZEWANIA Z GWINTEMWEWNETRZNYM/ARC 12x50-M8x16/0,045 KG SZT [ 400,00
137| 300001400 |KOLEK DO ZGRZEWANIA Z GWINTEMZEWNETRZNYM/ARC 12x100-M12/0,09 KG SzT | 160,00
138| 300001394 |KOLEK DO ZGRZEWANIA Z GWINTEMZEWNETRZNYM/D 10x25/0,03 KG SZT [ 400,00
139| 300001395 |KOLEK DO ZGRZEWANIA Z GWINTEMZEWNETRZNYM/D 10x40/0,04 KG SzT [ 100,00
140| 300001396 |KOLEK DO ZGRZEWANIA Z GWINTEMZEWNETRZNYM/D 10x50/0,05 KG SZT [ 400,00
141| 300001401 |KOLEK DO ZGRZEWANIA Z GWINTEMZEWNETRZNYM/D 12x120/0,1 KG SzT | 60,00
142| 300001398 |KOLEK DO ZGRZEWANIA Z GWINTEMZEWNETRZNYM/D 12x40/0,05 KG SzT | 60,00
143| 300001399 |KOLEK DO ZGRZEWANIA Z GWINTEMZEWNETRZNYM/D 12x50/0,045 KG SZT [ 400,00
144| 26744  |KOLUMIENKA/10x70/0,04 KG SZT 2
145 16961 |KOLEK DO WSTRZELIWANIA M6 11 42D12 SZT 120
146| 16963 |KOLEK DO WSTRZELIWANIA/Xx-DNI-27-Mx/0,002 KG SZT 744
147| 16962  |KOLEK DO WSTRZELIWANIA/Xx-EDNI-19-Mx/0,001 KG SZT |12 998,00
148| 300001409 |KOLEK DO ZGRZEWANIA Z GWINTEMZEWNETRZNYM/D 10x100/0,09 KG SzT | 40,00
149| 300001397 |KOtEK DO ZGRZEWANIA Z GWINTEMZEWNETRZNYM/D 10x120/0,1 KG SzT [ 140,00
150] 300001403 |KOtEK DO ZGRZEWANIA Z GWINTEMZEWNETRZNYM/D 6x100/0,042 KG SzT | 40,00
151| 300001404 |KOtEK DO ZGRZEWANIA Z GWINTEMZEWNETRZNYM/D 6x120/0,045 KG SzT | 40,00
152| 300001402 |KOLEK DO ZGRZEWANIA Z GWINTEMZEWNETRZNYM/D 6x40/0,04 KG SzT | 40,00
153| 300001407 |KOLEK DO ZGRZEWANIA Z GWINTEMZEWNETRZNYM/D 8x100/0,048 KG SzT [ 100,00
154| 300001408 |KOtEK DO ZGRZEWANIA Z GWINTEMZEWNETRZNYM/D 8x120/0,05 KG SzT [ 100,00
155/ 300001405 |KOtEK DO ZGRZEWANIA Z GWINTEMZEWNETRZNYM/D 8x40/0,04 KG SzT [ 100,00
156| 300000578 |KOLEK GWINTOWANY/x-EM6-20-12FP8/0,003 KG SZT 800
157| 17224  |KOLEK STOZKOWY/H 8x50-A/0,022 KG KG 0,21
158| 88498 |KOLEK WALCOWY/12 h8x50-A1/0,011 KG SZT 8
159 86622 |KOLEK WALCOWY/8 m6x35-St/0,014 KG KG 0,02
160 35270  |KOLEK/M10/25/0,078 KG SZT 48
161] 35271  |KOLEK/M10/50/0,138 KG SZT 53
162| 35274  |KOLEK/M12/100/0,38 KG SZT 725
163| 35273  |KOLEK/M12/50/0,202 KG SZT 890
164| 35262  |KOLEK/M5/25/0,026 KG SZT |13 516,00
165| 35263  |KOLEK/M5/50/0,048 KG SZT 6
166| 35264  |KOLEK/M6/25/0,04 KG SZT 200
167| 500006346 |KOMORA GASNICZA +UKU K3332A SZT 18
168| 500006345 |KOMORA GASNICZA +UKU T30/477/W3 SZT 7
169 44280 |KONCOWKA NASADKOWA {TULEJKOWA}Z IZOLACJA/18-16/0,002 KG SZT 250
170| 38084 |KONCOWKA PMAFIX/SFI0-P213T/0,017 KG SZT 68




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatdw Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.

Lp |Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
171] 38085 |KONCOWKA Z OPASKA PMAFIX/SVNO-RE23T/0,026 KG SZT 152
172| 88735 |KONCOWKA RUROWA BEZ IZOLACJI/12-240/0,208 KG SZT 144
173| 87640 |KONCOWKA RUROWA BEZ IZOLACJI/12-70/0,057 KG SZT 10
174| 63287 |KONCOWKA RUROWA BEZ IZOLACJI/16-120/0,098 KG SZT 70
175| 75857 |KONCOWKA RUROWA BEZ IZOLACJI/16-50/0,005 KG SZT 212
176| 87618 |KONCOWKA RUROWA BEZ IZOLACJI/8-95/0,092 KG SZT 50
177| 500007671 |KONCOWKA STOZKOWA DO LINSTALOWYCH [TYP OTWARTY]/26/4,5KG SZT 12
178| 500007698 |KONCOWKA STOZKOWA DO LINSTALOWYCH/22/4KG SZT 44
179| 500007735 |KONCOWKA STOZKOWA DO LINSTALOWYCH/28/4KG SZT 4
180 38137 |KONCOWKA TERMOKURCZLIWA/ATK-2R-6/8/0,1 KG SZT 40
181 9759 KONCOWKA/10W/0,043 KG SZT 9
182 9754 KONCOWKA/10Z Ms/0,048 KG SZT 37
183] 32051 |KONCOWKA/15L/0,016 KG SZT 32
184| 32055 |KONCOWKA/20/0,06 KG SZT 2
185 9756 KONCOWKA/20Z Ms/0,17 KG SZT 6
186 32056  |KONCOWKA/25/0,09 KG SZT 2
187| 62619 |KONCOWKA/32/0,16 KG SZT 15
188 32057  |KONCOWKA/40/0,38 KG SZT 2
189 32058 |KONCOWKA/50/0,5 KG SZT 1
190] 26819 |KONCOWKA/B12/0,1 KG SZT 14
191| 26820 |KONCOWKA/B13/0,16 KG SZT 14
192| 26821 |KONCOWKA/B14/0,2 KG SZT 21
193] 26822 |KONCOWKA/B16/0,31 KG SZT 9
194| 26823 |KONCOWKA/B17/0,3 KG SZT 10
195| 26824 |KONCOWKA/B19/0,46 KG SZT 9
196| 26825 |KONCOWKA/B24/0,39 KG SZT 1
197| 32047 |KONCOWKA/CS 15/0,05 KG SZT 37
198| 32048 |KONCOWKA/CS 20/0,082 KG SZT 182
199] 32049 |KONCOWKAICS 25/0,135 KG SZT 153
200[ 32050 [KONCOWKA/CS 32/0,165 KG SZT 45
201] 83213 [KONCOWKA/CS 8/0,022 KG SZT 6
202| 28574 [KOREK/G 1 1/2 A/0,54 KG SZT 129
203| 28573 [KOREK/G 1 1/4 A/0,6 KG SZT 4
204] 28569 [KOREKI/G 3/8 A/0,06 KG SZT 105
205] 28570 [KOREK/G-1/2 A/0,07 KG SZT 302
206] 28572 |KOREK/G-1A/0,17 KG SZT 68
207| 28571 [KOREK/G-3/4 A/0,13 KG SZT 239
208| 28377 [KOREK/R3/4/0,2 KG SZT 6
209[ 300000037 [KOREK/T9-11/2-Zn-A/0,18 KG SZT 79
210[ 300000036 [KOREK/T9-11/4-Zn-Al0,17 KG SZT 52
211 300000035 [KOREK/T9-1-Zn-A/0,11 KG SZT 239
212[ 300000038 [KOREK/T9-2-Zn-A/0,3 KG SZT 290
213[ 300000034 [KOREK/T9-3/4-Zn-A/0,06 KG SZT 84
214] 86778 |KORPUS//3,6 KG SZT 30
215( 31546  |[KORPUS/15/0,134 KG SZT 15
216] 31604 [KORPUS/15B/0,157 KG SZT 1
217| 31602 [KORPUS/20/0,18 KG SZT 2
218] 31547  |[KORPUS/20/0,203 KG SZT 31
219] 31548 |[KORPUS/25/0,268 KG SZT 9
220[ 31549 [KORPUS/32/0,409 KG SZT 6
221] 31541 [KORPUS[PRZYLACZKI PROSTEJ)/20/0,203 KG SZT 18
222| 31542 |[KORPUS[PRZYLACZKI PROSTEJ)/25/0,268 KG SZT 4
223| 31538 [KORPUS[PRZYLACZKI PROSTEJ)/8/0,043 KG SZT 12
224] 39007  [KOSZULKA IZOLACYJINA/OSPU-3/0,004 KG M 17,5
225 9740 KOLKO RECZNE/250x17/2,15 KG SZT 45
226 9744 KOLKO RECZNE/360x24/4,25 KG SZT 2
227| 59276  |[KRATA KINGSTONOWA OTWIERANA/L-540x840/60,6 KG SZT 1,00
228] 59295 [KRATA KINGSTONOWA OTWIERANA/P-540x840/60,6 KG SZT 1,00
229 66666 [KRATA KINGSTONOWA OTWIERANA/P-590x940/69,4 KG SZT 1,00
230[ 22331 [KRAZEK/A 126/2,1 KG SZT 2
231| 500007754 [KRAZEK/B 160/3KG SZT 25
232| 27839 [KROCIEC MANOMETROWY/M20x1,5/27/0,06 KG SZT 3
233] 27807  [KROCIEC/G 1 1/2 1/0,32 KG SZT 1
234] 27806  [KROCIEC/G 1 1/41/0,32 KG SZT 11
235| 300000827 [KROCIEC/G 1 1/0,23 KG SZT 240
236] 27820 |KROCIEC/G 1 Il Ms/0,25 KG SZT 5
237| 27786  |KROCIEC/G 1/2 | Ms/0,1 KG SZT 1
238] 88489 [KROCIEC/G 1/2 110,09 KG SZT 2
239[ 300000826 [KROCIEC/G 1/2 /0,096 KG SZT 396
240[ 27819 [KROCIEC/G 1/2 Il Ms/0,1 KG SZT 182
241| 27804  |KROCIEC/G 1/4 110,047 KG SZT 67
242| 27803  |KROCIEC/G 1/8 110,036 KG SZT 90
243| 27805 |KROCIEC/G 3/4 1/0,132 KG SZT 421
244] 300000825 [KROCIEC/G 3/8 110,052 KG SZT 423
245 27818 [KROCIEC/G 3/8 Il Ms/0,06 KG SZT 2
246] 27810 [KROCIEC/G1/2 A IV/0,046 KG SZT 273
247| 83826  |KROCIEC/G1/2/100/0,34 KG SZT 1
248] 27811 [KROCIEC/G3/4 A IV/0,056 KG SZT 6
249 89386 [KROCIEC/G3/4A-G1/2A/0,29 KG SZT 12
250[ 24433  |KROCIEC/KG-125/0,14 KG SZT 1,00
251| 27802  [KROCIEC/M27x2 1/0,13 KG SZT 2
252] 90053 [KROCIEC/R1/0,217 KG SZT 1
253] 87150 |KROCIEC/R3/4/0,142 KG SZT 4
254] 27809 [KROCIEC/RC 3/4 1/0,13 KG SZT 94
255] 27835 [KROCIEC/RC 3/4 1/0,13 KG SZT 15




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatdw Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.

Lp |Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
256| 500007573 |Kurek kulowy tréjdrogowy D 15T szt. 6
257 9561 KUREK KULOWY TROJDROGOWY/DN 15/0,7 KG SZT 3
258 9563 KUREK KULOWY TROJDROGOWY/DN 25/1,5 KG SZT 1
259 9564 KUREK KULOWY TROJDROGOWY/DN 32/2,32 KG SZT 3
260 9565 KUREK KULOWY TROJDROGOWY/DN 40/3,58 KG SZT 2
261 9538 KUREK KULOWY/DN 40/1,22 KG SZT 2
262| 81610 [KUREK KULOWY/G 1/2/0,3 KG SZT 1
263 9082 KUREK SPUSTOWY Z KONCOWKADO LUTOWANIA/6/0,185 KG SZT 28
264 9080 KUREK SPUSTOWY/10/0,18 KG SZT 4
265 9081 KUREK SPUSTOWY/15/0,325 KG SZT 24
266 9077 KUREK SPUSTOWY/15/0,37 KG SZT 3
267 9075 KUREK SPUSTOWY/6/0,13 KG SZT 18
268 9117 KUREK TROJDROGOWY TYP L/DN 25 PN 16 [PTFE]/8,5 KG SZT 1
269] 77108  [KUREK TROJDROGOWY TYP L/DN 65 PN 16 [PTFE]/22 KG SZT 6
270] 28439  [LEJEK KONTROLNY/A15/0,09 KG SZT 15
271 28440 [LEJEK KONTROLNY/A20/0,16 KG SZT 22
272| 28441 [LEJEK KONTROLNY/A25/0,22 KG SZT 20
273] 28442  [LEJEK KONTROLNY/A32/0,29 KG SZT 10
274] 28443  [LEJEK KONTROLNY/A40/0,39 KG SZT 49
275] 28444  [LEJEK KONTROLNY/A50/0,56 KG SZT 39
276] 28445 [LEJEK KONTROLNY/A65/0,98 KG SZT 347
277] 28448 [LEJEK KONTROLNY/B100/1,8 KG SZT 58
278] 83356  [LEJEK KONTROLNY/B20/0,16 KG SZT 2
279] 79057  [LEJEK KONTROLNY/B50/0,56 KG SZT 13
280[ 78616  [LEJEK KONTROLNY/B65/0,98 KG SZT 3
281 28434 [LEJEK SSACY/125/7,8 KG SZT 96
282| 28435 [LEJEK SSACY/150/11,3 KG SZT 10
283| 28436 [LEJEK SSACY/200/19,2 KG SZT 81
284 28430 [LEJEK SSACY/50/1,5 KG SZT 4
285] 16141 [t ANCUCH OGNIWOWY/N-K-4/0,32 KG KG 54,93
286| 300000128 [t ANCUCH OGNIWOW Y/N-K-6/0,75 KG KG 13,4
287| 500002449 [tACZNIK KRAWEDZARKO-ZAGINARKI ROTEX 4298 SZT 2
288] 88719  [LACZNIK REDUKCYJNY WALCOWY/5/Ms/0,45 KG SZT 3
289 90108  [LACZNIK STOZKOWY/14/R1/0,496 KG SZT 20
290[ 22229  [LACZNIK//0,03 KG SZT 56
291 84922  [LACZNIK/3/4 NPT 0621-0166/0,1 KG SZT 1
292| 87482  [LACZNIK/63/0,12 KG SZT 6
293] 26791  [LACZNIK/A10/0,31 KG SZT 31
294] 30888  [LACZNIK/A6/G1/4A/0,037 KG SZT 4
295( 30885  [LACZNIK/A6/M12x1,5/0,031 KG SZT 196
296] 26789  [LACZNIK/A7/0,17 KG SZT 12
297| 30893  [LACZNIK/AB/G3/8A/0,065 KG SZT 5
298] 30904  [LACZNIK/APM 6/0,1 KG SZT | 3 250,00
299 60664  [LACZNIK/ATM 14/0,3 KG SZT 2
300] 63084  [LACZNIK/ATM 6/0,15 KG SZT 10
301] 26780  [LACZNIK/B12/0,3 KG SZT 14
302] 26781  [LACZNIK/B13/0,53 KG SZT 14
303] 26782  [LACZNIK/B14/0,52 KG SZT 21
304] 26783  [LACZNIK/B16/0,51 KG SZT 9
305] 26784  [LACZNIK/B17/0,51 KG SZT 10
306] 26785  [LACZNIK/B19/1,03 KG SZT 9
307| 26786  [LACZNIK/B24/0,98 KG SZT 1
308] 79929  [LACZNIK/BG1/2A/0,2 KG SZT 1
309] 26803  [LACZNIK/C120/0,35 KG SZT 2
310[ 26806  [tACZNIK/C180/0,78 KG SZT 29
311] 26808  [LACZNIK/C225/1,2 KG SZT 3
312] 26809  [LACZNIK/C250/1,32 KG SZT 16
313[ 39944 [MASA/PC SKLADNIK A/1 KG KG | 1 650,00
314] 39945 [MASA/PC SKLADNIK B/1 KG KG 350
315( 37805 [METAPLEKS PLYTA/NO-I-2/2,545 KG KG 60,65
316 40473 Miska ustepowa uniwersalna szt. 11
317] 87376 |[MUFA REDUKCYJNA PVC-U/40-32/0,037 KG SZT 1
318] 17176 [NAKRETKA Z UCHEM/M10 1/0,06 KG SZT 158
319] 32094 [NAKRETKA/15/0,068 KG SZT 19
320[ 32095 [NAKRETKA/20/0,132 KG SZT 536
321] 32096  [NAKRETKA/25/0,155 KG SZT 152
322| 32097 [NAKRETKA/32/0,188 KG SZT 14
323] 32082  [NAKRETKA/CNM 4/0,01 KG SZT 38
324] 32083 [NAKRETKA/CNM 6/0,02 KG SZT | 6 214,00
325] 32122  [NAKRETKA/M12S-1.4571/0,035 KG SZT 28
326| 300000483 [NAKRETKA/M20-6/0,069 KG KG 18,1
327| 300000485 [NAKRETKA/M20-6-A4U/0,069 KG KG | 383,15
328| 300000487 [NAKRETKA/M24-6-A4U/0,117 KG KG | 202,98
329] 16868 [NAKRETKA/M24-A2-70/0,11 KG SZT 8
330 300000488 [NAKRETKA/M27-6-A4U/0,17 KG KG | 712,62
331] 16872 [NAKRETKA/M27-A2-70/0,16 KG SZT 32
332 300000489 [NAKRETKA/M30-6-A4U/0,234 KG KG | 200,47
333 300000490 [NAKRETKA/M33-6-A4U/0,28 KG KG 35
334 300000180 [NAKRETKA/M36-4-A4U/0,402 KG KG 57,9
335 300000491 [NAKRETKA/M36-6-A4U/0,402 KG KG 243,4
336] 32067 [NAKRETKA/N-L08/0,014 KG SZT 62
337] 32068 [NAKRETKA/N-L10/0,018 KG SZT 821
338] 32069 [NAKRETKA/N-L12/0,025 KG SZT 40
339] 32074  [NAKRETKA/N-L42/0,236 KG SZT 154
340[ 32077 [NAKRETKA/N-S16/0,055 KG SZT 1




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatdw Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: Sruby, zbrojenie statku, narz edzia.

Lp |Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
341 32080 NAKRETKA/N-S30/0,236 KG SZT 2
342| 300000139 [NIT JEDNOSTRONNY STAHL/4x12 ART.-NR 6310478/0,003 KG SZT 984
343 16250 NIT JEDNOSTRONNY STAHL/4x16 ART.-NR 6310486/0,003 KG KG 0,34
344 16252 NIT STALOWY ZAMKNIETY POP/SD46SB 3,2x9,5/0,001 KG SZT [ 11 355,00
345 16467 NIT SZCZELNY/MFx 1201 3,2x10,7/0,001 KG SZT | 3137,00
346] 300000228 |NIT ZRYWANY ALUMINIOWY/TAPD46BS (3,2x7,9)/0,001 KG SZT |11 000,00
347| 300000614 [NIT/3x16-B/0,001 KG KG 1,48
348| 300000615 [NIT/3x20-B/0,001 KG KG 6,14
349| 300000622 [NIT/4x10-Al-B/0,001 KG KG 1,35
350/ 300000616 [NIT/4x12-B/0,002 KG KG 1
351| 300000134 [NIT/4x12-C/0,002 KG KG 1,07
352 17029 NIT/4x16-B/0,002 KG KG 0,38
353| 300000132 |NIT/4x8-C/0,001 KG KG 8
354| 300000617 [NIT/5x10-B/0,002 KG KG 4,28
355| 300000624 [NIT/5x16-Al-B/0,003 KG KG 1,9
356/ 300000618 [NIT/5x16-B/0,003 KG KG 1,67
357| 300000140 [NIT/5x40-C/0,006 KG KG 1
358 17035 NIT/6x12-B/0,004 KG KG 0,06
359| 300000141 [NIT/6x12-C/0,004 KG KG 0,79
360| 300000227 [NIT/6x12-Ms-C/0,003 KG KG 10,6
361| 300000142 [NIT/6x20-C/0,006 KG KG 4,71
362| 300000623 |NIT/P AL/Fe 5x8/0,003 KG KG 0,31
363 61341 NIT/P AL/Fe 6x10/0,003 KG KG 2,71
364 17676 NOGA GRETINGU//3,2 KG SZT 8
365| 500007758 OBCIAZNIK KULOWY/2 T/12KG SZT 8
366 38721 OBEJMA/I-12 PP/0,012 KG SZT 246
367 38723 OBEJMA/I-16 PP/0,012 KG SZT 200
368 38727 OBEJMA/II-25 PP/0,021 KG SZT 579
369 38729 OBEJMA/INI-30 PP/0,032 KG SZT 20
370 24078 OBUDOWA TELESKOPOWA OKNA/500x710/230/IW/15,2 KG SZT 1
371 22849 ODSADKA MOCUJACA/N/0,45 KG SZT 2
372 22850 ODSADKA MOCUJACA/W/1,25 KG SZT 15
373| 500007307 |Odwadniacz term. kotnierzowy GESTRA MK 25/2 DN 40 szt. 6
374| 500007817 |Odwadniacz termodynamiczny BK 15 FI 20 (3/4") szt. 1
375 16179 OGNIWO PODWOJINE/2/0,001 KG SZT 16
376 16184 OGNIWO PODWOJINE/2-MS/0,001 KG SZT 28
377 16180 OGNIWO PODWOJINE/3/0,004 KG SZT 8
378 16206 OGNIWO Zt ACZNE 16B PZ SZT 44
379 16209 OGNIWO Zt ACZNE 16B WZ SZT 32
380 16207 OGNIWO Zt ACZNE 20B PZ SZT 71
381 16210 OGNIWO Zt ACZNE 20B WZ SZT 50
382 16208 OGNIWO Zt ACZNE 24B PZ SZT 66
383 16211 OGNIWO Zt ACZNE 24B WZ SZT 55
384 38705 OPASKA KABLOWA PVC[NATURALNY]/375x7,6 [OPK 100 SZT]/0,085 KG SZT 74
385 38709 OPASKA KABLOWA PVC[NATURALNY]/706x9 [OPK 100 SZT]/0,25 KG SZT 82
386 9811 OPASKA SLIMAKOWA TEOCZNA SZEROKA ZATRZASKOWA /140/0,031 KG SZT 29
387 88435 OPASKA/108/20/0,08 KG SZT 116
388 88436 OPASKA/133/20/0,09 KG SZT 94
389 88431 OPASKA/14215/0,051 KG SZT 176
390 88437 OPASKA/159/20/0,1 KG SZT 124
391 88433 OPASKA/21155/0,057 KG SZT 160
392 88438 OPASKA/219,1/20/0,125 KG SZT 189
393 88419 OPASKA/25/20/0,049 KG SZT 40
394 88420 OPASKA/30/20/0,051 KG SZT 40
395 88421 OPASKA/38/20/0,053 KG SZT 144
396 88429 OPASKA/40537/0,046 KG SZT 60
397 88430 OPASKA/40542/0,048 KG SZT 88
398 88432 OPASKA/44,5/12/0,052 KG SZT 266
399 88422 OPASKA/44,5/20/0,055 KG SZT 137
400 88423 OPASKA/57/20/0,06 KG SZT 285




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatdw Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.

Lp |Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
401] 89908 [OPASKA/60,3/20/0,065 KG SZT 16
402| 88424 |OPASKA/76,1/20/0,067 KG SZT 307
403| 88434 |OPASKA/88,9/20/0,072 KG SZT 22
404 9770 OPASKA/A 32 C/0,024 KG SZT 108
405| 73064  [OPASKA/Ap 104-138/0,059 KG SZT 34
406 9788 OPASKA/Ap 50-70/0,037 KG SZT 144
407| 59561 [OZNACZNIK/MZ-1/ZNAKI/0,001 KG SZT | 64 600,00
408 5150075 [POJEMNIK MAGAZYNOWY Z WZIERNIKIEM SZT 57
409] 86103  [PIERSCIEN KONCOWKI SSACEJ/100/2,9 KG SZT 33
410[ 86131 [PIERSCIEN KONCOWKI SSACEJ/125/4,1 KG SZT 20
411] 86132  [PIERSCIEN KONCOWKI SSACEJ/150/5,8 KG SZT 5
412] 89934 [PIERSCIEN KONCOWKI SSACEJ/20/0,1 KG SZT 38
413[ 83243  [PIERSCIEN KONCOWKI SSACEJ/32/0,2 KG SZT 186
414] 86101  [PIERSCIEN KONCOWKI SSACEJ/40/0,2 KG SZT 9
415 80958  [PIERSCIEN KONCOWKI SSACEJ/50/0,9 KG SZT 113
416] 80959  [PIERSCIEN KONCOWKI SSACEJ/65/1 KG SZT 41
417] 86102  [PIERSCIEN KONCOWKI SSACEJ/80/1,7 KG SZT 75
418] 31991  [PIERSCIEN ZACINAJACY/CR-L08/0,002 KG SZT 25
419] 31992  [PIERSCIEN ZACINAJACY/CR-L10/0,002 KG SZT 566
420[ 31993  [PIERSCIEN ZACINAJACY/CR-L12/0,003 KG SZT 49
421] 31996  [PIERSCIEN ZACINAJACY/CR-L22/0,005 KG SZT 30
422| 31998  [PIERSCIEN ZACINAJACY/CR-L35/0,013 KG SZT 22
423] 31999  [PIERSCIEN ZACINAJACY/CR-L42/0,015 KG SZT 3
424] 31994  [PIERSCIEN ZACINAJACY/CR-S16/0,004 KG SZT 31
425( 32001 [PIERSCIEN ZACINAJACY/CR-S16/0,01 KG SZT 12
426] 32004  [PIERSCIEN ZACINAJACY/CR-S30/0,011 KG SZT 1
427] 32021  [PIERSCIEN ZACINAJACY/Z-R 12L/S-1.4571/0,005 KG SZT 1
428 40474 Pisuar fajansowy 711 AG-3 szt. 1
429 37818  [PLYTA TARFLENOWA/6x1200x1200/13,2 KG KG 78,52
430[ 35228 [PLYTKA SKRAJNA/PSU-4/0,001 KG SZT 68
431] 37834  [PLYTA USZCZELKARSKA/B-2/3,5 KG M2 25,5
432] 37836  [PLYTA USZCZELKARSKA/C-1,5/2,62 KG M2 643
433] 37840  [PLYTA USZCZELKARSKA/F-2/3,5 KG M2 | 481,98
434] 63683  [PLYTA/PCF-1/20/28 KG KG 5,4
435[ 300000190 [PODKLADKA KLINOWA/12 FE/ZN/0,021 KG KG 9,1
436| 300000198 [PODKELADKA KLINOWA/22/0,057 KG KG 1,87
437[ 300000197 [PODKELADKA KLINOWA/26/0,143 KG KG 6,8
438] 17761  [PODKLADKA POD TABLICZKE/III-100x35/0,137 KG SZT 10
439] 17762  [PODKLADKA POD TABLICZKE/III-150x25/0,147 KG SZT 13
440( 84666  [PODKLADKA POD TABLICZKE/III-150x35/0,206 KG SZT 40
441 17757 [PODKLADKA POD TABLICZKE/III-50x20/0,039 KG SZT 115
442 17759  [PODKLADKA POD TABLICZKE/II-75x35/0,103 KG SZT 24
443] 16431 [PODKLADKA SPREZYSTA/Z 10,2/0,002 KG KG 0,16
444[ 300000220 [PODKLADKA SPREZYSTA/Z 30,5 FE/ZN9C/0,038 KG KG | 185,44
445( 300000221 [PODKLADKA SPREZYSTA/Z 33,5 FE/ZN9C/0,049 KG KG 26,3
446( 300000222 [PODKLADKA SPREZYSTA/Z 36,5 FE/ZN9C/0,057 KG KG 41,31
447[ 300000208 [PODKLADKA SPREZYSTA/Z 5,1 FE/ZN9C/0,001 KG KG 10,96
448| 300000209 [PODKLADKA SPREZYSTA/Z 6,1 FE/ZN9C/0,001 KG KG 93,88
449( 300000187 [PODKLADKA/10-100 HV-A9A/0,004 KG KG 2,2
450[ 59263  [PODKLADKA/13/0,005 KG KG 0,18
451[ 300000193 [PODKLADKA/16-100 HV-A9A/0,093 KG KG 15,95
452| 16511 [PODKLADKA/18-CU2/0,012 KG KG 2,84
453[ 300000200 [PODKEADKA/20-100 HV-A9A/0,017 KG KG 22,27
454] 16515  [PODKLADKA/20-CU2/0,018 KG KG 1,96
455| 300000203 [PODKLADKA/27-100 HV-A9A/0,042 KG KG 23,58
456| 300000204 [PODKtADKA/30-100 HV-A9A/0,053 KG KG 18,09
457[ 300000182 [PODKLADKA/3-100 HV-A9A/0,001 KG KG 6,19
458| 300000205 [PODKLADKA/33-100 HV-A9A/0,053 KG KG 5,65
459( 300000184 [PODKLADKA/5-100 HV-A9A/0,001 KG KG 3,91
460[ 16505 [PODKLADKA/6-CU2/0,001 KG KG 1,11
461] 16390 [PODKLADKA/8-100 HV-A9A/0,013 KG KG 2,36
462| 16506  [PODKLADKA/8-CU2/0,002 KG KG 0,4
463| 87532 [PODSTAWA NASWIETLACZA/A/350/V/550/25,1 KG SZT 2
464] 38112 [PODSTAWKA JEDNOKIERUNKOWAWCISKANA DO OPASEK KABLOWYCH/D6/0,001 KG SZT | 1 700,00
465 26868 [PODTRZYMYWACZ/22/0,74 KG SZT 368
466| 26869 [PODTRZYMYWACZ/27/0,74 KG SZT 392
467| 26870 [PODTRZYMYWACZ/32/0,95 KG SZT 617
468] 26871 [PODTRZYMYWACZ/40/0,95 KG SZT 154
469 26872 [PODTRZYMYWACZ/47/1,05 KG SZT 68
470 26873 [PODTRZYMYWACZ/59/1,05 KG SZT 37
471] 38695 [POJEMNIK PLASTYKOWY WODOSZCZELNY/ART.NO 1280/0,7 KG SZT 1
472] 19533  [POMPA RECZNA/40 A/12,8 KG SZT 3
473] 86232 [PORECZ t ANCUCHOWA/400/0,35 KG SZT 11
474] 89436  [PRET GWINTOWANY/10/180/0,173 KG SZT 16
475] 64361 [PRET OKRAGLY PWS140 H17N2 KG | 195,60
476] 38061 [PRET TARFLENOWY/30/3,07 KG KG 6,1
477] 38065 [PRET TEFLONOWY/60/6,15 KG KG 24,2
478] 29820  [PROSTKA/P200/15 KG SZT 2
479] 84875 [PRZECIWNAKRETKA/P4-3/4-Zn-AJ0,045 KG SZT 3
480] 86438 [PRZEJSCIE GRODZIOWE/108x5/250/3,63 KG SZT 6
481 28117 [PRZEJSCIE GRODZIOWE/16/100 Zn 114,3x8/20,6 KG SZT 3
482| 28119 [PRZEJSCIE GRODZIOWE/16/150 Zn 168,3x8,8/34,5 KG SZT 1
483] 28111 [PRZEJSCIE GRODZIOWE/16/25 Zn 33,7x4,5/5 KG SZT 3
484 28112 [PRZEJSCIE GRODZIOWE/16/32 Zn 42,4x5,6/6,6 KG SZT 7
485] 28113 [PRZEJSCIE GRODZIOWE/16/40 Zn 48,3x6,3/8,3 KG SZT 2




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatdw Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.

Lp |Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
486] 28114 [PRZEJSCIE GRODZIOWE/16/50 Zn 60,3x6,3/11,7 KG SZT 12
487| 28115 [PRZEJSCIE GRODZIOWE/16/65 Zn 76,1x6,3/14,1 KG SZT 1
488] 28116 [PRZEJSCIE GRODZIOWE/16/80 Zn 88,9x6,3/16,3 KG SZT 2
489 28102  [PRZEJSCIE GRODZIOWE/6/100 Zn 114,3x8/16 KG SZT 5
490[ 28098 [PRZEJSCIE GRODZIOWE/6/40 Zn 48,3%6,3/5,9 KG SZT 1
491| 28099 [PRZEJSCIE GRODZIOWE/6/50 Zn 60,3%6,3/7,8 KG SZT 3
492| 28100 [PRZEJSCIE GRODZIOWE/6/65 Zn 76,1x6,3/9,5 KG SZT 5
493| 28101 [PRZEJSCIE GRODZIOWE/6/80 Zn 88,9x6,3/13,3 KG SZT 2
494] 30803 [PRZEJSCIE GRODZIOWE/P-ESV 12S/0,331 KG SZT 2
495] 30804 [PRZEJSCIE GRODZIOWE/P-ESV 16S/0,578 KG SZT 293
496| 30805 [PRZEJSCIE GRODZIOWE/P-ESV 18L/0,469 KG SZT 1
497| 30806 [PRZEJSCIE GRODZIOWE/P-ESV 20S/0,732 KG SZT 48
498| 30814 [PRZEJSCIE GRODZIOWE/P-ESV 22L/0,582 KG SZT 2
499 30807 [PRZEJSCIE GRODZIOWE/P-ESV 255/1,146 KG SZT 19
500( 30815 [PRZEJSCIE GRODZIOWE/P-ESV 28L/0,66 KG SZT 14
501] 30808 [PRZEJSCIE GRODZIOWE/P-ESV 30S/1,344 KG SZT 39
502] 30809 [PRZEJSCIE GRODZIOWE/P-ESV 38S/1,913 KG SZT 17
503| 30817 [PRZEJSCIE GRODZIOWE/P-ESV 42L/1,488 KG SZT 2
504] 30797 [PRZEJSCIE GRODZIOWE/S-ESV 16S-1.4571/0,58 KG SZT 4
505] 30798 [PRZEJSCIE GRODZIOWE/S-ESV 20S-1.4571/0,729 KG SZT 9
506] 30800 [PRZEJSCIE GRODZIOWE/S-ESV 30S-1.4571/1,34 KG SZT 4
507| 30818 [PRZEJSCIE GRODZIOWE/Z-ESV 25S 1.4571/1,154 KG SZT 22
508] 86087 [PRZEJSCIE GWINTOWANE DLUGIE/10/0,63 KG SZT 10
509] 87502 [PRZEJSCIE GWINTOWANE DLUGIE/6/0,384 KG SZT 4
510( 62685 [PRZEJSCIE GWINTOWANE/10/0,234 KG SZT 1
511] 72615 [PRZEJSCIE GWINTOWANE/6/0,178 KG SZT 4
512| 88696 [PRZEJSCIE PLYNOWSKAZU/150/2,06 KG SZT 14
513] 88582 [PRZEJSCIE POKLADOWE KOLANOWE/16/125-400/30,82 KG SZT 2
514] 87619 [PRZEJSCIE POKLADOWE//1,57 KG SZT 1
515 87179 [PRZEJSCIE PROSTE/10/1,7 KG SZT 2
516] 88519 [PRZEJSCIE TULEJOWE/1,6/4,0-65/250/7,31 KG SZT 2
517| 73721 [PRZEJSCIE TULEJOWE/B6/100-250 M 114,3x10/11,71 KG SZT 2
518] 73718 [PRZEJSCIE TULEJOWE/B6/80-250 M 101,6x10/10,39 KG SZT 4
519] 73720 [PRZEJSCIE TULEJOWE/B6/80-500 M 101,6x10/16,04 KG SZT 3
520] 73711 [PRZEJSCIE TULEJOWE/E6/300-250 M 323,9x12,5/36,37 KG SZT 4
521| 68620 [PRZEJSCIE TULEJOWE/F16/25-250 /33,7x4,5/2,86 KG SZT 1
522| 68537 [PRZEJSCIE TULEJOWE/F16/50-250 /60,3x7,1/6,67 KG SZT 13
523| 89817  [PRZEJSCIE/A 25-100/140-m/1,81 KG SZT 3
524] 88590 [PRZEJSCIE/A 32-150/250 m/4,6 KG SZT 1
525] 89854 [PRZEJSCIE/B25-100/140 m/1,81 KG SZT 3
526| 28157 [PRZEJSCIE/KS20-140/240/2,42 KG SZT 4
527| 28185 [PRZEJSCIE/P-15/15/3,11 KG SZT 1
528| 28187  [PRZEJSCIE/P-15/20/4,2 KG SZT 3
529 28127 [PRZEJSCIE/PS10-100/140/1,154 KG SZT 2
530] 28128 [PRZEJSCIE/PS15-100/140/1,696 KG SZT 21
531] 28130 [PRZEJSCIE/PS20-100/140/2,21 KG SZT 32
532| 28131 [PRZEJSCIE/PS20-240/280/2,58 KG SZT 84
533] 28132 [PRZEJSCIE/PS25-100/140/2,82 KG SZT 7
534] 28134 [PRZEJSCIE/PS32-100/140/4,14 KG SZT 31
535] 90625 [PRZEKLADNIA DO PRZEPUSTNICY/PRZ 497/WM/350/2,5 KG SZT 1
536] 38099 [PRZEPUST KABLOWY/HV 16/0,002 KG SZT | 4 036,00
537] 38100 [PRZEPUST KABLOWY/HV 19/0,002 KG SZT 200
538] 38101 [PRZEPUST KABLOWY/HV 24/0,003 KG SZT 100
539] 38097 [PRZEPUST KABLOWY/HV 6/0,001 KG SZT | 2800,00
540 8592 PRZEPUSTNICA ZAPOROWA Z NAPEDEMRECZNYM Z WKt ADKA TYP NBR/200/22 KG SZT 2
541] 80318 [PRZEPUSTNICA ZWROTNA ZEWSPOMAGANIEM NA DZWIGNI/300-1-P-N PN 16 KAT BETA=45 NBR/55 KG SZT 1
542 8558 PRZEPUSTNICA ZWROTNA/150-W/14,5 KG SZT 2
543 8521 PRZEPUSTNICA ZWROTNA/200-1I-L-W/27 KG SZT 2
544 8546 PRZEPUSTNICA ZWROTNA/200-I-P-N/27 KG SZT 2
545] 17317  [PRZETYCZKA Z ZAPADKA/12x45 OC/0,07 KG SZT 65
546 17236  [PRZETYCZKA Z ZAPADKA/10x20 OC/0,028 KG SZT 221
547| 17237  [PRZETYCZKA Z ZAPADKA/10x25 OC/0,032 KG SZT 107
548] 17240 [PRZETYCZKA Z ZAPADKA/10x40 OC/0,04 KG SZT 6
549 17243  [PRZETYCZKA Z ZAPADKA/10x60 OC/0,05 KG SZT 4
550( 17313 [PRZETYCZKA Z ZAPADKA/12x20 OC/0,048 KG SZT 153
551| 17314 [PRZETYCZKA Z ZAPADKA/12x25 OC/0,052 KG SZT 27
552| 74050 [PRZETYCZKA Z ZAPADKA/12x45 N/0,07 KG SZT 1
553] 17322  [PRZETYCZKA Z ZAPADKA/14x40 OC/0,087 KG SZT 102
554] 17323  [PRZETYCZKA Z ZAPADKA/14x60 OC/0,111 KG SZT 76
555| 17284 [PRZETYCZKA Z ZAPADKA/16x50 OC/0,139 KG SZT 1
556| 17286  [PRZETYCZKA Z ZAPADKA/16x70 OC/0,171 KG SZT 70
557| 17220 [PRZETYCZKA Z ZAPADKA/6x25 OC/0,011 KG SZT 44
558] 17232 [PRZETYCZKA Z ZAPADKA/8x20 OC/0,017 KG SZT 222
559] 17233  [PRZETYCZKA Z ZAPADKA/8x30 OC/0,021 KG SZT 2
560] 57661 [PRZYCISK-PRZELACZNIK IP55,16A250V/S 16/2 VP IMP/0,1 KG SZT 3
561] 31683 [PRZYLACZKA TROJNIKOWASYMETRYCZNA/A16-10/0,136 KG SZT 2
562| 71716  [PRZYLACZKA KOLANKOWA/SDE-L10/0,08 KG SZT 30
563| 63985 [PRZYLACZKA PROSTA/20-02.06.L.G1/4/0,2 KG SZT 16
564| 31707  [PRZYLACZKA PROSTA/A16-20/0,221 KG SZT 4
565| 74357  [PRZYLACZKA PROSTA/A20-01.16S/0,154 KG SZT 6
566] 31171  [PRZYLACZKA PROSTA/P-GEV 16SM/0,154 KG SZT 2
567| 57943 [PRZYLACZKA PROSTA/P-GEV 18LR-WD/0,129 KG SZT 6
568] 31149 [PRZYLACZKA PROSTA/P-GEV 22LR-WD/0,176 KG SZT 1
569] 31159 [PRZYLACZKA PROSTA/P-GEV 38SR-WD/0,889 KG SZT 54
570 31704 [PRZYLACZKA PROSTA/SDS-L12xM16x1,5 TYP B/0,08 KG SZT 148




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatdw Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.

Lp |Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
571] 31706  [PRZYLACZKA PROSTA/SDS-L18xM22x1,5 TYP B/0,183 KG SZT 11
572| 31711 [PRZYLACZKA PROSTA/SDS-S10xM16x1,5 TYP B/0,088 KG SZT 30
573] 82743  [PRZYLACZKA PROSTA/SDS-S16xM22x1,5 TYP B/0,154 KG SZT 6
574] 31713 [PRZYLACZKA PROSTA/SDS-S20xM27x2 TYP B/0,283 KG SZT 1
575 31714 [PRZYLACZKA PROSTA/SDS-S30xM42x2 TYP B/0,756 KG SZT 7
576] 31128 [PRZYLACZKA PROSTA/Z-GEV 20SR-WD 1.4571/0,259 KG SZT 25
577] 31856  [PRZYLACZKA TROJNIKOWA NIESYME-TRYCZNA NASTAWNA/SWRT-L10/0,105 KG SZT 20
578] 31612 [PRZYLACZKA/PS 20/0,391 KG SZT 1
579] 87664 |REDUKCJA/40-25/0,028 KG SZT 9
580| 87465 |[REDUKCJA/63-50/0,079 KG SZT 6
581 26834 [ROLKA/A/0,4 KG SZT 142
582| 22339  [ROZEK/II 25/1,4 KG SZT 9
583| 500005796 |Rura karbowana gietka RK3-63 wew. FI 50 mb 30,00
584| 87442  |RURA PB/50x4,6/0,645 KG M 10,8
585| 38222  [Rura PCV 32x2,4 mb 57,00
586| 500002327 [RURA PIROLITOWA 30X20X77D SZT 7,00
587| 72611  [RURA/50/0,5 KG M 10,36
588| 500001828 [Rurka szklana FI 20x2,4 1=2000 szt. 8
589 74346  [SCIERNICA DO SZLIFOWANIA/27-180x6x22,2 95A24QBF-80EXTR/0,36KG SZT 60
590[ 74349  [SCIERNICA DO SZLIFOWANIA/27-230x6x22,2 95A30RBF-80EXTR/0,58KG SZT 340
591| 81163  [SKRZYNIA/350x450x500/25,5 KG SZT 1,00
592| 42007  [SKRZYNIA/600/10,2 KG SZT 1
593] 26723 [SKRZYNKA PRZEKtADNIOWA/A18,4/1,84 KG SZT 5
594] 26724  [SKRZYNKA PRZEKtADNIOWA/A22,4/2,78 KG SZT 8
595] 26725 [SKRZYNKA PRZEKLADNIOWA/A26,5/4,9 KG SZT 4
596] 26726  [SKRZYNKA PRZEKLADNIOWA/A32,5/8,1 KG SZT 3
597| 26727 [SKRZYNKA PRZEKtADNIOWA/A40,8/13,1 KG SZT 6
598 22891 [STOPIEN/A/2,2 KG SZT 43
599 29815 [STOPKA SONDY/50 OC/2,3 KG SZT 6
600[ 29818 [STOPKA SONDY/50/2,3 KG SZT 8
601] 29819 [STOPKA SONDY/65/2,4 KG SZT 6
602| 74173  [STOPKA SONDY/80 Zn/4,1 KG SZT 1
603| 74164 [STOPKA SONDY/80/4,1 KG SZT 3
604] 22951  [STOJKA/1100 Kc/6,79 KG SZT 4
605] 85904  [STOJIKA/IIZ,56 KG SZT 168
606] 22903  [STOJIKA/IIA KG SZT 102
607| 22934  [STOJKA/Kal6,53 KG SZT 237
608] 22935 [STOJKA/Kc/6,13 KG SZT 99
609 22936  [STOJIKA/KAI6,92 KG SZT 4
610[ 22937  [STOJKA/Pal6,27 KG SZT 330
611( 22939  [STOJKA/PA/6,64 KG SZT 18
612] 22941  [STOJIKA/PIC/5,77 KG SZT 4
613[ 76062  [STOJKA/PIC1/5,77 KG SZT 160
614] 22942  [STOJIKA/PIA/E,57 KG SZT 6
615] 22943  [STOJKA/PIla/6,57 KG SZT 303
616] 22944  [STOJIKA/PIIL/S,6 KG SZT 2
617| 22945 [STOJIKA/PIIC/5,73 KG SZT 43
618] 67591  [STOJIKA/PIIC1/5,73 KG SZT 1
619 22946  [STOJIKA/PIIA/6,52 KG SZT 26
620[ 300000652 [SWORZEN/A-10x35-St-A1U/0,029 KG SZT 144
621] 69517 [SWORZEN/A-8x40-St/0,019 KG SZT 20
622| 89888 [SWORZEN/B-30x80x56-St/0,522 KG SZT 3
623 9660 SYFON UMYWALKOWY BUTELKOWYKOMPLETNY/11/4x11/4x60/1,14 KG SZT 4
624 9663 SYFON UMYWALKOWYBEZ RURY ODPLYWOWEJ/32/0,94 KG SZT 7
625] 62662 [SYRENA ALARMOWA Z PROGRAMATOREM110 V AC/ITES-110.2/6,9 KG SZT 8
626 500005775 [SZAKLA M DZ 2 SZT 1
627| 500005774 [SZAKLA M-DYL 2 SZT 2
628] 16191 [SZAKLA PODLUZNA/B 0,4 OC/0,09 KG SZT 9
629 22235 [SZAKLA/M-BWL 0,63/0,29 KG SZT 270
630 500007740 [SZAKLA/M-BWL 16/20,37KG SZT 8
631 500007668 [SZAKLA/M-BWL 2,5/1,34KG SZT 5
632] 22240  [SZAKLA/M-BWL 2/1,5 KG SZT 38
633 22242  [SZAKLA/M-BWL 4/4,72 KG SZT 4
634 22249  [SZAKLA/M-DWL 0,4/0,091 KG SZT 1
635] 22255 [SZAKLA/M-DWL 1,6/0,63 KG SZT 8
636] 22254  [SZAKLA/M-DWL 1/0,31 KG SZT 80
637| 22257  [SZAKLA/M-DWL 2/0,87 KG SZT 5
638] 22271  [SZAKLA/M-DWL 25/25,7 KG SZT 3
639] 22263  [SZAKLA/M-DWL 4/2,46 KG SZT 17
640[ 22264  [SZAKLA/M-DWL 5/3,27 KG SZT 105
641 22266  [SZAKLA/M-DWL 6,3/4,65 KG SZT 4
642| 22267  [SZAKLA/M-DWL 8/6 KG SZT 11
643| 500007741 [SZAKLA/M-DZL 40/57,9KG SZT 1
644| 300000580 [SZPILKA H10050/3x50/0,003 KG SZT |39 900,00
645 300000585 [SZPILKA H10058/3x90/0,005 KG SZT | 3500,00
646| 300000586 [SZPILKA H10062/3x110/0,006 KG SZT |20 000,00
647| 16976  [SZPILKA H10070/3x170/0,009 KG SZT | 5600,00
648| 300001414 [SZPILKA MIEDZIOWANA/3x115/0,007 KG SZT |50 000,00
649| 300001317 [SZPILKA MIEDZIOWANA/3x30/0,002 KG SZT |20 000,00
650 300001319 [SZPILKA MIEDZIOWANA/3x45/0,003 KG SZT |39 500,00
651 300001321 [SZPILKA MIEDZIOWANA/3x80/0,005 KG SZT 520
652| 22134  [SCIAGACZ A/0,1 SZT 19
653] 22135 [SCIAGACZ A/0,25 SZT 100
654] 22137  [SCIAGACZ A/0,63 SZT 143
655] 22139  [SCIAGACZ/A/1,6/2,75 KG SZT 30




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatdw Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.

Lp |Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
656 22138  [SCIAGACZ/A/1/1,76 KG SZT 57
657| 22145  [SCIAGACZ/AI10/26,1 KG SZT 4
658] 22146  [SCIAGACZ/AI16/45,5 KG SZT 2
659 22141  [SCIAGACZIA/417,95 KG SZT 10
660] 22142  [SCIAGACZ/AI5/12,5KG SZT 1
661] 22151 [SCIAGACZ/CI2,5/4,5 KG SZT 4
662] 69540 [SRUBA DOCISKOWA TR 40x6x580 (640) SZT 4
663] 88494 [SRUBA DWUSTRONNA/M10x60-A2-70/0,038 KG SZT 14
664] 90061 [SRUBA DWUSTRONNA/M12x120-5.8 -FE/ZN12/0,109 KG KG 0,87
665 300000684 [SRUBA DWUSTRONNA/M12x30-5.8 -FE/ZN12/0,029 KG KG 8,08
666 300000685 [SRUBA DWUSTRONNA/M12x35-5.8 -FE/ZN12/0,034 KG KG 87,98
667] 17369 [SRUBA DWUSTRONNA/M12x35-A2-70/0,033 KG SZT 24
668 300000686 [SRUBA DWUSTRONNA/M12x40-5.8 -FE/ZN12/0,038 KG KG 45,03
669] 17344 [SRUBA DWUSTRONNA/M12x45-5.8 -FE/ZN12/0,042 KG KG 7
670 300000687 [SRUBA DWUSTRONNA/M12x50-5.8 -FE/ZN12/0,047 KG KG 13,23
671 300000688 [SRUBA DWUSTRONNA/M12x55-5.8 -FE/ZN12/0,051 KG KG 5
672 300000689 [SRUBA DWUSTRONNA/M12x60-5.8 -FE/ZN12/0,056 KG KG 52
673 300000693 [SRUBA DWUSTRONNA/M12x90-5.8 -FE/ZN12/0,082 KG KG 1,2
674 300000703 [SRUBA DWUSTRONNA/M16x100-5.8 -FE/ZN12/0,169 KG KG 40,26
675 300000705 [SRUBA DWUSTRONNA/M16x120-5.8 -FE/ZN12/0,201 KG KG 16,7
676 300000695 [SRUBA DWUSTRONNA/M16x35-5.8 -FE/ZN12/0,065 KG KG 57,58
677| 300000697 [SRUBA DWUSTRONNA/M16x45-5.8 -FE/ZN12/0,081 KG KG 15,4
678 300000699 [SRUBA DWUSTRONNA/M16x55-5.8 -FE/ZN12/0,097 KG KG 5,38
679 300001114 [SRUBA DWUSTRONNA/M16x55-8.8 Fe/Zn12/0,097 KG KG 1,02
680 300000700 [SRUBA DWUSTRONNA/M16x60-5.8 -FE/ZN12/0,105 KG KG 4,75
681 300000701 [SRUBA DWUSTRONNA/M16x65-5.8 -FE/ZN12/0,113 KG KG 18,4
682 300000702 [SRUBA DWUSTRONNA/M16x80-5.8 -FE/ZN12/0,137 KG KG 10,5
683 300001100 [SRUBA DWUSTRONNA/M16x90-5.8 -FE/ZN12/0,153 KG KG 28,97
684 300000732 [SRUBA DWUSTRONNA/M20x140-5.8 -FE/ZN12/0,364 KG KG 13,23
685 300000722 [SRUBA DWUSTRONNA/M20x40-5.8 -FE/ZN12/0,12 KG KG 7,5
686 300000724 [SRUBA DWUSTRONNA/M20x50-5.8 -FE/ZN12/0,146 KG KG 20,52
687 300000740 [SRUBA DWUSTRONNA/M24x120-5.8 -FE/ZN12/0,47 KG KG 25
688 300000736 [SRUBA DWUSTRONNA/M24x65-5.8 -FE/ZN12/0,272 KG KG 12
689| 300000737 [SRUBA DWUSTRONNA/M24x70-5.8 -FE/ZN12/0,29 KG KG 25,54
690 300001125 [SRUBA DWUSTRONNA/M24x75-5.8 -FE/ZN12/0,308 KG KG 10
691 300000742 [SRUBA DWUSTRONNA/M27x110-5.8 -FE/ZN12/0,547 KG KG 29,91
692 300000741 [SRUBA DWUSTRONNA/M27x75-5.8 -FE/ZN12/0,39 KG KG 87
693 300000743 [SRUBA DWUSTRONNA/M30x70-5.8 -FE/ZN12/0,479 KG KG 79,34
694] 17398  [SRUBA DWUSTRONNA/M33x200-5.8 -FE/ZN12/1,46 KG KG 6
695] 79900 [SRUBA DWUSTRONNA/M36x65-5.8 -FE/ZN12/0,627 KG KG 12,54
696| 300000748 [SRUBA DWUSTRONNA/M36x85-5.8 -FE/ZN12/0,82 KG KG 3,2
697| 300000662 [SRUBA DWUSTRONNA/M8x20-5.8 -FE/ZN12/0,009 KG KG 1,33
698 17401 [SRUBA OCZKOWA/M24x130-5.8-1 -FE/ZN9C/0,516 KG KG 4,2
699[ 300000297 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM M10x50 KG 21,5
700] 17463 [SRUBA Z £ BEM SZESCIOKATNYM/M10x20-CU2/0,022 KG KG 5,14
701] 16582 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M10x30-A2-70/0,027 KG SZT 21
702 300000294 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M10x35-5.8-A4U/0,027 KG KG 36,38
703] 16583 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M10x35-A2-70/0,029 KG SZT 128
704] 16584 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M10x40-A2-70/0,032 KG SZT 112
705] 16585 [SRUBA Z £ BEM SZESCIOKATNYM/M10x50-A2-70/0,037 KG SZT 578
706| 300000299 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M10x70-5.8-A4U/0,046 KG KG 43,9
707| 85156  [SRUBA Z £ BEM SZESCIOKATNYM/M12x120-5.6-A4U/0,101 KG KG 0,35
708| 300000301 [SRUBA Z tBEM SZESCIOKATNYM/M12x20-5.8-A4U/0,029 KG KG 24,33
709] 16586  [SRUBA Z £ BEM SZESCIOKATNYM/M12x20-A2-70/0,032 KG SZT 80
710 16615 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M12x25-5.8-A4U/0,033 KG KG 0,92
711] 300000303 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M12x30-5.8-A4U/0,036 KG KG 3,89
712] 16588 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M12x30-A2-70/0,038 KG SZT 70
713] 16589 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M12x35-A2-70/0,042 KG SZT 14
714[ 300000305 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M12x40-5.8-A4U/0,043 KG KG 10,82
715 300000320 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M12x40-8.8-A4U/0,04 KG KG 4
716] 16590 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M12x40-A2-70/0,045 KG SZT 254
717[ 300000276 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M12x45-5.8-A4U/0,05 KG KG 2,2
718| 300000277 [SRUBA Z £ BEM SZESCIOKATNYM/M12x50-5.8-A4U/0,055 KG KG 86,2
719[ 300000307 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M12x50-5.8-A4U/0,059 KG KG 72,76
720[ 300000317 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M12x50-8.8-A4U/0,055 KG KG 20
721] 300000308 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M12x55-5.8-A4U/0,052 KG KG 26,45
722| 300000309 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M12x60-5.8-A4U/0,058 KG KG 21,43
723[ 300000279 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M12x60-5.8-A4U/0,064 KG KG 13,05
724[ 300000707 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M12x65-5.8-A4U/0,06 KG KG 35
725 300000280 [SRUBA Z tBEM SZESCIOKATNYM/M12x70-5.8-A4U/0,073 KG KG 24,84
726| 300000282 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M12x90-5.8-A4U/0,091 KG KG 26,5
727| 300000344 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M16x120-5.8-A4U/0,214 KG KG 83
728| 300000345 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M16x130-5.8-A4U/0,227 KG KG | 225,21
729[ 300000346 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M16x140-5.8-A4U/0,249 KG KG | 194,68
730[ 300000349 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M16x200-5.8-A4U/0,345 KG KG 50,6
731[ 300000373 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M16x30-5.8-A4U/0,075 KG KG 43,56
732] 16667 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M16x35-A2-80/0,083 KG SZT 10
733[ 300000375 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M16x40-5.8-A4U/0,087 KG KG 20,12
734] 16651 [SRUBA Z £ BEM SZESCIOKATNYM/M16x40-A2-70/0,09 KG SZT 250
735| 300000376 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M16x45-5.8-A4U/0,094 KG KG 58,1
736] 16652 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M16x45-A2-70/0,097 KG SZT 86
737| 300000378 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M16x60-5.8-A4U/0,115 KG KG 7
738| 300000336 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M16x60-5.8-A4U/0,121 KG KG 145
739] 62550 [SRUBA Z £ BEM SZESCIOKATNYM/M16x60-CU2/0,13 KG KG 0,25
740[ 300000379 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M16x70-5.8-A4U/0,128 KG KG 2,75




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatdw Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.

Lp |Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
741] 300000338 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M16x70-5.8-A4U/0,137 KG KG 200,3
742| 300000339 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M16x75-5.8-A4U/0,147 KG KG 53
743[ 300000340 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M16x80-5.8-A4U/0,153 KG KG | 271,08
744] 300000341 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M16x90-5.8-A4U/0,169 KG KG | 136,79
745| 300000361 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M20x110-5.8-A4U/0,297 KG KG | 119,56
746| 300000363 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M20x130-5.8-A4U/0,369 KG KG 42
747| 300000367 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M20x160-5.8-A4U/0,441 KG KG 60,3
748| 300000368 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M20x170-5.8-A4U/0,465 KG KG | 110,14
749[ 300000371 [SRUBA Z £ BEM SZESCIOKATNYM/M20x220-5.8-A4U/0,585 KG KG 67,5
750] 16718 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M20x30-5.8-A4U/0,013 KG KG 8,5
751[ 300000719 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M20x40-5.8-A4U/0,15 KG KG 0,6
752| 300000355 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M20x65-5.8-A4U/0,213 KG KG 24
753| 300000356 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M20x70-5.8-A4U/0,231 KG KG 325
754| 300000357 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M20x75-5.8-A4U/0,243 KG KG 39,28
755| 300000400 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M20x80-8.8-A4U/0,249 KG KG 0,5
756| 300001099 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M20x85-5.8-A4U/0,261 KG KG 120
757| 300000359 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M20x90-5.8-A4U/0,273 KG KG 488,5
758| 300000438 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M24x140-5.8-A4U/0,587 KG KG 30,59
759[ 300000442 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M24x200-5.8-A4U/0,797 KG KG 58,8
760[ 300000443 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M24x220-5.8-A4U/0,867 KG KG 78,6
761] 300000410 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M24x240-5.8-A4U/0,937 KG KG 66,2
762| 300000447 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M24x310-5.8-A4U/1,197 KG KG 52,6
763| 300000453 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M24x50-5.8-A4U/0,268 KG KG | 136,45
764| 300000454 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M24x60-5.8-A4U/0,298 KG KG | 129,62
765| 78526  [SRUBA Z £ BEM SZESCIOKATNYM/M24x70-8.8-A4U/0,328 KG KG 2,5
766| 300000403 [SRUBA Z £ BEM SZESCIOKATNYM/M24x80-5.6-A4U/0,377 KG KG 15
767| 300000405 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M24x80-5.8-A4U/0,377 KG KG 4,1
768] 66943 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M27x220-5.8-A4U/1,148 KG KG 112
769| 300000448 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M27x240-5.8-A4U/1,24 KG KG 92,4
770 300000413 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M27x80-5.8-A4U/0,51 KG KG 246
771 16796  [SRUBA Z £ BEM SZESCIOKATNYM/M27x80-8.8-A4U/0,504 KG KG 8,09
772| 300000422 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M30x100-5.8-A4U/0,755 KG KG 19,8
773 300000469 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M30x80-8.8-A4U/0,64 KG KG 2,56
774] 300000459 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M30x90-5.8-A4U/0,675 KG KG | 112,33
775 300000430 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M33x130-5.8-A4U/1,15 KG KG 124
776 300000460 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M33x80-5.8-A4U/0,792 KG KG 8
777 300000242 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M4x25-5.8-A4U/0,002 KG KG 0,65
778] 17446  [SRUBA Z £ BEM SZESCIOKATNYM/M5x10-CU2/0,003 KG KG 0,9
779[ 300000230 [SRUBA Z + BEM SZESCIOKATNYM/M5x12-5.8-A4U/0,003 KG KG 0,41
780[ 300000231 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M5x20-5.8-A4U/0,004 KG KG 30,7
781[ 300000233 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M5x40-5.8-A4U/0,007 KG KG 2,07
782| 300000229 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M5x50-5.8-A4U/0,008 KG KG 14,5
783[ 300000245 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M6x12-5.8-A4U/0,004 KG KG 5,7
784[ 300000246 [SRUBA Z tBEM SZESCIOKATNYM/M6x16-5.8-A4U/0,005 KG KG 12,95
785] 17451 [SRUBA Z £ BEM SZESCIOKATNYM/M6x16-CU2/0,005 KG KG 2,25
786| 300000247 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M6x20-5.8-A4U/0,005 KG KG 19,65
787| 17452  [SRUBA Z £ BEM SZESCIOKATNYM/M6x20-CU2/0,006 KG KG 1,92
788| 300000248 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M6x25-5.8-A4U/0,005 KG KG 25,04
789[ 300000249 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M6x30-5.8-A4U/0,007 KG KG 29,45
790[ 300000250 [SRUBA Z +BEM SZESCIOKATNYM/M6x35-5.8-A4U/0,008 KG KG 33,01
791[ 300000251 [SRUBA Z +BEM SZESCIOKATNYM/M6x40-5.8-A4U/0,009 KG KG 24,16
792| 300000253 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M6x45-5.8-A4U/0,01 KG KG 24
793[ 300000252 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M6x50-5.8-A4U/0,011 KG KG 75,42
794] 16554 [SRUBA Z £ BEM SZESCIOKATNYM/M6x50-5.8-A4U/0,012 KG KG 0,72
795 16564 [SRUBA Z £ BEM SZESCIOKATNYM/M6x60-5.8-A4U/0,012 KG KG 11,94
796| 300000234 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M6x60-5.8-A4U/0,014 KG KG 77,36
797| 300000240 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M8x100-5.8-A4U/0,044 KG KG 34,48
798| 57520 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M8x20-8.8-A4U/0,012 KG KG 0,1
799 17457  [SRUBA Z £ BEM SZESCIOKATNYM/M8x20-CU2/0,013 KG KG 2,6
800[ 300000258 [SRUBA Z + BEM SZESCIOKATNYM/M8x30-5.8-A4U/0,015 KG KG 5,62
801 300000259 [SRUBA Z +BEM SZESCIOKATNYM/M8x35-5.8-A4U/0,016 KG KG 87,12
802] 16558 [SRUBA Z £ BEM SZESCIOKATNYM/M8x45-5.8-A4U/0,022 KG KG 4,8
803| 300000262 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M8x50-5.8-A4U/0,021 KG KG 64
804| 300000238 [SRUBA Z + BEM SZESCIOKATNYM/M8x90-5.8-A4U/0,04 KG KG 11,5
805| 300000708 [SRUBA Z t BEM WALCOWYM Z GNIAZDEMSZESCIOKATNYM/M12x75-10.9-A4U/0,078 KG KG 8,85
806| 300000709 [SRUBA Z t BEM WALCOWYM Z GNIAZDEMSZESCIOKATNYM/M12x80-10.9-A4U/0,082 KG KG 64,28
807| 63689 [SRUBA Z t BEM WALCOWYM Z GNIAZDEMSZESCIOKATNYM/M12x90-10.9-A4U/0,091 KG KG 22,2
808] 60286 [SRUBA Z tBEM WALCOWYM Z GNIAZDEMSZESCIOKATNYM/M16x40-8.8-A4U/0,088 KG KG 86,64
809| 300000710 [SRUBA Z t BEM WALCOWYM Z GNIAZDEMSZESCIOKATNYM/M16x80-10.9-A4U/0,153 KG KG 20
810[ 88695 [SRUBA Z UCHEM/M24/0,74 KG KG 5,63
811] 16269 [SRUBA/M8x45-4.8 -FE/ZN12/0,022 KG KG 3,39
812 300000149 [SRUBA/M8x60-4.8 -FE/ZN12/0,028 KG KG 0,56
813[ 86810 [TABLICA/170x185/1Mx119/0/1 KG SZT 64
814| 86813  [TABLICA/240x255/1Tx180/0/1,7 KG SZT 9
815] 86811 [TABLICA/330x185/2Mx119/0/1,98 KG SZT 51
816] 86812  [TABLICA/490x185/3Mx119/0/2,81 KG SZT 38
817| 41911  [TABLICZKA/III MS 100x15/0,011 KG SZT | 2 951,00
818 41912  [TABLICZKA/III MS 100x25/0,02 KG SZT 139
819 41914  [TABLICZKA/II MS 150x15/0,02 KG SZT 45
820[ 41915  [TABLICZKA/III MS 150x25/0,033 KG SZT 7
821 41906  [TABLICZKA/III MS 45x15/0,003 KG SZT | 1 259,00
822| 41907  [TABLICZKA/III MS 50x20/0,005 KG SZT 2
823| 300001093 [TABLICZKA/III MS 75x35/0,023 KG SZT 170
824] 41931  [TABLICZKA/VII MS 70/0,009 KG SZT 152
825 74997  [TASMA BARWIACA DO MASZYN CITIZEN/CX123/0,05KG SZT 4




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatdw Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.

Lp |Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
826| 300000990 [TASMA SAMOPRZYLEPNA HB/50x66x3/0,01 KG SZT | 1536,00
827 7285 TASMA STALOWA POWLEKANA PLASTIC/15x0,5 MM [25 M]/2 KG SZT 133
828 7284 TASMA STALOWA POWLEKANA PPA/AE 433 25 M/2 KG SZT 190
829] 38454 [TROJNIK 90 PVC/K50/0,451 KG SZT 3
830[ 72607  [TROJNIK 90/50-25-50/0,184 KG SZT 4
831] 84305 [TROJNIK 90/63/0,25 KG SZT 5
832] 87665 [TROJNIK 90/40/0,105 KG SZT 9
833] 87668 [TROJNIK REDUKCYJNY 90/50-25-50/0,13 KG SZT 4
834| 88730 [TROJNIK REDUKCYJNY 90/63-16-63/0,257 KG SZT 10
835] 31766  [TROJNIK/108x2,5/44,5x1,5/1 KG SZT 1
836 8306 TROJNIK/B1-1 1/2-Fe-A/0,628 KG SZT 3
837| 300000024 [TROJNIK/B1-1 1/4-Fe-A/0,486 KG SZT 243
838| 300000022 [TROJNIK/B1-1/2-Fe-A/0,117 KG SZT 261
839 84687 [TROJNIK/B1-1/2x3/8-Zn-A/0,112 KG SZT 1
840[ 300000025 [TROJNIK/B1-1/2-Zn-A/0,117 KG SZT 255
841 8316 TROJNIK/B1-11/2x1/2x11/2-Fel0,395 KG SZT 14
842 8328 TROJNIK/B1-11/2x1/2-Zn-A/0,395 KG SZT 158
843 8319 TROJNIK/B1-11/2x11/4x11/2-Fel0,542 KG SZT 1
844[ 300000029 [TROJNIK/B1-11/2-Zn-Al0,628 KG SZT 653
845 8313 TROJNIK/B1-11/4x1/2x11/4-Fel0,354 KG SZT 27
846 8325 TROJNIK/B1-11/4x1/2-Zn-Al0,354 KG SZT 32
847[ 300000028 [TROJNIK/B1-11/4-Zn-Al0,486 KG SZT 297
848[ 300000023 [TROJNIK/B1-1-Fe-A/0,289 KG SZT 10
849 8312 TROJNIK/B1-1x3/4x1-Fe-A/0,25 KG SZT 56
850 300000027 [TROJNIK/B1-1-Zn-A/0,289 KG SZT 425
851 8307 TROJNIK/B1-2-Fe-A/0,87 KG SZT 6
852 8332 TROJNIK/B1-2x1/2-Zn-A/0,565 KG SZT 18
853 8333 TROJNIK/B1-2x3/4-Zn-A/0,526 KG SZT 38
854 300000030 [TROJNIK/B1-2-Zn-A/0,871 KG SZT 643
855| 300000026 [TROJNIK/B1-3/4-Zn-A/0,191 KG SZT 290
856| 26776  [TULEJA/24/0,3 KG SZT 1
857| 22163  [TULEJA/F 10/0,034 KG SZT 8
858] 22164  [TULEJA/F 11/0,04 KG SZT 86
859 22168  [TULEJA/F 16/0,14 KG SZT 24
860] 22169  [TULEJA/F 18/0,23 KG SZT 22
861 57518  [TULEJA/F 44/2,7 KG SZT 3,00
862| 42744  [TULEJKA IZOLACYJINA SRUB/12 L=60 mm/0,04 KG SZT 154
863| 42745 [TULEJKA IZOLACYJNA SRUB/12 L=80 mm/0,052 KG SZT 4
864| 42746  [TULEJKA IZOLACYJNA SRUB/16 L=65 mm/0,046 KG SZT 54
865 42747  [TULEJKA IZOLACYJNA SRUB/16 L=80 mm/0,054 KG SZT 226
866] 72609  [TULEJKA REDUKCYJINA/45659/0,022 KG SZT 4
867| 31315 [TULEJKA REDUKCYJNA/RED-R1/2-WD/R3/4/0,18 KG SZT 1
868] 31317  [TULEJKA REDUKCYJNA/RED-R11/4-WD/ R11/2/0,58 KG SZT 3
869] 17612 [TULEJKA SPECZAJACA/SPH 410 M4 712101/0,002 KG SZT | 2 736,00
870] 17613  [TULEJKA SPECZAJACA/SPH 510 M5 712161/0,004 KG SZT 70
871] 17608 [TULEJKA SPECZAJACA/SPH 615 M6 712221/0,008 KG SZT 385
872| 17615 [TULEJKA SPECZAJACA/SPH 845 M8 712321/0,006 KG SZT | 5988,00
873] 89611 [UCHO/10 OC/0,064 KG SZT 274
874] 86254  [UCHWYT 1/100/1,34 KG SZT 6
875] 86284  [UCHWYT 1/150/1,59 KG SZT 23
876] 86256  [UCHWYT 1/200/1,83 KG SZT 8
877| 86257  [UCHWYT 1/250/2,07 KG SZT 3
878] 86285 [UCHWYT 1/300/2,31 KG SZT 8
879[ 300000780 [UCHWYT PLASKI/25/0,7 KG SZT 46
880[ 22344 [UCHWYT PLASKI/5/0,16 KG SZT 8
881| 300000777 [UCHWYT PLASKI/6,3/0,18 KG SZT 16
882 300000789 [UCHWYT PLASKI/W10/0,6 KG SZT 56
883[ 300000795 [UCHWYT PLASKI/W160/10,1 KG SZT 18
884[ 300000797 [UCHWYT PLASKI/W250/19,4 KG SZT 50
885 300000791 [UCHWYT PLASKI/W50/3,2 KG SZT 5
886| 300000788 [UCHWYT PLASKI/W6,3/0,66 KG SZT 7
887| 32185 [UCHWYT STANDARDOW Y/M8x60/0,2 KG SZT 4
888 32186 [UCHWYT STANDARDOWY/M8x80/0,2 KG SZT 4
889 38257 [UCHWYT/112/12-PP-GD-AS/ JW/0,2 KG SZT 138
890[ 38252 [UCHWYT/112A-PP-DPAL-AS/ JW/0,152 KG SZT 4
891 38253 [UCHWYT/216-PP-DPAL-AS/JW/0,181 KG SZT 10
892 38254 [UCHWYT/218-PP-DPAL-AS/JW/0,189 KG SZT 71
893| 88364 [UCHWYT/A2-17-11/350/1,4 KG SZT 8
894| 88365 [UCHWYT/A2-23-19/350/1,56 KG SZT 4
895] 88366  [UCHWYT/A2-30-19/350/1,56 KG SZT 4
896| 88367 [UCHWYT/A3-23-23-13/300/1,256 KG SZT 2
897| 32182 [UCHWYT/B/0,3 KG SZT 26
898| 88368 [UCHWYT/B2-13-13/50/0,61 KG SZT 6
899 88369 [UCHWYT/B2-23-13/50/0,41 KG SZT 12
900[ 84363  [UCHWYT/G 114/300/2,8 KG SZT 6,00
901 84362 [UCHWYT/G 139/300/3,9 KG SZT 1,00
902| 85687  [UCHWYT/G 330/400/12,09 KG SZT 3,00
903| 83729 [UCHWYT/G 374/250/15,66 KG SZT 9
904| 84361 [UCHWYT/G 463/400/19,7 KG SZT 3,00
905| 38218  [UCHWYT/I-16Pp/0,229 KG SZT 79
906| 38214  [UCHWYT/I-8PP/0,24 KG SZT 132
907| 38220  [UCHWYT/II-20Pp/0,308 KG SzT | 35,00
908| 38224  [UCHWYT/III-30Pp/0,368 KG SZT 1
909 38228 [UCHWYT/IV-50Pp/0,779 KG SZT 68
910[ 300001639 [UCHWYT/N1/75/14,5/0,036 KG SZT 280




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatdw Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.

Lp |Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
911[ 300001640 [UCHWYT/N1/75/18,5/0,036 KG SZT 300
912[ 300001641 [UCHWYT/N1/75/24/0,036 KG SZT 100
913[ 300001642 [UCHWYT/N1/75/28/0,035 KG SZT 60
914[ 300001643 [UCHWYT/N1/75/32/0,034 KG SZT 10
915[ 300001630 [UCHWYT/OC/100/18,5/0,031 KG SZT | 1600,00
916| 300001631 [UCHWYT/OC/100/24/0,031 KG SZT | 1 000,00
917| 300001632 [UCHWYT/OC/100/28/0,03 KG SZT 100
918| 300001633 [UCHWYT/OC/100/32/0,029 KG SZT 20
919[ 300001634 [UCHWYT/OC/150/14,5/0,042 KG SZT 20
920[ 300001635 [UCHWYT/OC/150/18,5/0,042 KG SZT 120
921| 300001636 [UCHWYT/OC/150/24/0,042 KG SZT 200
922| 300001637 [UCHWYT/OC/150/28/0,041 KG SZT 10
923| 300001638 [UCHWYT/OC/150/32/0,04 KG SZT 10
924[ 300001609 [UCHWYT/OC/45/14,5/0,019 KG SZT 80
925 300001610 [UCHWYT/OC/45/18,5/0,019 KG SZT 30
926| 300001611 [UCHWYT/OC/45/24/0,019 KG SZT 20
927| 300001612 [UCHWYT/OC/45/28/0,018 KG SZT 20
928| 300001613 [UCHWYT/OC/45/32/0,017 KG SZT 10
929[ 300001614 [UCHWYT/OC/50/14,5/0,02 KG SZT 240
930[ 300001615 [UCHWYT/OC/50/18,5/0,02 KG SZT 30
931| 300001616 [UCHWYT/OC/50/24/0,02 KG SZT 100
932| 300001617 [UCHWYT/OC/50/28/0,019 KG SZT 80
933| 300001618 [UCHWYT/OC/50/32/0,018 KG SZT 20
934[ 300001619 [UCHWYT/OC/60/14,5/0,022 KG SZT 60
935[ 300001620 [UCHWYT/OC/60/18,5/0,022 KG SZT 20
936| 300001621 [UCHWYT/OC/60/24/0,022 KG SZT 20
937| 300001622 [UCHWYT/OC/60/28/0,021 KG SZT 10
938| 300001623 [UCHWYT/OC/60/32/0,02 KG SZT 10
939[ 300001624 [UCHWYT/OC/75/14,5/0,025 KG SZT 100
940[ 300001625 [UCHWYT/OC/75/18,5/0,025 KG SZT 600
941| 300001626 [UCHWYT/OC/75/24/0,025 KG SZT 400
942| 300001627 [UCHWYT/OC/75/28/0,025 KG SZT 300
943| 300001628 [UCHWYT/OC/75/32/0,024 KG SZT 40
944 28824  [UCHWYT/P 21-75/0,06 KG SZT 2
945 28825  [UCHWYT/P 26-75/0,06 KG SZT 1
946 28827  [UCHWYT/P 30-75/0,07 KG SZT 28
947| 28831  [UCHWYT/P 38-75/0,08 KG SZT 25
948 28832  [UCHWYT/P 42-75/0,08 KG SZT 4
949 28838 [UCHWYT/P 76-75/0,11 KG SZT 15
950( 28841  [UCHWYT/P 89-100/0,13 KG SZT 15
951| 89914  [UCHWYT/P/10-130/0,142 KG SZT 76
952| 89915  [UCHWYT/P/16-300/0,79 KG SZT 69
953] 89916  [UCHWYT/P/16-600/1,265 KG SZT 2
954| 89916  [UCHWYT/P/16-600/1,265 KG SZT 2
955| 71875 [UCHWYT/P17-750c/0,038 KG SZT 2
956 73172  [UCHWYT/P21-1000c/0,045 KG SZT 60
957| 72234  [UCHWYT/P21-50n/0,037 KG SZT 20
958| 71876  [UCHWYT/P21-750c/0,041 KG SZT 260
959 83608 [UCHWYT/P27-500c/0,04 KG SZT 1
960 73177  [UCHWYT/P27-750c/0,044 KG SZT 70
961 73216  [UCHWYT/P30-1000c/0,05 KG SZT 10
962| 71888 [UCHWYT/P30-75n/0,046 KG SZT 35
963| 71878  [UCHWYT/P30-750c/0,046 KG SZT 150
964| 73173 [UCHWYT/P34-1000c/0,052 KG SZT 25
965| 73174  [UCHWYT/P34-1500c/0,06 KG SZT 10
966| 73067  [UCHWYT/P34-750c/0,049 KG SZT 113
967| 73176 [UCHWYT/P42-1000c/0,056 KG SZT 25
968| 71880 [UCHWYT/P42-750c/0,052 KG SZT 35
969 73940  [UCHWYT/P45-750c/0,054 KG SZT 50
970[ 73069  [UCHWYT/P48-1000c/0,06 KG SZT 42
971 73068 [UCHWYT/P48-750c/0,056 KG SZT 30
972| 73071 [UCHWYT/P60-1000c/0,065 KG SZT 40
973] 73070  [UCHWYT/P60-750c/0,061 KG SZT 27
974[ 73212  [UCHWYT/PP/A4-DPAL-AS/JW 4030/0,306 KG SZT 65
975] 38240  [UCHWYT/PP-DPAL-AS/JW 3016/0,229 KG SZT | 2977,00
976] 38242  [UCHWYT/PP-DPAL-AS/JW 4022/0,306 KG SZT 6,00
977| 38243  [UCHWYT/PP-DPAL-AS/JW 4025/0,306 KG SzT | 35,00
978] 63908  [UCHWYT/PP-DPAL-AS/JW 4026,9/0,306 KG SZT 41
979] 38244  [UCHWYT/PP-DPAL-AS/JW 4028/0,306 KG SzT | 12,00
980[ 38245 [UCHWYT/PP-DPAL-AS/JW 4030/0,306 KG SzT [ 311,00
981] 63496  [UCHWYT/PP-DPAL-AS/JW 5030/0,366 KG szT [ 770,00
982| 83718  [UCHWYT/PP-DPAL-AS/JW 5033,7/0,366 KG SZT 62
983| 38247  [UCHWYT/PP-DPAL-AS/JW 5038/0,366 KG SzT [ 109,00
984 84580  [UCHWYT/PP-DPAL-AS/JW 6048,3/0,779 KG SZT 3
985| 38249  [UCHWYT/PP-DPAL-AS/JW 6050,8/0,779 KG SZT 3,00
986] 38250 [UCHWYT/PP-DPAL-AS/JW 6060,3/0,779 KG SZT | 64,00
987| 28864 [UCHWYT/RB-verz.RUL/PP 76,1/0,8 KG SZT 38
988] 59727 [UCHWYT/RB-verz.RUL/PP 88,9/0,95 KG SZT 2
989 28865 [UCHWYT/RB-verz.RUL/PP115/1,15 KG SZT 108
990[ 28868 [UCHWYT/RB-verz.RUL/PP140/1,61 KG SZT 10
991 38204 [UCHWYT/SM 212,7-PP-DP-AS/0,05 KG SZT 18
992| 38205 [UCHWYT/SM 214-PP-DP-AS/0,06 KG SZT 30
993| 38206 [UCHWYT/SM 216-PP-DP-AS/0,07 KG SZT 46
994| 38207  [UCHWYT/SM 320-PP-DP-AS/0,09 KG SZT 6
995[ 38208 [UCHWYT/SM 325-PP-DP-AS/0,1 KG SZT 231




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatdw Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.

Lp |Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
996| 38209 [UCHWYT/SM 426,9 PP-DP-AS/0,11 KG SZT 134
997| 38210 [UCHWYT/SM 430-PP-DP-AS/0,12 KG SZT 17
998 38211 [UCHWYT/SM 648,3 PP-DP-AS/0,18 KG SZT 6
999 38212 [UCHWYT/SM 650-PP-DP-AS/0,2 KG SZT 140

1000 38260 |UCHWYT/SPAL-3016-PP/A4- DPAL-AS/0,055 KG SZT 12

1001| 300001512 |USZCZELKA/16/100/F-2/0,036 KG SZT 26

1002| 300001549 |USZCZELKA/16/65/C-1,5/0,021 KG SZT 32

1003 80890  |USZCZELKA/40439/0,001 KG SZT 300

1004| 89404 |USZCZELKA/5/18x12/0,001 KG SZT | 1 364,00

1005 39169  |USZCZELKA/55/32,5/0,021 KG SZT 10

1006] 39170 |USZCZELKA/55/36,5/0,025 KG SZT 10

1007| 85549 |UZBROJENIE OTWORU WYLEWOWEGO/C-16/32/3,4 KG SZT 1

1008| 43689  |WALEK TECHNICZNY WYTLACZANY/60/3,6 KG KG 3,30

1009| 26748  |WALEK/12/0,1 KG SZT 25

1010| 26749  |WALEK/14/0,18 KG SZT 25

1011] 26750  |WALEK/17/0,3 KG SZT 26

1012| 26751  |WALEK/24/0,5 KG SZT 7

1013| 26752  |WALEK/27/0,85 KG SZT 6

1014| 39753  |WAZ DO POWIETRZA/1B-25/0,9 KG M 3

1015 39770  |WAZ DO BENZYNY | OLEJOW/16-Z-25/0,64 KG M 2,3

1016] 39744 |WAZ DO PARY/Z-25/0,7 KG M 22,6

1017| 39750  |WAZ DO POWIETRZA/1B-12,5/0,6 KG M 4,9

1018] 39752  |WAZ DO POWIETRZA/1B-20/0,8 KG M 7,1

1019] 39738  |WAZ DO WODY/2-31,5/1,5 KG M 226,5

1020 39739  |WAZ DO WODY/2-40/1,6 KG M 10,5

1021] 39736  |WAZ DO WODY/40229/0,8 KG M 0,4

1022| 39737  |WAZ DO WODY/40234/1,3 KG M 7,6

1023 39740 |WAZ DO WODY/Z-50/1,8 KG M 2,4

1024| 39792  |WAZ POZARNICZY/2F-LS 52;L=2 m/0,4 KG SZT 1

1025 86849  |WAZ POZARNICZY/52 L=2 M/1,2 KG SZT 3

1026] 37866  |WAZ Z PVC/12x1,5/0,062 KG KG 0,31

1027| 73504  |WAZ Z PVC-P NATURALNY 1/0/20x2/0,188 KG M 7,5

1028| 37875  |WAZ ZBROJONY PVC/1001-40/0,66 KG M 17,00

1029| 37877  |WAZ ZBROJONY PVC/1001-63/1,1 KG M 30,00

1030 26764  |WIDELKI/A18,4/0,12 KG SZT 48

1031| 26765  |WIDELKI/A22,4/0,2 KG SZT 49

1032| 26766  |WIDELKI/A26,5/0,34 KG SZT 94

1033 26767  |WIDELKI/A32,5/0,66 KG SZT 18

1034 26769  |WIDELKI/A51/2,45 KG SZT 14

1035 26753  |WIDELKI/B18,4x55/0,13 KG SZT 9

1036] 26754  |WIDELKI/B18,4x90/0,19 KG SZT 25

1037| 26756  |WIDELKI/B22,4x112/0,3 KG SZT 25

1038| 26755  |WIDELKI/B22,4x62/0,2 KG SZT 8

1039| 26758  |WIDELKI/B26,5x136/0,56 KG SZT 26

1040 26757  |WIDELKI/B26,5x70/0,34 KG SZT 33

1041| 26759  |WIDELKI/B32,5x80/0,55 KG SZT 4

1042| 26773  |WIDELKI/C32,5/0,4 KG SZT 4

1043| 26775  |WIDELKI/C51/1,45 KG SZT 4

1044| 17021  |WKRET DO DREWNA/10x60-K-C -FE/ZN6/0,034 KG KG 1,34

1045 16337 |WKRET DO DREWNA/3x10-H-K-C -FE/ZN6/0,002 KG KG 0,15

1046] 64379 |WKRET DO DREWNA/3x16-H-K-C -FE/ZN6/0,001 KG KG 0,6

1047| 16482 |WKRET DO DREWNA/3x16-H-K-C-MS -CU/NI6B/0,009 KG KG 1,35

1048| 16490 |WKRET DO DREWNA/4x20-H-K-C-MS -CU/NI6B/0,002 KG KG 0,92

1049| 300000590 |WKRET DO DREWNA/4x20-K-C -FE/ZN6/0,002 KG KG 8

1050] 300000591 |[WKRET DO DREWNA/4x25-K-C -FE/ZN6/0,002 KG KG 8,3

1051| 17145 |WKRET DO DREWNA/4x35-K-C-MS/0,003 KG KG 18

1052| 300000595 |WKRET DO DREWNA/4x40-K-C -FE/ZN6/0,004 KG KG 1

1053 16355 |WKRET DO DREWNA/5x20-H-K-C -FE/ZN6/0,003 KG KG 1,6

1054 16491  |WKRET DO DREWNA/5x20-H-K-C-MS/0,003 KG KG 0,67

1055| 300000596 |WKRET DO DREWNA/5x20-K-C -FE/ZN6/0,003 KG KG 12,13

1056| 16497 |WKRET DO DREWNA/5x25-H-K-C-MS -CU/NI6B/0,003 KG KG 0,74

1057| 300000600 |WKRET DO DREWNA/5x25-K-C -FE/ZN6/0,004 KG KG 0,9

1058 17000 |WKRET DO DREWNA/5x30-K-C -FE/ZN6/0,005 KG KG 0,36

1059| 300000598 |WKRET DO DREWNA/5x35-K-C -FE/ZN6/0,005 KG KG 23,74

1060/ 17001  |WKRET DO DREWNA/5x40-K-C -FE/ZN6/0,006 KG KG 0,12

1061] 16360 |WKRET DO DREWNA/5x45-H-K-C -FE/ZN6/0,006 KG KG 6

1062| 16361 |WKRET DO DREWNA/5x50-H-K-C -FE/ZN6/0,006 KG KG 4,98

1063 58352 |WKRET DO DREWNA/5x50-H-K-C-MS -CU/NI6B/0,006 KG KG 1,46

1064| 16365 |WKRET DO DREWNA/6x40-H-K-C -FE/ZN6/0,007 KG KG 6,12

1065| 300000604 |WKRET DO DREWNA/6x40-K-C -FE/ZN6/0,007 KG KG 12,74

1066| 300000178 |WKRET DO DREWNA/8x100-H-K-C -FE/ZN6/0,003 KG KG 2,5

1067| 300000608 |WKRET DO DREWNA/8x40-K-C -FE/ZN6/0,015 KG KG 7

1068| 16366  |WKRET DO DREWNA/8x50-H-K-C -FE/ZN6/0,016 KG KG 0,26

1069| 300000611 |WKRET DO DREWNA/8x80-K-C -FE/ZN6/0,026 KG KG 3,2

1070] 300000520 |WKRET M5x30 KG 4,4

1071| 300000552 |WKRET/M10x20-4.8-B -FE/ZN8/0,014 KG KG 10,76

1072| 300000551 |WKRET/M10x30-4.8-B -FE/ZN8/0,021 KG KG 46,98

1073 17128  |WKRET/M12x25-MS-B/0,026 KG KG 3,51

1074| 300000554 |WKRET/M12x35-4.8-B -FE/ZN8/0,032 KG KG 4

1075 17129  |WKRET/M12x35-MS-B/0,034 KG KG 13,02

1076] 300000557 |WKRET/M16x35-4.8-B -FE/ZN8/0,061 KG KG 7

1077| 16877  |WKRET/M3x10-4.8-B -FE/ZN8/0,001 KG KG 26,33

1078| 300000501 |WKRET/M3x10-4.8-B -FE/ZN8/0,001 KG KG 0,32

1079| 300000496 |WKRET/M3x10-4.8-B/0,001 KG KG 11

1080 17040 |WKRET/M3x10-MS-B/0,001 KG KG 5,32




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatdw Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.

Lp |Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
1081 17048 |WKRET/M3x10-MS-B/0,001 KG KG 7,83
1082| 17038  |WKRET/M3x6-MS-B/0,001 KG KG 6,15
1083 17039  |WKRET/M3x8-MS-B/0,001 KG KG 8,81
1084| 300000502 |WKRET/M4x10-4.8-B -FE/ZN8/0,001 KG KG 7
1085 17050  |WKRET/M4x10-MS-B/0,001 KG KG 0,08
1086| 300000511 |WKRET/M4x12-4.8-B -FE/ZN8/0,001 KG KG 5
1087| 300000503 |WKRET/M4x16-4.8-B -FE/ZN8/0,001 KG KG 1,35
1088| 300000512 |WKRET/M4x16-4.8-B -FE/ZN8/0,002 KG KG 0,76
1089 17081  |WKRET/M4x16-MS-B -CU/NI20B/0,001 KG KG 0,06
1090 17044 |WKRET/M4x16-MS-B/0,002 KG KG 0,72
1091| 300000513 |WKRET/M4x20-4.8-B -FE/ZN8/0,002 KG KG 8
1092 17082  |WKRET/M4x20-MS-B -CU/NI20B/0,002 KG KG 0,41
1093 17053  |WKRET/M4x20-MS-B/0,002 KG KG 2,64
1094| 16884  |WKRET/M4x25-4.8-B -FE/ZN8/0,002 KG KG 0,11
1095| 300000514 |WKRET/M4x25-4.8-B -FE/ZN8/0,002 KG KG 2
1096| 300000504 |WKRET/M4x30-4.8-B -FE/ZN8/0,003 KG KG 1,5
1097| 300000505 |WKRET/M5x10-4.8-B -FE/ZN8/0,002 KG KG 31,08
1098| 300000506 |WKRET/M5x12-4.8-B -FE/ZN8/0,002 KG KG 1,31
1099| 300000516 |WKRET/M5x12-4.8-B -FE/ZN8/0,003 KG KG 8
1100] 17085 |WKRET/M5x12-MS-B -CU/NI20B/0,002 KG KG 3,8
1101 17056  |WKRET/M5x12-MS-B/0,002 KG KG 3,35
1102| 300000507 |WKRET/M5x16-4.8-B -FE/ZN8/0,002 KG KG 2,5
1103| 300000517 |WKRET/M5x16-4.8-B -FE/ZN8/0,003 KG KG 14,78
1104| 300000508 |WKRET/M5x20-4.8-B -FE/ZN8/0,003 KG KG 25,75
1105| 300000518 |WKRET/M5x20-4.8-B -FE/ZN8/0,004 KG KG 5
1106 17058  |WKRET/M5x20-MS-B/0,003 KG KG 2,07
1107| 300000519 |WKRET/M5x25-4.8-B -FE/ZN8/0,004 KG KG 4
1108 17088  |WKRET/M5x30-MS-B -CU/NI20B/0,004 KG KG 6,58
1109| 17060 |WKRET/M5x30-MS-B/0,004 KG KG 8,12
1110| 300000521 |WKRET/M5x35-4.8-B -FE/ZN8/0,005 KG KG 6
1111 17061  |WKRET/M5x40-MS-B/0,005 KG KG 4,5
1112| 300000531 |WKRET/M6x10-4.8-B -FE/ZN8/0,002 KG KG 3
1113| 300000542 |WKRET/M6x10-4.8-B -FE/ZN8/0,004 KG KG 62,57
1114| 300000532 |WKRET/M6x12-4.8-B -FE/ZN8/0,003 KG KG 28,5
1115| 300000543 |WKRET/M6x12-4.8-B -FE/ZN8/0,004 KG KG 11,23
1116 17098  |WKRET/M6x12-MS-B/0,004 KG KG 0,84
1117| 300000533 |WKRET/M6x16-4.8-B -FE/ZN8/0,004 KG KG 44,15
1118| 300000534 |WKRET/M6x20-4.8-B -FE/ZN8/0,004 KG KG 5
1119 17121  |WKRET/M6x20-MS-B -CU/NI20B/0,004 KG KG 0,97
1120| 300000529 |WKRET/M6x25-4.8-B -FE/ZN8/0,006 KG KG 20
1121| 300000535 |WKRET/M6x30-4.8-B -FE/ZN8/0,006 KG KG 1,08
1122| 17107  |WKRET/M6x30-MS-B/0,006 KG KG 4,71
1123| 300000536 |WKRET/M6x35-4.8-B -FE/ZN8/0,007 KG KG 0,28
1124 17111  |WKRET/M6x35-MS-B/0,013 KG KG 0,53
1125 17037  |WKRET/M6x40-MS-B/0,008 KG KG 0,05
1126| 300000537 |WKRET/M8x16-4.8-B -FE/ZN8/0,008 KG KG 43,96
1127| 300000549 |WKRET/M8x20-4.8-B -FE/ZN8/0,011 KG KG 21
1128| 300000620 |WKRET/M8x20-MS-B/0,009 KG KG 15,2
1129| 17123  |WKRET/M8x25-MS-B -CU/NI20B/0,011 KG KG 1,16
1130] 17109  |WKRET/M8x25-MS-B/0,011 KG KG 8,32
1131| 300000540 |WKRET/M8x40-4.8-B -FE/ZN8/0,015 KG KG 4
1132| 300000541 |WKRET/M8x50-4.8-B -FE/ZN8/0,018 KG KG 19,1
1133 23299  |WEAZ NIEWODOSZCZELNY/Z 600x600x75-6/35,7 KG SZT 5,00
1134 85099  |WtAZ/20-NVA36-N/108,5 KG SZT 1,00
1135 23120  |WLAZ/A 450x6/30,3 KG SZT 50
1136] 23182  |WEAZ/C 600x450x16/150/83,8 KG SZT 2,00
1137| 23186  |WEAZ/E 600x450x12/120,9 KG SZT 2,00
1138] 23224  |WLAZ/P/89 KG SZT 2,00
1139 89892  |WSPORNIK DRABINKI/II/L/200/0,35 KG SzT | 12,00
1140 90566  |WSPORNIK KORYTKA KATOWY/4/100/0,549 KG SZT 1
1141] 90567  |WSPORNIK KORYTKA KATOWY/6/100/0,69 KG SZT 3
1142| 90568  |WSPORNIK KORYTKA KATOWY/8/100/1,292 KG SZT 2
1143| 300001385 |WSPORNIK PLASKOWNIKOWY FS DOZGRZEWANIA/FSg30/90/120/0,14 KG SzT | 300,00
1144| 300001384 |WSPORNIK PLASKOWNIKOWY FS DOZGRZEWANIA/FSg30/90/40/0,1 KG SzT | 400,00
1145| 300001383 |WSPORNIK UNIWERSALNY DOZGRZEWANIA/109x137/10x120/0,38 KG SzT | 800,00
1146| 300001382 |WSPORNIK UNIWERSALNY DOZGRZEWANIA/109x137/10x40/0,33 KG SzT | 1 600,00
1147| 300001351 |WSPORNIK/100/0,581 KG SzT | 160,00
1148| 300001328 |WSPORNIK/100/0,657 KG SzT | 60,00
1149| 300001330 |WSPORNIK/100/0,657 KG SzT | 120,00
1150| 300001379 |WSPORNIK/100/178/0,666 KG SzT | 14,00
1151| 87312  |WSPORNIK/120/0,531 KG SzT | 332,00
1152| 87313  |WSPORNIK/150/0,644 KG SzT | 20,00
1153| 300001367 |WSPORNIK/150/0,702 KG SzT | 80,00
1154| 300001332 |WSPORNIK/150/1,069 KG SzT | 36,00
1155| 300001380 |WSPORNIK/150/178/0,787 KG SzT | 40,00
1156 87314  |WSPORNIK/200/0,833 KG szT | 72,00
1157| 300001329 |WSPORNIK/200/0,899 KG SzT | 60,00
1158| 300001331 |WSPORNIK/200/0,899 KG SzT | 40,00
1159| 300001381 |WSPORNIK/200/178/0,908 KG SzT | 38,00
1160| 300001333 |WSPORNIK/250/1,312 KG szT | 18,00
1161| 300001359 |WSPORNIK/250/145/0,826 KG SzT | 208,00
1162| 300001334 |WSPORNIK/250/60/0,719 KG SzT | 640,00
1163 87316 |WSPORNIK/300/1,21 KG szT | 72,00
1164| 300001361 |WSPORNIK/350/145/1,068 KG SzT | 48,00
1165| 300001335 |WSPORNIK/350/60/0,961 KG SzT | 200,00




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017

Wykaz materiatdw Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.
Lp |Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
1166| 300001362 |WSPORNIK/400/145/1,189 KG SzT | 28,00
1167| 300001336 |WSPORNIK/400/60/1,082 KG SzT [ 600,00
1168| 300001350 |WSPORNIK/60/0,484 KG SZT [ 480,00
1169| 300001378 |WSPORNIK/60/178/0,569 KG SzT | 24,00
1170| 300001339 |WSPORNIK/A/0,628 KG Szt | 70,00
1171 300000824 |WSPORNIK/A-M10/150/0,301 KG SzT | 30,00
1172| 300000821 |WSPORNIK/A-M10/50/0,109 KG SzT | 188,00
1173| 300000822 |WSPORNIK/A-M10/90/0,166 KG SzT | 30,00
1174| 300000807 |WSPORNIK/A-M5/30/0,019 KG SzT | 30,00
1175 26045  |WSPORNIK/A-M5/50/0,028 KG SZT | 1 214,00
1176] 300000808 |WSPORNIK/A-M5/90/0,049 KG SZT 4,00
1177| 300000813 |WSPORNIK/A-M6/120/0,11 KG SZT | 4 900,00
1178| 300000814 |WSPORNIK/A-M6/150/0,203 KG SZT | 1 218,00
1179| 300000815 |WSPORNIK/A-M6/180/0,239 KG SZT | 4 288,00
1180| 300000810 |WSPORNIK/A-M6/30/0,029 KG SZT | 2 328,00
1181| 300000812 |WSPORNIK/A-M6/90/0,067 KG SZT | 7 000,00
1182| 300000819 |WSPORNIK/A-M8/120/0,168 KG SzT | 80,00
1183| 300000817 |WSPORNIK/A-M8/50/0,057 KG SZT 8,00
1184| 300001360 |WSPORNIK/B/0,637 KG SzT [ 120,00
1185 26074  |WSPORNIK/B-M10x45/50/0,145 KG SZT [ 420,00
1186 26065 |WSPORNIK/B-M6x35/150/0,212 KG SzT | 66,00
1187 26070  |WSPORNIK/B-M8x40/120/0,188 KG SZT | 2 035,00
1188 26072  |WSPORNIK/B-M8x40/180/0,312 KG SZT | 1 004,00
1189 26068 |WSPORNIK/B-M8x40/50/0,077 KG SzT | 288,00
1190 26069  |WSPORNIK/B-M8x40/90/0,153 KG SZT | 1 440,00
1191 25507  |WYCZYSTKA/A 200x150x2/0,7 KG SZT 1,00
1192 25509  |WYCZYSTKA/A 450x340x3/5,2 KG SzT | 28,00
1193 25510  |WYCZYSTKA/A 600x450x3/13,4 KG SZT 2,00
1194 25516  |WYCZYSTKA/B 450x340x5/13,1 KG SZT 5,00
1195 25520  |WYCZYSTKA/B 600x450x8/27,2 KG SZT 7,00
1196] 25494  |WYCZYSTKA/B600x450x5/19 KG SZT 4,00
1197 41022  |WYKLADZINA DYWANOWA/HT 252-08/2,5 KG M2 3,5
1198 90156  |WYKLADZINA GUMOWA MONDO BOLLOEXTRA [SZARA]/2892 [500x500x2,5]/3,45 KG M2 6
1199| 73540  |WYKLADZINA GUMOWA MONDO BOLLOEXTRA [ZIELONA]/2898 [500x500x2,5]/3,45 KG M2 4
1200 39717  |WYKLADZINA GUMOWA PRIAMARECENTRAL [NIEBIESKIJ/PRIALPAS P-40 [500x500x4]/4 KG M2 31
1201| 500006887 |WYROBY Z TWORZYW SZTUCZNYCHDO CELOW GOSPODARCZYCH//1KG KG | 241,00
1202| 90274  |WYSIEGNIK REFLEKTORA POSZUKIWA-CZA NA SKRZYDLACH MOSTKA//22,9 KG SZT 2
1203 66933  |ZACISK KABLAKOWY/30/0,77KG SZT 6
1204| 500005776 [ZACISK KABLAKOWY 19 SZT 15
1205 22181  |ZACISK KABLAKOWY/16/0,26KG SZT 140
1206| 56712  |ZACISK KABLAKOWY/22/0,47KG SZT 34
1207| 500005777 |ZACISK KABLAKOWY/26/0,548KG SZT 14
1208| 500007737 |ZACISK KABLAKOWY/31/0,8KG SZT 7
1209| 32180  |ZACZEP//0,054 KG SZT 420
1210 22186  |ZACZEPIA 0,63/0,15 KG SZT 87
1211| 22187  |ZACZEPIA 0,63/0,15 KG SZT 18
1212| 22188  |ZACZEPIA 1,0/0,2 KG SZT 77
1213 22189  |ZACZEPI/A 1,0/0,2 KG SZT 336
1214| 22191  |ZACZEPIA 1,6/0,34 KG SZT 286
1215| 22198  |ZACZEPIC 2,0/0,55 KG SZT 7
1216] 22199  |ZACZEPIC 2,0/0,55 KG SZT 3
1217| 22202  |ZACZEPIC 3,2/1,38 KG SZT 34
1218| 22205  |ZACZEPIC 4,0/1,95 KG SZT 27
1219] 22206  |ZACZEPIC 5,0/2,9 KG SZT 6
1220 57674  |ZAMEK DO TASMY AE 433/AE 453 (100 szt)/0,3 KG OPK 84
1221| 23037 |ZAMKNIECIE KLINOWEI/A 6/68/2,5 KG SZT 2
1222| 88427  |ZAMKNIECIE POKEADOWE/KA 50/4,32 KG SZT 1
1223 87520  |ZAMKNIECIE POKEADOWE/SA 65/80/2,42 KG SZT 9
1224| 87167  |ZAMKNIECIE POKEADOWE/SB 50/80/2,18 KG SZT 3
1225 23105 |ZAMKNIECIE ZAWIASOWE/M12-U/0,62 KG SZT 3
1226] 23106 |ZAMKNIECIE ZAWIASOWE/M16-U/1,04 KG SZT 4
1227| 38585  |ZASLEPKA SZYBKOZLACZKI/2732107/0,05 KG SZT 8
1228| 38586  |ZASLEPKA SZYBKOZLACZKI/2732472/0,03 KG SZT 2
1229| 500007871 |Zasuwa klinowa okragta fig. 003WM FI 50 szt. 1
1230 64433  |ZASUWKA REWOLWEROWA/II-D/0,3 KG SZT 139
1231| 25136 |ZASUWKA WENTYLACYJNA/250-MS/NI-CR/2,32 KG SZT 18
1232| 300000996 |ZASLEPKA PVC/A-50/105/0,009 KG SZT 10
1233 30763 |ZASLEPKA/G 2/0,6 KG SzT | 19,00
1234| 300000767 |ZAWIASA SPLATANA TASMOWA/A-W-2-SUR-2/0,261 KG M | 1012,03
1235 23317 |ZAWIASA/LO-80-6/0,41 KG SZT 2
1236| 300000101 |[ZAWLECZKA/1,6x10-St-A4U/0,001 KG KG 0,39
1237| 300000102 |ZAWLECZKA/1,6x16-St-A4U/0,001 KG KG 0,83
1238| 72242  |ZAWLECZKA/13x200-St-A4U/0,216 KG KG 45,8
1239] 16076  |ZAWLECZKA/2,5x20-St/0,001 KG KG 0,14
1240] 16093  |ZAWLECZKA/2,5x20-St-A4U/0,001 KG KG 1,04
1241| 300000103 |[ZAWLECZKA/2x16-St-A4U/0,001 KG KG 3,08
1242| 300000104 |ZAWLECZKA/2x20-St-A4U/0,001 KG KG 0,7
1243| 300000105 |ZAWLECZKA/2x25-St-A4U/0,001 KG KG 2,04
1244| 300000106 |ZAWLECZKA/3,2x20-St-A4U/0,001 KG KG 0,1
1245| 300000099 |ZAWLECZKA/3,2x32-St/0,002 KG KG 1
1246| 16096  |ZAWLECZKA/3,2x32-St-A4U/0,002 KG KG 0,05
1247| 300000109 |ZAWLECZKA/4x25-St-A4U/0,003 KG KG 2
1248| 300000112 |[ZAWLECZKA/4x50-St-A4U/0,005 KG KG 0,67
1249| 300000113 |ZAWLECZKA/5x32-St-A4U/0,006 KG KG 0,52
1250 16100  |ZAWLECZKA/5x63-St-A4U/0,01 KG KG 0,16




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatdw Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: Sruby, zbrojenie statku, narz edzia.

Lp |Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
1251 300000116 |ZAWLECZKA/6,3x40-St-A4U/0,011 KG KG 0,5
1252 300000117 |ZAWLECZKA/6,3x50-St-A4U/0,014 KG KG 11,68
1253| 300000118 |ZAWLECZKA/6,3x63-St-A4U/0,016 KG KG 0,06
1254 16102 ZAWLECZKA/6,3x71-St-A4U/0,018 KG KG 9,23
1255 300000122 |ZAWLECZKA/8x100-St-A4U/0,041 KG KG 1,3
1256 300000120 |ZAWLECZKA/8x63-St-A4U/0,028 KG KG 11,46
1257 300000121 |ZAWLECZKA/8x90-St-A4U/0,037 KG KG 3,67
1258 9706 ZAWOR GRZEJNIKOWY PROSTY/DN 15/0,4KG SZT 2
1259 29720 ZAWOR ZAPOROWY/DN 6 PN 40/0,5 KG SZT 3
1260 8958 ZAWOR BEZPIECZENSTWA/25/0,48-0,63/G/9 KG SZT 4
1261 9244 ZAWOR BEZPIECZENSTWAPROPORCJONALNY/15/0,24-0,47/G/0,71 KG SZT 1
1262 9705 Zawor grzejnikowy prosty mosiezny DN 15 1/2" szt. 16
1263| 500007873 |Zawor kotnierzowy przelotowy fig. M-83 FI 65 szt. 1
1264 87094 ZAWOR KULOWY TROJDROGOWY TYP L/DN 65 PN 16 PTFE/22 KG SZT 1
1265 9602 ZAWOR MANOMETROWY HAS/94 WM/1/0,4 KG SZT 5
1266 9605 ZAWOR MANOMETROWY HAS/94 WM/4/0,4 KG SZT 4
1267 8883 ZAWOR MANOMETROW Y/DN 4/0,93 KG SZT 25
1268 8884 ZAWOR MANOMETROW Y/DN 4/0,93 KG SZT 106
1269 29651 ZAWOR ODPOWIETRZAJACY/DN 15 PN 16/12 KG SZT 5
1270 87615 ZAWOR PODCISNIENIOWY//0,21 KG SZT 11
1271 29778 ZAWOR REGULACYJNY ZUSZCZELNIENIEM MIESZKOWYM/DN 25/4,8 KG SZT 11
1272 500007240 |Zawor stopowy 1/2 x 1/2 szt. 41
1273 9387 ZAWOR SZYBKOZAMYKAJACY KATOW YKOLNIERZOWY/50/16,4 KG SZT 3
1274 90052 ZAWOR ZAPOROWO-ZWROTNY KATOWY/25 PN 16/6 KG SZT 1
1275 68924 ZAWOR ZAPOROWO-ZWROTNY KATOWY/65 PN 16/17,3 KG SZT 4
1276 61667 ZAWOR ZAPOROWO-ZWROTNY KATOWY/65/28 KG SZT 6
1277 8724 ZAWOR ZAPOROWO-ZWROTNY KATOWY/80/21,7 KG SZT 1
1278 9595 ZAWOR ZAPOROWO-ZWROTNY PROSTY/100/34 KG SZT 2
1279 29427 ZAWOR ZAPOROWO-ZWROTNY PROSTY/65/WW/24,1 KG SZT 1
1280 8872 ZAWOR ZAPOROWY KATOWY/125/65 KG SZT 2
1281 44687 ZAWOR ZAPOROWY KATOWY/20/4,8 KG SZT 22
1282 8855 ZAWOR ZAPOROWY KATOWY/25/5 KG SZT 1
1283 8858 ZAWOR ZAPOROWY KATOWY/40/13,6 KG SZT 2
1284 52946 ZAWOR ZAPOROWY KATOWY/40/8,7 KG SZT 2
1285 61674 ZAWOR ZAPOROWY PROSTY/65/28 KG SZT 3
1286 84210 ZAWOR ZAPOROWY PROSTY/DN 6/R 3/8/0,5 KG SZT 2
1287| 500007752 |Zawoér zwrotny fig. 288 Fl 65 szt. 2
1288 29518 ZAWOR ZWROTNY KLAPOWY/100-Oc/10,4 KG SZT 4
1289 8607 ZAWOR ZWROTNY PLYTKOWY/15/0,2 KG SZT 1
1290 8608 ZAWOR ZWROTNY PLYTKOWY/20/0,3 KG SZT 10
1291 8609 ZAWOR ZWROTNY PLYTKOWY/25/0,5 KG SZT 5
1292 81217 ZAWOR ZWROTNY PLYTKOWYMIEDZYKOENIERZOWY/DN 32 PN 16 VITON/0,46 KG SZT 4
1293 86431 ZAWOR ZWROTNY PLYTKOWYMIEDZYKOLNIERZOWY/DN 65 PN 16/2,1 KG SZT 2
1294 500007920 |Zawoér zwrotny przelotowy fig. 3003 FI 20 ms szt. 3
1295 29089 ZAWORI/A 20/3,3 KG SZT 3
1296 29091 ZAWORI/A 40/6,5 KG SZT 2
1297 90295 ZBIORNIK WSKAZNIKA/80/28,88 KG SZT 1,00
1298 59884 ZBIORNIK WYROWNAWCZY//4 KG SZT 2,00
1299 90306 ZBIORNIK WYROWNAWCZY//5,29 KG SZT 19,00
1300 31961 ZLACZE NASUWKOWE TEEKAY AXIFLEX/V DN 80 PN 6 [NBR]/1,1 KG SZT 1
1301 31358 ZLACZE REDUKCYJNE/P-GV 20/16S/0,341 KG SZT 27
1302 31360 ZLACZE REDUKCYJNE/P-GV 38/30S/1,117 KG SZT 4
1303 88634 ZLACZE/ZG/10/G1/2A/0,358 KG SZT 12
1304 88633 ZLACZE/ZG/10/G3/8A/0,287 KG SZT 20
1305 90024 Z¥ ACZE/ZG/10/M14x1,5/0,285 KG SZT 6
1306 88630 Z ACZE/ZGI4IG1/2A/0,314 KG SZT 1
1307 88002 Z ACZE/ZGI6/G1/2A/0,331 KG SZT 1
1308 88000 ZLACZE/ZGI6/G1/4A/0,18 KG SZT 22
1309 88001 Zt ACZE/ZGI6/G3/8A/0,261 KG SZT 92
1310 88626 ZLACZE/ZG/6/M14x1,5/0,18 KG SZT 26
1311 88627 ZL ACZE/ZG/6/M16x1,5/0,218 KG SZT 22
1312 87999 Zt ACZE/ZG/6/M20x1,5/0,331 KG SZT 10
1313 89925 ZLACZE/ZG/8/G1/4A/0,19 KG SZT 4
1314 500006753 |ZtACZKA ALUMINIOWA DO LINSTALOWYCH/901-32/1,5KG SZT 4
1315 22224 Zt ACZKA DO ZACISKANIALIN STALOWYCH/27/0,58 KG SZT 29
1316 35246 ZEACZKA GWINTOWA/ZUG-G10/0,013 KG SZT 1
1317 35244 ZEACZKA GWINTOWA/ZUG-G4/0,007 KG SZT 130
1318 35215 ZE ACZKA GWINTOWA-ZACISK/SAK 2,5/35 PA/0,03 KG SZT 27
1319| 500007536 |Ztaczka kolankowa A 16-13 wg PN/M-73129 szt. 30
1320 30955 ZE ACZKA KOLANKOWA NASTAWNA/P-EWVD 16S/0,242 KG SZT 22
1321 30956 ZE ACZKA KOLANKOWA NASTAWNA/P-EWVD 20S/0,366 KG SZT 48
1322 30957 Zt ACZKA KOLANKOWA NASTAWNA/P-EWVD 30S/0,973 KG SZT 13
1323 80940 Zt ACZKA KOLANKOWA NASTAWNA/P-EWVD 42L/1,005 KG SZT 5
1324 31679 ZE ACZKA KOLANKOWA/E-L42/1,178 KG SZT 1
1325 31680 Zt ACZKA KOLANKOWA/E-S16/0,273 KG SZT 2
1326 30936 Zt ACZKA KOLANKOWA/P-WV 16S/0,25 KG SZT 45
1327 30939 Zt ACZKA KOLANKOWA/P-WV 421/1,078 KG SZT 5
1328 30948 Zt ACZKA KOLANKOWA/S-WV 20S-1.4571/0,415 KG SZT 8
1329 31021 Zt ACZKA PROSTA NASTAWNA/SNV 30S/0,65 KG SZT 1
1330 31018 Zt ACZKA PROSTA NASTAWNA/SNV 35L/0,505 KG SZT 1
1331 90059 Zt ACZKA PROSTA REDUKCYJNA/RES-S12xS10/0,11 KG SZT 2
1332 31099 Zt ACZKA PROSTA/1010-10L/0,08 KG SZT 844
1333 31108 Zt ACZKA PROSTA/2010-12L/0,13 KG SZT 172
1334 38380 ZL ACZKA PROSTA/75/0,32 KG SZT 1
1335 30983 Zt ACZKA PROSTA/P-GV 12S/0,136 KG SZT 4




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatdw Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.

Lp |Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
1336] 30990  |ZtACZKA PROSTA/P-GV 18L/0,195 KG SZT 9
1337 30988  |ZtACZKA PROSTA/P-GV 255/0,669 KG SZT 2
1338] 30986  |ZtACZKA PROSTA/P-GV 30S/0,809 KG SZT 135
1339] 30993  |ZLACZKA PROSTA/P-GV 35L/0,494 KG SZT 53
1340 30987  |ZtACZKA PROSTA/P-GV 38S/1,194 KG SZT 196
1341] 30994  |ZLACZKA PROSTA/P-GV 42L/0,728 KG SZT 154
1342| 61003  |Zt ACZKA PROSTA/S-L06/0,03 KG SZT 78
1343 31661  |ZtACZKA PROSTA/S-L08/0,061 KG SZT 12
1344| 31857  |ZtACZKA PROSTA/S-L10/0,084 KG SZT | 4 860,00
1345 31663  |ZtACZKA PROSTA/S-L12/0,11 KG SZT 2
1346] 31664  |ZtACZKA PROSTA/S-L16/0,152 KG SZT 2
1347| 31665  |ZtACZKA PROSTA/S-L18/0,266 KG SZT 56
1348| 31666  |ZtACZKA PROSTA/S-L22/0,301 KG SZT 50
1349| 31668  |ZtACZKA PROSTA/S-L35/0,626 KG SZT 1
1350 31671  |ZtACZKA PROSTA/S-S16/0,237 KG SZT 3
1351| 31672  |ZtACZKA PROSTA/S-S20/0,384 KG SZT 1
1352| 31674  |ZLACZKA PROSTA/S-S30/0,89 KG SZT 2
1353| 31279  |ZtACZKA REDUKCYJNA/P-REDVD 20/16S/0,265 KG SZT 2
1354| 31285  |ZtACZKA REDUKCYJNA/P-REDVD 38/30S/0,881 KG SZT 4
1355 31287  |Zt ACZKA REDUKCYJNA/P-REDVD 42/35L/0,668 KG SZT 5
1356 86156 |7t ACZKA REDUKCYJNA/RES-L12xL6/0,064 KG SZT 4
1357| 86149  |ZtACZKA REDUKCYJNA/RES-S16xS10/0,12 KG SZT 40
1358| 31255  |ZtACZKA TROJINIKOWA NASTAWNA/P-ELVD 16S/0,345 KG SZT 8
1359] 31697  |ZtACZKA TROJINIKOWA/34-01.16.5/0,45 KG SZT 4
1360 31700  [ZtACZKA TROJNIKOWA/34-01.16L/12L/0,25 KG SZT 4
1361 31221  |ZtACZKA TROINIKOWA/P-TV 16S/0,357 KG SZT 1
1362| 31230  |ZtACZKA TROINIKOWA/P-TV 18L/0,354 KG SZT 1
1363 31222  |ZtACZKA TROINIKOWA/P-TV 20S/0,558 KG SZT 33
1364| 31223  |ZtACZKA TROINIKOWA/P-TV 30S/1,349 KG SZT 3
1365 31684  |ZtACZKA TROJINIKOWA/T-L08/0,084 KG SZT 15
1366] 31685  |ZtACZKA TROJINIKOWA/T-L10/0,105 KG SZT 27
1367| 31686  |ZtACZKA TROINIKOWA/T-L12/0,146 KG SZT 4
1368| 31687  |ZtACZKA TROJINIKOWA/T-L16/0,236 KG SZT 45
1369] 63505  |ZtACZKA TROINIKOWA/T-L16/0,3 KG SZT 1
1370 31693  |ZtACZKA TROJINIKOWA/T-S16/0,385 KG SZT 2
1371] 31694  |ZtACZKA TROINIKOWA/T-S20/0,63 KG SZT 1
1372| 31246  |Zt ACZKA TROINIKOWA/Z-TV 30S-1.4571/1,41 KG SZT 67
1373| 87555  |ZLACZKA/23043/0,9 KG SZT 9
1374| 87671  |ZtACZKA/40-1 1/4/0,343 KG SZT 8
1375 87673  |ZtACZKA/45720/0,165 KG SZT 3
1376] 300000045 |Zt ACZKA/M2-1 1/2-Zn-A/0,291 KG SZT 323
1377 8346 Zt ACZKA/M2-1/2-Fe-AJ0,05 KG SZT 2
1378| 300000040 |Zt ACZKA/M2-11/2-Fe-Al0,291 KG SZT 370
1379| 300000044 |Zt ACZKA/M2-11/4-Zn-Al0,236 KG SZT 165
1380 8348 Zt ACZKA/M2-1-Fe-A/0,142 KG SZT 155
1381 8353 Zt ACZKA/M2-1x1/2-Zn-A/0,131 KG SZT 2
1382| 300000043 |Zt ACZKA/M2-1-Zn-Al0,142 KG SZT 171
1383| 300000047 |Zt ACZKAIM2-21/2-Zn-Al0,754 KG SZT 54
1384| 300000046 |Zt ACZKA/M2-2-Zn-Al0,451 KG SZT 169
1385| 300000042 |Zt ACZKA/M2-3/4-Zn-Al0,092 KG SZT 250
1386 8377 Zt ACZKA/N4-1/2x3/8-Zn-AJ0,026 KG SZT 10
1387| 300000066 |Zt ACZKA/N4-11/2x11/4-Zn-AJ0,124 KG SZT 28
1388 8375 Zt ACZKA/N4-11/2x1-Fe-A/0,2 KG SZT 10
1389| 300000065 |Zt ACZKA/N4-11/2x1-Zn-Al0,2 KG SZT 37
1390 8372 Zt ACZKA/N4-11/4x1-Fe-A/0,133 KG SZT 17
1391 8371 Zt ACZKA/N4-11/4x3/4-Fe-Al0,175 KG SZT 45
1392| 300000063 |Zt ACZKAIN4-11/4x3/4-Zn-Al0,175 KG SZT 564
1393| 300000070 |Zt ACZKAIN4-2x11/2-Zn-Al0,281 KG SZT 485
1394| 300000069 |Zt ACZKAIN4-2x11/4-Zn-Al0,348 KG SZT 64
1395| 300000067 |Zt ACZKA/N4-2x3/4-Zn-Al0,355 KG SZT 180
1396| 300000052 |Zt ACZKA/NS-1/2-Zn-Al0,066 KG SZT 88
1397 8358 Zt ACZKA/N8-11/2-Fe-A/0,29 KG SZT 20
1398| 300000056 |Zt ACZKA/NS-11/2-Zn-Al0,296 KG SZT 314
1399| 300000055 |Zt ACZKA/NS-11/4-Zn-Al0,284 KG SZT 45
1400| 300000050 |Zt ACZKA/NS-1-Fe-A/0,177 KG SZT 30
1401| 300000054 |Zt ACZKAIN8-1-Zn-Al0,177 KG SZT 162
1402| 300000057 |Zt ACZKAIN8-2-Zn-Al0,55 KG SZT 655
1403| 300000053 |Zt ACZKA/NS-3/4-Zn-Al0,094 KG SZT 194
1404| 31574  |ZtACZKA/PGS 10/0,111 KG SZT | 2161,00
1405 31573  |ZtACZKA/PGS 8/0,091 KG SZT 107
1406| 31568  |ZLACZKA/PL 10/0,101 KG SZT 410
1407| 31569  |ZLACZKA/PL 15/0,213 KG SZT 44
1408| 31570  |ZLACZKA/PL 20/0,346 KG SZT 34
1409| 31571  |ZLACZKAIPL 25/0,436 KG SZT 36
1410 31586  |ZLACZKA/ZL 15/0,184 KG SZT 22
1411| 31587  |ZLACZKA/ZL 20/0,314 KG SZT 122
1412| 31588  |ZLACZKA/ZL 25/0,377 KG SZT 102
1413| 31590  |ZtACZKA/ZSL 8/0,085 KG SZT 1
1414| 24938  |ZREBNICA/A1000x140/46,2 KG SZT 2
1415| 44544  |ZREBNICA/A1120x140/57,1 KG SZT 4,00
1416] 89838  |ZREBNICA/A210x260/150/2,26 KG SZT 1
1417| 89839  |ZREBNICA/A210x260/210/3,16 KG SZT 1
1418| 89840 |ZREBNICA/A210x260/230/4,96 KG SZT 1
1419] 89873  |ZREBNICA/A210x260/300/4,51 KG SZT 3
1420 89841  |ZREBNICA/A210x260/900/13,51 KG SZT 1




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatow Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.

Lp | Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
1421 89842 ZREBNICA/A210x315/140/2,37 KG SZT 1
1422 89843 ZREBNICA/A210x315/230/3,9 KG SZT 1
1423 89875 ZREBNICA/A260x315/180/3,29 KG SZT 2
1424 89844 ZREBNICA/A315x315/150/3,03 KG SZT 4
1425 89845 ZREBNICA/A455x420/150/4,21 KG SZT 1
1426 89846 ZREBNICA/A455x525/150/4,7 KG SZT 2
1427 89847 ZREBNICA/A560x655/150/5,84 KG SZT 2
1428 45134 ZREBNICA/A710x140/33,2 KG SZT 1,00
1429 89849 ZREBNICA/B155x315/350/3,12 KG SZT 2
1430 24942 ZREBNICA/B200x140/8,4 KG SZT 2
1431 24946 ZREBNICA/B200x740/35,8 KG SZT 2
1432 89850 ZREBNICA/B210x260/50/0,42 KG SZT 1
1433 89851 ZREBNICA/B210x315/400/3,97 KG SZT 2
1434 89852 ZREBNICA/B210x420/170/2 KG SZT 3
1435 89853 ZREBNICA/B210x420/230/2,72 KG SZT 3
1436 89885 ZREBNICA/B210x420/410/4,88 KG SZT 2
1437 24947 ZREBNICA/B250x140/10,9 KG SZT 2
1438 61365 ZREBNICA/B250x150/10,9 KG SZT 2
1439 24951 ZREBNICA/B315x280/23,5 KG SZT 16
1440 24955 ZREBNICA/B400x400/44,2 KG SZT 2
1441 45145 ZREBNICA/B710x140/33,2 KG SZT 1,00
1442 31907 ZWEZKA/108x2,5/76x2/0,66 KG SZT 1
1443 25171 ZALUZJA ZAMYKANA/200x250 L/12,8 KG SZT 18,00
1444| 5130002 |AMPEROMIERZE /1972r. szt 1
1445 5110002 |Amperomierze cegowe /BL /1998 SZT 2
1446 5110001 |Amperomierze cegowe /BL /549 acmel, rok prod.1998 SZT 1
1447( 5130098 |Amperomierze kleszczowe /0-400A, lata 80 szt 3
1448 5110008 |Czujniki do pomiaru wykorbien typ 33595 /BL /0,01mm; rok prod. 1972 SZT 6
1449 5110009 |Czujniki zegarowe do wykorbien /BL /1/100mm; rok prod. 1968 SZT 4
1450 5110010 |Dzwigniki hydrauliczne J-50-G5.4 /BHP, BS /rok prod.1986 SZT 1
1451 5110011 |Elektropisy dwukolorowe PKN-3//ZDZ W-wa, lata prod.1973 — 1979 SZT 4
1452| 5130012 |ELEKTROPISY DWUKOLOROWE PKN-3 /Uszkodzone 1985r. szt 3
1453 5110012 |Fazomierze przeno$ne /PP / rok prod. 1976 SZT 2
1454 5110013 |Frezarki elektryczne krawedziowe do drewna ,Festo” /BHP /typ 73 DURO-S1; 220V; moc 420W; 18 ty$ obr/min; rok prod.1982 SZT 2
1455 5110014 |Frezarki elektryczne reczne "Festo"” /BHP /typ DF-S3; 220V; moc 580W; 22 ty$ obr/min; rok prod.1982 SZT 7
1456| 5130013 |FREZARKI ELEKTRYCZNE RECZNE /HOLZ-HER typ 241 /1972r szt 3
1457| 5130014 |FREZARKI ELEKTRYCZNE RECZNE FESTO /1972r szt 1
1458 5123840 |Glebokosciomierz suwmiarkowy /MAGa /1989 /200 /- U szt 1
1459 5110015 |Glebokosciomierze /PP /100mm; rok prod.1980 SZT 1
1460 5130197 |Gwinciarki pneumatyczne GAP-10 ,Archimedes” /1970 szt 7
1461 5130198 |Gwinciarki pneumatyczne PGS-10 /1964 szt 1
1462| 5110030 |Induktory /BL /100V; rok prod. 1966 SZT 1
1463| 5130021 |INDUKTORY [MI-1000 V /1988r. szt 4
1464| 5110031 |Induktory IMI-250 V /BL / rok prod. 1979 SZT 1
1465 5130022 |INDUKTORY IMI-250 V /Korkowe 1975/1993r szt 4
1466| 5130023 |INDUKTORY IMI-500 V /1974/1976r. szt 1
1467 5130111 |Induktory IMI-500 V /Polska, Mera, IMI 500, 500V, 160 obr/min; lata 70. szt 2
1468 5123242 |Katownik drewniany z gr ramieniem /NKDb /1991 /800 /- U szt 5
1469 5123243 |Katownik drewniany z przyktadkg. /MKNa /1990 /250 /- U szt 102
1470 5123244 |Katownik stalowy 90 ptaskie /MKSa /1972 / 63mm /- U szt 42
1471 5123248 |Katownik stalowy 90 ptaskie /MKSa /1972 /400 / - U szt 14
1472| 5123247 |Katownik stalowy 90 ptaskie /MKSa /1972 /L250 / - U szt 61
1473 5123249 |Katownik stalowy 90 ptaskie /MKSa /1989 /630 / - U szt 1
1474| 5123246 |Katownik stalowy 90 ptaskie /MKSa /1989/91 /L150 /- U szt 99
1475 5123255 |Katownik stalowy nastawny. /MKNa /1972 /600x1200 / - U szt 10
1476 5123254 |Katownik stalowy nastawny. /MKNa /1989 /420x350 / - U szt 3
1477 5123256 |Katownik stalowy nastawny. /MKNa /1989 /620x420 / - U szt 11
1478 5123257 |Katownik stalowy ze stopkg /MKSc /1992 /150 /- U szt 5
1479 5123259 |Katownik stalowy ze stopkg /MKSc /1992 /400 /- U szt 3
1480 5123258 |Katownik stalowy ze stopkg /MKSc /32933 /160 /- U szt 3
1481 5110240 |Klucze pneumatyczne / /typ 2910-P31983 "Ingresoll Rand"; rok prod. 1983 SZT 1
1482 5130203 |Klucze pneumatyczne 39-341-46K ,Deprag” /1986 szt 3
1483 5110239 |Klucze udarowe Bosch 1430 / /lata prod. 1972-1975 SZT 3
1484| 5123028 |Liniat jedno krawedziwy /MLWa /1981 /250 - U szt 15
1485 5123029 |Liniat jedno krawedziwy /MLWa /1981 /300 - U szt 12
1486| 5123025 |Liniat jedno krawedziwy /MLWa /1991 /100 - U szt 4
1487| 5123026 |Liniat jedno krawedziwy /MLWa /1991 /150 - U szt 10
1488| 5123027 |Liniat jedno krawedziwy /MLWa /1991 /200 - U szt 17
1489 5110032 |Linialy do sprawdzania ptaszczyzn /PP /500x40x8 mm, rok prod.1965 SZT 2
1490( 5110033 |Liniaty do tuszowania /PP /= 250 mm, rok prod. 1964 SZT 7
1491 5110034 |Linialy do tuszowania /PP /1= 500 mm, rok prod.1954 SZT 4
1492 5110035 |Liniaty do tuszowania /PP /1=1000 mm, rok prod.1978 SZT 1
1493 5123030 |Lusterko kontr.spaw. / /1989 /L500 - U szt 5
1494 5122914 |Lutownica do zgrzew.plast. //1984 /180 W - U szt 4
1495 5122915 |Lutownica elektr. / /1978 /15W - U szt 5
1496| 5122916 |Lutownica elektr. / /1978 /16W - U szt 5
1497| 5122918 |Lutownica elektr. / /1978 /18W-220V - U szt 52
1498| 5122919 |Lutownica elektr. / /1978 /25W 220V - N szt 5
1499| 5122920 |Lutownica elektr. / /1978 /25W 220V - U szt 47
1500 5122921 |Lutownica elektr. / /1978 /60W-220V - N szt 7
1501| 5122922 |Lutownica elektr. / /1978 /60W-220V - U szt 24
1502| 5122927 |Lutownica elektr. / /1979 /300W - U szt 3
1503| 5122929 |Lutownica elektr. / /1979 /600W - U szt 1
1504| 5122923 |Lutownica elektr. / /1987 /100W-220V - U szt 82
1505 5122924 |Lutownica elektr. / /1987 /160W-220V - U szt 40




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatow Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.
Lp | Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
1506| 5122917 |Lutownica elektr. //1987 /16W - U szt 113
1507| 5122925 |Lutownica elektr. / /1987 /200W - U szt 29
1508| 5122926 |Lutownica elektr. / /1987 /250W - U szt 33
1509| 5122928 |Lutownica elektr. / /1987 /400W - U szt 24
1510( 5122930 |Lutownica elektr.(ze stabil.temp) / /1979 /50W-24V - U szt 36
1511 5122932 |Lutownica transform. / /1983 /75W/45 - U szt 4
1512 5122931 |Lutownica transform. /LT30 /1979 /30W - U szt 3
1513| 5130112 |tadowarki typ 02724/2 /ZR Radmor S.A,, typ UL-02724 szt 1
1514| 5110036 |Manometry /BL /25, 40, 100 MPa; rok prod. 1975 SZT 3
1515 5110037 |Manometry /BL /25, 40, 100 MPa; rok prod. 1998 SZT 2
1516/ 5110038 |Manometry ci$nieniowe /BL / 0,1 MPa, rok prod. 1983 SZT 1
1517 5110040 [Manometry ci$nieniowe /BL / 0,4 MPa; KFM PRLT S5; rok prod. 1965 SZT 6
1518 5110049 |Manometry ci$nieniowe /BL / 40 MPa; PRLT S17; rok prod. 1974 SZT 6
1519 5110046 |Manometry ci$nieniowe /BL / 6 MPa; KFM; rok prod. 1980 SZT 15
1520( 5110047 |Manometry ci$nieniowe /BL / 6 MPa; KFM; rok prod. 1996 SZT 10
1521 5110050 |Manometry ci$nieniowe /BL / 60 MPa; PRLT S94; rok prod. 1980 SZT 19
1522 5110039 |Manometry ci$énieniowe /BL /0,25 MPa, lata prod. 1991 - 1993 SZT 56
1523| 5110041 |[Manometry ci$nieniowe /BL /0,6 MPa; KFM; rok prod. 1979 SZT 36
1524 5110042 |Manometry ci$nieniowe /BL /1 MPa; KFM, rok prod. 1979 SZT 13
1525 5110043 |Manometry ci$nieniowe /BL /1,6 MPa; KFM, lata prod.1967 — 1970 SZT 8
1526 5110048 |Manometry ci$nieniowe /BL /16 MPa; TGL,INOX; rok prod. 1980 SZT 2
1527 5110044 |Manometry ci$énieniowe /BL /2,5 MPa; KFM, TGL, MT/2; rok prod. 1991 SZT 18
1528 5110045 |Manometry ci$nieniowe /BL /4 MPa; TGL,KFM; rok prod. 1980 SZT 9
1529 5110051 |Manometry kontrolne /BL / 0,4 MPa; rok prod. 1981 SZT 1
1530f 5110051 |Manometry kontrolne /BL / 0,4 MPa; rok prod. 1981 SZT 1
1531 5110052 |Manometry kontrolne /BL / 0,6 MPa; rok prod. 1971 SZT 3
1532 5110052 |Manometry kontrolne /BL / 0,6 MPa; rok prod. 1971 SZT 3
1533| 5110056 |Manometry kontrolne /BL /10 MPa, rok prod. 1969 SZT 2
1534 5110056 |Manometry kontrolne /BL /10 MPa, rok prod. 1969 SZT 2
1535[ 5110053 |Manometry kontrolne /BL /4 MPa, rok prod.1979 SZT 3
1536 5110053 |Manometry kontrolne /BL /4 MPa, rok prod.1979 SZT 3
1537 5110054 |Manometry kontrolne /BL /6 MPa, rok prod.1979 SZT 3
1538 5110054 |Manometry kontrolne /BL /6 MPa, rok prod.1979 SZT 3
1539 5110055 |Manometry kontrolne /BL /6,3 MPa, rok prod.1969 SZT 1
1540( 5110055 |Manometry kontrolne /BL /6,3 MPa, rok prod.1969 SZT 1
1541| 5130027 |MIERNIKI CEGOWE MC-1 /1978r szt 6
1542 5130118 |Mierniki cegowe MC-1 /typ MC-1, ztom Nr fab. 127376 szt 1
1543 5130117 |Mierniki cegowe MC-1 /typ MC-1; 1978 r. szt 1
1544| 5130028 |MIERNIKI CEGOWE MC-11 /1976r. szt 2
1545 5130029 |MIERNIKI CEGOWE MC-2 /1981r. szt 1
1546| 5130030 |MIERNIKI CEGOWE PK-111/1987/1992r. szt 8
1547 5110059 |Mierniki temperatur typ MA-2090-1 /PP,BL, BS /rok prod.1998 SZT 1
1548 5110057 |Mierniki temperatur typ MA-2090-1 /PP,BL,BS /typ MA-2090-1, Niemcy, Alumno,rok prod. 1990 SZT 1
1549 5110058 |Mierniki temperatur typ MA-2090-1 /PP,BL,BS /typ MA-2090-1, Niemcy, rok prod.1990 SZT 2
1550 5130031 |MIERNIKI UNIWERSALNE PU-500 / 1989r. szt 17
1551| 5130119 |Mierniki uniwersalne PU-500 /PU-500, 1988 r. szt 3
1552 5110060 |Mierniki uniwersalne PU-500 Prod. Czechostowacja /BL / lata prod: 1988 — 1990 SZT 12
1553| 5130032 |MIERNIKI UNIWERSALNE UM-112 /1980/1987r. szt 18
1554 5130120 |Mierniki uniwersalne UM-112 /Mera Polska, Warszawa, typ UM-112; 1982r. szt 4
1555 5130121 |Mierniki uniwersalne UM-3B /Polska, typ UM-3B, 1970 r. szt 1
1556| 5130033 |MIERNIKI UNIWERSALNE UM-4 /ERA 1976r szt 1
1557 5110241 |Mikromierze zewnetrzne /PP /275-300mm, rok prod. 1968 SZT 2
1558| 5130036 |MIKROMIERZE ZEWNETRZNE 150-175 MM /1980r. szt 1
1559 5110061 |Mikromierze zewnetrzne 25-50 mm /PP /rok prod.1968 SZT 2
1560( 5110062 |Mikromierze zewnetrzne 50-75 mm /PP /rok prod.1968 SZT 2
1561 5110063 |Mikromierze zewnetrzne 50-75 mm /PP /rok prod.1978 SZT 2
1562 5110064 |Mikromierze zewnetrzne 75-100 mm /PP /rok prod.1978 SZT 1
1563| 5130207 |MLOTKI PNEUMATYCZNE IGLOWE CP-9353 / 11092 do czyszczenia rdzy; 1989r. szt 1
1564| 5130208 |MELOTKI PNEUMATYCZNE IGLOWE TYP 3B/ST/N3C /1989r. szt 1
1565 5130210 |Miotki pneumatyczne iglowe CP-9353 /typ CP-9353;rok 1987 szt 8
1566 5130213 |Miotki pneumatyczne igtowe typ 3B/ST/N3C /1984 szt 3
1567 5130209 |Miotki pneumatyczne igtowe typ 3B/ST/N3C /1996 szt 9
1568 5130211 |Miotki pneumatyczne igtowe typ 3B/ST/N3C /typ 3B/ST/N3C, rok 1984 szt 1
1569 5130212 |Miotki pneumatyczne igtowe typ 3B/ST/N3C /typ 3B/ST/N3C, rok 1984 szt 1
1570f 5130214 |Miotki pneumatyczne MS-13 /Archimedes, typ MS-13; 1976 r. szt 1
1571 5130215 |Miotki pneumatyczne MS-13 /Archimedes, typ MS-13; 1976 r. szt 1
1572 5130216 |Miotki pneumatyczne MS-13 /Archimedes, typ MS-13; 1976 r. szt 1
1573| 5130217 |Miotki pneumatyczne MS-13 /Archimedes, typ MS-13; 1976 r. szt 1
1574 5130218 |Miotki pneumatyczne NCOO /Japan (prod.), NKS NC-OO, rok 1998 szt 10
1575 5110065 |Mioty elektryczne udarowo-obrotowe GBH-7-DE "Bosch" /BHP,BS /rok prod.1998 SZT 1
1576 5110066 |Mioty pneumatyczne iglowe /BHP /Atlas Copco, Finlandia PRC 12N;rok prod. 1976 SZT 1
1577 5110068 |Mostki pomiarowe Thomson - Wheatstone'a /PP,BL / rok prod.1963 SZT 1
1578 5110067 |Mostki pomiarowe Thomson — Wheatstone'a /PP,BL / rok prod.1967 SZT 4
1579| 5130040 |MOSTKI POMIAROWE THOMSON-WHEATSTONE'A / 1978/1980r. szt 2
1580| 5123954 |Nitownica reczna /MSX, MFX /1978 /150 / - U szt 1
1581 5130229 |Nitownice pneumatyczne “Lobster" ARV-031 /ty4092 29, wo3588 0 / 2000 szt 1
1582 5110069 |Nitownice pneumatyczne "Lobster" R-021 /BHP,BS /nr: WT-3347 32, TZ 5250 33, rok prod. 2000 SZT 2
1583 5130230 |Nitownice pneumatyczne PRG-510 /1982 szt 6
1584 5110072 |Nozyce elektryczne "Bosch" /BHP,BS / typ 1506; 220V; rok prod.1990 SZT 6
1585[ 5110070 |Nozyce elektryczne GSC-16 "Bosch" /BHP,BS /moc 350W; 1,6mm; 2200 obr/min, rok prod.1999 SZT 1
1586 5110071 [Nozyce elektryczne reczne ,Bosch” /BHP,BS /typ PRMA-2,5 ; rok prod. 1990 SZT 3
1587 5130042 |NOZYCE ELEKTRYCZNE RECZNE PRMA-3 /186 | 188 1987/1992r. szt 1
1588 5130124 |Nozyce elektryczne reczne PRMA-3 /Celma Polska, PRMa3ll, 1100 cie¢/min, 380W, 220V, 1,8A, 50Hz (nieuzywane); 1981 r. szt 1
1589 5130231 |Nozyce pneumatyczne do ciecia blach typ 40-945 ,Deprag” /1986 szt 4
1590 5130232 |Nozyce pneumatyczne typ 4202 /1979 szt 7




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatow Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.
Lp | Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
1591 5110073 |Odkurzacze elektryczne typ 2532 "Holz - Her" Germany /BS /220V;moc 800W; 4A; rok prod.1982 SZT 3
1592 5110074 |Omomierze /BL /rok prod. 1969 SZT 6
1593 5110075 |Omomierze /BL /rok prod. 1978 SZT 2
1594 5130126 |Omomierze /OM-2, prod. Polska szt 2
1595 5110076 |Opalarki elektryczne GHG-650 i GHG-660 "Bosch” /BHP,BS /230V;moc 2000W; 50 Hz;rok prod. 1999 SZT 2
1596/ 5110077 |Opalarki elektryczne GHG-650 i GHG-660 "Bosch" /BHP,BS /230V;moc 2000W; 50 Hz;rok prod. 2006 SZT 1
1597| 5110079 |Oporniki dekadowe /PP /02142 MSR63, OD-1-M6B; rok prod.1995 SZT 2
1598 5110078 |Oporniki dekadowe /PP /rok prod.1970 SZT 3
1599| 5110080 |Osadzaki Hilti DX-A40/X-AM32 / / rok prod. 1996 SZT 3
1600( 5110088 |Pity elektryczne - otwornice /BHP /typ 4300DW "Makita AKKU" rok prod.1972 SZT 3
1601| 5110090 |Pily elektryczne katowe typ 2886 "Holz - Her" /BHP / 220V;moc 320W; 1,5A, HOLZ 60mm, rok prod.1982 SZT 2
1602| 5110089 |Pily elektryczne katowe typ 2886 "Holz - Her" /BHP /220V;moc 320W; 1,5A, HOLZ 60mm,rok prod. 1982 SZT 5
1603| 5110091 |Pily elektryczne kagtowe typ 4301BV "Makita" /BHP /moc 450W; 2,2A; 0-3100 obr/min; rok prod. 1986 SZT 6
1604/ 5110092 |Pily elektryczne katowe typ ASTE-636 "Fein" /BHP /moc 450W; 2,25A, 1050-26000br/min; rok prod. 1984 SZT 3
1605| 5110093 |Pity elektryczne katowe typ ASTE-636 "Fein" /BHP /moc 450W; 2,25A, 1050-26000br/min; rok prod. 1991 SZT 3
1606/ 5110094 |Pily elektryczne stotowe do ciecia kafli CTS-26 /BHP,BS /230V, 50 Hz, rok prod.2001 SZT 1
1607( 5110095 |Pily elektryczne sztychowe typ 1577 "Bosch" /BHP /moc 320W; 1,5A; Szwajcaria; rok prod. 1986 SZT 9
1608 5110096 |Pity elektryczne sztychowe typ 1581 "Bosch" /BHP /moc 520W; 3100 obr/min; rok prod. 1986 SZT 3
1609 5110098 |Pily elektryczne tarczowe typ 1555 "Bosch" /BHP /moc 1200W, 65mm; 4100 obr/min, rok prod. 1977 SZT 1
1610[ 5110097 |Pily elektryczne tarczowe typ HK-45A "AEG" /BHP /220V;moc 710W; 3,3A; 4400 obr/min; rok prod. 1982 SZT 2
1611 5110099 |Pily elektryczne tarczowe typ RW-849 REMS /BHP /230V, 50-60Hz,moc 500W;rok prod. 2000 SZT 1
1612 5110100 |Pity elektryczne wyrzynarki ASTE-638 "Fein" /BHP /moc 450W; 2,25A; 1050-2600 obr/min, rok prod.1998 SZT 11
1613| 5110101 |Pity elektryczne wyrzynarki WSJ-110-ET/750EB Hilti /BHP /moc 650W; 3,0A; 230V; 50Hz; rok prod.1999 SZT 1
1614 5130233 |Pity pneumatyczne sztychowe typ 7598 "Bosch" /2001 szt 9
1615| 5130234 |Pity pneumatyczne tarczowe UC-60s-15 "IPA" /1985 szt 3
1616/ 5110102 |Podgrzewacze gazu PG-2 /BHP /Aspa Wroctaw, 24V; 50Hz;moc 80W; rok prod.1990 SZT 7
1617 5110103 |Podgrzewacze gazu PG-84 /BHP / rok prod.2002 SZT 2
1618| 5110244 |Podno$nik zebatkowo srubowy 10T /BHP, BS /typ JJ-1015, SZT 3
1619| 5110245 |Podno$nik zebatkowo srubowy 15T /BHP,BS /typ JJ-1513 SZT 2
1620( 5110104 |Podnosniki hydrauliczne 10 T /BHP /Warset, rok prod.1968 SZT 1
1621 5130140 |Podnosniki hydrauliczne 10 T /Spétdzielnia Pracy Proczesan Kwidzyn, 1984 r.; szt 14
1622 5130050 |PODNOSNIKI HYDRAULICZNE 25 T /1984/1991r. szt 1
1623| 5110105 |Podnosniki hydrauliczne 25 T /BHP / rok prod.1968 SZT 2
1624 5110106 |Podnosniki hydrauliczne 25 T /BHP /rok prod.2007 SZT 1
1625 5130141 |Podnosniki hydrauliczne 25 T /Spétdzielnia Pracy Proczesan Kwidzyn, 1984 r.; szt 12
1626 5130142 |Podnosniki hydrauliczne 25 T /Spétdzielnia Pracy Proczesan Kwidzyn, 1984 r.; szt 6
1627 5110107 |Podnosniki hydrauliczne 5,0 T /BHP,BS /ztom uzytkowy, rok prod. 1980 SZT 2
1628 5110108 |Podnosniki hydrauliczne 50 T /BHP /YS50/100 Yale, 18, 20; rok prod. 2000 SZT 3
1629 5110109 |Podnosniki hydrauliczne 50,0 T /BHP,BS /zlom uzytkowy, rok prod. 1975r. SZT 1
1630[ 5130139 |Podnosniki hydrauliczne 8 T /Spétdzielnia Pracy Proczesan Kwidzyn, 1984 r.; szt 2
1631| 5130147 [Podnos$niki korbowe 5 T szt 6
1632| 5110110 [Podstawa do wiertarki / /stolowa 1975r. SZT 1
1633| 5123182 [Poziomnica drewniana //1989 /500 /- U szt 4
1634| 5123183 [Poziomnica drewniana //1989 /600 /- U szt 12
1635| 5123184 [Poziomnica drewniana //1989 /700/-U szt 10
1636 5123185 |Poziomnica metal. Kgtowa /MPNe /1989 /300 /- U szt 1
1637| 5123186 [Poziomnica metal. Ramowa /MPSr /1978 /315 /- U szt 6
1638 5123188 |Poziomnica metal.stat. pryzm.2-kierunkowa /MPSf /1978 /200 / - U szt 5
1639 5123189 |Poziomnica metal.stat. pryzm.2-kierunkowa /MPSf /1987 /315 /- U szt 8
1640 5123187 |Poziomnica metal.stat.pryzm.2-kierunkowa /MPSf /1987 /160 /- U szt 7
1641 5123191 |Poziomnica metalowa (alumin.) /MPSb /1979 /500/- U szt 8
1642| 5123190 [Poziomnica metalowa /MPSb /1979 /800/-U szt 11
1643| 5123193 |Poziomnica stata (alumin.) /MPSb /1979 /400 /- U szt 5
1644 5123192 |Poziomnica stata (alumin.) /MPSb /1983 /400 /- U szt 5
1645 5123194 |Poziomnica stata (alumin.) /MPSb /1983 /600 /- U szt 20
1646 5110118 |Praski hydrauliczne /BHP / rok prod. 1999 SZT 6
1647 5110119 |Praski hydrauliczne /BHP / rok prod. 2009 SZT 2
1648 5110117 |Praski hydrauliczne /BHP /rok prod. 2007 SZT 1
1649 5110219 |Praski hydrauliczne H-200 /BHP /rok prod. 1994 SZT 2
1650( 5110120 |Praski hydrauliczne PH-3 /BHP /rok prod. 1978 SZT 1
1651| 5130053 |PRZEKEADNIKI PRADOWE /1986r. 465 szt 2
1652| 5130054 |PRZYRZADY DO BADANIA NARZEDZI ELEKTRYCZNYCH /1973r. szt 1
1653| 5130149 |Przyrzady do badania narzedzi elektrycznych /MEA-2, Polska, 1970 r. szt 1
1654 5130150 |Przyrzady do naciggania strun okretowych szt 50
1655 5130056 |PRZYRZADY ELEKTRONICZNE FE-2 Z SONDA Q-3 /1976r. 217 szt 1
1656| 5130057 |PRZYRZADY ELEKTRONICZNE KM-3002 / Z CZUJKA KS-1 1983/1988r. szt 2
1657 5130151 |Przyrzady elektroniczne km-3002 z czujkg KS-1 /Kahe-May limited, 1983 r. kpl 3
1658 5110121 |Przyrzady pomiarowe Lawo-2 /BL /Lumel, Polska, przyrzad elektr. do pomiaru V/A/W, 31627 V - 1000? V, rok prod. 1980 SZT 1
1659 5130152 |Przyrzady pomiarowe LAWO-2 /Lavo-2, Polska; 1980 r. szt 1
1660( 5110122 |Przyrzady uniwersalne cyfrowe CHY-175C /BL /rok prod.1998 SZT 3
1661 5110123 |Przyrzady z czujnikiem do pomiaru walu korbowego /BL /80-350mm , 85-500mm; rok prod.1980 SZT 14
1662 5110124 |Przystawki tasmowe z wyposazeniem do szlifierki / /rok prod. 1985 SZT 6
1663| 5110125 |Radiotelefony PG-531-EA "Motorola" / /rok prod. 1999 SZT 2
1664 5130245 |Smarownice nozne /Spétdzielnia Pracy Metal. Wspétpraca Lublin, ci$n. robocze 250 atm., typ SN-1515, SNPO-350, SN-300/ 1972 r.| szt 1
1665 5122961 |Spoinomierz przyrzad do spoin /(ESAB) /1992 / - N szt 62
1666 5122962 |Spoinomierz przyrzad do spoin /(ESAB) /1992 / - U szt 191
1667 5122963 |Spoinomierz przyrzad do spoin /ESA-1349 /1992 /- U szt 81
1668 5123068 |Sprawdzian do stozkéw Morsea /MSYa /1992 /Nr 3 - U szt 2
1669 5123069 |Sprawdzian do stozkéw Morsea /MSYa /1992 /Nr4 - U szt 2
1670f 5123070 |Sprawdzian do stozkéw Morsea /MSYa /1992 /Nr5-U szt 2
1671 5123071 |Sprawdzian do stozkéw Morsea /MSYa /1992 /Nr 6 - U szt 1
1672 5123066 |Sprawdzian do stozkéw Morsea /MSYa /33970 /Nr 1 - U szt 1
1673| 5123067 |Sprawdzian do stozkéw Morsea /MSYa /33970 /Nr 2 - U szt 3
1674 5123079 |Sprawdzian stozkowy trzp.do s Morsea /MSSa /1986 /Nr 2 - U szt 3
1675| 5123080 |Sprawdzian stozkowy trzp.do s Morsea /MSSa /1986 /Nr 3 - U szt 4




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatow Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.
Lp | Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
1676/ 5123078 |Sprawdzian stozkowy trzp.do s Morsea /MSSa /33970 /Nr 1 - U szt 1
1677 5123081 |Sprawdzian stozkowy trzp.do s Morsea /MSSa /34029 /Nr 4 - U szt 3
1678 5123077 |Sprawdzian stozkowy trzp.do s Morsea /MSTa /1984 /Nr 5 - U szt 4
1679 5123075 |Sprawdzian stozkowy trzp.do s Morsea /MSTa /1991 /Nr 3 - U szt 5
1680 5123076 |Sprawdzian stozkowy trzp.do s Morsea /MSTa /1991 /Nr 4 - U szt 1
1681 5123072 |Sprawdzian stozkowy trzp.do s Morsea /MSTa /1992 /Nr 0 - U szt 2
1682 5123073 |Sprawdzian stozkowy trzp.do s Morsea /MSTa /32143 /Nr 1 - U szt 2
1683| 5123074 |Sprawdzian stozkowy trzp.do s Morsea /MSTa /33970 /Nr 2 - U szt 4
1684 5123082 |Sprawdzian stozkowy tulej.do s Morsea /MSSd /34029 / - U szt 1
1685| 5123083 |Sprawdzian stozkowy tulej.do s Morsea /MSUa /34029 /Nr 0 - U szt 2
1686/ 5123084 |Sprawdzian stozkowy tulej.do s Morsea /MSUa /34029 /Nr 2 - U szt 3
1687 5123085 |Sprawdzian stozkowy tulej.do s Morsea /MSUa /34029 /Nr 3 - U szt 3
1688 5123086 |Sprawdzian stozkowy tulej.do s Morsea /MSUa /34029 /Nr 4 - U szt 2
1689 5110130 |Strugi elektryczne typ 1590 "Bosch" /BHP,BS /220V; 4,8A;moc 1000W; 13000br/min, rok prod.1982 SZT 1
1690 5130157 |Strugi elektryczne typ 1590 "Bosch" /Bosch, typ 1590, 4,8A, 1000W, 220V, 13000/min, rok 1975 szt 1
1691| 5123032 |Suwmiarka 1-str /MAJa (e) /1985 /250 - U szt 8
1692| 5123031 |Suwmiarka 1-str /MAJe /1982 /200 - U szt 2
1693| 5123034 |Suwmiarka 2-str /MADb /1981 /300 - U szt 2
1694| 5123033 |Suwmiarka 2-str /MADe /1981 /200 - U szt 5
1695 5123035 |Suwmiarka 2-str /MADe /1984 /320 - U szt 1
1696 5123037 |Suwmiarka 2-str z gteboko$ciom. /MAUa /1984 /150 - U szt 4
1697 5123036 |Suwmiarka 2-str z gteboko$ciom. /MAUa /1989 /125 - U szt 4
1698 5123038 |Suwmiarka 2-str z gteboko$ciom. /MAUa /1989 /140 - U szt 7
1699| 5123023 |Szczelinomierz /MWSb L=100 /1981 /0,03-1,0, - U szt 60
1700f 5123024 |Szczelinomierz spawalniczy -monterski / /1983 /1-10mm - U szt 11
1701 5110221 |Szlifierka elektryczna Bosch typ GWS 14-125 /BHP /moc 1020W; ? 125mm, rok prod. 2000 SZT 1
1702 5110220 |Szlifierka elektryczna Bosch typ GWS 14-125 /BHP, BS /moc 1020W; ? 125mm, rok prod. 1989 SZT 4
1703 5110222 |Szlifierka elektryczna Bosch typ GWS 14-125 /BHP, BS /moc 1020W; ? 125mm, rok prod: 1987 SZT 3
1704 5110223 |Szlifierka elektryczna Bosch typ GWS 14-125 /BHP, BS /moc 1020W; ? 125mm, rok prod: 1998 SZT 1
1705 5110224 |Szlifierka elektryczna GWS 25-230 /BHP, BS /230V;moc 2300W; 60Hz; 10,7A; rok prod. 1999 SZT 1
1706/ 5110131 |Szlifierki elektryczne czotowe KTU-S2 "Festo" /BHP, BS /moc 400W; 2800-110000br/min, rok prod. 1977 SZT 2
1707| 5110132 |Szlifierki elektryczne do drewna /BHP / rok prod. 1966 SZT 1
1708 5110246 |Szlifierki elektryczne katowe 230 Makita /BHP /typ 9607-HB, rok prod. 1989 SZT 1
1709| 5130250 |SZLIFIERKI ELEKTRYCZNE KATOWE GWS 650 /BOSCH 66501243 - 2114 1996/97r. szt 1
1710 5110135 |Szlifierki elektryczne kgtowe PWS-7-125 VC "Bosch" /BHP /moc 650W; 230V; 3,5A / 720W; 230V; 3,5A ; rok prod. 1992 SZT 3
1711| 5110136 |Szlifierki elektryczne kgtowe PWS-7-125 VC "Bosch" /BHP /moc 650W; 230V; 3,5A / 720W; 230V; 3,5A ; rok prod. 2005 SZT 2
1712| 5110137 |Szlifierki elektryczne kgtowe PWS-7-125 VC "Bosch" /BHP, BS /moc 650W; 230V; 3,5A / moc 720W; 230V; 3,5A ; rok prod. 1992 SZT 2
1713| 5110138 |Szlifierki elektryczne kgtowe PWS-7-125 VC "Bosch" /BHP, BS /moc 650W; 230V; 3,5A / moc 720W; 230V; 3,5A ; rok prod. 2005 SZT 2
1714| 5110134 |Szlifierki elektryczne kagtowe typ DC-125 "Hilti" /BHP /230V; 50Hz;moc 1400W; 6,7A; rok prod.1998 SZT 10
1715 5110133 |Szlifierki elektryczne katowe WS-0506 "Festo" /BHP,BS /ztom uzytkowy SZT 3
1716 5110225 |Szlifierki elektryczne tasmowe typ 9402, Makita /BHP, BS /moc 520W; 2,5A; rok prod. 1988 SZT 1
1717 5110141 |Szlifierki elektryczne trzpieniowe GGS-27-LC /BHP /moc 500W; 27000 obr/min; rok prod. 2001 SZT 2
1718 5110140 |Szlifierki elektryczne trzpieniowe typ 1215 "Bosch" /BHP, BS /moc 500W; 2,4A; rok prod. 1986 SZT 3
1719 5110142 |Szlifierki elektryczne wibracyjne ,Makita” typ 9045-N /BHP /220V; 4,8A; 50-60Hz; moc 1040W; 350/300 obr/min; rok prod.1989 SZT 2
1720 5130257 |Szlifierki pneumatyczne - frezarki F-24 Archimedes /Archimedes, typ F-24, FA-7E-8VF, FA5 E13VF, fi 125, rok 1998 szt 5
1721 5130258 |Szlifierki pneumatyczne - frezarki F-24 Archimedes /Archimedes, typ F-24, FA-7E-8VF, FA5 E13VF, fi 125, rok 2000 szt 15
1722 5130259 |Szlifierki pneumatyczne - frezarki F-24 Archimedes /Archimedes, typ F-24, FA-7E-8VF, FA5 E13VF, fi 125, rok 2001 szt 26
1723 5130260 |Szlifierki pneumatyczne - frezarki F-24 Archimedes /Archimedes, typ F-24, FA-7E-8VF, FA5 E13VF, fi 125, rok 2002 szt 2
1724 5130261 |Szlifierki pneumatyczne - frezarki F-24 Archimedes /Archimedes, typ F-24, FA-7E-8VF, FA5 E13VF, fi 125, rok 2004 szt 4
1725 5130262 |Szlifierki pneumatyczne - frezarki F-24 Archimedes /Archimedes, typ F-24, FA-7E-8VF, FA5 E13VF, fi 125, rok 2005 szt 1
1726 5110143 |Szlifierki pneumatyczne - frezarki F-24 Archimedes /BHP,BS /rok prod. 2005 SZT 1
1727| 5130266 |Szlifierki pneumatyczne "Archimedes" S-100 B /1968 szt 1
1728 5130267 |Szlifierki pneumatyczne "Archimedes" S-150 B /1969 szt 1
1729 5130251 |Szlifierki pneumatyczne ( na kamien) /1987 szt 1
1730 5130269 |Szlifierki pneumatyczne ,Ingersoll — Rand” 99V-60P-109M /1988 szt 16
1731 5130252 |Szlifierki pneumatyczne BP-100 /Proma, typ BP-100, nr fab. 6803, rok 1976 szt 1
1732 5130253 |Szlifierki pneumatyczne BP-100 /Proma, typ BP-100, nr fab. 6812, rok 1976 szt 1
1733 5130254 |Szlifierki pneumatyczne BP-100 /Proma, typ BP-100, nr fab. 6835, rok 1976 szt 1
1734 5130274 |Szlifierki pneumatyczne czotowe ,Ingersoll — Rand” typ 7S-60 /1984 szt 13
1735 5130275 |Szlifierki pneumatyczne czotowe ,Uryu Seisaku” Ltd. Japonia, typ UVG-1800-SL-59 /1986 szt 23
1736 5130276 |Szlifierki pneumatyczne czotowe FV-9BH-4M "Fuiji" /1999 szt 9
1737 5130282 |Szlifierki pneumatyczne czotowe JP-2203 /1983 szt 3
1738 5130283 |Szlifierki pneumatyczne czotowe UP-2203 (garnkowe) /1981 szt 1
1739 5130273 |Szlifierki pneumatyczne czolowe UVG-1500-SL-84 ,Uryu Seisaku” /643103 7577 do naprawy 1984 szt 1
1740 5130279 |Szlifierki pneumatyczne czotowe UVG-1800-SL-59 /typ UVG-1800-SL-59, 5900 obr, 6 bar /nr fab.481698/ rok 1989 szt 1
1741 5130277 |Szlifierki pneumatyczne czotowe UVG-1800-SL-59 /typ UVG-1800-SL-59, 5900 obr, 6 bar, nr fab. 231844 , rok 1984 szt 1
1742 5130278 |Szlifierki pneumatyczne czotowe UVG-1800-SL-59 /typ UVG-1800-SL-59, 5900 obr, 6 bar/ nr fab. 751231/ rok 1986 szt 1
1743| 5130297 |Szlifierki pneumatyczne katowe ,Grasso” RP-23/40 /1982 szt 4
1744| 5130289 |Szlifierki pneumatyczne katowe AG-180 "IPA" /1982 1994 szt 7
1745 5130288 |Szlifierki pneumatyczne katowe AG-180 "IPA" /1986 szt 3
1746 5130303 |Szlifierki pneumatyczne katowe FA-7E-8VF "Fuji" /Fuji, typ FA-7E-8VF; rok 2000 szt 19
1747 5130304 |Szlifierki pneumatyczne katowe FA-7E-8VF "Fuji" /Fuji, typ FA-7E-8VF; rok 2001 szt 1
1748 5130301 |Szlifierki pneumatyczne katowe FA-7E-8VF "Fuji" /typ FA-7E-8VF; rok 1998 szt 4
1749 5130302 |Szlifierki pneumatyczne katowe FA-7E-8VF "Fuji" /typ FA-7E-8VF; rok 1999 szt 5
1750 5130285 |Szlifierki pneumatyczne katowe USG-1180-D "IPA" /1989 szt 8
1751 5130308 |Szlifierki pneumatyczne proste PRBD-75 /typ PRBD-75A, rok 2000 szt 4
1752 5130263 |Szlifierki pneumatyczne S-150 B /Archimedes, typ S-150B, nr fab. 163425, rok 1968 szt 1
1753 5130264 |Szlifierki pneumatyczne S-150 B /Archimedes, typ S-150B, nr fab. 163476, rok 1968 szt 1
1754 5130265 |Szlifierki pneumatyczne SAB -150 /SAB-150, nr fab. 61797, rok 1977 szt 1
1755 5130310 |Szlifierki pneumatyczne SAB-150 /1969 szt 14
1756 5130313 |Szlifierki pneumatyczne T-1516 /1996 szt 4
1757 5130311 |Szlifierki pneumatyczne T-1516 /T-1516, rok 1995 szt 1
1758 5130312 |Szlifierki pneumatyczne T-1516 /T-1516, rok 1995 szt 1
1759 5130320 |Szlifierki pneumatyczne trzpieniowe FG-50DX-3F /FG-50DX-3F, rok 1998 szt 1
1760 5130321 |Szlifierki pneumatyczne trzpieniowe FG-50DX-3F /FG-50DX-3F, rok 1998 szt 1




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatdw Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: Sruby, zbrojenie statku, narz edzia.
Lp | Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
1761 5130322 |Szlifierki pneumatyczne trzpieniowe S-22-LHD "ATA" /S-22-LHD ATA, rok 1995 szt 1
1762 5130323 |Szlifierki pneumatyczne trzpieniowe S-22-LHD "ATA" /S-22-LHD ATA, rok 1995 szt 1
1763| 5130319 |Szlifierki pneumatyczne trzpieniowe T-1806 /1987 szt 4
1764 5130324 |Szlifierki pneumatyczne typ HS-7 /1968 szt 5
1765| 5130065 |TLENOMIERZE Z SONDA /do pomiaru stezenia tlenu 1997r szt 1
1766 5130068 |URZADZENIA ELEKTRYCZNE DO CIECIA /DYWANOW FESTO S-400S 1987r. szt 1
1767 5110148 |Urzadzenia elektryczne do ciecia dywanéw /BHP / S-400S,moc 400W; 700 obr/min; rok prod. 1983 SZT 5
1768 5110151 |Wagi wytacznikowo - uchylne WS-21 /BL /rok prod. 1977 SZT 2
1769 5110247 |Wcigg grzechotkowy Wilhelmi /BHP /750kg;, rok prod. 1975 SZT 1
1770f 5130171 |Wciggi grzechotkowe 1500 kg /udzwig 1500 kg; lata 80 szt 9
1771 5130172 |Wciggi grzechotkowe 2000 kg /udzwig 2000 kg; lata 80. szt 2
1772 5130173 |Wciggi grzechotkowe 3000 kg /wciggi udzwig 3000 kg; szt 11
1773| 5110249 |Wciggi grzechotkowe 5000 kg /BHP /z tancuchem "Galla", rok prod. 1979 SZT 1
1774 5110152 |Wciggi grzechotkowe 6000 kg /BL /rok prod. 1989; 1969 SZT 2
1775 5110248 |Wciggi grzechotkowe 750 kg /BHP /typ R2; z taricuchem "Galla", rok prod. 1974 SZT 1
1776] 5130073 [WCIAGI LINOWE 1,5 T /1970r. szt 8
1777] 5130174 [Wciggi linowe 1,6 T /WFM Wioctawek, typ WL-1,6, 16000N, 1983, masa 18,7 kg, ZN-78/ZEMAK-13031; szt 16
1778 5110156 |Wciggi tancuchowe /BL /"Yale" 750 kg; rok prod. 1998 - 2000 SZT 5
1779 5110153 |Wciggi tancuchowe grzechotkowe /BL / WLG 0,75 T; rok prod. 1998 — 1999 SZT 4
1780 5110154 |Wciggi tarcuchowe grzechotkowe /BL /750 kg SL-150; rok prod. 1999 SZT 1
1781 5110155 |Wciggi tarcuchowe grzechotkowe /BL /750 kg SL-150; rok prod. 2008 SZT 1
1782| 5130176 [WCciggi fancuchowe WR-2,5 T /WR-2,5T; lata 2006/08 szt 3
1783 5110226 |Wiertarka elektryczna do betonu HR 2510, Makita /BHP /moc 1000W; 4,7A; 220V; rok prod. 1989 SZT 1
1784 5110235 |Wiertarki akumulatorowe SB-12 /BHP /Hilti, rok prod. 1998 SZT 2
1785 5110157 |Wiertarki elektryczne - gwinciarki ,AEG” BE-10 /BHP /rok prod. 1987 SZT 16
1786 5110250 |Wiertarki elektryczne - wkretarki Makita /BHP /typ 6000R; rok prod.1985 SZT 1
1787 5110158 |Wiertarki elektryczne ,Bosch” GBM-10-RE /BHP /moc 420W; 0-1300 obr/min;; rok prod. 2005 SZT 2
1788 5110159 |Wiertarki elektryczne ,Celma” /BHP /moc 330W; rok prod. 1978 SZT 3
1789 5110160 |Wiertarki elektryczne ,Celma” PRCA-6IIS /BHP /220V; 50Hz;moc 350W; 1400 obr/min; lata prod. 1980-1983 SZT 9
1790( 5110161 |Wiertarki elektryczne ,Celma” PRCA-6IIS /BHP /220V; 50Hz;moc 350W; 1400 obr/min; rok prod.1981 SZT 17
1791 5110162 |Wiertarki elektryczne ,Narex” EV-206D /BHP, BS /lata prod. 1971 — 1972 SZT 12
1792 5110163 |Wiertarki elektryczne ,Narex” EV-315 /BHP /rok prod. 1974 SZT 4
1793| 5110164 |Wiertarki elektryczne ,Urania” PRCB-16 /BHP /rok prod. 1992 SZT 5
1794 5110165 |Wiertarki elektryczne 10 mm ,Celma” PRC-a /BHP, BS /rok prod. 1970 SZT 1
1795 5110166 |Wiertarki elektryczne 13 mm ,Narex”, EV-313 /BHP, BS /rok prod. 1968 SZT 8
1796/ 5110167 |Wiertarki elektryczne 15 mm ,Narex”, EV-315 /BHP / rok prod. 1968 SZT 8
1797 5110169 |Wiertarki elektryczne B-8, prod. Butgaria /BHP, BS /Bosch, Elprom, Brago;moc 500W; rok prod. 1979 SZT 3
1798 5110168 |Wiertarki elektryczne B-8, prod. Butgaria /BHP, BS /rok prod. 1979 SZT 3
1799 5110170 |Wiertarki elektryczne BZ-16 "Elprom" prod. Butgaria /BHP /lata prod. 1980 - 1982 SZT 2
1800 5110227 |Wiertarki elektryczne EHB-23/16 /BHP /moc 650W; 3,1A; 400/800 obr/min; rok prod. 1987 SZT 2
1801 5110232 |Wiertarki elektryczne GBM 450 RE Bosch /BHP /230V; 50Hz; 2,5A; moc 650W; rok prod. 1999 SZT 2
1802 5110230 |Wiertarki elektryczne GBM-10-RE /BHP /Bosch, 230V; 50Hz; 1,95A;moc 420W; rok prod. 1998 SZT 3
1803 5110231 |Wiertarki elektryczne GBM-10-RE /BHP /Bosch, 230V; 50Hz; 1,95A;moc 420W; rok prod. 2006 SZT 2
1804 5110228 |Wiertarki elektryczne GBM-10-RE, Bosch /BHP /230V; 50Hz; 1,95A;moc 420W; rok prod. 1998 SZT 3
1805 5110229 |Wiertarki elektryczne GBM-10-RE, Bosch /BHP /230V; 50Hz; 1,95A;moc 420W; rok prod. 2006 SZT 2
1806/ 5110171 |Wiertarki elektryczne GBM-450-RE "Bosch" /BHP /moc 450W; 10mm; rok prod. 1999 SZT 14
1807 5110233 |Wiertarki elektryczne katowe Da 3000R, Makita /BHP / lata prod.1987-1989 SZT 5
1808 5110251 |Wiertarki elektryczne katowe Makita /BHP /typ 6300-1, 220V; 3,6A; moc 750W; , rok prod.1971 SZT 1
1809 5110173 |Wiertarki elektryczne pistoletowe ,MAKITA" /BHP / typ 6010-BCR; rok prod.1989 SZT 9
1810 5110174 |Wiertarki elektryczne pistoletowe typ 6510 Makita /BHP /230V, 1,8A; 50-1050 obr/min; 50-60Hz; moc 400W; rok prod.1985 SZT 10
1811 5110172 |Wiertarki elektryczne pistoletowe, BE-10RLN "AEG" /BHP /rok prod.1989 SZT 13
1812 5110175 |Wiertarki elektryczne PRCA-16 /BHP /220V; 2,3A;moc 500W; 500 obr/min; rok prod. 1979 SZT 1
1813 5110177 |Wiertarki elektryczne reczne ,Celma” PRCB-10 /BHP /moc 380W; 1,8A; lata prod.1978 — 1982 SZT 9
1814 5110176 |Wiertarki elektryczne reczne EV-206-D /BHP, BS /220V;moc 350W; 50-60Hz, rok prod. 1978 SZT 1
1815 5110178 |Wiertarki elektryczne reczne EV-206-D /BHP, BS /220V;moc 350W; 50-60Hz;rok prod. 1975 SZT 2
1816 5110179 |Wiertarki elektryczne reczne PRCB-10 /BHP /220V; 1,9A;moc 380W; 50Hz; 450 obr/min; rok prod.1975 SZT 9
1817 5110180 |Wiertarki elektryczne reczne PRCB-13 /BHP, BS /rok prod. 1980 SZT 2
1818| 5110182 [Wiertarki elektryczne TDR-3000 "Hilti" /BHP /220V; 2,3A; 450W; 50-60Hz; 2680 obr/min; rok prod.1997 SZT 8
1819| 5110181 [Wiertarki elektryczne TDR-3000 "Hilti" /BHP /220V; 2,3A; 450W; 50-60Hz; 2680 obr/min; rok prod.1998 SZT 4
1820 5110183 |Wiertarki elektryczne typ 1108 "Bosch”, SCINTILLA S.A. /BHP, BS /220V;moc 230W; 850/1500 obr/min;rok prod. 1972 SZT 1
1821 5110184 |Wiertarki elektryczne typ 1112 "Bosch" /BHP, BS /rok prod. 1974 SZT 1
1822 5110185 |Wiertarki elektryczne typ 1113 "Bosch" /BHP, BS /rok prod. 1972 SZT 1
1823 5110187 |Wiertarki elektryczne typ 1116 "Bosch" /BHP /220V;moc 220W; 1,05A; 750 obr/min; rok prod.1979 SZT 3
1824 5110186 |Wiertarki elektryczne typ 1116 "Bosch" /BHP /220V;moc 220W; 1,05A; 750 obr/min; rok prod.2001 SZT 2
1825 5110188 |Wiertarki elektryczne typ 1116 "Bosch" /BHP /220V;moc 220W; 1,05A; 750 obr/min;rok prod.2001 SZT 1
1826 5130190 |Wiertarki elektryczne typ 1116 "Bosch” /Bosch, typ 1116, 220W, 6mm; 1972r szt 1
1827 5110189 |Wiertarki elektryczne typ 1117 "Bosch" /BHP / rok prod. 1975 SZT 1
1828 5110190 |Wiertarki elektryczne typ 1119 "Bosch" /BHP /rok prod. 1974 SZT 1
1829 5110191 |Wiertarki elektryczne typ 1132 "Bosch" /BHP /220V; 50Hz; 5A;moc 1050W, rok prod. 1985 SZT 2
1830 5110234 |Wiertarki elektryczne udarowe GSB 16 RE, Bosch /BHP / rok prod.1999 SZT 5
1831 5110192 |Wiertarki elektryczne udarowe TE-1 "Hilti* /BHP,BS /230V; 2,8A; 50-60Hz;moc 600W; rok prod. 1998 SZT 1
1832 5110193 |Wiertarki elektryczne UPM-2-16, prod. Bulgarska /BHP /moc 420W; 220V;rok prod. 1991 SZT 1
1833 5130328 |Wiertarki pneumatyczne /1978 szt 1
1834 5130327 |Wiertarki pneumatyczne /1988 szt 1
1835 5130192 |Wiertarki pneumatyczne /lata 60; Nr inw.73 szt 1
1836/ 5130331 |Wiertarki pneumatyczne HB-38 /1970 szt 8
1837| 5130332 [WIERTARKI PNEUMATYCZNE HB-38 /PLAUTA Danmark 1976r szt 2
1838 5130333 |Wiertarki pneumatyczne IP-1022 /1981 szt 2
1839| 5130334 [WIERTARKI PNEUMATYCZNE KATOWE NE-50 /PLAUTA Danmark 1970r. szt 1
1840 5130336 |Wiertarki pneumatyczne katowe DEPRAG-23 /1976 szt 4
1841 5130338 |Wiertarki pneumatyczne katowe DREB-23 /1972 szt 26
1842 5130337 |Wiertarki pneumatyczne katowe DREB-23 /DREB-23, rok 1986 szt 6
1843 5130339 |Wiertarki pneumatyczne katowe DREB-50 /1972 szt 5
1844 5130340 |Wiertarki pneumatyczne katowe DREB-51 /1986 szt 3
1845 5130341 |Wiertarki pneumatyczne katowe HB-32 /1969 szt 3




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatow Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.
Lp | Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
1846| 5130342 |WIERTARKI PNEUMATYCZNE KATOWE HB-32 /PLAUTA Danmark 1976r. szt 1
1847 5130343 |Wiertarki pneumatyczne katowe HB-75 /1969 szt 1
1848 5130344 |Wiertarki pneumatyczne katowe NE-23 /1971 szt 10
1849| 5130345 |WIERTARKI PNEUMATYCZNE KATOWE NE-32 /PLAUTA Danmark 1976r. szt 1
1850 5130346 |Wiertarki pneumatyczne katowe UR-332 /1969 szt 3
1851 5130335 |Wiertarki pneumatyczne katowe VR-223 /1968 szt 1
1852 5130347 |Wiertarki pneumatyczne MF-220 /1996 szt 1
1853 5130352 |Wiertarki pneumatyczne NB-23 /1970 szt 14
1854| 5130351 |WIERTARKI PNEUMATYCZNE NB-23 /PLAUTA Danmark 1970r. szt 1
1855 5130349 |Wiertarki pneumatyczne NB-23 /typ NB-23 rok 1966 szt 3
1856 5130350 |Wiertarki pneumatyczne NB-23 /typ NB-23 rok 1972 szt 4
1857 5130356 |Wiertarki pneumatyczne NB-32 /1968 szt 5
1858 5130354 |Wiertarki pneumatyczne NB-32 /typ NB-32, rok 1966 szt 1
1859 5130355 |Wiertarki pneumatyczne NB-32 /typ NB-32, rok 1966 szt 1
1860 5130353 |Wiertarki pneumatyczne NB-32 /typ NB-32rok 1966 szt 1
1861| 5130358 |WIERTARKI PNEUMATYCZNE NB-50 /PLAUTA Danmark 1968r. szt 1
1862 5130357 |Wiertarki pneumatyczne NB-50 /typ NB-50,rok 1963 szt 1
1863| 5110194 |Wiertarki pneumatyczne pistoletowe WAP-10 /BHP, BS /rok prod. 1991 SZT 4
1864 5130361 |Wiertarki pneumatyczne pistoletowe WAP-6 /1980 szt 11
1865 5130363 |Wiertarki pneumatyczne RB-50 /1986 szt 7
1866 5130365 |Wiertarki pneumatyczne T-2350 "Niles" /1986 szt 2
1867 5130367 |Wiertarki pneumatyczne VP-15 /1977 szt 3
1868 5130366 |Wiertarki pneumatyczne VP-15 /typ VP-15, rok 1963 szt 3
1869 5130368 |Wiertarki pneumatyczne W-10 /typ W-10, rok 1962 szt 1
1870 5130369 |Wiertarki pneumatyczne WAB-6 /1970 szt 6
1871 5130370 |Wiertarki pneumatyczne WK-15 /1969 szt 5
1872 5130329 |Wiertarki pneumatyczne WK-15 /typ WK-15, Archimedes, rok prod. 1962, Polska szt 1
1873 5130371 |Wiertarki pneumatyczne WZ-15 /typ WZ-15, Archimedes, r. prod. 1962 szt 1
1874 5130372 |Wiertarki pneumatyczne WZ-15 /typ WZ-15, Archimedes, r. prod. 1962 szt 1
1875 5130373 |Wiertarki pneumatyczne WZ-15 /typ WZ-15, Archimedes, r. prod. 1962, szt 1
1876| 5110195 |Wkretaki elektryczne /BHP /220V; 50Hz; lata prod.1972 — 1975 SZT 13
1877| 5110196 |Wkretaki elektryczne /BHP /220V; 50Hz; lata prod.1972 — 1975 SZT 9
1878 5110197 |Wkretaki elektryczne ,Bosch” 1401 /BHP /220V;moc 220W; 1,05A, rok prod. 1978 SZT 7
1879 5110198 |Wkretaki elektryczne pistoletowe ,Elprom” S-6 /BHP /220V; 60Hz;moc 420W; 2A; lata prod.1974 — 1978 SZT 5
1880| 5110199 |Wkretaki elektryczne SR-16 "Hilti" /BHP,BS /220V; 2,3A; 50-6-Hz;moc 450W; 2650 obr/min; lata prod. 1996 — 1998 SZT 3
1881 5110200 |Wkretaki elektryczne typ 1402 "Bosch" /BHP /220V;moc 220W; 1,05A; 600 obr/min; rok prod. 1974 SZT 2
1882 5110203 |Wkretaki elektryczne typ 1403 "Bosch" /BHP /220V;moc 340W; 1,6A; 570 obr/min, rok prod. 1974 SZT 14
1883 5110202 |Wkretaki elektryczne typ 1403 "Bosch" /BHP /220V;moc 340W; 1,6A; 570 obr/min, rok prod. 1983 SZT 20
1884 5110201 |Wkretaki elektryczne typ 1403 "Bosch" /BHP /220V;moc 340W; lata prod. 1974 - 1978 SZT 7
1885 5110204 |Wkretaki elektryczne typ 1411 "Bosch" /BHP /moc500W; 1100 obr/min; lata prod. 1983 SZT 5
1886/ 5110205 |Wkretarki elektryczne ,Bosch” GSR 8-16KE /BHP /moc 500W; 1600 obr/min; rok prod. 1978 SZT 1
1887 5110206 |Wkretarki elektryczne ,Bosch” GSR 8-6KE /BHP,BS /moc 500W; 1100 obr/min; 2,4A, rok prod. 1986 SZT 2
1888 5110207 |Wkretarki elektryczne SF-120Aa "Hilti" /BHP,BS / rok prod. 2000 SZT 3
1889| 5130088 |WOLTOMIERZE /1980r. szt 2
1890| 5120124 |Wskaznik napiecia 2 bieg /100-400 / - U SZT 31
1891| 5120125 |Wskaznik napiecia 2 bieg /6-680 / - U SZT 9
1892 5110208 |Wskazniki wirowania faz /BHP, BS /Lumel Mera 100-380V; 500V-30 sek; rok prod. 1988 SZT 1
1893 5110209 |Wskazniki wirowania faz /BHP, BS /Lumel Mera 100-380V; 500V-30 sek; rok prod. 2005 SZT 3
1894| 5130376 |Wskazniki wirowania faz /Mera Lumel, FW2, Polska, 100...380V, 500V-30s;1974r. szt 1
1895/ 5110210 |Wycinarki elektryczne reczne /BHP, BS /PKMK-2IIS; produkcja krajowa; rok prod. 1978 SZT 1
1896 5130377 |Wycinarki pneumatyczne LPN-33 /1974 szt 2
1897 5130378 |Wycinarki pneumatyczne LPN-33 /1986 szt 2
1898 5130379 |Wyciskacze pneumatyczne CF-272-P1 /1999 szt 1
1899 5130380 |Wyciskacze pneumatyczne do silikonu MK-5 P-600 /1999 szt 11
1900 5110211 |Wyrzynarki elektryczne ,Bosch” GST-85RE /BHP /moc 580W; max 85mm; rok prod. 1996 SZT 1
1901 5110212 |Wyrzynarki elektryczne PST-650 "Bosch" /BHP /moc 520W; max 60mm; 3100 obr/min; rok prod.2005 SZT 5
1902| 5120158 |Wysokosciomierz /250 /- U SZT 1
1903 5120159 |Wzorce do nozy do gwintowania /55 /- U SZT 12
1904 5120160 |Wzorce do nozy gwint metrycz. /60 /- U SZT 17
1905 5120162 |Wzorce tukéw kotowych /1 ------- 7/-U SZT 3
1906/ 5120164 |Wzorce tukéw kotowych /15,5-25 /- U SZT 2
1907| 5120163 |Wzorce tukéw kotowych /7,5-15 /- U SZT 3
1908| 5120161 |Wzorce zarysu gwintu metrycznego / /- U SZT 8
1909| 5130097 |ZASILACZE SIECIOWE /1982r. szt 1
1910f 5110213 |Zgrzewarki do tworzyw i wykfadzin -zestawy "Zinser" /BHP /220V; 50Hz; rok prod. 1977 SZT 3
1911 5110214 |Zgrzewarki do tworzyw sztucznych /BHP /220V; 50Hz;moc 800W; rok prod. 1970 SZT 1
1912 5110236 |Zgrzewarki elektryczne /BHP / Triac - 1A Leister, rok prod. 1987 SZT 8
1913 5110215 |Zgrzewarki elektryczne TRIAC-1a "Leister" /BHP / rok prod. 1984 SZT 9
1914 5110216 |Zszywacze elektryczne tapicerskie /BS /W5N3 nr 2 53; 7,2V; 8-18mm; rok prod. 1989 SZT 1
1915| 5110217 |Zelazka elektryczne do wyktadzin ,Roberts” USA, typ 10-183 / /230V; moc 800W; rok prod. 1982 SZT 5
1916| 5110218 |Zelazka elektryczne do wyktadzin typ 10-184 / / rok prod. 1982 SZT 3
1917 5123573 |Aparat do ciecia szkta /RXGg /1976 //- N szt 6
1918 5123575 |Aparat do malowania/ /1977 /WAN-11/-U szt 7
1919 5123574 |Aparat do malowania / /1977 /WAN-5/-U szt 6
1920 5123576 |Balansiera//1991 /4,4-11kg/-U szt 3
1921 5123577 |Blok imakowy, przecinak /KDBk, SDS+ /1985 /20i22/-U szt 3
1922| 5123581 |Brzeszczot do metalu //33970/150/1,8 /- N kpl 500
1923 5123583 |Brzeszczot do pit sztych. /144D /32143 /drewno / - U kpl 46
1924 5123578 |Brzeszczot do wycinarek / /32874 //-U szt 59
1925 5123579 |Brzeszczot do wycinarek //32933//-U szt 144
1926 5123580 |Brzeszczot do wycinarek / /32964 //-U szt 5
1927 5123584 |Brzeszczot nr 2 do drewna Makita //1991//- N kpl 6
1928 5123585 |Brzeszczot nr 4 do drewna Makita //1991//- N kpl 3
1929 5123586 |Brzeszczot pity mechanicznej /NPMa /1985 / 93 /500x40 /- N szt 50
1930 5123587 |Brzeszczot pity mechanicznej /NPMa /1985 / 93 /500x40 /- U szt 5




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatow Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.
Lp | Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
1931 5123588 |Brzeszczoty do pity wiosnic //1986 /L-180/- U szt 334
1932 5110237 |Chwytaki samozaciskowe do blach /BHP / 2T, made in Holland, rok prod. 2008 SZT 1
1933[ 5110003 |Chwytaki samozaciskowe do blach /BHP /1,5 T; 20-40 mm; IPUZ , rok prod.1998 SZT 1
1934 5110004 |Chwytaki $rubowe do blach /BHP /3T; brak cech znamionowych, rok prod. 1966 SZT 8
1935[ 5110006 |Chwytaki $rubowe do blach /BHP /3T; wykonanie N8 (stocznia), produkcja - lata 80-te SZT 1
1936/ 5110005 |Chwytaki $rubowe do blach /BHP /5T; brak cech znamionowych, rok prod.1965 SZT 11
1937 5110007 |Chwytaki $rubowe do blach /BHP /5T; wykonanie N8 (stocznia), produkcja - lata 80-te SZT 2
1938 5130102 |Chwytaki $rubowe do blach 3T /lata 80 szt 2
1939 5130103 |Chwytaki $rubowe do blach 3T /lata 80 szt 21
1940 5130007 |CHWYTAKI SRUBOWE DO BLACH 5 T /1975/1984r. szt 2
1941 5130104 |Chwytaki $rubowe do blach 5T /1979r szt 11
1942 5123589 |Cyrkiel prosty z patgkiem /MCCb /1989 /160 / - U szt 12
1943 5123590 |Cyrkiel prosty z patgkiem /MCCb /1989 /200 / - U szt 58
1944 5123591 |Cyrkiel prosty z patgkiem /MCCb /1989 /250 / - U szt 26
1945 5123592 |Cyrkiel prosty z patgkiem /MCCb /1989 /315 /- U szt 5
1946 5123593 |Cyrkiel prosty z patgkiem /MCCb /1989 /400 / - U szt 1
1947 5123594 |Cyrkiel sprezynowy prosty z nézk. /MCSa /1978 /125 /- U szt 8
1948 5123595 |Cyrkiel sprezynowy prosty z nézk. /MCSa /1978 /150 /- U szt 19
1949 5123596 |Cyrkiel sprezynowy warsztatowy /MCSa /1978 /200 /- U szt 46
1950 5123597 |Cyrkiel sprezynowy warsztatowy /MCSa /1978 /250 / - U szt 84
1951 5123599 |Cyrkiel $lusarski prosty /MCCa /1982 /125 /- U szt 5
1952 5123600 |Cyrkiel $lusarski prosty /MCCa /1985 /82 /160 /- U szt 45
1953| 5123601 |Cyrkiel $lusarski prosty /MCCa /1985 /82 /200 /- U szt 35
1954 5123603 |Cyrkiel $lusarski prosty /MCCa /1985 /87 /82 /315/-U szt 15
1955 5123602 |Cyrkiel $lusarski prosty /MCCa /1985 /250 / - U szt 1
1956 5123598 |Cyrkiel $lusarski prosty /MCCa /1987 /100 /- U szt 2
1957| 5123604 |Czujnik zegarowy /MDAa, 0,01 /1991/0-10/-U szt 27
1958| 5123605 |Czujnik zegarowy /MDAa, O 40/1991//-U szt 16
1959| 5120870 |Dtuto ciesielskie /22 /- U SZT 5
1960| 5120871 |Dtuto ciesielskie /25 /- U SZT 5
1961| 5120872 [Dhuto do miotka do betonu /25 /- U SZT 3
1962| 5120874 |Dtuto stolarskie do zawias 2-ostrz /1,25x25 /- U SZT 1
1963| 5120873 [Dhuto stolarskie do zawias 2-ostrz /1x20 /- U SZT 10
1964| 5120875 |Dtuto stolarskie do zawias 3-ostrz /1,5x30 / - U SZT 3
1965| 5120876 |Diuto stolarskie do zawias 3-ostrz /1,75x40 /- U SZT 8
1966| 5120877 |Dtuto stolarskie do zawias 3-ostrz /2,5x50 / - U SZT 16
1967 5120895 |Dhuto stolarskie ptaskie /10 /- U SZT 68
1968 5120896 |Diuto stolarskie ptaskie /12 /- U SZT 163
1969 5120897 |Dhuto stolarskie ptaskie /14 /- U SZT 101
1970( 5120898 |Diuto stolarskie ptaskie /16 /- U SZT 94
1971 5120899 |Dhuto stolarskie ptaskie /18 /- U SZT 80
1972 5120900 |Diuto stolarskie ptaskie /20 /- U SZT 120
1973[ 5120901 |Dhuto stolarskie ptaskie /22 /- U SZT 57
1974 5120902 |Dhuto stolarskie ptaskie /24 /- U SZT 24
1975 5120903 |Diuto stolarskie ptaskie /25 /- U SZT 81
1976 5120904 |Dhuto stolarskie ptaskie /28 /- U SZT 27
1977 5120905 |Dhuto stolarskie ptaskie /30 /- U SZT 55
1978 5120892 |Dhuto stolarskie ptaskie /4 /- U SZT 15
1979 5120906 |Diuto stolarskie ptaskie /40 /- U SZT 2
1980 5120907 |Diuto stolarskie ptaskie /45 /- U SZT 15
1981 5120908 |Diuto stolarskie ptaskie /50 /- U SZT 10
1982 5120893 |Dhuto stolarskie ptaskie /6 /- U SZT 47
1983 5120894 |Dhuto stolarskie ptaskie /8 /- U SZT 47
1984 5120909 |Dhuto stolarskie ptaskie skosne /12 /- U SZT 12
1985 5120910 |Dhuto stolarskie ptaskie skosne /16 /- U SZT 9
1986/ 5120911 |Dhuto stolarskie ptaskie skosne /20 /- U SZT 7
1987| 5120878 [Dluto stolarskie ztobak /10 /- U SZT 12
1988| 5120879 [Dluto stolarskie ztobak /14 /- U SZT 12
1989| 5120880 [Dluto stolarskie ztobak /16 / - U SZT 2
1990| 5120881 [Dluto stolarskie ztobak /18 / - U SZT 20
1991| 5120882 [Dluto stolarskie ztobak /22 / - U SZT 11
1992| 5120883 [Dluto stolarskie ztobak /24 / - U SZT 3
1993| 5120884 [Dluto stolarskie ztobak /25 /- U SZT 2
1994| 5120890 [Dociskacze do nitéw /12/-U SZT 4
1995| 5120885 [Dociskacze do nitéw /4 /- U SZT 6
1996| 5120886 [Dociskacze do nitéw /5/-U SZT 16
1997| 5120887 [Dociskacze do nitéw /6 /- U SZT 18
1998| 5120888 [Dociskacze do nitéw /7 /- U SZT 7
1999| 5120889 [Dociskacze do nitéw /8 /- U SZT 17
2000| 5120891 |Filtr do spr.powietrza//-U SZT 2
2001| 5122123 |Frez .walc.czotowy prawy /NFCa /100x45 /1990 - N szt 5
2002| 5122124 |Frez .walc.czotlowy prawy /NFCa /125x56 /1991 - N szt 2
2003| 5122116 |Frez .walc.czotowy prawy /NFCa /40x32 /1990 - U szt 3
2004| 5122118 |Frez .walc.czotlowy prawy /NFCa /50x36 /1991 - U szt 2
2005| 5122120 |Frez .walc.czotlowy prawy /NFCa /63x40 /1990 - U szt 3
2006| 5122122 |Frez .walc.czotlowy prawy /NFCa /80x45 /1991 - U szt 5
2007| 5122791 |Frez 2piérkowy palcowy //1989 /78 /15 - U szt 12
2008| 5122793 |Frez 2piérkowy palcowy /Ferte / vidia /1989 /87 /18 - U szt 13
2009| 5122796 |Frez 2piérkowy palcowy /Ferto /1978 /87 /22 - U szt 5
2010| 5122797 |Frez 2piérkowy palcowy /Ferto /1978 /91 /24 - U szt 8
2011| 5122798 |Frez 2piérkowy palcowy /Ferto /1978 /91 /25 - U szt 11
2012| 5122790 |Frez 2piérkowy palcowy /Ferto /1990 /78 /10 - U szt 11
2013| 5122792 |Frez 2piérkowy palcowy /Holz-Her /1989 / 78 /16 - U szt 3
2014| 5122795 |Frez 2piérkowy palcowy /Holz-Her /1989 /21 - U szt 4
2015| 5122794 |Frez 2piérkowy palcowy /Vidia / ferto /1989 / 87 /20 - U szt 15




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatow Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.
Lp | Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
2016| 5123803 |Frez do drewna 2nozowy /DNFDd /1987 /4 /- U szt 17
2017| 5123804 |Frez do drewna 2nozowy /DNFDd /1987 /5/- U szt 19
2018| 5123805 |Frez do drewna 2nozowy /DNFDd /1987 /7 /- U szt 3
2019| 5123806 |Frez do drewna 2nozowy /DNFDd /1991 /6 /- U szt 19
2020| 5123811 |Frez do rowk.na wpusty cylin. /NFPg /1981 /5/- N szt 20
2021| 5123812 |Frez do rowk.na wpusty cylin. /NFPg /1981 /5/-U szt 56
2022| 5123813 |Frez do rowk.na wpusty cylin. /NFPg /1981 /6 /- U szt 50
2023| 5123814 |Frez do rowk.na wpusty cylin. /NFPg /1981 /7 /- U szt 3
2024| 5123819 |Frez do rowk.na wpusty cylin. /NFPg /1989 /16 / - U szt 27
2025| 5123820 |Frez do rowk.na wpusty cylin. /NFPg /1989 /18 /- N szt 5
2026| 5123807 |Frez do rowk.na wpusty cylin. /NFPg /1989 /2 /- U szt 4
2027| 5123821 |Frez do rowk.na wpusty cylin. /NFPg /1989 /20 /- U szt 19
2028| 5123808 |Frez do rowk.na wpusty cylin. /NFPg /1989 /3 /- U szt 10
2029| 5123809 |Frez do rowk.na wpusty cylin. /NFPg /1989 /4 /- N szt 4
2030| 5123810 |Frez do rowk.na wpusty cylin. /NFPg /1989 /4 /- U szt 60
2031| 5123816 |Frez do rowk.na wpusty cylin. /NFPg /1990 /10 /- U szt 12
2032| 5123818 |Frez do rowk.na wpusty cylin. /NFPg /1990 /14 /- U szt 8
2033| 5123817 |Frez do rowk.na wpusty cylin. /NFPg /1991 /12 /- U szt 14
2034| 5123815 |Frez do rowk.na wpusty cylin. /NFPg /1991 /8 /- U szt 2
2035| 5123657 |Frez kat.1str.do rowk.prawy /NFKf /1980 /80-60 /- N szt 10
2036| 5123658 |Frez kat.1str.do rowk.prawy /NFKf /1980 /80-65 /- N szt 3
2037| 5123659 |Frez kat.1str.do rowk.prawy /NFKf /1980 /80-70 /- N szt 6
2038| 5123664 |Frez kat.1str.do rowk.prawy /NFKf /1989 /100-65 /- N szt 1
2039| 5123665 |Frez kat.1str.do rowk.prawy /NFKf /1989 /100-70 /- N szt 2
2040| 5123666 |Frez kat.1str.do rowk.prawy /NFKf /1989 /100-75 /- N szt 2
2041| 5123667 |Frez kat.1str.do rowk.prawy /NFKf /1989 /100-80 / - N szt 2
2042| 5123656 |Frez kat.1str.do rowk.prawy /NFKf /1989 /50-110 /- N szt 5
2043| 5123654 |Frez kat.1str.do rowk.prawy /NFKf /1989 /50-60 /- N szt 4
2044| 5123655 |Frez kat.1str.do rowk.prawy /NFKf /1989 /50-70 /- U szt 3
2045| 5123663 |Frez kat.1str.do rowk.prawy /NFKf /1990 /100-60 / - N szt 2
2046| 5123661 |Frez kat.1str.do rowk.prawy /NFKf /1990 /80-80 /- N szt 4
2047| 5123660 |Frez kat.1str.do rowk.prawy /NFKf /1991 /80-75/- N szt 5
2048| 5123662 |Frez kat.1str.do rowk.prawy /NFKf /1991 /80-85/- N szt 4
2049 5122030 [Frez kat.lewotnacy /NFKb /50>80 /1989 - N szt 9
2050 5122031 [Frez kat.lewotngcy /NFKb /80>25 /1989 - N szt 8
2051| 5122032 |Frez kat.prawotngcy /NFKa /50->50 /1989 - N szt 1
2052| 5122033 |Frez kat.prawotngcy /NFKa /50>55 /1989 - N szt 2
2053| 5122034 |Frez kat.prawotngcy /NFKa /50>90 /1981 - N szt 3
2054| 5122035 |Frez kat.prawotnacy /NFKa /63>50 /1981 - U szt 2
2055| 5122036 |Frez kat.prawotngcy /NFKa /63>55 /1991 - U szt 3
2056| 5122037 |Frez kat.prawotngcy /NFKa /63>60 /1990 - N szt 4
2057| 5122038 |Frez kat.prawotngcy /NFKa /63>65 /1991 - N szt 4
2058| 5122039 |Frez kat.prawotngcy /NFKa /63>70/1990 - N szt 7
2059| 5122040 |Frez kat.prawotngcy /NFKa /63>75 /1989 - N szt 2
2060| 5122041 |Frez kat.prawotngcy /NFKa /63>80 /1989 - N szt 2
2061| 5122042 |Frez kat.prawotngcy /NFKa /63>85 /1989 - N szt 2
2062| 5122043 |Frez kat.prawotngcy /NFKa /63>90 /1989 - N szt 6
2063| 5123671 |Frez kat.symetryczny /NFKe /1972 /50>90/- U szt 2
2064| 5123672 |Frez kat.symetryczny /NFKe /1972 /63>45/- U szt 22
2065| 5123673 |Frez kat.symetryczny /NFKe /1972 /63>60 /- U szt 2
2066| 5123674 |Frez kat.symetryczny /NFKe /1986 /63>90/- U szt 1
2067| 5123675 |Frez kat.symetryczny /NFKe /1986 /80>20/- U szt 5
2068| 5123676 |Frez kat.symetryczny /NFKe /1986 /80>45 /- U szt 11
2069| 5123677 |Frez kat.symetryczny /NFKe /1986 /80>60 /- U szt 1
2070| 5123678 |Frez kat.symetryczny /NFKe /1986 /80>90 /- U szt 1
2071| 5123668 |Frez kat.symetryczny /NFKe /1989 /50>45 /- N szt 2
2072| 5123669 |Frez kat.symetryczny /NFKe /1989 /50>60 /- N szt 2
2073| 5123670 |Frez kat.symetryczny /NFKe /1989 /50>60 /- U szt 4
2074| 5123680 |Frez kat.symetryczny /NFKe /1990 /100>60 /- U szt 5
2075| 5123679 |Frez kat.symetryczny /NFKe /1991 /100>45 /- U szt 7
2076| 5122045 |Frez kat.symetryczny do rowk /NFKh /100>25 /1992 - U szt 2
2077| 5122044 |Frez kat.symetryczny do rowk /NFKh /80>30 /1992 - U szt 3
2078| 5123778 |[Frez krazk.pdtokr.wklesty /INFRb /1984 /R5,5 / - U szt 2
2079| 5123779 [Frez krazk.pdtokr.wklesty /INFRb /1985 /R6 / - U szt 2
2080| 5123780 [Frez krazk.pdtokr.wklesty /INFRb /1985 /R6,3 / - U szt 2
2081 5123782 [Frez krazk.pdtokr.wklesty /INFRb /1986 /R8 / - U szt 2
2082 5123783 [Frez krazk.pdtokr.wklesty /INFRb /1986 /R9 / - U szt 2
2083| 5123776 [Frez krazk.pdtokr.wklesty /INFRb /1991 /R4,5 /- U szt 2
2084| 5123777 [Frez krazk.pdtokr.wklesty /INFRb /1991 /R5 /- U szt 2
2085| 5123770 [Frez krazk.pdtokr.wklesty /INFRb /1992 /R1,6 / - U szt 2
2086| 5123771 [Frez krazk.pdtokr.wklesty /INFRb /1992 /R2 /- U szt 2
2087| 5123772 |Frez krazk.pdtokr.wklesty /INFRb /1992 /R2,5 /- U szt 2
2088| 5123773 [Frez krazk.pdtokr.wklesty /INFRb /1992 /R3 /- U szt 2
2089| 5123774 |Frez krazk.pdtokr.wklesty /INFRb /32143 /R3,5 /- U szt 2
2090 5123775 [Frez krazk.pdtokr.wklesty /INFRb /33970 /R4 /- U szt 2
2091 5123781 [Frez krazk.pdtokr.wklesty /INFRb /33970 /R7 /- U szt 2
2092| 5123786 |Frez krazk.pétokr.wklesty /INFRb /34029 /R12 /- U szt 2
2093| 5122069 |Frez krazk.pétokr.wypukty /NFRa /R1,6 /34029 - U szt 10
2094| 5122081 |Frez krazk.pétokr.wypukty /NFRa /R10 /1989 - U szt 5
2095| 5122082 |Frez krazk.pétokr.wypukty /NFRa /R11 /1989 - U szt 1
2096| 5122083 |Frez krazk.pétokr.wypukty /NFRa /R12,5 /1989 - U szt 6
2097 5122084 [Frez krazk.pdtokr.wypukly /NFRa /R16 /1978 - U szt 8
2098| 5122070 [Frez krazk.pdtokr.wypukly /NFRa /R2 /34029 - U szt 6
2099| 5122071 [Frez krazk.pdtokr.wypukly /NFRa /R2,5 /34029 - U szt 2
2100 5122072 [Frez krazk.pdtokr.wypukly /NFRa /R3 /34029 - U szt 7




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatow Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.
Lp | Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
2101 5122073 [Frez krazk.pdtokr.wypukly /NFRa /R3,5 /34029 - U szt 5
2102 5122074 [Frez krazk.pdtokr.wypukly /NFRa /R4 /34029 - U szt 8
2103| 5122075 [Frez krazk.pdtokr.wypukly /NFRa /R5 /34029 - U szt 2
2104| 5122076 [Frez krazk.pdtokr.wypukly /NFRa /R5,5 /1989 - U szt 1
2105| 5122077 [Frez krazk.pdtokr.wypukly /NFRa /R6 /1989 - U szt 2
2106| 5122078 [Frez krazk.pdtokr.wypukly /NFRa /R7 /1989 - U szt 8
2107 5122079 [Frez krazk.pdtokr.wypukty /NFRa /R8 /1989 - U szt 8
2108| 5122080 [Frez krazk.pdtokr.wypukty /NFRa /R9 /1989 - U szt 1
2109| 5122125 |Frez ksztalt.do watk.wielowp. /NFBa /R10 /1978 - N szt 3
2110| 5122126 |Frez ksztalt.do watk.wielowp. /NFBa /R12 /1978 - N szt 3
2111| 5122127 |Frez ksztalt.do watk.wielowp. /NFBa /R15 /1978 - N szt 3
2112| 5122128 |Frez ksztalt.do watk.wielowp. /NFBa /R20 /1978 - N szt 2
2113| 5122129 |Frez ksztalt.do watk.wielowp. /NFBa /R22 /1978 - N szt 3
2114| 5122130 |Frez ksztalt.do watk.wielowp. /NFBa /R24 /1978 - N szt 2
2115| 5122131 |Frez ksztalt.do watk.wielowp. /NFBa /R25 /1978 - N szt 4
2116| 5122132 |Frez ksztalt.do watk.wielowp. /NFBa /R32 /1978 - N szt 3
2117| 5122133 |Frez ksztalt.do watk.wielowp. /NFBa /R36 /1978 - N szt 3
2118| 5122134 |Frez ksztalt.do watk.wielowp. /NFBa /R38 /1978 - N szt 3
2119| 5122135 |Frez ksztalt.do watk.wielowp. /NFBa /R40 /1978 - N szt 3
2120| 5122136 |Frez ksztalt.do watk.wielowp. /NFBa /R45 /1985 - N szt 3
2121| 5122137 |Frez ksztalt.do watk.wielowp. /NFBa /R50 /1985 - N szt 3
2122 5122264 [Frez modut.krgz.do két zebat /NFMb /M10 /1991 - U szt 13
2123| 5122265 [Frez modut.krgz.do két zebat /NFMb /M12 /1981 - U szt 14
2124| 5122266 [Frez modut.krgz.do két zebat /NFMb /M14 /1981 - U szt 15
2125| 5122267 [Frez modut.krgz.do két zebat /NFMb /M15 /1981 - U szt 14
2126| 5122046 [Frez modut.krgzkowy /NFMa /M 0,5 /1984 - U szt 2
2127| 5122047 [Frez modut.krgzkowy /NFMa /M 1,5 /1989 - N szt 15
2128| 5122048 [Frez modut.krgzkowy /NFMa /M 1,75 /1984 - N szt 50
2129| 5122049 [Frez modut.krgzkowy /NFMa /M 2 /1984 - N szt 16
2130 5122050 [Frez modut.krgzkowy /NFMa /M 2,25 /1984 - N szt 40
2131 5122051 [Frez modut.krgzkowy /NFMa /M 2,5 /1989 - N szt 13
2132 5122052 [Frez modut.krgzkowy /NFMa /M 2,75 /1989 - N szt 16
2133 5122053 [Frez modut.krgzkowy /NFMa /M 3 /1989 - N szt 22
2134 5122054 [Frez modut.krgzkowy /NFMa /M 3 /1989 - U szt 1
2135 5122055 [Frez modut.krgzkowy /NFMa /M 3,25 /1989 - N szt 17
2136 5122056 [Frez modut.krgzkowy /NFMa /M 3,5 /1989 - N szt 8
2137| 5122057 [Frez modut.krgzkowy /NFMa /M 3,75 /1989 - N szt 15
2138| 5122058 [Frez modut.krazkowy /NFMa /M 4 /1989 - N szt 24
2139 5122059 [Frez modut.krgzkowy /NFMa /M 4,5 /1978 - N szt 17
2140 5122060 [Frez modut.krgzkowy /NFMa /M 4,75 /1978 - U szt 4
2141 5122061 [Frez modut.krgzkowy /NFMa /M 5 /1978 - N szt 24
2142 5122062 [Frez modut.krgzkowy /NFMa /M 5,25 /1978 - N szt 8
2143| 5122063 [Frez modut.krgzkowy /NFMa /M 5,5 /1978 - N szt 21
2144 5122064 [Frez modut.krazkowy /NFMa /M 5,75 /1978 - N szt 10
2145 5122065 [Frez modut.krgzkowy /NFMa /M 6 /1987 - N szt 20
2146| 5122066 [Frez modut.krgzkowy /NFMa /M 6,5 /1987 - N szt 3
2147| 5122067 [Frez modut.krgzkowy /NFMa /M 7 /1987 - N szt 8
2148| 5122068 [Frez modut.krgzkowy /NFMa /M 7,5 /1987 - N szt 6
2149| 5123798 |Frez palc walc-czotowy cylindr. /NFPa /1980/83/10/-U szt 56
2150| 5123792 |Frez palc walc-czotowy cylindr. /NFPa /1980/83/6,3/-N szt 28
2151| 5123793 |Frez palc walc-czotowy cylindr. /NFPa /1980/83/6,3/-U szt 83
2152| 5123787 |Frez palc walc-czotowy cylindr. /NFPa /1980 /4 /- N szt 35
2153| 5123788 |Frez palc walc-czotowy cylindr. /NFPa /1980 /4 /- U szt 48
2154| 5123789 |Frez palc walc-czotowy cylindr. /NFPa /1980 /5/- N szt 58
2155| 5123790 |Frez palc walc-czotowy cylindr. /NFPa /1980 /5 /- U szt 45
2156| 5123791 |Frez palc walc-czotowy cylindr. /NFPa /1980 /6 /- N szt 10
2157| 5123794 |Frez palc walc-czotowy cylindr. /NFPa /1980 /7,1 /- N szt 3
2158| 5123795 |Frez palc walc-czotowy cylindr. /NFPa /1980 /7,1/-U szt 11
2159| 5123799 |Frez palc walc-czotowy cylindr. /NFPa /1981 /12,5/- U szt 66
2160| 5123800 |Frez palc walc-czotowy cylindr. /NFPa /1981 /14 /- U szt 12
2161| 5123801 |Frez palc walc-czotowy cylindr. /NFPa /1981 /16 /- U szt 10
2162| 5123802 |Frez palc walc-czotowy cylindr. /NFPa /1981 /18 /- U szt 5
2163| 5122810 |Frez palc walc-czotowy s.Morsea /NFPc /1973 /45 - U szt 4
2164| 5122799 |Frez palc walc-czotowy s.Morsea /NFPc /1983 /14 - U szt 6
2165| 5122800 |Frez palc walc-czotowy s.Morsea /NFPc /1983 /16 - N szt 4
2166| 5122801 |Frez palc walc-czotowy s.Morsea /NFPc /1983 /16 - U szt 14
2167| 5122808 |Frez palc walc-czotowy s.Morsea /NFPc /1991 /35,5 - U szt 2
2168| 5122802 |Frez palc walc-czotowy s.Morsea /NFPc /1992 /18 - N szt 15
2169| 5122803 |Frez palc walc-czotowy s.Morsea /NFPc /1992 /18 - U szt 10
2170| 5122804 |Frez palc walc-czotowy s.Morsea /NFPc /1992 /20 - U szt 5
2171| 5122805 |Frez palc walc-czotowy s.Morsea /NFPc /1992 /22 - U szt 20
2172| 5122806 |Frez palc walc-czotowy s.Morsea /NFPc /1992 /25 - U szt 8
2173| 5122807 |Frez palc walc-czotowy s.Morsea /NFPc /1992 /28 - U szt 2
2174| 5122811 |Frez palc.do rowk.na wpust /NFPh /1973 /12 - U szt 1
2175| 5122820 |Frez palc.do rowk.na wpust /NFPh /1989 /36 - N szt 2
2176| 5122821 |Frez palc.do rowk.na wpust /NFPh /1989 /36 - U szt 2
2177| 5122823 |Frez palc.do rowk.na wpust /NFPh /1989 /40 - U szt 1
2178| 5122825 |Frez palc.do rowk.na wpust /NFPh /1989 /45 - U szt 1
2179| 5122813 |Frez palc.do rowk.na wpust /NFPh /1990 /20 - U szt 12
2180| 5122815 |Frez palc.do rowk.na wpust /NFPh /1990 /24 - U szt 4
2181| 5122817 |Frez palc.do rowk.na wpust /NFPh /1990 /28 - U szt 4
2182| 5122812 |Frez palc.do rowk.na wpust /NFPh /1991 /18 - U szt 14
2183| 5122814 |Frez palc.do rowk.na wpust /NFPh /1991 /22 - U szt 3
2184| 5122819 |Frez palc.do rowk.na wpust /NFPh /1991 /32 - U szt 1
2185| 5122826 |Frez palcowy walc.czot. INFPTGn, 215.17 /1989 /20 - U szt 3




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatdw Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: Sruby, zbrojenie statku, narz edzia.
Lp | Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
2186| 5122827 |Frez palcowy walc.czot. INFPTGn, 215.17 /1989 /25 - U szt 7
2187| 5122828 |Frez palcowy walc.czot. INFPTGn, 215.17 /1989 /32 - U szt 3
2188] 5122829 |Frez palcowy z plytkg Vidiowa /DNFDd /1972 /6 - U szt 5
2189| 5122830 |Frez poétok.wklesty [IDNFk,1/20br /1972 /3,51 4,5 - U szt 34
2190| 5123752 |Frez tarcz.3-st.n.przem sko$ /NFTc, dzielone /1989 /100x16 / - U szt 2
2191| 5123753 |Frez tarcz.3-st.n.przem sko$ /NFTc, dzielone /1989 /100x22 / - U szt 2
2192| 5123757 |Frez tarcz.3-st.n.przem sko$ /NFTh, wst zeby /1989 /160x28 / - U szt 3
2193| 5123758 |Frez tarcz.3-st.n.przem sko$ /NFTh, wst zeby /1989 /160x32 / - U szt 3
2194| 5123754 |Frez tarcz.3-st.n.przem sko$ /NFTh, wst zeby /1990 /160x20 /- U szt 2
2195| 5123756 |Frez tarcz.3-st.n.przem sko$ /NFTh, wst zeby /1990 /160x25 /- U szt 3
2196| 5123755 |Frez tarcz.3-st.n.przem sko$ /NFTh, wst zeby /1991 /160x22 /- U szt 1
2197| 5120958 |Frez tarcz.pitkowy /100x1 /- U SZT 5
2198| 5120959 |Frez tarcz.pitkowy /100x1,2 /- U SZT 16
2199| 5120960 |Frez tarcz.pitkowy /100x1,2x25 /- U SZT 20
2200| 5120961 |Frez tarcz.pitkowy /100x1,6 /- U SZT 15
2201| 5120962 |Frez tarcz.pitkowy /100x2 /- U SZT 13
2202| 5120963 |Frez tarcz.pitkowy /100x2,25 /- U SZT 2
2203| 5120964 |Frez tarcz.pitkowy /100x2,5 /- U SZT 17
2204| 5120965 |Frez tarcz.pitkowy /100x3 /- U SZT 16
2205| 5120966 |Frez tarcz.pitkowy /100x3,1/- U SZT 1
2206| 5120967 |Frez tarcz.pitkowy /100x3,5 /- U SZT 2
2207| 5120968 |Frez tarcz.pitkowy /100x4 / - U SZT 13
2208| 5120969 |Frez tarcz.pitkowy /100x4,5 /- U SZT 5
2209| 5120970 |Frez tarcz.pitkowy /100x5 /- U SZT 31
2210| 5120971 |Frez tarcz.pitkowy /125x1,2 /- U SZT 7
2211| 5120972 |Frez tarcz.pitkowy /125x1,6 / - U SZT 37
2212| 5120973 |Frez tarcz.pitkowy /125x2 /- U SZT 12
2213| 5120974 |Frez tarcz.pitkowy /125x2,5 /- U SZT 12
2214| 5120975 |Frez tarcz.pitkowy /125x3 /- U SZT 12
2215| 5120976 |Frez tarcz.pitkowy /125x3,5/- U SZT 4
2216| 5120977 |Frez tarcz.pitkowy /125x4 /- U SZT 28
2217| 5120978 |Frez tarcz.pitkowy /125x4,5 /- U SZT 2
2218| 5120979 |Frez tarcz.pitkowy /125x5 /- U SZT 9
2219| 5120980 |Frez tarcz.pitkowy /150x3 /- U SZT 1
2220| 5120981 |Frez tarcz.pitkowy /150x4 /- U SZT 1
2221| 5120982 |Frez tarcz.pitkowy /160x1,2 /- U SZT 5
2222| 5120983 |Frez tarcz.pitkowy /160x1,6 / - U SZT 17
2223| 5120984 |Frez tarcz.pitkowy /160x2 / - U SZT 6
2224| 5120985 |Frez tarcz.pitkowy /160x2,5 /- U SZT 17
2225| 5120986 |Frez tarcz.pitkowy /160x3 /- U SZT 4
2226| 5120987 |Frez tarcz.pitkowy /160x3,5 /- U SZT 2
2227| 5120988 |Frez tarcz.pitkowy /160x4 / - U SZT 6
2228| 5120989 |Frez tarcz.pitkowy /160x5 /- U SZT 14
2229| 5120990 |Frez tarcz.pitkowy /160x6 / - U SZT 4
2230| 5120991 |Frez tarcz.pitkowy /180x2x30 /- U SZT 130
2231| 5120992 |Frez tarcz.pitkowy /200x2 / - U SZT 1
2232| 5120993 |Frez tarcz.pitkowy /200x2,5 /- U SZT 21
2233| 5120994 |Frez tarcz.pitkowy /200x3 / - U SZT 1
2234| 5120995 |Frez tarcz.pitkowy /200x3,5 /- U SZT 1
2235| 5120996 |Frez tarcz.pitkowy /200x4 / - U SZT 15
2236| 5120997 |Frez tarcz.pitkowy /200x5 / - U SZT 17
2237| 5120998 |Frez tarcz.pitkowy /200x6 / - U SZT 5
2238| 5120999 |Frez tarcz.pitkowy /220x4 / - U SZT 1
2239| 5121000 |Frez tarcz.pitkowy /250x2,5 /- U SZT 42
2240| 5121001 |Frez tarcz.pitkowy /250x3 / - U SZT 1
2241| 5121002 |Frez tarcz.pitkowy /250x4 / - U SZT 8
2242| 5121003 |Frez tarcz.pitkowy /250x5 / - U SZT 8
2243| 5121004 |Frez tarcz.pitkowy /300x3 /- U SZT 1
2244| 5121005 |Frez tarcz.pitkowy /300x4 / - U SZT 2
2245| 5120934 |Frez tarcz.pitkowy /48x2 /- U SZT 3
2246| 5120935 |Frez tarcz.pitkowy /50x0,3 /- U SZT 2
2247| 5120936 |Frez tarcz.pitkowy /50x0,5 /- U SZT 5
2248| 5120937 |Frez tarcz.pitkowy /50x0,8 / - U SZT 5
2249| 5120938 |Frez tarcz.pitkowy /50x1,2 /- U SZT 6
2250| 5120939 |Frez tarcz.pitkowy /50x2 /- U SZT 1
2251| 5120940 |Frez tarcz.pitkowy /63x0,6 /- U SZT 50
2252| 5120941 |Frez tarcz.pitkowy /63x0,7 /- U SZT 10
2253| 5120942 |Frez tarcz.pitkowy /63x0,8 /- U SZT 24
2254| 5120943 |Frez tarcz.pitkowy /63x1/- U SZT 13
2255| 5120944 |Frez tarcz.pitkowy /63x1,2 /- U SZT 23
2256| 5120945 |Frez tarcz.pitkowy /63x1,6 /- U SZT 21
2257| 5120946 |Frez tarcz.pitkowy /63x2 /- U SZT 13
2258| 5120947 |Frez tarcz.pitkowy /63x2,5/- U SZT 16
2259| 5120948 |Frez tarcz.pitkowy /63x3 /- U SZT 11
2260| 5120949 |Frez tarcz.pitkowy /63x3,5/- U SZT 2
2261| 5120950 |Frez tarcz.pitkowy /63x4 /- U SZT 4
2262| 5120951 |Frez tarcz.pitkowy /80x1/- U SZT 34
2263| 5120952 |Frez tarcz.pitkowy /80x1,6 /- U SZT 29
2264| 5120953 |Frez tarcz.pitkowy /80x2 /- U SZT 18
2265| 5120954 |Frez tarcz.pitkowy /80x2,5/- U SZT 20
2266| 5120955 |Frez tarcz.pitkowy /80x3 /- U SZT 27
2267| 5120956 |Frez tarcz.pitkowy /80x4 /- U SZT 18
2268| 5120957 |Frez tarcz.pitkowy /80x5 /- U SZT 18
2269| 5122717 |Frez tarczowy /4 zeby /1978 /40x1,5 - U szt 18
2270| 5122722 |Frez tarczowy /4 zeby /1987 /40x5 - U szt 12




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatow Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.
Lp | Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
2271 5122720 [Frez tarczowy /4 zgby /1988 /40x3,5 - U szt 15
2272 5122715 [Frez tarczowy /4 zgby /1989 /40x1 - U szt 18
2273| 5122716 [Frez tarczowy /4 zeby /1989 /40x1,2 - U szt 20
2274 5122718 [Frez tarczowy /4 zgby /1989 /40x2 - U szt 20
2275 5122719 [Frez tarczowy /4 zgby /1989 /40x2,5 - U szt 19
2276| 5122721 [Frez tarczowy /4 zgby /1989 /40x4 - U szt 15
2277 5122101 [Frez tarczowy /NFTa /100x12 /1984 - N szt 7
2278 5122102 [Frez tarczowy /NFTa /100x14 /1984 - N szt 3
2279| 5122103 [Frez tarczowy /NFTa /100x16 /1989 - N szt 6
2280 5122104 [Frez tarczowy /NFTa /100x18 /1989 - N szt 6
2281 5122105 [Frez tarczowy /NFTa /100x20 /1989 - N szt 6
2282 5122106 [Frez tarczowy /NFTa /100x22 /1989 - N szt 5
2283| 5122107 [Frez tarczowy /NFTa /125x10 /1984 - N szt 6
2284 5122108 [Frez tarczowy /NFTa /125x16 /1984 - U szt 2
2285| 5122110 [Frez tarczowy /NFTa /125x20 /1989 - N szt 5
2286 5122111 [Frez tarczowy /NFTa /125x25 /1989 - N szt 6
2287| 5122087 [Frez tarczowy /NFTa /50x10 /1991 - U szt 6
2288| 5122085 [Frez tarczowy /NFTa /50x4 /1988 - U szt 3
2289| 5122086 |[Frez tarczowy /NFTa /50x8 /1991 - N szt 5
2290 5122090 [Frez tarczowy /NFTa /63x10 /1981 - N szt 10
2291 5122091 [Frez tarczowy /NFTa /63x12 /1981 - U szt 6
2292 5122093 [Frez tarczowy /NFTa /63x16 /1981 - N szt 2
2293 5122088 [Frez tarczowy /NFTa /63x6 /1991 - N szt 8
2294 5122089 [Frez tarczowy /NFTa /63x8 /1991 - N szt 1
2295 5122095 [Frez tarczowy /NFTa /80x12 /1985 - N szt 7
2296 5122096 [Frez tarczowy /NFTa /80x14 /1989 - N szt 10
2297| 5122097 [Frez tarczowy /NFTa /80x16 /1984 - N szt 7
2298| 5122098 [Frez tarczowy /NFTa /80x18 /1984 - N szt 6
2299 5122099 [Frez tarczowy /NFTa /80x20 /1984 - N szt 8
2300 5122100 [Frez tarczowy /NFTa /80x20 /1984 - U szt 3
2301 5122112 [Frez tarczowy /NFTp /125x18 /1982 - U szt 1
2302| 5122241 |Frez tarczowy do rowk n.klin /NFTf/100x14 /1979 - N szt 4
2303| 5122242 |Frez tarczowy do rowk n.klin /NFTf /100x16 /1979 - N szt 5
2304| 5122243 |Frez tarczowy do rowk n.klin /NFTf /100x18 /1979 - N szt 5
2305| 5122240 |Frez tarczowy do rowk n.klin /NFTf/100x8 /1987 - N szt 5
2306| 5122237 |Frez tarczowy do rowk n.klin /NFTf /63x10 /1987 - N szt 17
2307| 5122238 |Frez tarczowy do rowk n.klin /NFTf /63xL10 /1979 - U szt 8
2308| 5122239 |Frez tarczowy do rowk n.klin /NFTf /80x12 /1987 - N szt 12
2309| 5122211 |Frez tarczowy3 str.przem.sko.$. /NFTb /100x10 /1983 - N szt 1
2310| 5122213 |Frez tarczowy3 str.przem.sko.$. /NFTb /100x14 /1983 - N szt 7
2311| 5122214 |Frez tarczowy3 str.przem.sko.$. /NFTb /100x14 /1983 - U szt 1
2312| 5122215 |Frez tarczowy3 str.przem.sko.$. /NFTb /100x16 /1983 - N szt 8
2313| 5122216 |Frez tarczowy3 str.przem.sko.$. /NFTb /100x18 /1983 - N szt 8
2314| 5122217 |Frez tarczowy3 str.przem.sko.$. /NFTb /100x20 /1983 - N szt 8
2315| 5122218 |Frez tarczowy3 str.przem.sko.$. /NFTb /100x20 /1983 - U szt 1
2316| 5122219 |Frez tarczowy3 str.przem.sko.$. /NFTb /100x22 /1983 - N szt 6
2317| 5122220 |Frez tarczowy3 str.przem.sko.$. /NFTb /100x22 /1983 - U szt 3
2318| 5122221 |Frez tarczowy3 str.przem.sko.$. /NFTb /100x25 /1983 - N szt 5
2319| 5122210 |Frez tarczowy3 str.przem.sko.$. /NFTb /100x8 /1983 - N szt 1
2320| 5122223 |Frez tarczowy3 str.przem.sko.$. /NFTb /125x10 /1992 - U szt 2
2321| 5122227 |Frez tarczowy3 str.przem.sko.$. /INFTb /125x18 /1992 - N szt 9
2322| 5122228 |Frez tarczowy3 str.przem.sko.$. /INFTb /125x18 /1992 - U szt 2
2323| 5122230 |Frez tarczowy3 str.przem.sko.$. /INFTb /125x22 /1992 - N szt 7
2324| 5122231 |Frez tarczowy3 str.przem.sko.$. /INFTb /125x22 /1992 - U szt 1
2325| 5122232 |Frez tarczowy3 str.przem.sko.$. /INFTb /125x25 /1991 - N szt 6
2326| 5122233 |Frez tarczowy3 str.przem.sko.$. /INFTb /125x25 /1991 - U szt 2
2327| 5122234 |Frez tarczowy3 str.przem.sko.$. /INFTb /125x28 /1973 - N szt 4
2328| 5122235 |Frez tarczowy3 str.przem.sko.$. /INFTb /125x28 /1973 - U szt 2
2329| 5122236 |Frez tarczowy3 str.przem.sko.$. /INFTb /140x22 /1973 - N szt 4
2330| 5122185 |Frez tarczowy3 str.przem.sko.$. /NFTb /50x10 /1983 - N szt 2
2331| 5122186 |Frez tarczowy3 str.przem.sko.$. /NFTb /50x10 /1983 - U szt 7
2332| 5122183 |Frez tarczowy3 str.przem.sko.$. /INFTb /50x8 /1983 - N szt 1
2333| 5122184 |Frez tarczowy3 str.przem.sko.$. /INFTb /50x8 /1983 - U szt 8
2334| 5122187 |Frez tarczowy3 str.przem.sko.$. /INFTb /56x6 /1983 - N szt 1
2335| 5122192 |Frez tarczowy3 str.przem.sko.$. /NFTb /63x10 /1979 - U szt 10
2336| 5122193 |Frez tarczowy3 str.przem.sko.$. /INFTb /63x12 /1979 - N szt 1
2337| 5122194 |Frez tarczowy3 str.przem.sko.$. /INFTb /63x12 /1979 - U szt 9
2338| 5122195 |Frez tarczowy3 str.przem.sko.$. /INFTb /63x14 /1979 - N szt 8
2339| 5122196 |Frez tarczowy3 str.przem.sko.$. /INFTb /63x16 /1980 - N szt 4
2340| 5122197 |Frez tarczowy3 str.przem.sko.$. /NFTb /63x16 /1980 - U szt 3
2341| 5122189 |Frez tarczowy3 str.przem.sko.$. /INFTb /63x6 /1983 - U szt 2
2342| 5122190 |Frez tarczowy3 str.przem.sko.$. /INFTb /63x8 /1979 - N szt 1
2343| 5122191 |Frez tarczowy3 str.przem.sko.$. /INFTb /63x8 /1979 - U szt 4
2344| 5122203 |Frez tarczowy3 str.przem.sko.$. /INFTb /80x14 /1980 - N szt 10
2345| 5122204 |Frez tarczowy3 str.przem.sko.$. /NFTb /80x16 /1981 - N szt 10
2346| 5122205 |Frez tarczowy3 str.przem.sko.$. /INFTb /80x18 /1981 - N szt 8
2347| 5122206 |Frez tarczowy3 str.przem.sko.$. /NFTb /80x18 /1981 - U szt 1
2348| 5122208 |Frez tarczowy3 str.przem.sko.$. /NFTb /80x20 /1981 - U szt 2
2349| 5123681 |Frezy do drew.tarcz.z wegl.spiek. / /1989 /160x8,0x50 / - U szt 23
2350| 5123708 |Frezy do drewna (ztobkowanie otw) /DNFKn, t104 /1991 /100x10/25 / - U szt 4
2351 5123683 [Frezy do drewna /DNFAa /1987 /3,5/- U szt 3
2352 5123684 [Frezy do drewna /DNFAa /1987 /4 /- U szt 2
2353 5123685 [Frezy do drewna /DNFAa /1987 /5,5 /- U szt 1
2354 5123686 [Frezy do drewna /DNFAa /1987 /6 / - U szt 3
2355| 5123688 |[Frezy do drewna /DNFAa /1987 /7 /- U szt 1




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatow Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.
Lp | Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
2356 5123700 [Frezy do drewna /DNFAa /1989 /13 /- U szt 10
2357| 5123701 [Frezy do drewna /DNFAa /1989 /14 /- U szt 10
2358| 5123702 [Frezy do drewna /DNFAa /1989 /15 /- U szt 10
2359| 5123703 [Frezy do drewna /DNFAa /1989 /16 /- U szt 8
2360 5123704 [Frezy do drewna /DNFAa /1989 /17 /- U szt 10
2361| 5123705 [Frezy do drewna /DNFAa /1989 /18 /- U szt 9
2362| 5123706 [Frezy do drewna /DNFAa /1989 /19 /- U szt 5
2363| 5123707 [Frezy do drewna /DNFAa /1989 /22 / - U szt 5
2364 5123695 [Frezy do drewna /DNFAa /1990 /10/- U szt 12
2365| 5123697 [Frezy do drewna /DNFAa /1990 /12 /- U szt 10
2366 5123696 [Frezy do drewna /DNFAa /1991 /11/-U szt 12
2367| 5123689 [Frezy do drewna /DNFAa /1991 /8 /- U szt 6
2368| 5123692 [Frezy do drewna /DNFAa /1991 /8,5/-U szt 11
2369 5123690 [Frezy do drewna /DNFDa /1987 /72 /8/-U szt 39
2370 5123687 [Frezy do drewna /DNFDa /1987 /90 /6 /- U szt 6
2371 5123694 [Frezy do drewna /DNFDa /1987 /10/- U szt 18
2372 5123698 [Frezy do drewna /DNFDa /1987 /12 /- U szt 36
2373| 5123682 [Frezy do drewna /DNFDa /1987 /3 /- U szt 3
2374 5123699 [Frezy do drewna /DNFDa /1991 /13 /- U szt 2
2375| 5123693 [Frezy do drewna /DNFDd /1990 /10 /- U szt 12
2376 5123691 [Frezy do drewna /DNFDd /1991 /8/-U szt 6
2377 5123720 [Frezy do drewna /DNFKc /1972 /140x30 /- U szt 2
2378 5123719 [Frezy do drewna /DNFKc /1989 / 72 /140x18 /- U szt 4
2379| 5123721 [Frezy do drewna /DNFKc /1991 /140x34 /- U szt 2
2380 5123722 [Frezy do drewna /DNFMa,Vidia /1990 /160x20 / - U szt 3
2381 5123709 [Frezy do drewna /FPGO1 /1989 /100x25x10 / - U szt 11
2382 5123710 [Frezy do drewna /FPG02 /1989 /100x25x12 / - U szt 15
2383| 5123711 [Frezy do drewna /FPG03 /1989 /100x25x14 / - U szt 18
2384| 5123712 [Frezy do drewna /FPG04 /1989 /100x25x14 / - U szt 16
2385| 5123713 [Frezy do drewna /FPGO5 /1972 / 89 /100x25x16 / - U szt 12
2386 5123714 [Frezy do drewna /FPGO06 /1972 /100x25x18 / - U szt 19
2387| 5123715 [Frezy do drewna /FPGO07 /1972 / 89 /100x25x20 / - U szt 14
2388| 5123716 |[Frezy do drewna /FPG08 /1972 /100x25x22 / - U szt 14
2389| 5123717 [Frezy do drewna /FPG09 /1972 /100x25x24 / - U szt 15
2390 5123718 [Frezy do drewna /FPG10 /1972 /100x25x26 / - U szt 5
2391| 5123723 |Frezy do drewna do rowkéw /DNFMm /1990 /125x10 /- U szt 8
2392| 5123724 |Frezy do drewna do rowkéw /DNFMm, Vidia /1989 /125x12 /- U szt 5
2393| 5123725 |Frezy do drewna do rowkéw /DNFMm, Vidia /1989 /125x14 /- U szt 8
2394| 5123726 |Frezy do drewna do rowkéw /DNFMm, Vidia /1989 /125x20 /- U szt 9
2395| 5123727 |Frezy do drewna do rowkéw /DNFMm,Vidia /1989 /125x16 / - U szt 6
2396| 5123728 |Frezy do drewna do rowkéw /DNFMm,Vidia /1989 /125x18 / - U szt 2
2397| 5123729 |Frezy do drewna do wpustéw /DNFKc /1972 /140x24 /- U szt 5
2398| 5123731 |Frezy do drewna do wpustéw /DNFKc /1990 /140x26 / - U szt 4
2399| 5123730 |Frezy do drewna do wpustéw /DNFKe /1972 /140x24 /- U szt 6
2400| 5123733 |Frezy do drewna nasadzane /DNFKe /1990 / 89 /140x20 /- U szt 8
2401| 5123732 |Frezy do drewna nasadzane /DNFKe, prostokat. /1991 / 89 /140x18 /- U szt 13
2402| 5123734 |Frezy do drewna tarczowy /DNFKe /1989 /140x20 /- U szt 2
2403| 5123735 |Frezy do drewna tarczowy /DNFKe /1989 /140x26 / - U szt 2
2404| 5123736 |Frezy do drewna tarczowy /DNFKe /1989 /140x30 /- U szt 2
2405| 5123737 |Frezy do drewna tarczowy /DNFKe /1989 /140x34 /- U szt 2
2406| 5123166 |Frezy krawedz.do drewna trzpieniowy /Vidia /1976 /22 - U szt 9
2407| 5123165 |Frezy krawedz.do drewna trzpieniowy /Vidia /1986 /16 - U szt 10
2408| 5123167 [Frezy tancuchowe /DNDBa /1977 /6 - U szt 13
2409| 5123168 [Frezy tancuchowe /DNDBa /1977 /8 - U szt 12
2410 5123174 [Frezy tancuchowe /DNDBa /1984 /20 - U szt 18
2411 5123175 [Frezy tancuchowe /DNDBa /1985 /22 - U szt 3
2412 5123171 [Frezy tancuchowe /DNDBa /1989 /14 - U szt 22
2413| 5123170 [Frezy tancuchowe /DNDBa /1990 /12 - U szt 7
2414 5123169 [Frezy tancuchowe /DNDBa /1991 /10 - U szt 8
2415| 5123172 [Frezy tancuchowe /DNDBa /1992 /16 - U szt 10
2416 5123173 [Frezy tancuchowe /DNDBa /1992 /18 - U szt 16
2417| 5123176 |Frezy tancuchowe do pit tancuchowych /DNDBa /32874 /3/8" - U szt 8
2418| 5123180 |Frezy nastawne do drewna /DNFu, Vidia /04-90; 01-93 /160x10 - U szt 10
2419| 5123178 |Frezy nastawne do drewna /DNFu, Vidia /1992 /130x40x30 - U szt 2
2420| 5123179 |Frezy nastawne do drewna /DNFu, Vidia /1992; 01-93 /150x4 - U szt 6
2421| 5123177 |Frezy nastawne do drewna /DNFu, Vidia /33970 /120x2,2 - U szt 2
2422| 5123181 |Frezy palc.stozk. /Ferto /1992 /12 - U szt 4
2423| 5123741 |Frezy tarcz.do drew.pojed.profil /DNFKu /1984 /100x24 / - U szt 3
2424| 5123742 |Frezy tarcz.do drew.pojed.profil /DNFKu /1985 /104x14/25 / - U szt 1
2425| 5123743 |Frezy tarcz.do drew.pojed.profil /DNFKu /1985 /125x24 / - U szt 3
2426| 5123745 |Frezy tarcz.do drew.pojed.profil /DNFKu /1986 /126x22 / - U szt 10
2427| 5123746 |Frezy tarcz.do drew.pojed.profil /DNFKu /1986 /126x25 /- U szt 1
2428| 5123740 |Frezy tarcz.do drew.pojed.profil /DNFKu /1991 /100x20 /- U szt 1
2429| 5123738 |Frezy tarcz.do drew.pojed.profil /DNFKu /1992 /100x14 /- U szt 7
2430| 5123739 |Frezy tarcz.do drew.pojed.profil /DNFKu /32143 /100x16 / - U szt 2
2431| 5123744 |Frezy tarcz.do drew.pojed.profil /DNFKu /33970 /126x18 / - U szt 6
2432| 5123750 |Frezy tarcz.do drew.pojed.profil /DNFKu /34029 /100x18 / - U szt 2
2433| 5123751 |Frezy tarcz.do drew.pojed.profil /DNFKu /34029 /100x30 / - U szt 2
2434| 5123747 |Frezy tarcz.do drew.pojed.profil /DNFKu /34029 /126x25,3 / - U szt 3
2435| 5123748 |Frezy tarcz.do drew.pojed.profil /DNFKu /34029 /146x36 / - U szt 7
2436| 5123749 |Frezy tarcz.do drew.pojed.profil /DNFKu /34029 /146x45 / - U szt 8
2437| 5123823 |Frezy tarczowe 2 zebne / /1989 /40x2,5 /- U szt 12
2438| 5123824 |Frezy tarczowe 2 zebne / /1989 /40x3 /- U szt 26
2439| 5123825 |Frezy tarczowe 2 zebne / /1989 /40x3,5 /- U szt 6
2440| 5123826 |Frezy tarczowe 2 zebne / /1989 /40x4 /- U szt 8




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatow Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.
Lp | Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
2441 5123822 [Frezy tarczowe 2 zebne //1989; 03-93 /40x2 / - U szt 10
2442| 5123828 [Frezy tarczowe z weglik.Spieka /DNFKk /1978 /100x3,8x20 / - U szt 14
2443| 5123829 |Frezy tarczowe z weglik.Spieka /DNFKk /1978 /100x4x30 / - U szt 17
2444| 5123830 |Frezy tarczowe z weglik.Spieka /DNFKk /1978 /100x5x30 / - U szt 44
2445| 5123834 |Frezy tarczowe z weglik.Spieka /DNFKk /1978 /120x10x30 / - U szt 4
2446| 5123835 |Frezy tarczowe z weglik.Spieka /DNFKk /1978 /120x12x30 / - U szt 5
2447| 5123832 |Frezy tarczowe z weglik.Spieka /DNFKk /1978 /120x6x30 / - U szt 32
2448| 5123833 |Frezy tarczowe z weglik.Spieka /DNFKk /1978 /120x8x30 / - U szt 13
2449| 5123827 |Frezy tarczowe z weglik.Spieka /DNFKk /1978 /80x3x30 / - U szt 67
2450| 5123831 |Frezy tarczowe z weglik.Spieka /DNFKK, Vidia /1978 /100x10x25 / - U szt 5
2451| 5123836 |Frezy trzpien.skosne /Vidia /1978 /21 /- U szt 19
2452| 5123838 |Frezy trzpien.skosne /Vidia /1978 /29i30/- U szt 6
2453| 5123837 |Frezy trzpien.skosne /Vidia /1985 /24 /- U szt 15
2454| 5123839 [Frezy wielowpustowe /NFDz /1985 /80x80x25 / - U szt 2
2455| 5123769 |Frezy zataczane do wpustéw /DNFKk /1978 /140x30x30 / - U szt 6
2456| 5123766 |Frezy zataczane do wpustéw /DNFKk /1982 /125x10 /- U szt 6
2457| 5123767 |Frezy zataczane do wpustéw /DNFKk /1982 /125x16 / - U szt 5
2458| 5123768 |Frezy zataczane do wpustéw /DNFKk /1982 /125x18 / - U szt 2
2459| 5123759 |Frezy zataczane do wpustéw /DNFKk /1985 /80x3x25 / - U szt 3
2460| 5123760 |Frezy zataczane do wpustéw /DNFKk /1985 /80x4x25 / - U szt 6
2461| 5123761 |Frezy zataczane do wpustéw /DNFKk /1985 /80x4x30 /- U szt 43
2462| 5123762 |Frezy zataczane do wpustéw /DNFKk /1987 /80x5x25 / - U szt 11
2463| 5123765 |Frezy zataczane do wpustéw /DNFKK, Vidia /1982 /125x8x25 / - U szt 4
2464| 5123763 |Frezy zataczane do wpustéw /DNFKK, Vidia /1987 /80x6x25 / - U szt 6
2465| 5123764 |Frezy zataczane do wpustéw /DNFKK, Vidia /1987 /80x8x25 / - U szt 3
2466| 5123843 |Glowica do Expondera SL //1984 /28x30/- U szt 1
2467| 5123844 |Glowica do Expondera SL //1984 /32x30/-U szt 2
2468| 5123841 |Glowica do Expondera SL //1989 /2" /-U szt 1
2469| 5123842 |Glowica do Expondera SL //1989 /21/2" /- U szt 3
2470| 5123845 |Gtowica do Expondera SL //1989 /36 /- U szt 1
2471| 5123846 |Glowica do Expondera SL //1989 /42 /-U szt 1
2472| 5123847 |Glowica do Expondera SL //1989 /54 /- U szt 2
2473| 5123861 [Glowica do gwintow. /111R, 11R /1983 /1,1/4" /- U szt 14
2474 5123853 [Glowica do gwintow. /111R, 15B /1979 /3/4" /- U szt 15
2475 5123856 [Glowica do gwintow. /111R, 15B /1987 /79/1"/- N szt 4
2476 5123857 [Glowica do gwintow. /111R, 15B /1987 /79/1"/-U szt 23
2477 5123851 [Glowica do gwintow. /111R, 15B /1987 /79 /1/2" /- U szt 18
2478 5123855 [Glowica do gwintow. /11R /1987 /3/8" /- U szt 2
2479 5123858 [Gtlowica do gwintow. /15 /1979 /1,1/4" /- U szt 1
2480 5123859 [Gtlowica do gwintow. /15B /1978 /79 /87 /1,1/4" /- N szt 2
2481 5123860 [Gtowica do gwintow. /15B /1978 /79 /87 /1,1/4" /- U szt 44
2482 5123850 [Glowica do gwintow. /15B /1978 /1/4" /- U szt 22
2483 5123852 [Gtlowica do gwintow. /15B /1987 /79 /3/4" /- U szt 15
2484 5123848 [Glowica do gwintow. /15B /1989 /78 /3/4" /- N szt 3
2485 5123849 [Glowica do gwintow. /15B /1989 /78 /3/4" /- U szt 5
2486| 5123854 [Gtlowica do gwintow. /15B,111R /1978 /79 /3/8" /- U szt 25
2487| 5123862 [Glowica do gwintow. /64D /1987 /1,1/2" /- U szt 13
2488| 5123863 [Glowica do gwintow. /64D /1987 /2" /- U szt 15
2489| 5123864 |Glowica gwinciarska Pittlera /NHGb, NR 2 /1979 /M 4-M 14 /-U szt 2
2490| 5123865 |Glowica gwinciarska Pittlera /NHGb, NR 3 /1980 /M 6-M 20/-U szt 2
2491| 5123866 |Glowica gwinciarska Pittlera /NHGb, NR 4 /1980 /M 8-M 24 /- U szt 2
2492| 5123867 |Glowica gwinciarska Pittlera /NHGb, NR 5 /1980 /M12- M 33 /- U szt 2
2493 5123868 [Glowica nozowa /DFCd /1980 /130x60 / - U szt 1
2494 5123869 [Glowica nozowa /DFCd /1980 /160x60 / - U szt 2
2495 5123870 [Glowica walcowa /DFCd /1980 /81 /80x50 / - U szt 2
2496 5123871 [Glowica walcowa /DFCd /1981 /100x100 / - U szt 3
2497| 5123872 [Glowiczka wytaczarska /R579.0C /1983 /604043-16 /- U szt 1
2498| 5123873 [Grabie 12 zeb.//1983//-U szt 6
2499| 5123874 |Grot do miota pneum.wyburz. /PRGc, 36x430/1983/32/-N szt 7
2500 5123875 [Grot Ztobak do miota UPH6/35 / /1983 /22x250 / - U szt 1
2501 5123876 [Groty ptaski do miota /KDDz, (do USH 10) /1983 /25x400 / - U szt 4
2502| 5123877 |Grzejnik benzynowy poziomy /RRGb /1992 /0,5L /- U szt 6
2503| 5121405 |Gwintownik maszynowy /M 10 /- U SZT 5
2504 5121407 [Gwintownik maszynowy /M 12 /- U SZT 29
2505| 5121408 [Gwintownik maszynowy /M 14 /- N SZT 14
2506 5121409 [Gwintownik maszynowy /M 14 /- U SZT 28
2507| 5121410 [Gwintownik maszynowy /M 16 / - U SZT 28
2508 5121411 [Gwintownik maszynowy /M 18 /- U SZT 16
2509| 5121394 |Gwintownik maszynowy /M 2,5/-N SZT 5
2510 5121395 [Gwintownik maszynowy /M 2,5 /- U SZT 18
2511 5121413 [Gwintownik maszynowy /M 20/ - U SZT 13
2512 5121414 [Gwintownik maszynowy /M 22 /- N SZT 30
2513| 5121415 |Gwintownik maszynowy /M 22 /- U SZT 7
2514 5121416 [Gwintownik maszynowy /M 24 /- U SZT 30
2515| 5121417 |Gwintownik maszynowy /M 27 /- N SZT 5
2516 5121418 [Gwintownik maszynowy /M 27 /- U SZT 50
2517| 5121397 |Gwintownik maszynowy /M 3/-U SZT 1
2518 5121398 [Gwintownik maszynowy /M 3,5 /- N SZT 19
2519| 5121399 |Gwintownik maszynowy /M 4/-U SZT 2
2520| 5121420 |Gwintownik maszynowy /M 42 /- N SZT 2
2521| 5121421 |Gwintownik maszynowy /M 42 /- U SZT 1
2522| 5121400 |Gwintownik maszynowy /M 5/-N SZT 4
2523| 5121401 |Gwintownik maszynowy /M 7/-U SZT 20
2524| 5121403 |Gwintownik maszynowy /M 8 /- U SZT 5
2525| 5121404 |Gwintownik maszynowy /M 8-L /- U SZT 8




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatow Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.
Lp | Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
2526 5121419 [Gwintownik maszynowy /M30 /- U SZT 36
2527| 5121422 |Gwintownik maszynowy drobnozwoj. /M 14x1,25 /- U SZT 5
2528| 5121423 |Gwintownik maszynowy drobnozwoj. /M 16x1,5/- U SZT 13
2529| 5121424 |Gwintownik maszynowy drobnozwoj. /M 18x1,5/- U SZT 8
2530| 5121425 |Gwintownik maszynowy drobnozwoj. /M 22x1,5/- U SZT 9
2531| 5121426 |Gwintownik maszynowy drobnozwoj. /M 24x2 /- U SZT 18
2532| 5121427 |Gwintownik maszynowy drobnozwoj. /M 27x2 /- U SZT 8
2533| 5121428 |Gwintownik maszynowy drobnozwoj. /M 30x2 /- U SZT 1
2534| 5121190 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 10x0,75/- N SZT 49
2535| 5121191 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 10x0,75/- U SZT 81
2536| 5121193 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 10x1 /- U SZT 41
2537| 5121195 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 10x1,25/- U SZT 15
2538| 5121196 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 11x0,75/- U SZT 4
2539| 5121197 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 11x1/-U SZT 41
2540| 5121198 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 12x1 /- N SZT 28
2541| 5121199 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 12x1 /- U SZT 140
2542| 5121201 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 12x1,25/- U SZT 128
2543| 5121202 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 12x1,5/-U SZT 66
2544| 5121203 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 14x1 /- N SZT 20
2545| 5121204 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 14x1 /- U SZT 115
2546| 5121205 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 14x1,25/- N SZT 20
2547| 5121206 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 14x1,25/- U SZT 90
2548| 5121208 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 14x1,5/-U SZT 38
2549| 5121209 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 15x1 /- U SZT 5
2550| 5121210 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 15x1,5/- U SZT 4
2551| 5121211 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 16x1/- N SZT 39
2552| 5121212 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 16x1 /- U SZT 155
2553| 5121213 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 16x1,5/- U SZT 15
2554| 5121214 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 17x1 /- U SZT 1
2555| 5121215 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 17x1,5/-U SZT 5
2556| 5121216 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 18x1 /- N SZT 36
2557| 5121217 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 18x1 /- U SZT 113
2558| 5121219 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 18x1,5/-U SZT 179
2559| 5121220 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 18x2 /- U SZT 5
2560| 5121221 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 19x1,5/-U SZT 10
2561| 5121177 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 2,6x0,35 /- U SZT 5
2562| 5121222 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 20x1 /- U SZT 119
2563| 5121223 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 20x1,5/- U SZT 115
2564| 5121224 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 20x2 / - U SZT 40
2565| 5121225 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 22x1 /- U SZT 98
2566| 5121226 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 22x1,5/-U SZT 70
2567| 5121227 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 22x2 / - U SZT 19
2568| 5121228 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 24x1 /- N SZT 26
2569| 5121229 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 24x1 /- U SZT 55
2570| 5121230 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 24x1,5/-U SZT 80
2571| 5121231 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 24x2 /- N SZT 20
2572| 5121232 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 24x2 /- U SZT 91
2573| 5121233 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 25x1 /- U SZT 1
2574| 5121234 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 25x1,5 /- U SZT 10
2575| 5121235 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 25x2 /- N SZT 23
2576| 5121236 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 25x2 / - U SZT 15
2577| 5121237 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 26x1 /- U SZT 2
2578| 5121238 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 26x1,5/- N SZT 4
2579| 5121239 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 26x1,5/-U SZT 10
2580| 5121240 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 26x2 /- U SZT 11
2581| 5121241 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 27x1/-U SZT 29
2582| 5121242 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 27x1,5/-U SZT 37
2583| 5121243 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 27x2 /- N SZT 6
2584| 5121244 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 27x2 /- U SZT 72
2585| 5121245 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 28x1 /- U SZT 4
2586| 5121246 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 28x1,5/-U SZT 12
2587| 5121247 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 28x2 / - U SZT 5
2588| 5121179 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 3,5x0,35 /- U SZT 24
2589| 5121248 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 30x1 /- U SZT 14
2590| 5121249 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 30x1,5/-U SZT 30
2591| 5121250 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 30x2 /- U SZT 35
2592| 5121251 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 32x2 /- U SZT 16
2593| 5121252 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 33x1 /- U SZT 5
2594| 5121253 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 33x1,5/-U SZT 14
2595| 5121254 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 33x2 /- U SZT 48
2596| 5121255 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 33x3 /- U SZT 13
2597| 5121256 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 35x1,5/- U SZT 4
2598| 5121257 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 35x2 /- U SZT 3
2599| 5121258 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 36x1,5/-U SZT 11
2600| 5121259 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 36x2 /- N SZT 12
2601| 5121260 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 36x2 /- U SZT 18
2602| 5121261 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 36x3 /- U SZT 12
2603| 5121262 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 38x1,5/-U SZT 9
2604| 5121263 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 38x2 /- U SZT 3
2605| 5121264 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 39x2 /- U SZT 10
2606| 5121265 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 39x3 /- U SZT 6
2607| 5121178 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 3x0,35/- U SZT 19
2608| 5121180 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 4,5x0,5/-U SZT 8
2609| 5121266 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 40x1,5/-U SZT 4
2610| 5121267 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 40x2 /- U SZT 10




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatow Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.
Lp | Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
2611| 5121268 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 40x3 /- U SZT 6
2612| 5121269 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 42x1,5/- N SZT 6
2613| 5121270 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 42x1,5/-U SZT 1
2614| 5121271 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 42x2 /- U SZT 7
2615| 5121272 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 42x3 /- U SZT 7
2616| 5121273 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 45x1,5/- U SZT 5
2617| 5121274 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 45x2 / - U SZT 3
2618| 5121275 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 45x3 /- U SZT 1
2619| 5121276 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 45x3 /- U SZT 11
2620| 5121277 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 48x1,5/- U SZT 6
2621| 5121278 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 48x2 / - U SZT 5
2622| 5121279 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 48x3 /- U SZT 7
2623| 5121182 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 5,5x0,5/- U SZT 5
2624| 5121280 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 52x1,5/-U SZT 4
2625| 5121281 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 52x2 /- U SZT 10
2626| 5121282 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 52x3 /- U SZT 6
2627| 5121181 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 5x0,5 /- U SZT 15
2628| 5121283 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 68x2 /- U SZT 3
2629| 5121183 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 6x0,75 /- U SZT 102
2630| 5121284 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 72x2 /- U SZT 1
2631| 5121184 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 7x0,75/-U SZT 19
2632| 5121185 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 8x0,75/- N SZT 19
2633| 5121186 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 8x0,75 /- U SZT 98
2634| 5121187 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 8x1/-U SZT 104
2635| 5121188 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 9x0,75 /- U SZT 5
2636] 5121189 |Gwintownik metr.drobnozwoj. /M 9x1/-U SZT 23
2637| 5121459 |Gwintownik reczny do gwintu rurowego. / 1/8" /- U SZT 147
2638| 5121472 |Gwintownik reczny do gwintu rurowego. /1 1/2" /- N SZT 5
2639| 5121473 |Gwintownik reczny do gwintu rurowego. /1 1/2" /- U SZT 57
2640| 5121474 |Gwintownik reczny do gwintu rurowego. /1 1/4" /- U SZT 61
2641| 5121475 |Gwintownik reczny do gwintu rurowego. /1 1/8" /- U SZT 69
2642| 5121476 |Gwintownik reczny do gwintu rurowego. /1 3/4" /- U SZT 19
2643| 5121477 |Gwintownik reczny do gwintu rurowego. /1 3/8" /- U SZT 24
2644| 5121471 |Gwintownik reczny do gwintu rurowego. /1" /- U SZT 110
2645| 5121456 |Gwintownik reczny do gwintu rurowego. /1/2" /- N SZT 83
2646| 5121457 |Gwintownik reczny do gwintu rurowego. /1/2" /- U SZT 96
2647| 5121458 |Gwintownik reczny do gwintu rurowego. /1/4" /- U SZT 127
2648| 5121479 |Gwintownik reczny do gwintu rurowego. /2 1/2" /- U SZT 17
2649| 5121480 |Gwintownik reczny do gwintu rurowego. /2 1/4" /- U SZT 16
2650| 5121478 |Gwintownik reczny do gwintu rurowego. /2" /- U SZT 51
2651| 5121460 |Gwintownik reczny do gwintu rurowego. /3/4" /- N SZT 81
2652| 5121461 |Gwintownik reczny do gwintu rurowego. /3/4" /- U SZT 85
2653| 5121463 |Gwintownik reczny do gwintu rurowego. /3/6" /- U SZT 165
2654| 5121464 |Gwintownik reczny do gwintu rurowego. /3/8" L /- N SZT 14
2655| 5121465 |Gwintownik reczny do gwintu rurowego. /3/8" L /- U SZT 7
2656| 5121466 |Gwintownik reczny do gwintu rurowego. /5/8" /- N SZT 22
2657| 5121467 |Gwintownik reczny do gwintu rurowego. /5/8" /- U SZT 53
2658| 5121468 |Gwintownik reczny do gwintu rurowego. /7/8" /- N SZT 6
2659| 5121469 |Gwintownik reczny do gwintu rurowego. /7/8" /- U SZT 53
2660| 5121313 |Gwintownik reczny metryczny /M1,6 /- N SZT 58
2661| 5121314 |Gwintownik reczny metryczny /M1,8 /- U SZT 30
2662| 5121337 |Gwintownik reczny metryczny /M10L /- U SZT 3
2663| 5121338 |Gwintownik reczny metryczny /M11 /- N SZT 7
2664| 5121339 |Gwintownik reczny metryczny /M11 /- U SZT 35
2665 5121341 [Gwintownik reczny metryczny /M12; M12x1,75 /- U SZT 285
2666| 5121342 |Gwintownik reczny metryczny /M14; M14x2 / - N SZT 23
2667| 5121343 |Gwintownik reczny metryczny /M14; M14x2 / - U SZT 395
2668| 5121344 |Gwintownik reczny metryczny /M16 /- U SZT 56
2669| 5121345 |Gwintownik reczny metryczny /M18; M18x2,5 /- N SZT 129
2670| 5121346 |Gwintownik reczny metryczny /M18; M18x2,5/- U SZT 352
2671| 5121347 |Gwintownik reczny metryczny /M18L /- U SZT 18
2672| 5121315 |Gwintownik reczny metryczny /M2,0 /- U SZT 30
2673| 5121316 |Gwintownik reczny metryczny /M2,3 /- U SZT 27
2674| 5121317 |Gwintownik reczny metryczny /M2,6 / - U SZT 33
2675| 5121349 |Gwintownik reczny metryczny /M20; M20x2,5 /- U SZT 625
2676| 5121350 |Gwintownik reczny metryczny /IM22; M22x2,5 /- N SZT 48
2677| 5121351 |Gwintownik reczny metryczny /IM22; M22x2,5 /- U SZT 190
2678| 5121353 |Gwintownik reczny metryczny /M24; M24x3 / - U SZT 255
2679| 5121355 |Gwintownik reczny metryczny /IM27; M27x 3 /- U SZT 280
2680| 5121354 |Gwintownik reczny metryczny /M27; M27x3 /- N SZT 48
2681| 5121319 |Gwintownik reczny metryczny /M3,0 M3x0,5/-U SZT 89
2682| 5121321 |Gwintownik reczny metryczny /M3,5/- N SZT 64
2683| 5121356 |Gwintownik reczny metryczny /M30;M30x3,5 /- U SZT 102
2684| 5121357 |Gwintownik reczny metryczny /M30L /- U SZT 3
2685| 5121358 |Gwintownik reczny metryczny /M33; M33x3,5/- U SZT 90
2686| 5121359 |Gwintownik reczny metryczny /M36 /- U SZT 100
2687| 5121360 |Gwintownik reczny metryczny /M39; M39x4 / - N SZT 6
2688| 5121361 |Gwintownik reczny metryczny /M39; M39x4 / - U SZT 80
2689| 5121320 |Gwintownik reczny metryczny /M3L /- U SZT 8
2690| 5121323 |Gwintownik reczny metryczny /M4,0; M4x 0,7 /- U SZT 401
2691| 5121325 |Gwintownik reczny metryczny /M4,5 /- U SZT 9
2692| 5121362 |Gwintownik reczny metryczny /M42 /- U SZT 54
2693| 5121364 |Gwintownik reczny metryczny /M45; M45x 4,5/ - U SZT 18
2694| 5121363 |Gwintownik reczny metryczny /M45; M45x4,5 /- N SZT 9
2695| 5121366 |Gwintownik reczny metryczny /M48 /- U SZT 6




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatow Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.
Lp | Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
2696| 5121324 |Gwintownik reczny metryczny /M4L /- U SZT 5
2697| 5121327 |Gwintownik reczny metryczny /M5,0;M5x0,8 / - U SZT 117
2698| 5121328 |Gwintownik reczny metryczny /M5,5 /- U SZT 69
2699| 5121367 |Gwintownik reczny metryczny /M52; M52x5 / - N SZT 12
2700| 5121368 |Gwintownik reczny metryczny /M52; M52x5 / - U SZT 30
2701| 5121329 |Gwintownik reczny metryczny /M6,0;M6x1 / - U SZT 196
2702| 5121369 |Gwintownik reczny metryczny /M64 /- U SZT 4
2703| 5121330 |Gwintownik reczny metryczny /M6L / - U SZT 5
2704| 5121331 |Gwintownik reczny metryczny /M7,0 /- U SZT 35
2705| 5121333 |Gwintownik reczny metryczny /M8,0; M8x1,25 /- U SZT 100
2706| 5121334 |Gwintownik reczny metryczny /M9,0 /- N SZT 11
2707| 5121335 |Gwintownik reczny metryczny /M9,0 /- U SZT 85
2708| 5121452 [Gwintownik reczny. /W1 1/2" /- U SZT 47
2709 5121449 [Gwintownik reczny. /W1 1/4" /- N SZT 2
2710 5121450 [Gwintownik reczny. /W1 1/4" /- U SZT 24
2711 5121447 [Gwintownik reczny. /W1 1/8" /- N SZT 11
2712 5121448 [Gwintownik reczny. /W1 1/8" /- U SZT 35
2713 5121453 [Gwintownik reczny. /W1 3/4" /- U SZT 10
2714 5121451 [Gwintownik reczny. /W1 3/8" /- U SZT 52
2715 5121454 [Gwintownik reczny. /W1 5/8" /- U SZT 4
2716 5121455 [Gwintownik reczny. /W1 7/8" /- U SZT 3
2717 5121445 [Gwintownik reczny. /W1"/- N SZT 53
2718 5121446 [Gwintownik reczny. /W1"/- U SZT 24
2719 5121431 [Gwintownik reczny. /W1/2" /- N SZT 52
2720 5121432 [Gwintownik reczny. /W1/2" /- U SZT 124
2721 5121429 [Gwintownik reczny. /W1/4" /- N SZT 59
2722 5121430 [Gwintownik reczny. /W1/4" /- U SZT 23
2723| 5121433 [Gwintownik reczny. /W1/8" /- U SZT 14
2724| 5121438 [Gwintownik reczny. /W3/16" /- U SZT 68
2725 5121434 [Gwintownik reczny. /W3/4" /- N SZT 14
2726 5121435 [Gwintownik reczny. /W3/4" /- U SZT 41
2727 5121436 [Gwintownik reczny. /W3/8" /- N SZT 29
2728| 5121437 [Gwintownik reczny. /W3/8" /- U SZT 140
2729| 5121440 [Gwintownik reczny. /W5/16" / - U SZT 168
2730 5121439 [Gwintownik reczny. /W5/8" /- U SZT 53
2731 5121443 [Gwintownik reczny. /W7/16" /- U SZT 104
2732 5121441 [Gwintownik reczny. /W7/8" /- N SZT 15
2733 5121442 [Gwintownik reczny. /W7/8" /- U SZT 47
2734 5121444 [Gwintownik reczny. /W9/16" / - U SZT 51
2735 5121371 [Gwintowniki / 1/8"x27 /- U SZT 29
2736 5121370 [Gwintowniki /1/8" /- U SZT 14
2737 5121372 [Gwintowniki /3/8" /- U SZT 6
2738| 5121373 |Gwintowniki do gwint trapezowego /26x5 / - N SZT 1
2739| 5121374 |Gwintowniki do gwint trapezowego /26x5 / - U SZT 1
2740| 5121375 |Gwintowniki do gwint trapezowego /28x5 / - U SZT 7
2741| 5121376 |Gwintowniki do gwint trapezowego /30x6 / - U SZT 4
2742| 5121377 |Gwintowniki do gwint trapezowego /32x6 / - N SZT 1
2743| 5121378 |Gwintowniki do gwint trapezowego /32x6 / - U SZT 12
2744| 5121379 |Gwintowniki do gwint trapezowego /34x6 / - U SZT 3
2745| 5121380 |Gwintowniki do gwint trapezowego /36 / - U SZT 4
2746] 5121381 |Gwintowniki do gwint trapezowego /40x7 /- N SZT 2
2747| 5121382 |Gwintowniki do gwint trapezowego /40x7 /- U SZT 1
2748| 5121383 |Gwintowniki do gwint trapezowego /44x6 / - U SZT 2
2749| 5121384 |Gwintowniki do gwint trapezowego /48x8 / - U SZT 1
2750| 5121385 |Gwintowniki masz do gwint rur /3/4" /- U SZT 5
2751| 5121386 |Gwintowniki masz do gwint rur /3/8" /- U SZT 5
2752| 5121388 |Gwintowniki recz do gwint panc rur /p-11/-U SZT 4
2753| 5121389 |Gwintowniki recz do gwint panc rur /p-13,5/- U SZT 4
2754| 5121390 |Gwintowniki recz do gwint panc rur /p-16 /- U SZT 3
2755| 5121391 |Gwintowniki recz do gwint panc rur /p-21/-U SZT 8
2756| 5121392 |Gwintowniki recz do gwint panc rur /p-29 /- U SZT 4
2757| 5121393 |Gwintowniki recz do gwint panc rur /p-36 /- U SZT 3
2758| 5121387 |Gwintowniki recz do gwint panc rur /p-9 /- U SZT 1
2759| 5122024 |Imadetko zawiasowe wygiete / /- U SZT 1
2760| 5110238 |Imadto maszynowe 100mm /BHP /rok prod. 1998 SZT 1
2761| 5122025 |Imadto szerokie reczne /40 /- U SZT 49
2762| 5122026 |Imadto szerokie reczne /50 /- U SZT 61
2763| 5122028 |Imadto szerokie reczne /63 /- U SZT 14
2764| 5122027 |Imadto $lusarskie przenosne /50 /- U SZT 1
2765| 5122955 |Kielnia murarska tréjkatna /RLKa /32143 /200-250 - U szt 14
2766| 5122956 |Kielnia sztukatorska /RLKb-c /33970 /150 - U szt 4
2767| 5122723 |Kiet staly wewnetrznie $ciety /PZNc /1991 /NR 3 - N szt 2
2768| 5122725 |Kiet tokarski 60 st.Morsea /PZKa /1986 /NR 4 - U szt 54
2769| 5122724 |Kiet tokarski 60 st.Morsea /PZKa /34029 /NR 3 - U szt 7
2770] 5122727 |Kiet tokarski 60 st.Morsea /PZKa /34029 /NR 5 - U szt 9
2771| 5122728 |Kiet tokarski 60 st.Morsea /PZKa /34029 /NR 6 - U szt 8
2772| 5122726 |Kiel tokarski 60 st.Morsea /PZKa-B, z widig /34029 /INR 4 - U szt 2
2773| 5122731 |Kiel tokarski obrotowy /PZKk /1989 /NR 4 - U szt 32
2774| 5122733 |Kiet tokarski obrotowy /PZKk /1989 /NR 6 - U szt 6
2775 5122732 [Kiet tokarski obrotowy /PZKk /34029 /NR 5 - U szt 33
2776| 5122957 |Klepadto blach. Wypukte /RBLc /1985 /12,8 kg - U szt 1
2777| 5122958 |Kleszcze nitownicze /RKRc /1982 /- U szt 3
2778| 5123150 |Kociotki elektr.do top.masy kabl. / /33970 /- U szt 4
2779| 5123153 |Kota zebate do tancuchéw tngcych /DNDCa /1992 /10 - U szt 3
2780| 5123154 |Kota zebate do tancuchéw tngcych /DNDCa /1992 /12 - U szt 5




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatow Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.
Lp | Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
2781| 5123155 |Kota zebate do tancuchéw tngcych /DNDCa /1992 /14 - U szt 4
2782| 5123156 |Kota zebate do tancuchéw tngcych /DNDCa /1992 /16 - U szt 9
2783| 5123152 |Kota zebate do tancuchéw tngcych /DNDCa /1992 /8 - U szt 2
2784| 5123157 |Kota zebate do tancuchéw tngcych /DNDCa /32143 /20 - U szt 5
2785| 5123151 |Kota zebate do tancuchéw tngcych /DNDCa /33970 /6 - U szt 6
2786| 5123158 |Koncéwka palnika do ciecia //1991 /- U szt 45
2787| 5123159 |Koncéwka palnika do spawania //1984 /Nr1 - U szt 2
2788| 5123160 |Koncéwka palnika do spawania / /1985 /Nr 3 - U szt 4
2789| 5123162 |Koncéwka palnika do spawania / /1986 /Nr5 - U szt 4
2790| 5123163 |Koncéwka palnika do spawania / /1986 /Nr 6 - U szt 1
2791| 5123161 |Koncéwka palnika do spawania / /33970 /Nr4 - U szt 4
2792| 5123164 |Koncéwka palnika do spawania / /34029 /Nr 7 - U szt 2
2793| 5123381 |Korby stolarskie do $widréw /PWKc /34029 //-U szt 11
2794 5123382 [Kostka do kucia tynku / /34029 /60x60 / - N szt 1
2795 5123383 [Kostka do kucia tynku / /34029 /60x60 / - U szt 4
2796 5122868 [Kpl piln. pétokragtych /RPSc /1978 /350/1i 2 - U kpl 6
2797 5122869 [Kpl pilnikéw $lus.ptask. /RPSa /1978 /300/1i 2 - U kpl 5
2798| 5122870 |Kpl pilnikéw $lus.ptask.i pdtokr /RPSa, RPSc /1978 /300/3 - U kpl 6
2799| 5123384 [Krzywomierz /62 /1985//-U szt 10
2800 5122948 |Latarka 4 bater. /Delfin /1985 / - U szt 3
2801| 5122949 |Latarka 5 bater. /Mars 208 /1987 /- U szt 4
2802| 5122950 |Latarka akum./Makita /1987 /- U szt 10
2803| 5122951 |Latarka akum.duzej mocy /Diody LED /1982 /- U szt 3
2804| 5122952 |Latarka elektr.3 bater. / /1982 /R20x3 - U szt 8
2805 5122953 |Latarka wodoszczelna 3 bater. //1982 /- U szt 11
2806| 5122954 |Latarki bater.ptaskie //1982 /- U szt 13
2807| 5123908 |tata miernicza teleskopowa /Hilti, PA 950/1980//- U szt 2
2808| 5123260 [tom blachar.kowalski /RLLt /1980 /800 /- U szt 48
2809 5123261 [tom zwykly murarski /RLLt /1981 /1100/- U szt 10
2810 5123262 [tomy do gwozdzi//1983/350/-U szt 2
2811| 5123264 |topata do piasku//1983/3/-U szt 8
2812| 5123265 |topata do piasku//1983/4/-U szt 11
2813| 5123263 |topata prosta /RLRa /1983 //-U szt 2
2814| 5122845 |Macki sprezynowe wewnetrzne // /175 - U szt 3
2815| 5122843 |Macki sprezynowe zew. /MCPa /1992 /160 - U szt 1
2816| 5122844 |Macki sprezynowe zew. /MCPa /1992 /420 - U szt 1
2817 5122846 [Macki zewn. z podziatkg /MCMd /1990 /250 - U szt 10
2818| 5122847 |Maszynka budowl.do narzucania bar.//1990/- U szt 3
2819| 5123309 |Matryca do oczek zagli //1990 /018/- U kpl 1
2820| 5123308 |Matryca do oczek zagli / /1991 /016 /- U kpl 1
2821| 5123315 |Matryca do otworéw //1989 /010,5/- U szt 45
2822| 5123313 |Matryca do otworéw / /1989 /08,5 /- U szt 35
2823| 5123314 |Matryca do otwordw / /1989 /09,5 /- U szt 64
2824| 5123311 |Matryca do otwordw //1990 /06,5 /- U szt 15
2825| 5123310 |Matryca do otworéw //1991 /05,5/- U szt 12
2826| 5123320 |Matryca do stempli/ /1972 /016 /-U szt 8
2827| 5123321 |Matryca do stempli/ /1972 /020/-U szt 22
2828| 5123322 |Matryca do stempli/ /1972 /022 /- U szt 7
2829| 5123323 |Matryca do stempli/ /1972 /024 /- U szt 4
2830| 5123324 |Matryca do stempli/ /1972 /025/-U szt 4
2831| 5123316 |Matryca do stempli/ /1989 /o1l /-U szt 21
2832| 5123317 |Matryca do stempli/ /1989 /012 /- U szt 21
2833| 5123318 |Matryca do stempli/ /1989 /013 /- U szt 32
2834| 5123319 |Matryca do stempli/ /1989 /o14/-U szt 6
2835| 5123312 |Matryca do stempli/ /1989 /07,5/-U szt 25
2836| 5123325 |Matryce i stemple do loz kablowych / /1972 /6,5x25 / - U kpl 12
2837| 5123327 |Matryce i stemple do loz kablowych / /1987 /7,5x25 / - U kpl 16
2838| 5123326 |Matryce i stemple do loz kablowych / /1987 /7x25 /- U kpl 4
2839| 5123125 |Miara metalowa zwijana /MLKc /1987 /1 - U szt 33
2840| 5123127 |Miara metalowa zwijana /MLKc /1987 /3 - U szt 7
2841| 5123126 |Miara metalowa zwijana /MLKc /1990 /2 - U szt 11
2842| 5123128 |Miara metalowa zwijana /MLKc /1991 /5 - U szt 6
2843 5123129 [Miara stalowa /MLPm, 1% /1989 /1000 - U szt 35
2844 5123130 [Miara stalowa /MLPm, 1,5% /1989 /1000 - U szt 13
2845 5123131 [Miara stalowa /MLPm, 2% /1989 /1000 - U szt 2
2846 5123132 [Miara stalowa /MLPm, 3% /1989 /L-100 - U szt 9
2847| 5123136 |Miara stalowa gietka /MLPd /1972 /500 - U szt 2
2848| 5123137 |Miara stalowa gietka /MLPd /1972 /630 - U szt 26
2849| 5123133 |Miara stalowa gietka /MLPd /1989 /250 - U szt 21
2850| 5123134 |Miara stalowa gietka /MLPd /1989 /300 - U szt 20
2851| 5123135 |Miara stalowa gietka /MLPd /1989 /400 - U szt 19
2852| 5123138 |Miara stalowa zwijana /MLKb /1990 /10m - U szt 11
2853| 5123139 |Miara stalowa zwijana /MLKb /1991 /20m - U szt 9
2854| 5123140 |Miara tasmowa pté¢-parciana /MLKf /1990 /20m - U szt 3
2855| 5123141 |Mikrotelefon nagtowny /NN71 /1989 /- U szt 63
2856| 5120912 |Miotek blacharski drewn. /50i80/- U SZT 10
2857 5120913 [Miotek dla szklarzy / /- U SZT 12
2858 5120916 [Miotek kowalski /10 kg /- U SZT 19
2859| 5120914 |Miotek kowalski 2 obuchowy /6 kg / - U SZT 5
2860| 5120915 |Miotek kowalski poprzeczniak /5 kg /- U SZT 3
2861| 5120917 [Miotek murarski /0,5 0,7 kg /- U SZT 17
2862| 5120918 |Miotek spawalniczy oskardzik /0,5 kg /- U SZT 33
2863 5120919 [Miotek lusarski /0,1 kg /- U SZT 64
2864 5120920 [Miotek Slusarski /0,2 kg /- U SZT 166
2865| 5120921 [Miotek $lusarski /0,3 kg /- N SZT 36




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatow Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.
Lp | Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
2866 5120922 [Miotek $lusarski /0,3 kg /- U SZT 105
2867 5120923 [Miotek Slusarski /0,5 kg /- U SZT 415
2868 5120924 [Miotek $lusarski /0,7 kg /- U SZT 365
2869| 5120925 [Miotek lusarski /0,8 kg / - U SZT 11
2870 5120926 [Miotek Slusarski /1 kg /- U SZT 280
2871 5120927 [Miotek $lusarski /1,5 kg /- U SZT 40
2872| 5120928 |Miotki stolarskie /0,5 kg / - U SZT 4
2873| 5120932 |Motaki czotowe drewniane /120mm /- U SZT 6
2874| 5120929 [Motaki czotowe drewniane /45mm /- U SZT 5
2875 5120930 [Motaki czotowe drewniane /60mm /- U SZT 11
2876| 5120931 [Motaki czotowe drewniane /80mm /- U SZT 6
2877| 5120933 |Motaki zelazne z rury / /- U SZT 5
2878| 5120863 |Nagtownik blacharski /10 /- U SZT 8
2879| 5120864 |Nagtownik blacharski /12 /- U SZT 19
2880| 5120854 |Nagtownik blacharski /2 /- U SZT 5
2881| 5120855 |Nagtownik blacharski /2,5/-U SZT 6
2882| 5120856 |Nagtownik blacharski /3 /- U SZT 7
2883| 5120857 |Nagtownik blacharski /3,5/- U SZT 2
2884| 5120858 |Nagtownik blacharski /4 /- U SZT 13
2885| 5120859 |Nagtownik blacharski /5/-U SZT 12
2886| 5120860 |Nagtownik blacharski /6 /- U SZT 20
2887| 5120861 |Nagtownik blacharski /7 /- U SZT 18
2888| 5120862 |Nagtownik blacharski /8 /- U SZT 22
2889| 5120868 |Nagtownik do miotkéw pneum. /10 /- U SZT 6
2890| 5120869 |Nagtownik do miotkéw pneum. /12 /- U SZT 12
2891| 5120865 |Nagtownik do mtotkéw pneum. /3/-U SZT 2
2892| 5120866 |Nagtownik do mtotkéw pneum. /4 /- U SZT 3
2893| 5120867 |Nagtownik do mtotkéw pneum. /6 /- U SZT 13
2894| 5121285 |Nakretka do mocow.stempli /14,5/-U SZT 5
2895| 5121286 |Nakretka do mocow.stempli /18,1 /-U SZT 2
2896| 5121287 |Nakretka do mocow.stempli /22,2 /- U SZT 4
2897 5121074 [Narzynka do gw.Witwordt /W1" /- U SZT 3
2898 5121072 [Narzynka do gw.Witwordt /W1/2" /- U SZT 56
2899 5121073 [Narzynka do gw.Witwordt /W1/4" /- U SZT 18
2900 5121085 [Narzynka do gw.Witwordt /W11/2" /- U SZT 10
2901 5121086 [Narzynka do gw.Witwordt /W11/8" /- U SZT 6
2902 5121087 [Narzynka do gw.Witwordt /W13/4" /- U SZT 8
2903 5121088 [Narzynka do gw.Witwordt /W13/8" /- U SZT 9
2904 5121089 [Narzynka do gw.Witwordt /W15/8" / - U SZT 13
2905| 5121075 [Narzynka do gw.Witwordt /W2" /- U SZT 2
2906 5121076 [Narzynka do gw.Witwordt /W3/16" / - U SZT 25
2907 5121077 [Narzynka do gw.Witwordt /W3/4" / - U SZT 45
2908| 5121078 [Narzynka do gw.Witwordt /W3/8" /- N SZT 17
2909 5121079 [Narzynka do gw.Witwordt /W3/8" /- U SZT 20
2910 5121080 [Narzynka do gw.Witwordt /W5/16" / - U SZT 44
2911 5121081 [Narzynka do gw.Witwordt /W5/8" /- U SZT 35
2912| 5121082 [Narzynka do gw.Witwordt /W7/16" / - U SZT 41
2913 5121083 [Narzynka do gw.Witwordt /W7/8" / - U SZT 14
2914 5121084 [Narzynka do gw.Witwordt /W9/16" / - U SZT 4
2915| 5121060 |Narzynka do gwintu rurowego /G/R1/8" /- N SZT 1
2916| 5121061 |Narzynka do gwintu rurowego /G/R1/8" /- U SZT 73
2917| 5121067 |Narzynka do gwintu rurowego /R1"/- U SZT 21
2918| 5121057 |Narzynka do gwintu rurowego /R1/2" /- U SZT 32
2919| 5121058 |Narzynka do gwintu rurowego /R1/4" /- N SZT 2
2920| 5121059 |Narzynka do gwintu rurowego /R1/4" /- U SZT 84
2921| 5121069 |Narzynka do gwintu rurowego /R11/2" /- U SZT 17
2922| 5121070 |Narzynka do gwintu rurowego /R11/4" /- U SZT 14
2923| 5121068 |Narzynka do gwintu rurowego /R11/8" /- U SZT 21
2924| 5121071 |Narzynka do gwintu rurowego /R13/8" /- U SZT 11
2925| 5121062 |Narzynka do gwintu rurowego /R3/4" /- U SZT 12
2926| 5121063 |Narzynka do gwintu rurowego /R3/8" /- U SZT 108
2927| 5121064 |Narzynka do gwintu rurowego /R3/8"L /- U SZT 15
2928| 5121065 |Narzynka do gwintu rurowego /R5/8" /- U SZT 73
2929| 5121066 |Narzynka do gwintu rurowego /R7/8" /- U SZT 75
2930| 5121091 |Narzynki do gwint.pancernego /P11/-U SZT 12
2931| 5121092 |Narzynki do gwint.pancernego /P13,5/-U SZT 14
2932| 5121093 |Narzynki do gwint.pancernego /P16 /- U SZT 15
2933| 5121094 |Narzynki do gwint.pancernego /P21/-U SZT 9
2934| 5121095 |Narzynki do gwint.pancernego /P29 /- U SZT 16
2935| 5121096 |Narzynki do gwint.pancernego /P36 /- U SZT 9
2936| 5121097 |Narzynki do gwint.pancernego /P42 /- U SZT 7
2937| 5121090 |Narzynki do gwint.pancernego /P9 /- U SZT 20
2938| 5121106 |Narzynki do gwintu metr.drob /M10x0,5/- U SZT 3
2939| 5121107 |Narzynki do gwintu metr.drob /M10x0,75 /- U SZT 94
2940| 5121108 |Narzynki do gwintu metr.drob /M10x1 /- N SZT 9
2941| 5121109 |Narzynki do gwintu metr.drob /M10x1 /- U SZT 118
2942| 5121110 |Narzynki do gwintu metr.drob /M10x1,25/- U SZT 88
2943| 5121111 |Narzynki do gwintu metr.drob /M11x0,5/-U SZT 3
2944| 5121112 |Narzynki do gwintu metr.drob /M11x0,75/- U SZT 3
2945| 5121113 |Narzynki do gwintu metr.drob /M11x1 /- U SZT 11
2946| 5121114 |Narzynki do gwintu metr.drob /M12x0,75/- U SZT 8
2947| 5121115 |Narzynki do gwintu metr.drob /M12x1 /- U SZT 149
2948| 5121116 |Narzynki do gwintu metr.drob /M12x1,25/-U SZT 159
2949| 5121117 |Narzynki do gwintu metr.drob /M12x1,5/-U SZT 149
2950| 5121118 |Narzynki do gwintu metr.drob /M14x0,75/- U SZT 15




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatow Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.
Lp | Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
2951| 5121119 |Narzynki do gwintu metr.drob /M14x1 /- N SZT 9
2952| 5121120 |Narzynki do gwintu metr.drob /M14x1 /- U SZT 96
2953| 5121121 |Narzynki do gwintu metr.drob /M14x1,25/- N SZT 4
2954| 5121122 |Narzynki do gwintu metr.drob /M14x1,25/- U SZT 159
2955| 5121123 |Narzynki do gwintu metr.drob /M14x1,5/-U SZT 89
2956| 5121124 |Narzynki do gwintu metr.drob /M15x0,75/- U SZT 3
2957| 5121125 |Narzynki do gwintu metr.drob /M15x1,5/-U SZT 3
2958| 5121126 |Narzynki do gwintu metr.drob /M16x0,75/- U SZT 1
2959| 5121127 |Narzynki do gwintu metr.drob /M16x1 /- N SZT 9
2960| 5121128 |Narzynki do gwintu metr.drob /M16x1 /- U SZT 102
2961| 5121129 |Narzynki do gwintu metr.drob /M16x1,5/- N SZT 28
2962| 5121130 |Narzynki do gwintu metr.drob /M16x1,5/-U SZT 81
2963| 5121131 |Narzynki do gwintu metr.drob /M17x1,5/-U SZT 9
2964| 5121132 |Narzynki do gwintu metr.drob /M18x0,75 /- U SZT 4
2965| 5121133 |Narzynki do gwintu metr.drob /M18x1 /- U SZT 69
2966| 5121134 |Narzynki do gwintu metr.drob /M18x1,5/- N SZT 3
2967| 5121135 |Narzynki do gwintu metr.drob /M18x1,5/-U SZT 83
2968| 5121138 |Narzynki do gwintu metr.drob /M20x0,75 /- U SZT 4
2969| 5121139 |Narzynki do gwintu metr.drob /M20x1 /- U SZT 43
2970| 5121140 |Narzynki do gwintu metr.drob /M20x1,5/- N SZT 10
2971| 5121141 |Narzynki do gwintu metr.drob /M20x1,5/-U SZT 37
2972| 5121142 |Narzynki do gwintu metr.drob /M20x2 / - U SZT 27
2973| 5121143 |Narzynki do gwintu metr.drob /M22x0,75 /- U SZT 5
2974| 5121144 |Narzynki do gwintu metr.drob /M22x1 /- N SZT 3
2975| 5121145 |Narzynki do gwintu metr.drob /M22x1 /- U SZT 25
2976| 5121148 |Narzynki do gwintu metr.drob /M24x1 /- U SZT 29
2977| 5121149 |Narzynki do gwintu metr.drob /M24x1,5/-U SZT 54
2978| 5121150 |Narzynki do gwintu metr.drob /M24x2 /- U SZT 11
2979| 5121153 |Narzynki do gwintu metr.drob /M26x2 / - U SZT 2
2980| 5121154 |Narzynki do gwintu metr.drob /M27x1 /- U SZT 9
2981| 5121155 |Narzynki do gwintu metr.drob /M27x1,5/-U SZT 27
2982| 5121156 |Narzynki do gwintu metr.drob /M27x2 /- U SZT 33
2983| 5121159 |Narzynki do gwintu metr.drob /M30x1 /- U SZT 29
2984| 5121160 |Narzynki do gwintu metr.drob /M30x1,5/-U SZT 6
2985| 5121162 |Narzynki do gwintu metr.drob /M33x1 /- U SZT 5
2986| 5121163 |Narzynki do gwintu metr.drob /M33x1,5/-U SZT 13
2987| 5121164 |Narzynki do gwintu metr.drob /M33x2 /- U SZT 4
2988| 5121166 |Narzynki do gwintu metr.drob /M36x2 /- U SZT 5
2989| 5121167 |Narzynki do gwintu metr.drob /M36x3 /- U SZT 11
2990| 5121169 |Narzynki do gwintu metr.drob /M39x3 /- U SZT 4
2991| 5121170 |Narzynki do gwintu metr.drob /M42x3 /- U SZT 19
2992| 5121171 |Narzynki do gwintu metr.drob /M45x1,5/-U SZT 2
2993| 5121172 |Narzynki do gwintu metr.drob /M45x3 /- U SZT 3
2994| 5121173 |Narzynki do gwintu metr.drob /M48x3 /- U SZT 2
2995| 5121099 |Narzynki do gwintu metr.drob /M5,5x0,5 /- U SZT 11
2996| 5121174 |Narzynki do gwintu metr.drob /M50x2 / - U SZT 6
2997| 5121175 |Narzynki do gwintu metr.drob /M50x3 / - U SZT 1
2998| 5121176 |Narzynki do gwintu metr.drob /M52x2 /- U SZT 1
2999| 5121100 |Narzynki do gwintu metr.drob /M6x0,75 /- U SZT 48
3000| 5121101 |Narzynki do gwintu metr.drob /M7x0,5/- U SZT 2
3001| 5121102 |Narzynki do gwintu metr.drob /M7x0,75/-U SZT 2
3002| 5121103 |Narzynki do gwintu metr.drob /M8x0,75 /- U SZT 4
3003| 5121104 |Narzynki do gwintu metr.drob /M8x1/- U SZT 113
3004| 5121105 |Narzynki do gwintu metr.drob /M9x0,75 /- U SZT 16
3005| 5121136 |Narzynki do gwintu metr.drob. /M18x2 /- U SZT 17
3006| 5121137 |Narzynki do gwintu metr.drob. /M19x1,5/- U SZT 6
3007| 5121146 |Narzynki do gwintu metr.drob. /M22x1,5/- U SZT 13
3008| 5121147 |Narzynki do gwintu metr.drob. /M22x2 /- U SZT 9
3009| 5121151 |Narzynki do gwintu metr.drob. /M25x2 /- U SZT 3
3010| 5121152 |Narzynki do gwintu metr.drob. /M26x1,5/- U SZT 4
3011| 5121157 |Narzynki do gwintu metr.drob. /M28x1,5/- U SZT 7
3012| 5121158 |Narzynki do gwintu metr.drob. /M28x2 /- U SZT 9
3013| 5121161 |Narzynki do gwintu metr.drob. /M30x2 /- U SZT 12
3014| 5121165 |Narzynki do gwintu metr.drob. /M36x1,5/- U SZT 2
3015| 5121168 |Narzynki do gwintu metr.drob. /M39x2 /- U SZT 2
3016| 5121098 |Narzynki do gwintu metr.drob. /M5x0,5 /- U SZT 11
3017| 5121006 |Narzynki do gwintu metryczn/M1,1/-U SZT 5
3018| 5121007 |Narzynki do gwintu metryczn /M1,2 /- U SZT 6
3019| 5121008 |Narzynki do gwintu metryczn/M1,4 /- U SZT 5
3020| 5121009 |Narzynki do gwintu metryczn /M1,6 /- U SZT 15
3021| 5121010 |Narzynki do gwintu metryczn /M1,7 /- U SZT 12
3022| 5121030 |Narzynki do gwintu metryczn /M10 /- N SZT 8
3023| 5121031 |Narzynki do gwintu metryczn /M10/- U SZT 38
3024| 5121032 |Narzynki do gwintu metryczn /M11/-U SZT 45
3025| 5121033 |Narzynki do gwintu metryczn /M12 /- U SZT 20
3026| 5121034 |Narzynki do gwintu metryczn /M12L /- U SZT 8
3027| 5121035 |Narzynki do gwintu metryczn /M14 /- N SZT 33
3028| 5121036 |Narzynki do gwintu metryczn /M14 /- U SZT 131
3029| 5121037 |Narzynki do gwintu metryczn /M16 /- U SZT 52
3030| 5121038 |Narzynki do gwintu metryczn /M18 /- N SZT 36
3031] 5121039 |Narzynki do gwintu metryczn /M18/- U SZT 137
3032] 5121011 |Narzynki do gwintu metryczn /M2 /- U SZT 38
3033| 5121012 |Narzynki do gwintu metryczn /M2,3 /- U SZT 32
3034| 5121013 |Narzynki do gwintu metryczn /M2,6 / - U SZT 33
3035| 5121040 |Narzynki do gwintu metryczn /M20 /- U SZT 27




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatow Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.
Lp | Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
3036| 5121041 |Narzynki do gwintu metryczn /M20L /- U SZT 11
3037| 5121042 |Narzynki do gwintu metryczn /M22 /- U SZT 95
3038| 5121043 |Narzynki do gwintu metryczn /M24 /- U SZT 15
3039| 5121044 |Narzynki do gwintu metryczn /M27 /- N SZT 8
3040| 5121045 |Narzynki do gwintu metryczn /M27 /- U SZT 64
3041| 5121046 |Narzynki do gwintu metryczn /M27L /- U SZT 1
3042| 5121014 |Narzynki do gwintu metryczn /M3 /- N SZT 84
3043| 5121015 |Narzynki do gwintu metryczn /M3 /- U SZT 98
3044| 5121017 |Narzynki do gwintu metryczn /M3,5/- U SZT 10
3045| 5121047 |Narzynki do gwintu metryczn /M30/- U SZT 29
3046| 5121048 |Narzynki do gwintu metryczn /M33/- U SZT 73
3047| 5121049 |Narzynki do gwintu metryczn /M33L /- U SZT 2
3048| 5121050 |Narzynki do gwintu metryczn /M36 /- U SZT 29
3049| 5121051 |Narzynki do gwintu metryczn /M39 /- U SZT 39
3050| 5121016 |Narzynki do gwintu metryczn /M3L /- U SZT 1
3051| 5121018 |Narzynki do gwintu metryczn /M4 /- N SZT 18
3052| 5121019 |Narzynki do gwintu metryczn /M4 /- U SZT 198
3053| 5121052 |Narzynki do gwintu metryczn /M42 /- U SZT 8
3054| 5121053 |Narzynki do gwintu metryczn /M45 /- U SZT 30
3055| 5121054 |Narzynki do gwintu metryczn /M48 /- U SZT 21
3056| 5121020 |Narzynki do gwintu metryczn /M4L /- U SZT 6
3057| 5121021 |Narzynki do gwintu metryczn /M5 /- N SZT 9
3058| 5121022 |Narzynki do gwintu metryczn /M5 /- U SZT 93
3059| 5121055 |Narzynki do gwintu metryczn /M52 /- U SZT 4
3060| 5121023 |Narzynki do gwintu metryczn /M5L /- U SZT 4
3061| 5121024 |Narzynki do gwintu metryczn /M6 /- U SZT 6
3062| 5121025 |Narzynki do gwintu metryczn /M6L /- U SZT 1
3063| 5121026 |Narzynki do gwintu metryczn /M7 /- U SZT 35
3064| 5121028 |Narzynki do gwintu metryczn /M9 /- N SZT 44
3065| 5121029 |Narzynki do gwintu metryczn /M9 /- U SZT 35
3066| 5121056 [Narzynki okr.SAE rézne 7/16x20, 1/2x20, 5/8x18, 3/4x16, 7/8x14 - U SZT 10
3067| 5121312 |Nasadka 6katn.do kl.pneum /30/-U SZT 28
3068| 5121288 |Nasadka do wkret.ele.Bosch/11/-U SZT 30
3069| 5121289 [Nasadka udar.do wiert.elektr. /12 /- N SZT 4
3070 5121290 |Nasadka udar.do wiert.elektr. /12 /- U SZT 2
3071] 5121291 |Nasadka wymienna 6-kt/10/-U SZT 2
3072| 5121292 |Nasadka wymienna 6-kt /12 /- U SZT 18
3073| 5121293 |Nasadka wymienna 6-kt /22 /- U SZT 21
3074| 5121294 |Nasadka wymienna 6-kt /24 /- U SZT 55
3075| 5121295 |Nasadka wymienna 6-kt/30/-N SZT 4
3076] 5121296 |Nasadka wymienna 6-kt /30 /- U SZT 12
3077] 5121297 |Nasadka wymienna 6-kt /36 /- N SZT 10
3078| 5121298 |Nasadka wymienna 6-kt /36 /- U SZT 32
3079| 5121299 |Nasadka wymienna 6-kt/41/-N SZT 34
3080| 5121300 |Nasadka wymienna 6-kt /41 /- U SZT 30
3081| 5121301 |Nasadka wymienna 6-kt /46 /- U SZT 24
3082| 5121302 |Nasadka wymienna 6-kt /50 /- U SZT 28
3083| 5121303 |Nasadka wymienna 6-kt /55 /- U SZT 26
3084| 5121304 |Nasadki wymienne do kluczy /10 /- U SZT 26
3085| 5121305 |Nasadki wymienne do kluczy /11/-U SZT 28
3086| 5121306 |Nasadki wymienne do kluczy /12 /-U SZT 28
3087| 5121307 |Nasadki wymienne do kluczy /14 /- U SZT 41
3088| 5121308 |Nasadki wymienne do kluczy /17 /- U SZT 2
3089| 5121309 |Nasadki wymienne do kluczy /27 /- U SZT 60
3090| 5121310 |Nasadki wymienne do kluczy /32 /- U SZT 35
3091| 5121311 |Nasadki wymienne do kluczy /36 /- U SZT 8
3092 5122784 [Nawiertak do nakietkéw /NWRc /1989 /0 5,0 - N szt 1
3093 5122786 [Nawiertak do nakietkéw /NWRc /1989 /0 6,3 - N szt 1
3094 5122773 [Nawiertak do nakietkéw /INWRc /34029 /0o 1,0 - N szt 40
3095 5122774 [Nawiertak do nakietkéw /INWRc /34029 /o 1,6 - N szt 51
3096 5122775 [Nawiertak do nakietkéw /INWRc /34029 /o 1,6 - U szt 19
3097 5122777 [Nawiertak do nakietkdw /INWRc /34029 /o 2,5 - N szt 4
3098 5122781 [Nawiertak do nakietkéw /INWRc /34029 /o 3,15 - U szt 3
3099 5122785 [Nawiertak do nakietkéw /NWRd /1978 /0 5,0 - U szt 4
3100 5122778 [Nawiertak do nakietkéw /NWRd /1989 /o 2,5 - U szt 4
3101 5122779 [Nawiertak do nakietkéw /NWRd /1989 /o 3,0 - U szt 11
3102 5122783 [Nawiertak do nakietkéw /NWRd /1989 /o 4,0 - U szt 9
3103| 5122789 |Nawiertak do ptyt z tworz.sztuczn. / /1978 /- U szt 249
3104| 5123955 |Noze do frez gérnozawor weglspiek. / /1978 /40x21x5,5 /- U szt 36
3105| 5123956 |Noze do frezarek gérnozawor /DNTFk /1978 /10x15x40 /- U szt 12
3106| 5123957 |Noze do frezarek gérnozawor /DNTFk /1978 /70x55x8 / - U szt 5
3107| 5123958 |Noze do frezarek gérnozawor /DNTFk /1985 /75x55x8 / - U szt 3
3108 5123961 [Noze do gtow.frezarskich INFZy, H/S-20 /1987 /22x18x68 / - U szt 101
3109 5123962 [Noze do gtow.frezarskich /INFZy, S-10 /1987 /32x12x75 / - U szt 550
3110 5123960 [Noze do gtow.frezarskich INFZy, S-20 /1985 /14x14x75 / - U szt 280
3111 5123959 [Noze do gtow.frezarskich /INFZy, S-30 /1985 /9.5x7,5x45 / - U szt 10
3112| 5123204 |Noze do strugéw katnik pojed.. /RHRa /1987 /30 /- U szt 54
3113| 5123205 |Noze do strugéw ptaszyznowych /RHPa /1987 /32 /- U szt 2
3114 5123206 [Noze do strugéw z odchylak. /RHPf /1982 /45 / - U szt 118
3115| 5123207 [Noze do strugéw z odchylak. /RHPf /1982 /48 / - U szt 104
3116| 5123208 |Noze do zdejmowania pancerza//1982//-U szt 12
3117| 5123209 |Noze pétokrag.rézne / /1982 /80x8 / - U szt 1
3118| 5123404 |Nozyce blacharskie do otworéw /RNBr/s, L + P /1982 /L=300 /- U szt 7
3119| 5123403 |Nozyce blacharskie do otworéw /RNBr/s, Niemcy /1982 /L=250 /- U szt 2
3120| 5123405 |Nozyce blacharskie proste /RNBa /1986 /L=240/- U szt 80




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatow Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.
Lp | Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
3121| 5123409 |Nozyce blacharskie proste /RNBa /1988 /L=280/- U szt 50
3122| 5123406 |Nozyce blacharskie proste /RNBa /1991 /L=250/- U szt 61
3123| 5123407 |Nozyce blacharskie proste /RNBa /1991 /L=260/- U szt 9
3124| 5123408 |Nozyce blacharskie proste /RNBa, L i P(Hewal) /1991 /L=265/- U szt 19
3125| 5123410 |Nozyce do blach uniwersalne /RNBg /1988 /L=250-280/- U szt 23
3126| 5123411 |Nozyce do blach wygiete /RNBe /1984 /L=250-260/- U szt 1
3127| 5123412 |Nozyce do blach wygiete /RNBe /1989 /L=300/- U szt 4
3128| 5123413 |Nozyce do ciecia drutu /RNDa /1989 /270 /- U szt 11
3129| 5123414 |Nozyce do ciecia drutu /RNDa, Knipex /1989 /L190i 200 /- U szt 3
3130| 5123415 |Nozyce do ciecia drutu przegtub /RNDa /1989 /L470/- U szt 3
3131| 5123416 |Nozyce do ciecia drutu przegtub /RNDa, (RSDh) /1984 /L600 / - U szt 1
3132| 5123421 |Nozyce do ciecia kabli //1987 /0-50 /- U szt 2
3133| 5123420 |Nozyce do ciecia kabli /Ergom-rézne, KT 102 /1987 //-U szt 10
3134| 5123422 |Nozyce do ciecia kabli /KT-2/120 /1987 / 0-100/- U szt 2
3135| 5123417 |Nozyce do ciecia kabli /t.Baudaf /1978 /K Il /- U szt 20
3136| 5123418 |Nozyce do ciecia kabli /t.Baudaf /1978 /K IV /- U szt 4
3137| 5123419 |Nozyce do ciecia kabli /t.Baudaf /1978 /M 1 /- U szt 1
3138| 5110243 |Nozyce dzwignicowe uniwersalne /BHP /JS-4/160, rok prod. 1998 SZT 1
3139| 5110242 |Nozyce dzwigniowe 2,5mm /BHP /rok prod. 1980 SZT 1
3140| 5123423 |Nozyce dzwign.uniwersalne /RNMe /1987 /2mm /- U szt 2
3141| 5123424 |Nozyce potkrawieckie /RNNb, rézne /1979 /L=240/-U szt 1
3142| 5123425 |Nozyce rymarsko krawieckie /RNNa /1989 /L=160-200 /- U szt 5
3143| 5123426 |Nozyce rymarsko krawieckie /RNNa /1989 /L=290 /- U szt 1
3144| 5123427 |Nozyczki kanc. /RNNk /1979 /260 /- U szt 2
3145| 5123210 |N6z diutowniczy - r6zne /SW-18 /1983 //-U szt 318
3146| 5123201 |N6z do cigcia kabli /Cossonay /1983 //-U szt 18
3147| 5123202 |N6z do ciecia kabli /Jokari /1983 /28 /- U szt 112
3148| 5123203 |N6z do cigcia kabli /Jokari /1989 /50 /- U szt 37
3149| 5123395 |N6z do drewna z weglikéw spiek. /DNSe /1980 /410x35x3 /- N szt 67
3150| 5123396 |N6z do drewna z weglikéw spiek. /DNSe /1980 /500x35x3 / - N szt 19
3151| 5123399 |N6z do drewna z weglikéw spiek. /DNSe /1981 /710x35x3 /- U szt 7
3152| 5123400 |N6z do drewna z weglikéw spiek. /DNSe /1981 /810x35x3 / - U szt 12
3153| 5123401 |N6z do drewna z weglikéw spiek. /DNSe /1981 /910x35x3 /- N szt 5
3154| 5123402 |N6z do drewna z weglikéw spiek. /DNSe /1981 /910x35x3 / - U szt 10
3155| 5123392 |N6z do drewna z weglikéw spiek. /DNSe /1983 /122x29x3 / - U szt 25
3156| 5123394 |N6z do drewna z weglikéw spiek. /DNSe /1983 /170x30x3 / - U szt 20
3157| 5123389 |N6z do drewna z weglikéw spiek. /DNSe /1983 /75x18x3 /- N szt 16
3158| 5123390 |N6z do drewna z weglikéw spiek. /DNSe /1983 /75x18x3 / - U szt 621
3159| 5123393 |N6z do drewna z weglikéw spiek. /DNSe, Vidia /1983 /122x29x3 / - U szt 35
3160| 5123397 |N6z do drewna z weglikéw spiek. /DNSe, Vidia /1983 /610x35x3 / - N szt 10
3161| 5123398 |N6z do drewna z weglikéw spiek. /DNSe, Vidia /1983 /610x35x3 / - U szt 18
3162| 5123391 |N6z do drewna z weglikéw spiek. /DNSe, Vidia /1983 /92x29x3 / - U szt 7
3163| 5123388 |N6z do drewna z weglikéw spiek. /DNSe,Vidia /1983 /75x18x3 / - U szt 310
3164| 5123003 |N6z do glow.gw.PITTLERA /NHGg, NR-2 /1983 /M-10 - U kpl 7
3165| 5123001 |N6z do glow.gw.PITTLERA /NHGg, NR-2 /1983 /M-8 - N kpl 2
3166| 5123002 |N6z do glow.gw.PITTLERA /NHGg, NR-2 /1983 /M-8 - U kpl 3
3167| 5123007 |N6z do glow.gw.PITTLERA /NHGg, NR-2 /1992 /M-12 - N kpl 2
3168| 5123008 |N6z do glow.gw.PITTLERA /NHGg, NR-2 /1992 /M-12 - U kpl 2
3169| 5123004 |N6z do glow.gw.PITTLERA /NHGg, NR-3 /1992 /M-10 - N kpl 9
3170| 5123005 |N6z do glow.gw.PITTLERA /NHGg, NR-3 /1992 /M-10 - U kpl 14
3171] 5123011 |N6z do glow.gw.PITTLERA /NHGg, NR-3 /1992 /M-14 - N kpl 16
3172| 5122999 |N6z do glow.gw.PITTLERA /NHGg, NR-3 /1992 /M-6 - N kpl 7
3173| 5123000 |N6z do glow.gw.PITTLERA /NHGg, NR-3 /1992 /M-6 - U kpl 1
3174| 5123012 |N6z do glow.gw.PITTLERA /NHGg, NR-4 /1973 /M-14 - N kpl 3
3175| 5123013 |N6z do glow.gw.PITTLERA /NHGg, NR-4 /1973 /M-14 - U kpl 2
3176] 5123016 |N6z do glow.gw.PITTLERA /NHGg, NR-4 /1973 /M-18 - N kpl 5
3177] 5123017 |N6z do glow.gw.PITTLERA /NHGg, NR-4 /1973 /M-20 - N kpl 21
3178| 5123018 |N6z do glow.gw.PITTLERA /NHGg, NR-4 /1973 /M-22 - N kpl 5
3179| 5123006 |N6z do glow.gw.PITTLERA /NHGg, NR-4 /1992 /M-10 - N kpl 8
3180| 5123022 |N6z do glow.gw.PITTLERA /NHGg, NR-5 /1990 /M-33 - N kpl 4
3181| 5123963 |N6z do gtowic frez. / /1989 /28x90x4 / - U szt 5
3182| 5123965 |N6z do gtowic frez. / /1989 /80x30 /- U szt 11
3183| 5123966 |N6z do gtowic frez. / /1989 /80x40 /- U szt 14
3184| 5123964 |N6z do gtowic frez. //1990/35/-U kpl 5
3185| 5123967 |N6z do gtowic frez. / /1990 /80x50 / - U szt 9
3186| 5123968 |N6z do gtowic frez. //1991/85/-U kpl 1
3187| 5122964 |N6z do gwinciarki /NHGm, GW-4 /1989 /1/2-3/4" - U kpl 42
3188| 5122965 |N6z do gwinciarki /NHGm, GW-4 /1989 /1-2" - U kpl 22
3189| 5122966 |N6z do gwinciarki /NHGm, GW-4 /1989 /2,1/4-3" - U kpl 7
3190| 5122967 |N6z do gwinciarki /NHGm, GW-4 /1989 /3,1/4-4" - U kpl 22
3191| 5122969 |N6z do gwintownicy 1-ramiennej /NHNm /1972 /1,1/2-2" - U kpl 10
3192| 5122968 |N6z do gwintownicy 1-ramiennej /NHNm /1989 /1-1,1/4" - U kpl 5
3193| 5122972 |N6z do gwintownicy 2-ramiennej /NHNn /1972 /1,1/2-2" - U kpl 41
3194| 5122970 |N6z do gwintownicy 2-ramiennej /NHNn /1972 /1/2-3/4" - U kpl 30
3195| 5122971 |N6z do gwintownicy 2-ramiennej /NHNn /1972 /1-1,1/4" - U kpl 39
3196| 5123211 |N6z monterski niesktadany /RGMd /1972 //-U szt 14
3197| 5122749 |NOz tok.sktadany /CTFP-R /1990 /20X20 - U szt 3
3198| 5122758 |NOz tok.sktadany /HR, 117-17 /1989 /25X25 - U szt 5
3199| 5122736 |NOz tok.sktadany /INNHR, 110-17 /1989 /20X20 - U szt 5
3200| 5122752 |N6z tok.sktadany /INNHR, 110-17 /1990 /25X25 - U szt 5
3201| 5122735 |NOz tok.sktadany /INNHR, 111-17 /1989 /20X20 - U szt 2
3202| 5122753 |NOz tok.sktadany /INNHR, 111-17 /1991 /25X25 - N szt 11
3203| 5122754 |N6z tok.sktadany /INNHR, 111-17 /1991 /25X25 - U szt 6
3204| 5122742 |NOz tok.sktadany /INNHR, 117-16 /1989 /20X20 - N szt 12
3205| 5122743 |NOz tok.sktadany /INNHR, 117-16 /1989 /20X20 - U szt 1




3231| 5123088 |NOz tokars.wykan.szpicz. /NNPe, SW-18 /1989 /25x16 - N

szt

Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatdw Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.
Lp |Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
3206 5122738 |N6z tok.sktadany /INNHR, 117-17 /1989 /20X20 - U szt 6
3207 5122746 |N6z tok.sktadany INNHR, 136-17 /1972 /20X20 - U szt 2
3208 5122767 |N6z tok.sktadany /INNHR, 170-36 /1989 /32X32 - U szt 1
3209 5122747 |N6z tok.sktadany /PSBN-R /1972 /20X20 - U szt 11
3210 5122764 |N6z tok.sktadany /PSBN-R /1991 /25X25 - U szt 9
3211 5122765 |N6z tok.sktadany /PSKN-R /1990 /25X25 - U szt 12
3212 5122748 |N6z tok.sktadany /PSKN-R /1991 /20X20 - U szt 4
3213 5122766 |N6z tok.skiadany /PSSN-R /1989 /32X25 - U szt 2
3214 5122750 |N6z tok.sktadany /SHR, 110-16 /1991 /25x25 - N szt 10
3215 5122751 |N6z tok.sktadany /SHR, 110-16 /1991 /25x25 - U szt 5
3216 5122755 |N6z tok.sktadany /SHR, 111-26 /1990 /25X25 - N szt 6
3217 5122756 |N6z tok.sktadany /SHR, 111-26 /1990 /25X25 - U szt 6
3218 5122740 |N6z tok.sktadany /SHR, 114-26 /1989 /20X20 - N szt 11
3219 5122762 |N6z tok.sktadany /SHR, 114-26 /1989 /25X25 - N szt 4
3220 5122763 |N6z tok.sktadany /SHR, 114-26 /1989 /25X25 - U szt 4
3221| 5122734 |N6z tok.sktadany /SHR, 117-16 /1989 /16x16 - U szt 1
3222 5122759 |N6z tok.sktadany /SHR, 117-16 /1989 /25X25 - N szt 3
3223 5122760 |N6z tok.sktadany /SHR, 117-16 /1989 /25X25 - U szt 8
3224 5122768 |N6z tok.sktadany /SHR, 117-16 /1989 /32X32 - N szt 8
3225 5122769 |N6z tok.sktadany /SHR, 117-16 /1989 /32X32 - U szt 3
3226 5122745 |N6z tok.sktadany /SHR, 117-26 /1972 /20X20 - U szt 3
3227 5122771 |N6z tok.sktadany /SHR, 117-26 /1972 /32X32 - N szt 7
3228 5122772 |N6z tok.sktadany /SHR, 117-26 /1972 /32X32 - U szt 5
3229 5122761 |N6z tok.sktadany /SHR, 117-26 /1989 /25X25 - U szt 4
3230 5123087 |N6z tokars.wykan.szeroki /NNPd, P-S-10-30 /1989 /25x16 - N szt 9
16
26

3232| 5123090 [Nz tokars.wytaczak hakowy /NNWc, P-S-10-30 /1990 /32x32 - N

szt

3233| 5123089 [N6z tokars.wytaczak hakowy /NNWc, P-S-10-30 /1991 /25x25 - N szt 10
3234 5123097 [N6z tokarski.bocz.lewy /NNBf, P-S-10-30 /1972 /10x10 - U szt 5
3235| 5123098 [N6z tokarski.bocz.lewy /NNBf, P-S-10-30 /1972 /12x12 - U szt 85
3236 5123096 [N6z tokarski.bocz.lewy /NNBf, P-S-10-30 /1972 /25x25 - N szt 250
3237| 5123099 [N6z tokarski.bocz.lewy /NNBf, P-S-10-30 /1986 /16x16 - U szt 8
3238| 5123107 [N6z tokarski.bocz.prawy /NNBe, P-S-10-30 /1985 /25x25 - U szt 8
3239 5123109 [N6z tokarski.bocz.prawy /NNBe, P-S-10-30 /1992 /40x40 - N szt 11
3240 5123102 [N6z tokarski.bocz.prawy /INNBe, SW-18 /1977 /12x12 - N szt 26
3241 5123103 [N6z tokarski.bocz.prawy /NNBe, SW-18 /1977 /16x16 - N szt 79
3242 5123108 [N6z tokarski.bocz.prawy /NNBe, SW-18 /1989 /32x32 - N szt 19
3243 5123106 N6z tokarski.bocz.prawy /NNBe, SW-18 /1990 /25x25 - N szt 61
3244 5123104 [N6z tokarski.bocz.prawy /NNBe, SW-18 /1991 /20x20 - N szt 15
3245 5123111 [N6z tokarski.wyg.prawy /NNBc, SW-18 /32964 /25x16 - N szt 1
3246 5123112 [N6z tokarski.wyg.prawy /NNBc, SW-18 /33970 /25x25 - N szt 18
3247| 5123122 [N6z tokarski.zdzierak lewy /NNBe, P-S-10-30 /33970 /25x25 - U szt 1
3248 5123124 [N6z tokarski.zdzierak lewy /NNZb, SW-18 /33970 /32x32 - U szt 10
3249 5123123 [N6z tokarski.zdzierak lewy /NNZd, P-S-10-30 /1992 /25x25 - U szt 72
3250 5123117 [N6z tokarski.zdzierak prawy /NNZa, P-S-10-30 /33970 /25x25 - N szt 4
3251 5123118 [N6z tokarski.zdzierak prawy /NNZa, P-S-10-30 /33970 /25x25 - U szt 986
3252 5123115 [N6z tokarski.zdzierak prawy /NNZa, SW-18 /32143 /20x20 - N szt 18
3253| 5123119 [N6z tokarski.zdzierak prawy /NNZc, SW-18 /1985 /25x25 - N szt 45
3254 5123121 [N6z tokarski.zdzierak prawy /NNZc, SW-18 /1985 /32x32 - N szt 30
3255| 5123519 [Obcegi do gwozdzi /RSCa /34029 /L=160/- U szt 17
3256 5123520 [Obcegi do gwozdzi /RSCa /34029 /L=180/- U szt 69
3257| 5123521 [Obcegi do gwozdzi /RSCa /34029 /L=200/- U szt 85
3258| 5123528 [Obcinak do rur 1 nozowy /S.EGO 734 /1978 /32 /- U szt 1
3259| 5123526 |Obcinak do rur 1 nozowy /typ 710 /1978 /2 -4"/-U szt 1
3260 5123527 [Obcinak do rur 4 krgzkowy /Ridgit /1985 /2 1/2 - 4"/ - U szt 2
3261| 5123531 |Obcinak do rur stalowych /RIDGID /1982 /3-32/-U szt 1
3262| 5123530 |Obcinak do rur stalowych /Ridgid /1982 /1/2 - 2" / - U szt 9
3263| 5123532 |Obcinak do rur stalowych /Ridgid. 150LS /1982 /6-35/- U szt 10
3264| 5123533 |Obcinak do rur stalowych /Virax /1982 /1/2 - 2" /- U szt 7
3265| 5123529 |Obcinak do rur zeliwnych /Virax /1985 /50 - 150 / - U szt 3
3266 5123509 [Odsysacz do cyny //1978 /OD-1/-U szt 66
3267| 5123511 [Odwaznik zeliwny //1981/1/-U szt 2
3268 5123512 [Odwaznik zeliwny //1981/2/-U szt 4
3269 5123513 [Odwaznik zeliwny //1984 /5/- U szt 8
3270 5123510 [Odwaznik zeliwny //1991/0,5/-U szt 2
3271| 5123514 |Oliwiarka 3cz.zegarm.//1984//-U szt 1
3272| 5123516 |Oliwiarka maszynowa / /1984 /0,251 /- U szt 10
3273| 5123515 |Oliwiarka maszynowa / /1984 /0,25x0,5/- U szt 2
3274| 5123517 |Oliwiarka maszynowa / /1984 /0,51/-U szt 9
3275| 5123048 |Oprawka do narzynek /PBGa /1978 /45x14 - U szt 12
3276| 5123042 |Oprawka do narzynek /PBGa /1980 /20x7 - U szt 12
3277| 5123049 |Oprawka do narzynek /PBGa /1981 /45x18 - N szt 12
3278| 5123050 |Oprawka do narzynek /PBGa /1981 /45x18 - U szt 52
3279| 5123039 |Oprawka do narzynek /PBGa /1983 /16x5 - N szt 30
3280| 5123040 |Oprawka do narzynek /PBGa /1983 /16x5 - U szt 114
3281| 5123044 |Oprawka do narzynek /PBGa /1983 /30x11 - U szt 27
3282| 5123046 |Oprawka do narzynek /PBGa /1983 /38x14 - U szt 67
3283| 5123051 |Oprawka do narzynek /PBGa /1983 /55x16 - U szt 20
3284| 5123052 |Oprawka do narzynek /PBGa /1983 /55x22 - U szt 80
3285| 5123053 |Oprawka do narzynek /PBGa /1983 /65x18 - U szt 61
3286| 5123054 |Oprawka do narzynek /PBGa /1983 /65x25 - U szt 31
3287| 5123055 |Oprawka do narzynek /PBGa /1983 /75x30 - U szt 16
3288| 5123056 |Oprawka do narzynek /PBGa /1983 /90x36 - U szt 12
3289| 5123043 |Oprawka do narzynek /PBGa /1984 /25x9 - U szt 36
3290| 5123041 |Oprawka do narzynek /PBGa /1989 /20x5 - U szt 40




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatow Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.
Lp | Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
3291| 5123045 |Oprawka do narzynek /PBGa /1989 /38x10 - U szt 22
3292| 5123047 |Oprawka do narzynek /PBGa /1989 /45x14 - U szt 60
3293| 5123922 |Oprawka kwadr.z przegub.s.Morsea / /1972 /38/4 /- U szt 8
3294| 5123923 |Oprawka kwadr.z przegub.s.Morsea / /1972 /38/5/-U szt 7
3295| 5123917 |Oprawka kwadr.z przegub.s.Morsea //1973/32/5/-U szt 7
3296| 5123918 |Oprawka kwadr.z przegub.s.Morsea / /1973 /34/4/-U szt 7
3297| 5123919 |Oprawka kwadr.z przegub.s.Morsea //1973/34/5/-U szt 8
3298| 5123920 |Oprawka kwadr.z przegub.s.Morsea //1973/36/4/-U szt 7
3299| 5123921 |Oprawka kwadr.z przegub.s.Morsea //1973/36/5/-U szt 8
3300| 5123925 |Oprawka kwadr.z przegub.s.Morsea //1990/40/5/-U szt 14
3301| 5123916 |Oprawka kwadr.z przegub.s.Morsea //1991/32/4/-U szt 11
3302| 5123924 |Oprawka kwadr.z przegub.s.Morsea / /1991 /40/4 /- U szt 17
3303| 5123926 |Oprawka kwadr.z przegub.s.Morsea //1991/42/5/-U szt 18
3304| 5123909 |Oprawka kwadr.z przegub.s.Morsea //1992/18/3 /- U szt 15
3305| 5123910 |Oprawka kwadr.z przegub.s.Morsea //1992/20/3/-U szt 19
3306| 5123911 |Oprawka kwadr.z przegub.s.Morsea //1992/22/3/-U szt 18
3307| 5123912 |Oprawka kwadr.z przegub.s.Morsea / /1992 / 24/3 /- U szt 18
3308| 5123913 |Oprawka kwadr.z przegub.s.Morsea / /1992 / 26/4 /- U szt 10
3309| 5123914 |Oprawka kwadr.z przegub.s.Morsea / /1992 /28/4 /- U szt 14
3310| 5123915 |Oprawka kwadr.z przegub.s.Morsea / /1992 /30/4 /- U szt 10
3311] 5123931 |Oprawka pitki do metalu /PBMa /1991 /300/- U szt 825
3312| 5122981 |Oprawka stozk.z chw.kwadrat. /PTRz /1972 /11/3 - U szt 5
3313| 5122985 |Oprawka stozk.z chw.kwadrat. /PTRz /1972 /15/3 - U szt 5
3314| 5122998 |Oprawka stozk.z chw.kwadrat. /PTRz /1972 / 40/5 - U szt 1
3315| 5122983 |Oprawka stozk.z chw.kwadrat. /PTRz /1972 /13 - U szt 9
3316| 5122980 |Oprawka stozk.z chw.kwadrat. /PTRz /1987 / 10/2 - U szt 25
3317| 5122997 |Oprawka stozk.z chw.kwadrat. /PTRz /1987 / 32/4 - U szt 15
3318| 5122989 |Oprawka stozk.z chw.kwadrat. /PTRz /1989 / 20/3 - U szt 9
3319| 5122990 |Oprawka stozk.z chw.kwadrat. /PTRz /1989 /22/3 - U szt 18
3320| 5122993 |Oprawka stozk.z chw.kwadrat. /PTRz /1989 / 26/4 - U szt 6
3321| 5122994 |Oprawka stozk.z chw.kwadrat. /PTRz /1989 / 28/4 - U szt 5
3322| 5122996 |Oprawka stozk.z chw.kwadrat. /PTRz /1989 / 30/4 - U szt 8
3323| 5122974 |Oprawka stozk.z chw.kwadrat. /PTRz /1989 /4/1-U szt 5
3324| 5122975 |Oprawka stozk.z chw.kwadrat. /PTRz /1989 /5/1 - U szt 8
3325| 5122976 |Oprawka stozk.z chw.kwadrat. /PTRz /1989 /6/1 - U szt 3
3326| 5122977 |Oprawka stozk.z chw.kwadrat. /PTRz /1989 /7/2 - U szt 8
3327| 5122978 |Oprawka stozk.z chw.kwadrat. /PTRz /1989 / 8/M.2 - U szt 34
3328| 5122979 |Oprawka stozk.z chw.kwadrat. /PTRz /1989/9/2 - U szt 8
3329| 5122991 |Oprawka stozk.z chw.kwadrat. /PTRz /1989 /24 - U szt 18
3330| 5122984 |Oprawka stozk.z chw.kwadrat. /PTRz /1990 /14/3 - U szt 7
3331| 5122987 |Oprawka stozk.z chw.kwadrat. /PTRz /1990 / 16/3 - U szt 15
3332| 5122982 |Oprawka stozk.z chw.kwadrat. /PTRz /1991 /12/2 - U szt 18
3333| 5122986 |Oprawka stozk.z chw.kwadrat. /PTRz /1991 /16/2 - U szt 12
3334| 5122995 |Oprawka stozk.z chw.kwadrat. /PTRz /1991 / 29/4 - U szt 1
3335| 5122992 |Oprawka stozk.z chw.kwadrat. /PTRz /1991 /25 - U szt 2
3336 5122988 [Oprawka stozk.z chw.kwadrat. /PTRz, 18/3 /1989 / 18/2 - U szt 34
3337| 5123928 |Oprawka zacisk.z uchw s Morsea /PTEf /1990 /NR 4 /- N szt 1
3338| 5123929 |Oprawka zacisk.z uchw s Morsea /PTEf /1990 /NR 4 /- U szt 2
3339| 5123927 |Oprawka zacisk.z uchw s Morsea /PTEf /1991 /NR 3/- U szt 3
3340 5123930 [Oprawka zacisk.z uchw s7:24 /PTEd /1989 /40 /- U szt 2
3341 5123518 [Osetka $cierna / /1972 /40x25x300 / - U szt 33
3342| 5122934 |Packi stal.rézne //1990/-U szt 16
3343| 5122933 |Packi stal.rézne //1991/-U szt 14
3344| 5122935 |Palnik do ciecia -do odcinania / /1991 /X511AGA - U szt 2
3345| 5122936 |Palnik do ciecia gaz.//1989 /- U kpl 315
3346| 5110081 |Palniki 1-plomienne z ramka chtodzacg "ZORPOT" /BHP /ZORPOT, 1- plomienne, rok prod. 1992 SZT 2
3347| 5110082 |Palniki do bezudarowego prostowania z chtodzeniem wodnym /BHP,BS /waga: 1,75kg; rok prod. 1998 SZT 11
3348| 5130127 |Palniki do bezudarowego prostowania z chtodzeniem wodnym /Perun, typ PC 116A, 1996 r., kpl - palniki jedno-, dwu- i trzy-dyszowe | kpl 1
3349| 5110083 |Palniki do ciecia i spawania /BHP /Perun, PU-216A; rok prod. 2000 SZT 15
3350| 5110084 |Palniki do ciecia i spawania PU-214 /BHP /waga: 0,95 kg, Perun, rok prod. 2008 SZT 4
3351| 5110085 |Palniki do grzania PG-11 /BHP /Perun, rok prod. 2008 SZT 3
3352| 5110086 |Palniki do Ztobkowania elektropowietrznego /BHP /Perun, rok prod.1977 SZT 2
3353| 5110087 |Palniki do Ztobkowania elektropowietrznego /BHP /Perun, rok prod.1978 SZT 12
3354| 5130135 |Palniki do Ztobkowania elektropowietrznego /Flair szt 73
3355| 5130136 |Palniki do Ztobkowania elektropowietrznego /Flair szt 27
3356| 5130137 |Palniki do Ztobkowania elektropowietrznego /Flair, ztom szt 12
3357| 5122938 |Penseta zegarm.//1991 /100 - U szt 2
3358| 5122937 |Penseta zegarm.stal. / /1990 /Nr2 - U szt 1
3359 5122940 [Pedzel artystyczny /RYBf /1989 /4 - N szt 22
3360 5122941 [Pedzel artystyczny /RYBf /1989 /4 - U szt 1
3361 5122942 [Pedzel artystyczny /RYBf /1989 /6 - N szt 26
3362 5122939 [Pedzel artystyczny /RYBf/1990/2 - N szt 31
3363 5122943 [Pedzel tawkowiec /RYAa /1992 /195x105 - N szt 48
3364| 5122944 |Pedzel murarski-nakrapiacz /RYAa /1989 /- N szt 25
3365| 5122945 |Pedzel murarski-nakrapiacz /RYAa /1989 /- U szt 13
3366| 5122946 |Pedzel pierécieniowy /RYBg, 0 25 /1989 /4 - N szt 4
3367| 5122947 |Pedzel pierécieniowy /RYBg, 0 25 /1989 /4 - U szt 11
3368| 5122488 [Pilnik (komplety) /RPJx /180/1 /1992 - U kpl 2
3369| 5122489 |Pilnik igietkowy (komplety) /RPJx / /29252 - U kpl 4
3370 5122491 [Pilnik igietkowy kwadratowy /RPJd /100/1 /1986 - N szt 18
3371 5122492 [Pilnik igietkowy kwadratowy /RPJd /100/1 /1986 - U szt 17
3372 5122493 [Pilnik igietkowy kwadratowy /RPJd /100/2 /1984 - U szt 15
3373 5122490 [Pilnik igietkowy kwadratowy /RPJd /80/1i 2 /1991 - N szt 18
3374| 5122494 |Pilnik igietkowy mieczowy /RPIm / /29252 - N szt 13
3375| 5122495 |Pilnik igietkowy mieczowy /RPJIm / /29252 - U szt 18




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatdw Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: Sruby, zbrojenie statku, narz edzia.

Lp | Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
3376| 5122496 |Pilnik igietkowy nozowy /RPJg / /29252 - U szt 1

3377| 5122497 |Pilnik igietkowy okragly /RPJb / /29281 - U szt 63
3378] 5122498 |Pilnik igietkowy okragly /RPJb /100/1 /34029 - U szt 28
3379] 5122499 |[Pilnik igietkowy okragly /RPJb /100/2 /1989 - N szt 24
3380] 5122500 |[Pilnik igietkowy okragly /RPJb /100/2 /1989 - U szt 21
3381] 5122501 |Pilnik igietkowy okragly /RPJb /100/3 /34029 - N szt 38
3382] 5122502 |Pilnik igietkowy okragly /RPJb /100/3 /34029 - U szt 49
3383| 5122503 |Pilnik igietkowy owalny /RPJh / /29252 - N szt 19
3384| 5122504 |Pilnik igietkowy owalny /RPJh / /29252 - U szt 32
3385| 5122505 |Pilnik igietkowy ptaski zbiezny /RPJf / /29252 - U szt 4

3386| 5122506 |Pilnik igietkowy pétokragly /RPJc //29281 - N szt 26
3387| 5122507 |Pilnik igietkowy pétokragly /RPJc / /29281 - U szt 45
3388] 5122508 |[Pilnik igietkowy pétokragly /RPJc /100/2 /1985 - U szt 11
3389| 5122509 |Pilnik igietkowy soczewkowy /RPJK / /29252 - N szt 49
3390| 5122510 |Pilnik igietkowy soczewkowy /RPJK / /29252 - U szt 150
3391| 5122511 |Pilnik igietkowy soczewkowy /RPJk /100/2 /1987 - U szt 3

3392| 5122512 |Pilnik igietkowy soczewkowy /RPJk /100/4 /1987 - U szt 20
3393] 5122513 |[Pilnik igietkowy tréjkatny /RPJe / /29252 - U szt 4

3394] 5122514 |[Pilnik kluczykowy pétokragly /RPKc /100/2 /1982 - N szt 14
3395] 5122515 |Pilnik kluczykowy pétokragly /RPKc /100/2 /1982 - U szt 6

3396| 5122516 |Pilnik $cierny /INSEb /40x20x200 /1982 - U szt 77
3397| 5122517 |Pilnik $cierny kwadratowy /NSEa /10x100 /1978 - U szt 12
3398] 5122518 |[Pilnik $cierny potokragly /INSEf /20x200 /1991 - U szt 50
3399| 5122519 |Pilnik $cierny tréjkatny /NSEc /10x100 /1991 - U szt 4

3400| 5122520 |Pilnik $cierny tréjkatny /NSEc /16x150 /1991 - U szt 9

3401| 5122521 |Pilnik $cierny tréjkatny(okragty ) INSEc /10x100 /1991 - U szt 23
3402| 5122522 |Pilnik $cierny tréjkatny(okragly ) INSEc /16x150 /1981 - N szt 15
3403| 5122620 |Pilnik $lusarki okragly /RPSb /300/2i 3/1981 - U kpl 16
3404| 5122621 |Pilnik $lusarski kwadratowy /RPSd /100/1 /1979 - U szt 63
3405| 5122622 |Pilnik $lusarski kwadratowy /RPSd /100/2 /1987 - U szt 10
3406| 5122623 |Pilnik $lusarski kwadratowy /RPSd /100/3 /1987 - N szt 13
3407| 5122624 |Pilnik $lusarski kwadratowy /RPSd /100/3 /1987 - U szt 113
3408| 5122625 |Pilnik $lusarski kwadratowy /RPSd /125/1 /1987 - U szt 76
3409| 5122626 |Pilnik $lusarski kwadratowy /RPSd /125/3 /1987 - N szt 40
3410| 5122627 |Pilnik $lusarski kwadratowy /RPSd /125/3 /1987 - U szt 2

3411| 5122628 |Pilnik $lusarski kwadratowy /RPSd /150/1 /1987 - N szt 16
3412| 5122629 |Pilnik $lusarski kwadratowy /RPSd /150/1 /1987 - U szt 20
3413| 5122630 |Pilnik $lusarski kwadratowy /RPSd /150/2 /1980 - U szt 9

3414| 5122631 |Pilnik $lusarski kwadratowy /RPSd /150/3 /1987 - U szt 37
3415| 5122632 |Pilnik $lusarski kwadratowy /RPSd /160/1 /1984 - N szt 9

3416| 5122633 |Pilnik $lusarski kwadratowy /RPSd /160/1 /1984 - U szt 71
3417| 5122634 |Pilnik $lusarski kwadratowy /RPSd /160/3 /1987 - N szt 51
3418| 5122635 |Pilnik $lusarski kwadratowy /RPSd /160/3 /1987 - U szt 14
3419| 5122636 |Pilnik $lusarski kwadratowy /RPSd /200/1 /1989 - N szt 50
3420| 5122637 |Pilnik $lusarski kwadratowy /RPSd /200/1 /1989 - U szt 155
3421| 5122638 |Pilnik $lusarski kwadratowy /RPSd /200/2 /1981 - U szt 8

3422| 5122639 |Pilnik $lusarski kwadratowy /RPSd /200/3 /1981 - N szt 29
3423| 5122640 |Pilnik $lusarski kwadratowy /RPSd /200/3 /1981 - U szt 172
3424| 5122641 |Pilnik $lusarski kwadratowy /RPSd /250/1 /1984 - N szt 22
3425| 5122642 |Pilnik $lusarski kwadratowy /RPSd /250/1 /1984 - U szt 180
3426| 5122643 |Pilnik $lusarski kwadratowy /RPSd /250/2 /1979 - U szt 1

3427| 5122644 |Pilnik $lusarski kwadratowy /RPSd /250/3 /1989 - N szt 48
3428| 5122645 |Pilnik $lusarski kwadratowy /RPSd /250/3 /1989 - U szt 119
3429| 5122646 |Pilnik $lusarski kwadratowy /RPSd /300/1 /1989 - N szt 25
3430| 5122647 |Pilnik $lusarski kwadratowy /RPSd /300/1 /1989 - U szt 260
3431| 5122648 |Pilnik $lusarski kwadratowy /RPSd /315/1 /1983 - N szt 5

3432| 5122649 |Pilnik $lusarski kwadratowy /RPSd /315/1 /1983 - U szt 140
3433| 5122650 |Pilnik $lusarski kwadratowy /RPSd /315/2 /1983 - U szt 35
3434| 5122651 |Pilnik $lusarski kwadratowy /RPSd /315/3 /1983 - U szt 285
3435| 5122652 |Pilnik $lusarski kwadratowy /RPSd /350/1 /1983 - N szt 14
3436| 5122653 |Pilnik $lusarski kwadratowy /RPSd /350/1 /1983 - U szt 82
3437| 5122654 |Pilnik $lusarski kwadratowy /RPSd /350/3 /1983 - N szt 3

3438| 5122655 |Pilnik $lusarski kwadratowy /RPSd /350/3 /1983 - U szt 39
3439| 5122656 |Pilnik $lusarski kwadratowy /RPSd /355/1 /1983 - U szt 74
3440| 5122657 |Pilnik $lusarski kwadratowy /RPSd /355/2 /1983 - U szt 6

3441| 5122658 |Pilnik $lusarski kwadratowy /RPSd /355/3 /1983 - U szt 65
3442| 5122659 |Pilnik $lusarski kwadratowy /RPSd /400/1 /1992 - N szt 13
3443| 5122660 |Pilnik $lusarski kwadratowy /RPSd /400/1 /1992 - U szt 36
3444| 5122661 |Pilnik $lusarski kwadratowy /RPSd /400/3 /1992 - N szt 9

3445| 5122662 |Pilnik $lusarski kwadratowy /RPSd /400/3 /1992 - U szt 30
3446| 5122663 |Pilnik $lusarski kwadratowy /RPSd /450/1 /1992 - U szt 66
3447| 5122664 |Pilnik $lusarski mieczowy /RPSm /250/1 /1992 - U szt 20
3448| 5122665 |Pilnik $lusarski nozowy /RPSg /100/1 /1992 - N szt 25
3449| 5122666 |Pilnik $lusarski nozowy /RPSg /150/1 /1991 - N szt 7

3450| 5122667 |Pilnik $lusarski nozowy /RPSg /150/1 /1991 - U szt 31
3451| 5122668 |Pilnik $lusarski nozowy /RPSg /150/2 /1972 - U szt 13
3452| 5122669 |Pilnik $lusarski nozowy /RPSg /150/3 /1991 - U szt 24
3453| 5122670 |Pilnik $lusarski nozowy /RPSg /200/1 /1991 - U szt 37
3454| 5122671 |Pilnik $lusarski nozowy /RPSg /200/3 /1991 - N szt 9

3455| 5122672 |Pilnik $lusarski nozowy /RPSg /200/3 /1991 - U szt 13
3456| 5122673 |Pilnik $lusarski nozowy /RPSg /250/1 /1991 - U szt 2

3457| 5122674 |Pilnik $lusarski nozowy /RPSg /250/3 /1973 - U szt 15
3458| 5122675 |Pilnik $lusarski okragly /RPSb /100/1 /1991 - N szt 10
3459| 5122676 |Pilnik $lusarski okragly /RPSb /100/3 /1989 - N szt 54
3460| 5122677 |Pilnik $lusarski okragly /RPSb /100/3 /1989 - U szt 160




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatow Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.

Lp | Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
3461| 5122678 |Pilnik $lusarski okragly /RPSb /125/1 /1989 - N szt 22
3462| 5122679 |Pilnik $lusarski okragly /RPSb /125/1 /1989 - U szt 86
3463| 5122680 |Pilnik $lusarski okragly /RPSb /125/3 /1989 - N szt 50
3464| 5122681 |Pilnik $lusarski okragly /RPSb /125/3 /1989 - U szt 55
3465| 5122682 |Pilnik $lusarski okragly /RPSb /150/1 /1989 - N szt 19
3466| 5122683 |Pilnik $lusarski okragly /RPSb /150/1 /1989 - U szt 61
3467| 5122684 |Pilnik $lusarski okragly /RPSb /150/2 /1991 - N szt 30
3468| 5122685 |Pilnik $lusarski okragly /RPSb /150/2 /1991 - U szt 14
3469| 5122686 |Pilnik $lusarski okragly /RPSb /150/3 /1989 - U szt 98
3470| 5122687 |Pilnik $lusarski okragly /RPSb /160/1 /1989 - U szt 161
3471| 5122688 |Pilnik $lusarski okragly /RPSb /160/3 /1989 - U szt 57
3472| 5122689 |Pilnik $lusarski okragly /RPSb /200/1 /1990 - U szt 104
3473| 5122690 |Pilnik $lusarski okragly /RPSb /200/2 /1991 - N szt 4

3474| 5122691 |Pilnik $lusarski okragly /RPSb /200/2 /1991 - U szt 32
3475| 5122692 |Pilnik $lusarski okragly /RPSb /200/3 /1991 - N szt 56
3476| 5122693 |Pilnik $lusarski okragly /RPSb /200/3 /1991 - U szt 250
3477] 5122694 |Pilnik $lusarski okragly /RPSb /250/1 /1989 - N szt 12
3478| 5122695 |Pilnik $lusarski okragly /RPSb /250/1 /1989 - U szt 199
3479| 5122696 |Pilnik $lusarski okragly /RPSb /250/3 /1991 - N szt 16
3480| 5122697 |Pilnik $lusarski okragly /RPSb /250/3 /1991 - U szt 260
3481| 5122698 |Pilnik $lusarski okragly /RPSb /300/1 /1991 - U szt 460
3482| 5122699 |Pilnik $lusarski okragly /RPSb /300/2 /1989 - U szt 35
3483| 5122700 |Pilnik $lusarski okragly /RPSb /300/3 /1991 - U szt 350
3484| 5122701 |Pilnik $lusarski okragly /RPSb /315/1 /1990 - U szt 11
3485| 5122702 |Pilnik $lusarski okragly /RPSb /315/2 /1989 - U szt 5

3486| 5122703 |Pilnik $lusarski okragly /RPSb /315/3 /1989 - U szt 110
3487| 5122704 |Pilnik $lusarski okragly /RPSb /350/1 /1989 - N szt 21
3488| 5122705 |Pilnik $lusarski okragly /RPSb /350/1 /1989 - U szt 25
3489| 5122706 |Pilnik $lusarski okragly /RPSb /350/3 /1989 - N szt 5

3490| 5122707 |Pilnik $lusarski okragly /RPSb /350/3 /1989 - U szt 49
3491| 5122708 |Pilnik $lusarski okragly /RPSb /355/1 /1972 - N szt 9

3492| 5122709 |Pilnik $lusarski okragly /RPSb /355/1 /1972 - U szt 80
3493| 5122710 |Pilnik $lusarski okragly /RPSb /355/3 /1991 - U szt 95
3494| 5122711 |Pilnik $lusarski okragly /RPSb /400/1 /1989 - U szt 59
3495| 5122712 |Pilnik $lusarski okragly /RPSb /400/3 /1991 - N szt 10
3496| 5122713 |Pilnik $lusarski okragly /RPSb /400/3 /1991 - U szt 43
3497| 5122714 |Pilnik $lusarski okragly /RPSb /450/3 /1989 - U szt 38
3498| 5122535 |Pilnik $lusarski owalny /RPSh /250/2 /1989 - U szt 1

3499| 5122525 |Pilnik $lusarski ptaski /RPSa /100/1 /34029 - U szt 73
3500| 5122526 |Pilnik $lusarski ptaski /RPSa /100/3 /34029 - U szt 60
3501| 5122527 |Pilnik $lusarski ptaski /RPSa /125/1 /33970 - U szt 50
3502| 5122528 |Pilnik $lusarski ptaski /RPSa /125/3 /1991 - U szt 50
3503| 5122529 |Pilnik $lusarski ptaski /RPSa /150/1 /1989 - U szt 3

3504| 5122530 |Pilnik $lusarski ptaski /RPSa /150/3 /1989 - U szt 57
3505| 5122531 |Pilnik $lusarski ptaski /RPSa /200/1 /1989 - U szt 55
3506| 5122532 |Pilnik $lusarski ptaski /RPSa /200/3 /1989 - U szt 35
3507| 5122533 |Pilnik $lusarski ptaski /RPSa /250/1 /1989 - N szt 16
3508| 5122534 |Pilnik $lusarski ptaski /RPSa /250/1 /1989 - U szt 87
3509| 5122536 |Pilnik $lusarski ptaski /RPSa /250/3 /1989 - N szt 31
3510| 5122537 |Pilnik $lusarski ptaski /RPSa /250/3 /1989 - U szt 106
3511| 5122538 |Pilnik $lusarski ptaski /RPSa /300/1 /1992 - U szt 105
3512| 5122539 |Pilnik $lusarski ptaski /RPSa /300/3 /33970 - N szt 37
3513| 5122540 |Pilnik $lusarski ptaski /RPSa /300/3 /33970 - U szt 246
3514| 5122541 |Pilnik $lusarski ptaski /RPSa /315/1 /1986 - U szt 178
3515| 5122542 |Pilnik $lusarski ptaski /RPSa /350/1 /1986 - N szt 8

3516| 5122543 |Pilnik $lusarski ptaski /RPSa /350/1 /1986 - U szt 30
3517| 5122544 |Pilnik $lusarski ptaski /RPSa /350/3 /34029 - U szt 131
3518| 5122545 |Pilnik $lusarski ptaski /RPSa /355/1 /34029 - U szt 33
3519| 5122546 |Pilnik $lusarski ptaski /RPSa /355/3 /34029 - U szt 55
3520| 5122547 |Pilnik $lusarski ptaski /RPSa /400/1 /34029 - U szt 35
3521| 5122548 |Pilnik $lusarski ptaski /RPSa /400/3 /1978 - U szt 15
3522| 5122549 |Pilnik $lusarski ptaski /RPSa /450/1 /34029 - U szt 17
3523| 5122550 |Pilnik $lusarski ptaski /RPSa /450/3 /34029 - U szt 80
3524| 5122582 |Pilnik $lusarski ptaski zbiezny /RPSf /250/3 /1978 - U szt 14
3525| 5122583 |Pilnik $lusarski pétokragty /RPSc /100/1 /1991 - U szt 55
3526| 5122584 |Pilnik $lusarski pétokragty /RPSc /100/3 /1991 - U szt 110
3527| 5122585 |Pilnik $lusarski pétokragty /RPSc /125/1 /1989 - U szt 71
3528| 5122586 |Pilnik $lusarski pétokraglty /RPSc /125/3 /1989 - U szt 33
3529| 5122587 |Pilnik $lusarski pétokragty /RPSc /150/1 /1978 - U szt 10
3530| 5122588 |Pilnik $lusarski pétokragty /RPSc /150/3 /1989 - U szt 63
3531| 5122589 |Pilnik $lusarski pétokragty /RPSc /160/1 /1981 - N szt 29
3532| 5122590 |Pilnik $lusarski pétokragty /RPSc /160/1 /1981 - U szt 8

3533| 5122591 |Pilnik $lusarski pétokragty /RPSc /200/1 /1985 - U szt 46
3534| 5122592 |Pilnik $lusarski pétokragty /RPSc /200/2 /1989 - U szt 12
3535| 5122593 |Pilnik $lusarski pétokragty /RPSc /200/3 /1985 - N szt 70
3536| 5122594 |Pilnik $lusarski pétokragty /RPSc /200/3 /1985 - U szt 54
3537| 5122595 |Pilnik $lusarski pétokragty /RPSc /250/1 /1985 - N szt 2

3538| 5122596 |Pilnik $lusarski pétokragty /RPSc /250/1 /1985 - U szt 75
3539| 5122597 |Pilnik $lusarski pétokragty /RPSc /250/3 /1982 - N szt 34
3540| 5122598 |Pilnik $lusarski pétokragty /RPSc /250/3 /1982 - U szt 125
3541| 5122599 |Pilnik $lusarski pétokragty /RPSc /300/1 /1991 - N szt 10
3542| 5122600 |Pilnik $lusarski pétokragty /RPSc /300/1 /1991 - U szt 145
3543| 5122601 |Pilnik $lusarski pétokragty /RPSc /300/3 /1991 - N szt 15
3544| 5122602 |Pilnik $lusarski pétokragty /RPSc /300/3 /1991 - U szt 201
3545| 5122603 |Pilnik $lusarski pétokragty /RPSc /315/1 /1984 - U szt 19




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatow Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.
Lp | Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
3546| 5122604 |Pilnik $lusarski pétokragty /RPSc /315/3 /1987 - N szt 4
3547| 5122605 |Pilnik $lusarski pétokragty /RPSc /315/3 /1987 - U szt 39
3548| 5122606 |Pilnik $lusarski pétokragty /RPSc /350/1 /1984 - U szt 32
3549| 5122607 |Pilnik $lusarski pétokragty /RPSc /350/3 /1982 - N szt 18
3550| 5122608 |Pilnik $lusarski pétokragty /RPSc /350/3 /1982 - U szt 15
3551| 5122609 |Pilnik $lusarski pétokragty /RPSc /350/3 /1989 - U szt 36
3552| 5122610 |Pilnik $lusarski pétokragty /RPSc /355/1 /1989 - U szt 16
3553| 5122611 |Pilnik $lusarski pétokragty /RPSc /355/3 /1987 - N szt 2
3554| 5122612 |Pilnik $lusarski pétokragty /RPSc /355/3 /1987 - U szt 45
3555| 5122613 |Pilnik $lusarski pétokragty /RPSc /400/1 /1987 - U szt 2
3556| 5122614 |Pilnik $lusarski pétokragty /RPSc /400/3 /1989 - U szt 32
3557| 5122615 |Pilnik $lusarski pétokragty /RPSc /450/1 /1989 - U szt 8
3558| 5122616 |Pilnik $lusarski pétokragty /RPSc /450/3 /1984 - U szt 16
3559| 5122617 |Pilnik $lusarski soczewkowy /RPSk /160/3 /1987 - U szt 9
3560| 5122618 |Pilnik $lusarski soczewkowy /RPSk /200/1 /1987 - U szt 4
3561| 5122619 |Pilnik $lusarski soczewkowy /RPSk /200/2 i 3 /1987 - U szt 7
3562| 5122551 |Pilnik $lusarski tréjkatny /RPSe /100/1 /1983 - U szt 15
3563| 5122552 |Pilnik $lusarski tréjkatny /RPSe /100/2 /1983 - U szt 4
3564| 5122553 |Pilnik $lusarski tréjkatny /RPSe /100/3 /1992 - U szt 13
3565| 5122554 |Pilnik $lusarski tréjkatny /RPSe /125/1 /1992 - U szt 47
3566| 5122555 |Pilnik $lusarski tréjkatny /RPSe /160/1 /1992 - U szt 70
3567| 5122556 |Pilnik $lusarski tréjkatny /RPSe /160/3 /1992 - U szt 1
3568| 5122557 |Pilnik $lusarski tréjkatny /RPSe /200/1 /1992 - U szt 90
3569| 5122558 |Pilnik $lusarski tréjkatny /RPSe /200/3 /1992 - N szt 26
3570| 5122559 |Pilnik $lusarski tréjkatny /RPSe /200/3 /1992 - U szt 7
3571] 5122560 |Pilnik $lusarski tréjkatny /RPSe /250/1 /1992 - N szt 84
3572| 5122561 |Pilnik $lusarski tréjkatny /RPSe /250/1 /1992 - U szt 140
3573| 5122562 |Pilnik $lusarski tréjkatny /RPSe /250/2 /1991 - U szt 8
3574| 5122563 |Pilnik $lusarski tréjkatny /RPSe /250/3 /1991 - N szt 16
3575| 5122564 |Pilnik $lusarski tréjkatny /RPSe /250/3 /1991 - U szt 54
3576| 5122565 |Pilnik $lusarski tréjkatny /RPSe /300/1 /1991 - N szt 3
3577] 5122566 |Pilnik $lusarski tréjkatny /RPSe /300/1 /1991 - U szt 310
3578| 5122567 |Pilnik $lusarski tréjkatny /RPSe /300/3 /1981 - U szt 109
3579| 5122568 |Pilnik $lusarski tréjkatny /RPSe /315/1 /1989 - N szt 18
3580| 5122569 |Pilnik $lusarski tréjkatny /RPSe /315/1 /1989 - U szt 103
3581| 5122570 |Pilnik $lusarski tréjkatny /RPSe /315/2 /1973 - U szt 23
3582| 5122571 |Pilnik $lusarski tréjkatny /RPSe /315/3 /1989 - N szt 19
3583| 5122572 |Pilnik $lusarski tréjkatny /RPSe /315/3 /1989 - U szt 41
3584| 5122573 |Pilnik $lusarski tréjkatny /RPSe /350/1 /1985 - N szt 52
3585| 5122574 |Pilnik $lusarski tréjkatny /RPSe /350/1 /1985 - U szt 56
3586| 5122575 |Pilnik $lusarski tréjkatny /RPSe /350/3 /1991 - U szt 59
3587| 5122576 |Pilnik $lusarski tréjkatny /RPSe /355/1 /1990 - U szt 72
3588| 5122577 |Pilnik $lusarski tréjkatny /RPSe /355/3 /1990 - U szt 39
3589| 5122578 |Pilnik $lusarski tréjkatny /RPSe /400/1 /1990 - N szt 10
3590| 5122579 |Pilnik $lusarski tréjkatny /RPSe /400/1 /1990 - U szt 12
3591| 5122580 |Pilnik $lusarski tréjkatny /RPSe /450/2 /1991 - U szt 15
3592| 5122581 |Pilnik $lusarski tréjkatny /RPSe /450/3 /1983 - U szt 30
3593| 5122523 |Pilnik tarczowy okragly /RPWa /250/1 /1989 - U szt 9
3594| 5122524 |Pilnik tarczowy okragly /RPWa /250/3 /1989 - U szt 4
3595| 5123432 |Pita do drewna 2chwytpoprz.szer.. /RAWg /1989 /1200x120 /- U szt 5
3596| 5123429 |Pita do drewna ptatnica /RAJf /1987 /350 /- U szt 30
3597| 5123428 |Pita do drewna ptatnica /RAJf /1989 /300 /- U szt 20
3598| 5123430 |Pita do drewna ptatnica /RAJf /1989 /400 /- U szt 65
3599| 5123431 |Pita do drewna ptatnica /RAJf /1991 /500 /- U szt 45
3600| 5123433 |Pita do forniru /RAJx /1987 //-U szt 5
3601| 5123434 |Pita do wpustéw z trzpien. / /1987 /40 /- U szt 5
3602| 5123435 |Pita do wpustéw z trzpien. / /1987 /60 /- U szt 5
3603| 5123437 |Pita grzbietnica z rek.zamknietg /RAJa /1987 /400 /- U szt 3
3604| 5123436 |Pita grzbietnica z rek.zamknietg /RAJa /1991 /300 /- U szt 11
3605| 5123438 |Pita nastawna ukosnica//1990//-U szt 2
3606| 5123439 |Pita otwornica /RAJm /1991 /300 /- U szt 5
3607| 5123440 |Pita stykowa z rekojescig /RAJe /1989 /250 /- U szt 14
3608| 5123217 |Pitatarcz. /DNPDa /1989 /140/-U szt 11
3609| 5123216 |Pita tarcz.do metalu (do pitki pneum) /NPTk /1989 /45 /- U szt 100
3610| 5123235 |Pita tarcz.ptaska /DNPDa /1972 /250x2,5 / - U szt 2
3611| 5123236 |Pita tarcz.ptaska /DNPDa /1972 /250x30 /- U szt 2
3612| 5123238 |Pita tarcz.ptaska /DNPDa /1972 /400x2,5x30 / - U szt 1
3613| 5123222 |Pita tarcz.ptaska /DNPDa /1989 /140x1,2x20 / - U szt 156
3614| 5123223 |Pita tarcz.ptaska /DNPDa /1989 /160x1,2 / - U szt 289
3615| 5123224 |Pita tarcz.ptaska /DNPDa /1989 /170x1,6x30 /- U szt 1
3616| 5123227 |Pita tarcz.ptaska /DNPDa /1989 /180x1,6x30 /- U szt 60
3617| 5123228 |Pita tarcz.ptaska /DNPDa /1989 /190x1,6x30 / - U szt 11
3618| 5123229 |Pita tarcz.ptaska /DNPDa /1989 /190x30x22 /- U szt 17
3619| 5123230 |Pita tarcz.ptaska /DNPDa /1989 /190x30x40 /- U szt 9
3620| 5123231 |Pita tarcz.ptaska /DNPDa /1989 /200x1,5 /- U szt 1
3621| 5123232 |Pita tarcz.ptaska /DNPDa /1989 /200x1,6x30 / - U szt 91
3622| 5123233 |Pita tarcz.ptaska /DNPDa /1989 /210x30x42 / - U szt 8
3623| 5123234 |Pita tarcz.ptaska /DNPDa /1989 /210x30x72 /- U szt 5
3624| 5123237 |Pita tarcz.ptaska /DNPDa /1989 /250x3x70 / - U szt 31
3625| 5123240 |Pita tarcz.ptaska /DNPDa /1989 /500x3x35 / - U szt 1
3626| 5123221 |Pita tarcz.ptaska /DNPDa /1990 /125x0,5x16, 125x1,5x16 / - U szt 6
3627| 5123226 |Pita tarcz.ptaska /DNPDa, Bosch /1989 /170x30x64 / - U szt 1
3628| 5123225 |Pita tarcz.ptaska /DNPDa, Bosch /1990 /170x30x40 / - U szt 15
3629| 5123218 |Pita tarcz.stalowa /DNPDa /1972 /120x1,2x20 /- U szt 66
3630| 5123241 |Pita tarcz.z wegl.spiekanych /DNPDe /1989 /750x4x35 /- U szt 5




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatow Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.
Lp | Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
3631| 5123220 |Pita tarcz.z wegl.spiekanych /DNPDe, Vidia /1989 /150x2x30 / - U szt 34
3632| 5123219 |Pita tarcz.z wegl.spiekanych /DNPDe, Vidia /1991 /120x2,4x20 /- U szt 18
3633| 5123239 |Pita tarcz.z wegl.spiekanych /DNPDe,Vidia /1991 /400x3,8x30 / - U szt 1
3634 5123441 [Pita tasmowa waska /DNPFb /1989 /30 /- U mb 600
3635| 5123442 [Pita wahadtowa / /1989 /250x3x30 / - U szt 10
3636| 5123443 |Pity do drzewa 1 chwytak.grzbiet. /RAJa /1972 /250/- U szt 40
3637 5123607 [Pion murarski /MPPa /1972 /0,5 /- U szt 6
3638 5123609 [Pion murarski /MPPa /1972 /1,25/-U szt 2
3639 5123606 [Pion murarski /MPPa /1989 /0,3 /- U szt 2
3640 5123608 |Pion murarski /MPPa /1990/1/-U szt 2
3641| 5123610 |Pion murarski /MPPa /1991 /2/-U szt 1
3642| 5123611 |Pion murarski sznurkowy /MPPa /1972 /0,1/-U szt 2
3643| 5123612 |Pion murarski sznurkowy /MPPa /1991 /0,1/-U szt 1
3644| 5123558 |Pistolet do ropowania//1990//-U szt 7
3645| 5123559 |Plombownica do plomb blaszan. //1989//- U szt 1
3646| 5123560 |Plombownica do plomb blaszan. //1989//-U szt 1
3647| 5123561 |Plombownica do plomb otowian. //1989//-U szt 4
3648| 5123562 |Plombownica zwykta //1989//-U szt 1
3649 5123563 [Podnosnik sSrubowy //1989 /M16x1,5 /- U szt 60
3650 5123564 [Podnosnik srubowy z kulkg / /1989 // - U szt 22
3651| 5123565 |Podstawa do czujnika magnetyczna. /MDZb /1989 //-U szt 7
3652| 5123566 |Podstawa do czujnika ztobk. /MDZa /1986 //- U szt 8
3653| 5123567 |Podstawa do palnika do ciecia //1986 //- U szt 34
3654| 5123568 |Podstawa magnet do trasowania /typ E490CP /1991 //- N szt 11
3655| 5123569 |Podstawa magnet do trasowania /typ E490CP /1991 //-U szt 16
3656 5123570 [Podstawa traserska srubowa Nrl /PPTd, odm. C /1990//-U szt 6
3657| 5123557 |Pogtebiacz czotowy /NWCa /1985 /o0 36,0 /- U szt 5
3658| 5123556 |Pogtebiacz czotowy /NWCa /1991 /o 27,0/-U szt 1
3659| 5123548 |Pogtebiacz czolowy /NWCa /1992 /o 12,0/-U szt 5
3660| 5123551 |Pogtebiacz czolowy /NWCa /1992 /0 18,0/-U szt 2
3661| 5123553 |Pogtebiacz czotowy /NWCa /1992 /o 20,0/-U szt 2
3662| 5123554 |Pogtebiacz czolowy /INWCa /32143 /022,0/-U szt 5
3663| 5123546 |Pogtebiacz czolowy /INWCa /32874 /09,0/-U szt 6
3664| 5123547 |Pogtebiacz czolowy /NWCa /33970/010,0/-U szt 1
3665| 5123550 [Pogtebiacz czotowy /INWCa /33970 /0 16,0/ - U szt 18
3666| 5123555 |Pogtebiacz czolowy /INWCa /33970 /024,0/-U szt 5
3667| 5123552 [Pogtebiacz czotowy /INWCh /33970 /0 20,0/ - U szt 3
3668| 5123543 |Poglebiacz stozk.do konc.acet / /34029 //-U szt 8
3669| 5123542 [Pogtebiacz stozkowy 120 /NWSb /34029 /0 50,0 /- U szt 1
3670 5123535 [Pogtebiacz stozkowy 60 /NWSa /1978 /o 14,0/-U szt 1
3671 5123538 [Pogtebiacz stozkowy 60 /NWSb /1989 /0 50,0 /- U szt 4
3672| 5123536 [Pogtebiacz stozkowy 60 /NWSb /34029 /o 25,0 /- U szt 2
3673| 5123537 [Pogtebiacz stozkowy 60 /NWSb /34029 /0 36,0 /- U szt 1
3674 5123534 [Pogtebiacz stozkowy 60 /NWSc /1978 /0 12,0/- U szt 4
3675| 5123539 [Pogtebiacz stozkowy 90 /NWSb /1989 /0 20,0/ - U szt 5
3676 5123540 [Pogtebiacz stozkowy 90 /NWSb /1989 /0 32,0/- U szt 2
3677| 5123541 [Pogtebiacz stozkowy 90 /NWSb /1989 /o 45,0/ - U szt 5
3678| 5123275 |Pojemnik stal.na elektrody //1985//- U szt 105
3679| 5123276 |Pokretka pionowa do gwint//1985/8 /- U szt 1
3680| 5123277 |Pokretka pionowa do gwint //1987 /16 / - U szt 4
3681| 5123278 |Pokretka pionowa do gwint //1987 /18 /- U szt 3
3682| 5123279 |Pokretki stalowe wielootworowe /PBGb /1982 /N-1 /- U szt 10
3683| 5123059 |Pokretto do gwintownikéw nastawne /PBPc /1978 /N-3 - U szt 99
3684| 5123058 |Pokretto do gwintownikéw nastawne /PBPc /1982 /N-2 - U szt 29
3685| 5123061 |Pokretto do gwintownikéw nastawne /PBPc /1984 /N-5 - U szt 31
3686| 5123057 |Pokretto do gwintownikéw nastawne /PBPc /1985 /N-1 - U szt 15
3687| 5123060 |Pokretto do gwintownikéw nastawne /PBPc /1988 /N-4 - U szt 44
3688| 5123064 |Pokretto nasad.1str.4kat.do gwint. / /1984 /5,1x5,1 - U szt 3
3689| 5123062 |Pokretto nasad.1str.4kat.do gwint. / /1989 /3x3 - U szt 1
3690| 5123063 |Pokretto nasad.1str.4kat.do gwint. / /1989 /4,1x4,1 - U szt 7
3691| 5123065 |Pokretto nasad.1str.4kat.do gwint. /RWSa /1984 /6,5 - U szt 11
3692| 5123572 |Pompa tlocznica do smarow. Reczn. / /1989 //-N kpl 7
3693| 5123571 |Pompa tlocznica do smarow. Reczn. //1989//-U kpl 6
3694| 5123144 |Prowadnica fancuchéw tngcych /DNDDa /1980 /12-14 - U szt 8
3695| 5123145 |Prowadnica fancuchéw tngcych /DNDDa /1980 /12-17 - U szt 2
3696| 5123143 |Prowadnica tancuchéw tngcych /DNDDa /1980 /10 - U szt 3
3697| 5123146 |Prowadnica tancuchéw tngcych /DNDDa /1980 /16 - U szt 11
3698| 5123147 |Prowadnica tancuchéw tngcych /DNDDa /1980 /18 - U szt 9
3699| 5123142 |Prowadnica fancuchéw tngcych /DNDDa /1980 /6 - U szt 5
3700| 5123148 |Prowadnica tancuchéw tngcych /DNDDa /1981 /20 - U szt 6
3701] 5123149 |Prowadnica tancuchéw tngcych /DNDDa /1981 /22 - U szt 2
3702| 5123283 [Przebijak blacharski /RDPd /1981 /2 /- U szt 43
3703| 5123284 [Przebijak blacharski /RDPd /1981 /3 /- U szt 14
3704 5123285 [Przebijak blacharski /RDPd /1983 /4 /- U szt 24
3705| 5123286 [Przebijak blacharski /RDPd /1983 /5/- U szt 26
3706 5123287 [Przebijak blacharski /RDPd /1983 /6 /- U szt 33
3707| 5123289 [Przebijak blacharski /RDPd /1992 /10/- U szt 82
3708 5123290 [Przebijak blacharski /RDPd /1992 /12 /- U szt 77
3709 5123291 [Przebijak blacharski /RDPd /1992 /14 /- U szt 7
3710 5123292 [Przebijak blacharski /RDPd /1992 /16 /- U szt 20
3711 5123288 [Przebijak blacharski /RDPd /1992 /8 /- U szt 24
3712| 5123293 |Przebijak blacharski /RDPd /1992 /r6zne / - U szt 3
3713| 5123294 [Przebijak do muru /RDPe /1991 /24 /- U szt 3
3714| 5123295 |Przebijak kowalski (kwadr) /RDPf /1973 /(0 12)1,5kg /- U szt 5
3715| 5123643 |Przecinak do miota pneu.z trzp.6k / /1973 /017,5 /- U szt 6




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatow Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.
Lp | Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
3716| 5123644 |Przecinak do miota pneumat. / /1973 /017,5/- U szt 49
3717| 5123645 |Przecinak do miota pneumat.ptaski /ATLAS Copko /1972 //-U szt 1
3718| 5123646 |Przecinak $lusarski /RDCa /1985 /r6zne / - U szt 271
3719| 5123647 [Przecinak $lusarski /RDCa /1990 /12x25x250 / - U szt 96
3720| 5123648 |Przecinak Slusarski precyzyjny /RDCa /1991 /10x120 /- U szt 119
3721| 5123649 |Przegub do klucza udarowego //1972/1/-U szt 3
3722| 5123650 |Przepychacz reczny miynkowy / /1972 /K 25/-U szt 5
3723| 5123652 |Przepychacz tasmowy do rur / /1972 /K5 /- U szt 4
3724| 5123651 |Przepychacz tasmowy do rur / /1987 /K4 /- U szt 12
3725| 5123653 |Przymiary do otworéw w dyszach. /MWRe /1989 /0,45-1,5/- U szt 1
3726| 5123196 |Przyrzad do ciecia plytek ceram. //1990 /L 600 /- U szt 4
3727| 5123195 |Przyrzad do ciecia plytek ceram. //1991 /K 700 /- U szt 2
3728| 5123197 |Przyrzad do powigkszania otw.w kon.kabl / /1989 //- U kpl 1
3729| 5123198 |Przyrzad do réwnania tarcz.szlifierskich / /1989 /Rézne / - U szt 31
3730| 5123199 |Przyrzad do wycinania uszczelek //1991//-U kpl 8
3731] 5123200 |Przyrzad do zaginania listew suf. / /1990 //- U szt 4
3732| 5123280 [Punktak $lusarski /RDTa /1989 /100 /- U szt 83
3733| 5123281 [Punktak $lusarski /RDTa /1990 /125/- N szt 6
3734 5123282 [Punktak $lusarski /RDTa /1990 /125/- U szt 720
3735| 5122848 [Radetko proste /NUMa /1989 /0,5i 0,6 - U szt 24
3736 5122850 [Radetko uko$ne /NUMb /1972 /1 - U szt 38
3737| 5122851 [Radetko uko$ne /INUMb /1972 /1,2 - U szt 109
3738 5122849 [Radetko uko$ne /NUMb /1989 /0,6 - U szt 18
3739 5122852 [Radetko uko$ne /NUMb /1991 /1,6 - U szt 18
3740 5122853 [Radetko uko$ne /INUMb /1992 /2 - U szt 29
3741] 5130153 |Reduktory do acetylenu /Perun; szt 77
3742| 5110126 |Reduktory tlenowe /BL,BHP /Perun, rok prod. 1977 SZT 80
3743| 5110128 |Reduktory tlenowe /BL,BHP /Perun, rok prod. 1977 SZT 60
3744| 5110127 |Reduktory tlenowe /BL,BHP /Perun, rok prod. 1990 SZT 122
3745| 5110129 |Reduktory tienowe /BL,BHP /Perun, rok prod. 1990 SZT 25
3746 5123878 [Rozttaczak do rur + rolki / /1989 /19,38-21,64 /- N kpl 2
3747| 5123879 [Rozttaczak do rur + rolki / /1989 /19,38-21,64 / - U kpl 3
3748 5123880 [Rozttaczak do rur + rolki / /1989 /24,43-27,2/- N kpl 2
3749 5123881 [Rozttaczak do rur + rolki / /1989 /24,43-27,2/- U kpl 3
3750( 5123882 [Rozttaczak kotn.rur miedzian. /4,8 - 16,0 /1989 /3/16-5/8 / - U szt 5
3751 5123883 [Rozttaczak kotnierzy / /1989 /1/2-1"/ - N szt 11
3752| 5123884 |Rozttaczak kotnierzy do rur miedz. / /1989 /6-14 /- U szt 1
3753| 5123266 |Rozw.trzp.nast..rozprez.recz. INRZf /1972 /021 / - U szt 5
3754| 5123267 |Rozw.trzp.nast..rozprez.recz. INRZf /1972 /023 /- N szt 1
3755| 5123268 |Rozw.trzp.nast..rozprez.recz. INRZf /1972 /023 / - U szt 5
3756| 5123270 |Rozw.trzp.nast..rozprez.recz. INRZf /1976 /027 / - U szt 6
3757| 5123269 |Rozw.trzp.nast..rozprez.recz. INRZf /1986 /025 / - U szt 2
3758| 5123885 [Rozwalcarka //1991/6-16/-U szt 33
3759| 5123271 |Rozwierak do pit nastawne /RXTc /1992 /180 /- U szt 7
3760| 5123272 |Rozwierak do pit nastawne /RXTc /32874 /210 /- N szt 1
3761| 5123273 |Rozwierak do pit nastawne /RXTc /32874 /210 /- U szt 3
3762| 5123274 |Rozwierak do pit nastawne szczyp. /RXTd /32964 /250 / - U szt 9
3763| 5121983 [Rozwiertak do gniazd MORSEA /0 /- U SZT 6
3764 5121985 [Rozwiertak do gniazd MORSEA /4 /- U SZT 1
3765| 5121986 [Rozwiertak do gniazd MORSEA /5/- U SZT 1
3766 5121987 [Rozwiertak do gniazd MORSEA /6 /- U SZT 1
3767| 5121857 |Rozwiertak kotlar.z chwyt.kwadr /41 /- U SZT 1
3768| 5121858 |Rozwiertak kotlar.z chwyt.kwadr /42 /- U SZT 2
3769| 5121859 |Rozwiertak kotlar.z chwyt.kwadr /43 /- U SZT 1
3770| 5121860 |Rozwiertak kotlar.z chwyt.kwadr /44 / - U SZT 1
3771] 5121861 |Rozwiertak kotlar.z chwyt.kwadr /66 / - U SZT 1
3772] 5121862 |Rozwiertak kotlar.z chwyt.kwadr /67 /- U SZT 1
3773| 5121863 |Rozwiertak kotlar.z chwyt.kwadr /68 / - U SZT 1
3774] 5121873 |Rozwiertak kotlar.z chwyt.stoz /10 /- N SZT 20
3775| 5121874 |Rozwiertak kotlar.z chwyt.stoz /10 /- U SZT 22
3776] 5121875 |Rozwiertak kotlar.z chwyt.stoz /11 /- U SZT 37
3777] 5121876 |Rozwiertak kotlar.z chwyt.stoz /13 /- U SZT 29
3778| 5121877 |Rozwiertak kotlar.z chwyt.stoz /14 /- U SZT 72
3779| 5121878 |Rozwiertak kotlar.z chwyt.stoz /17 /- U SZT 88
3780| 5121879 |Rozwiertak kotlar.z chwyt.stoz /20 / - N SZT 11
3781| 5121880 |Rozwiertak kotlar.z chwyt.stoz /20 /- U SZT 60
3782| 5121881 |Rozwiertak kotlar.z chwyt.stoz /21 /- N SZT 1
3783| 5121882 |Rozwiertak kotlar.z chwyt.stoz /21 /- U SZT 17
3784| 5121883 |Rozwiertak kotlar.z chwyt.stoz /22 / - U SZT 19
3785| 5121884 |Rozwiertak kotlar.z chwyt.stoz /23 /- N SZT 4
3786| 5121885 |Rozwiertak kotlar.z chwyt.stoz /23 /- U SZT 78
3787| 5121886 |Rozwiertak kotlar.z chwyt.stoz /24 / - U SZT 13
3788| 5121887 |Rozwiertak kotlar.z chwyt.stoz /25 /- U SZT 7
3789| 5121888 |Rozwiertak kotlar.z chwyt.stoz /26 / - N SZT 6
3790| 5121889 |Rozwiertak kotlar.z chwyt.stoz /26 / - U SZT 50
3791| 5121890 |Rozwiertak kotlar.z chwyt.stoz /27 /- U SZT 6
3792| 5121891 |Rozwiertak kotlar.z chwyt.stoz /29 /- U SZT 90
3793| 5121892 |Rozwiertak kotlar.z chwyt.stoz /31 /- N SZT 4
3794| 5121893 |Rozwiertak kotlar.z chwyt.stoz /31 /- U SZT 8
3795| 5121894 |Rozwiertak kotlar.z chwyt.stoz /32 / - U SZT 43
3796| 5121895 |Rozwiertak kotlar.z chwyt.stoz /34 /- U SZT 7
3797| 5121896 |Rozwiertak kotlar.z chwyt.stoz /35 /- N SZT 2
3798| 5121897 |Rozwiertak kotlar.z chwyt.stoz /35 /- U SZT 24
3799| 5121898 |Rozwiertak kotlar.z chwyt.stoz /37 / - N SZT 1
3800| 5121899 |Rozwiertak kotlar.z chwyt.stoz /38 / - N SZT 5




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej

Wykaz materiatéw Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy

nie G-301: sruby, zbrojenie statku, narz edzia.

18-09-2017

Lp | Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
3801| 5121900 |Rozwiertak kotlar.z chwyt.stoz /38 / - U SZT 20
3802| 5121901 |Rozwiertak kotlar.z chwyt.stoz /41 /- U SZT 3
3803| 5121864 |Rozwiertak kotlar.z chwyt.stoz /6 / - U SZT 4
3804| 5121865 |Rozwiertak kotlar.z chwyt.stoz /6,4 / - U SZT 4
3805| 5121866 |Rozwiertak kotlar.z chwyt.stoz /7 /- U SZT 14
3806| 5121867 |Rozwiertak kotlar.z chwyt.stoz /7,4 /- U SZT 9
3807| 5121868 |Rozwiertak kotlar.z chwyt.stoz /8 / - U SZT 11
3808| 5121869 |Rozwiertak kotlar.z chwyt.stoz /8,4 /- N SZT 15
3809| 5121870 |Rozwiertak kotlar.z chwyt.stoz /8,4 /- U SZT 40
3810| 5121871 |Rozwiertak kotlar.z chwyt.stoz /9 /- U SZT 11
3811| 5121872 |Rozwiertak kotlar.z chwyt.stoz /9,5 /- U SZT 6
3812| 5121974 |Rozwiertak nasadzany /44,5/-U SZT 1
3813| 5121982 |Rozwiertak nasadzany /62 /- U SZT 1
3814| 5121966 |Rozwiertak nasadzany wykanc /32 /- U SZT 4
3815| 5121967 |Rozwiertak nasadzany wykanc /34 /- U SZT 3
3816| 5121968 |Rozwiertak nasadzany wykanc /35,6 /- U SZT 7
3817| 5121969 |Rozwiertak nasadzany wykanc /36 /- U SZT 9
3818| 5121970 |Rozwiertak nasadzany wykanc /38 /- U SZT 3
3819| 5121971 |Rozwiertak nasadzany wykanc /40 /- U SZT 6
3820| 5121972 |Rozwiertak nasadzany wykanc /42 /- U SZT 9
3821| 5121973 |Rozwiertak nasadzany wykanc /44 /- U SZT 3
3822| 5121975 |Rozwiertak nasadzany wykanc /46 /- U SZT 3
3823| 5121976 |Rozwiertak nasadzany wykanc /48 /- U SZT 7
3824| 5121977 |Rozwiertak nasadzany wykanc /50 /- U SZT 1
3825| 5121978 |Rozwiertak nasadzany wykanc /52 /- U SZT 2
3826| 5121979 |Rozwiertak nasadzany wykanc /55 /- U SZT 1
3827| 5121980 |Rozwiertak nasadzany wykanc /56 /- U SZT 3
3828| 5121981 |Rozwiertak nasadzany wykanc /60 /- U SZT 2
3829| 5121942 |Rozwiertak nast..trzp.reczny /10,5-12 /- N SZT 3
3830| 5121943 |Rozwiertak nast..trzp.reczny /10,5-12 /- U SZT 15
3831] 5121940 |Rozwiertak nast..trzp.reczny /10-11/- N SZT 15
3832| 5121941 |Rozwiertak nast..trzp.reczny /10-11/- U SZT 5
3833| 5121944 |Rozwiertak nast..trzp.reczny /11-12 /- N SZT 15
3834| 5121945 |Rozwiertak nast..trzp.reczny /11-12 /- U SZT 7
3835| 5121946 |Rozwiertak nast..trzp.reczny /12-13,5/- N SZT 1
3836| 5121947 |Rozwiertak nast..trzp.reczny /12-13,5/- U SZT 13
3837| 5121948 |Rozwiertak nast..trzp.reczny /12-31,5/- U SZT 1
3838| 5121949 |Rozwiertak nast..trzp.reczny /13,5-15,5/- N SZT 2
3839| 5121950 |Rozwiertak nast..trzp.reczny /13,5-15,5/- U SZT 6
3840| 5121951 |Rozwiertak nast..trzp.reczny /15,5-17,5/-U SZT 15
3841| 5121952 |Rozwiertak nast..trzp.reczny /17,5-19,5/- U SZT 17
3842| 5121953 |Rozwiertak nast..trzp.reczny /19,5-21,5/- U SZT 11
3843| 5121955 |Rozwiertak nast..trzp.reczny /21,5-24,5/-U SZT 22
3844| 5121954 |Rozwiertak nast..trzp.reczny /21-24 /- N SZT 2
3845| 5121956 |Rozwiertak nast..trzp.reczny /24,5-27,5/-U SZT 14
3846| 5121958 |Rozwiertak nast..trzp.reczny /27,5-31,5/- U SZT 11
3847| 5121959 |Rozwiertak nast..trzp.reczny /31,5-37 /- U SZT 14
3848| 5121960 |Rozwiertak nast..trzp.reczny /34-40 /- U SZT 1
3849| 5121961 |Rozwiertak nast..trzp.reczny /37-43 /- U SZT 3
3850| 5121962 |Rozwiertak nast..trzp.reczny /37-45/- U SZT 8
3851| 5121963 |Rozwiertak nast..trzp.reczny /42-46 / - U SZT 1
3852| 5121964 |Rozwiertak nast..trzp.reczny /45-55 /- U SZT 4
3853| 5121965 |Rozwiertak nast..trzp.reczny /46-50 / - U SZT 1
3854| 5121938 |Rozwiertak nast..trzp.reczny /9,7-10,5/- N SZT 3
3855| 5121939 |Rozwiertak nast..trzp.reczny /9,7-10,5/- U SZT 19
3856| 5121936 |Rozwiertak nast..trzp.reczny /9-10 /- U SZT 2
3857| 5121937 |Rozwiertak nast..trzp.reczny /9-9,7 /- U SZT 7
3858| 5121902 [Rozwiertak stoz.Ridgid /21/2-4" /- U SZT 4
3859 5121903 [Rozwiertak stoz.VIRAX /1/8"-2 /- U SZT 6
3860| 5121904 |Rozwiertak stozk.do gniazd /0 /- N SZT 3
3861| 5121905 |Rozwiertak stozk.do gniazd /0 /- U SZT 1
3862| 5121906 |Rozwiertak stozk.do gniazd /1 /- N SZT 1
3863| 5121907 |Rozwiertak stozk.do gniazd /1 /- U SZT 2
3864| 5121908 |Rozwiertak stozk.do gniazd /2 /- U SZT 2
3865| 5121909 |Rozwiertak stozk.do gniazd /3 /- U SZT 5
3866| 5121910 |Rozwiertak stozk.do gniazd /4 /- U SZT 1
3867| 5121911 |Rozwiertak stozk.do gniazd /5/-U SZT 1
3868| 5121912 |Rozwiertak stozk.do gniazd /6 /- U SZT 5
3869 5121921 [Rozwiertak stozk.o zbiez. /10 /- N SZT 22
3870 5121922 [Rozwiertak stozk.o zbiez. /10 /- U SZT 22
3871 5121923 [Rozwiertak stozk.o zbiez. /13 /- N SZT 30
3872| 5121924 [Rozwiertak stozk.o zbiez. /13 /- U SZT 23
3873| 5121925 [Rozwiertak stozk.o zbiez. /16 /- N SZT 12
3874 5121926 [Rozwiertak stozk.o zbiez. /16 /- U SZT 11
3875| 5121913 [Rozwiertak stozk.o zbiez. /2,5 /- U SZT 18
3876 5121927 [Rozwiertak stozk.o zbiez. /20 /- N SZT 4
3877| 5121928 [Rozwiertak stozk.o zbiez. /20 /- U SZT 7
3878 5121929 [Rozwiertak stozk.o zbiez. /25 /- N SZT 4
3879 5121930 [Rozwiertak stozk.o zbiez. /25 /- U SZT 6
3880 5121914 [Rozwiertak stozk.o zbiez. /3 /- U SZT 33
3881 5121931 [Rozwiertak stozk.o zbiez. /30 /- N SZT 4
3882 5121932 [Rozwiertak stozk.o zbiez. /30 /- U SZT 4
3883| 5121915 [Rozwiertak stozk.o zbiez. /4 /- U SZT 27
3884| 5121933 [Rozwiertak stozk.o zbiez. /40 /- U SZT 3
3885| 5121934 [Rozwiertak stozk.o zbiez. /42 /- U SZT 1




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatow Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.
Lp | Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
3886 5121916 [Rozwiertak stozk.o zbiez. /5/- U SZT 110
3887| 5121935 [Rozwiertak stozk.o zbiez. /50 / - U SZT 9
3888 5121917 [Rozwiertak stozk.o zbiez. /6 /- N SZT 11
3889 5121918 [Rozwiertak stozk.o zbiez. /6 /- U SZT 17
3890 5121919 [Rozwiertak stozk.o zbiez. /8 /- N SZT 27
3891 5121920 [Rozwiertak stozk.o zbiez. /8 /- U SZT 14
3892| 5121994 |Rozwiertak trzp.staly wykancz /10 /- U SZT 23
3893| 5121995 |Rozwiertak trzp.staly wykancz /11 /- U SZT 25
3894| 5121996 |Rozwiertak trzp.staly wykancz /12 /- U SZT 33
3895| 5121998 |Rozwiertak trzp.staly wykancz /13 /- U SZT 16
3896| 5121999 |Rozwiertak trzp.staly wykancz /14 /- U SZT 30
3897| 5122000 |Rozwiertak trzp.staly wykancz /15 /- U SZT 15
3898| 5122002 |Rozwiertak trzp.staly wykancz /16 /- U SZT 25
3899| 5122003 |Rozwiertak trzp.staly wykancz /17 /- U SZT 21
3900| 5122005 |Rozwiertak trzp.staly wykancz /18 /- U SZT 25
3901| 5122006 |Rozwiertak trzp.staly wykancz /19 /- N SZT 2
3902| 5122007 |Rozwiertak trzp.staly wykancz /19 /- U SZT 20
3903| 5122008 |Rozwiertak trzp.staly wykancz /20 /- U SZT 13
3904| 5122009 |Rozwiertak trzp.staly wykancz /21 /- U SZT 15
3905| 5122010 |Rozwiertak trzp.staly wykancz /22 /- U SZT 22
3906| 5122012 |Rozwiertak trzp.staly wykancz /23 /- U SZT 4
3907| 5122013 |Rozwiertak trzp.staly wykancz /24 /- U SZT 17
3908| 5122015 |Rozwiertak trzp.staly wykancz /25 /- U SZT 21
3909| 5122017 |Rozwiertak trzp.staly wykancz /26 /- U SZT 8
3910| 5122018 |Rozwiertak trzp.staly wykancz /27 /- N SZT 2
3911| 5122019 |Rozwiertak trzp.staly wykancz /27 /- U SZT 2
3912| 5122020 |Rozwiertak trzp.staly wykancz /28 /- U SZT 18
3913| 5122021 |Rozwiertak trzp.staly wykancz /30 /- U SZT 10
3914| 5122022 |Rozwiertak trzp.staly wykancz /31 /- U SZT 1
3915| 5122023 |Rozwiertak trzp.staly wykancz /32 /- U SZT 1
3916| 5121988 |Rozwiertak trzp.staly wykancz /5,5 /- U SZT 3
3917| 5121989 |Rozwiertak trzp.staly wykancz /6 /- U SZT 4
3918| 5121990 |Rozwiertak trzp.staly wykancz /7 /- U SZT 4
3919| 5121991 |Rozwiertak trzp.staly wykancz /8 /- U SZT 28
3920| 5121992 |Rozwiertak trzp.staly wykancz /9 /- N SZT 1
3921| 5121993 |Rozwiertak trzp.staly wykancz /9 /- U SZT 3
3922| 5121566 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /10 /- U SZT 41
3923| 5121567 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /11 /- U SZT 31
3924| 5121568 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /12 /- U SZT 34
3925| 5121569 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /13 /- U SZT 53
3926| 5121570 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /14 /- N SZT 10
3927| 5121571 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /14 /- U SZT 34
3928| 5121572 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /15/- U SZT 23
3929| 5121573 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /16 /- N SZT 8
3930| 5121574 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /16 /- U SZT 27
3931| 5121575 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /17 /- N SZT 15
3932| 5121576 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /17 /- U SZT 40
3933| 5121577 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /18 /- N SZT 4
3934| 5121578 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /18 /- U SZT 34
3935| 5121579 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /19 /- N SZT 9
3936| 5121580 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /19 /- U SZT 31
3937| 5121581 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /20 /- N SZT 5
3938| 5121582 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /20 /- U SZT 52
3939| 5121583 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /21 /- N SZT 33
3940| 5121584 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /21 /- U SZT 20
3941| 5121585 |Rozwiertak trzpien.stalty reczn /22 /- N SZT 39
3942| 5121586 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /22 /- U SZT 40
3943| 5121587 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /23 /- U SZT 19
3944| 5121588 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /24 /- N SZT 44
3945| 5121589 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /24 /- U SZT 13
3946| 5121590 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /25 /- U SZT 48
3947| 5121591 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /26 /- N SZT 8
3948| 5121592 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /26 /- U SZT 21
3949| 5121593 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /27 /- N SZT 15
3950| 5121594 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /27 /- U SZT 14
3951| 5121595 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /28 /- N SZT 24
3952| 5121596 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /28 /- U SZT 18
3953| 5121597 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /29 /- N SZT 18
3954| 5121598 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /29 /- U SZT 6
3955| 5121558 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /3 /- U SZT 10
3956| 5121559 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /3,5/-U SZT 3
3957| 5121599 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /30 /- N SZT 6
3958| 5121600 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /30 /- U SZT 28
3959| 5121601 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /31 /- U SZT 21
3960| 5121602 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /32 /- U SZT 34
3961| 5121603 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /32,25 /- U SZT 3
3962| 5121604 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /32,5/- U SZT 2
3963| 5121605 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /32,75 /- U SZT 2
3964| 5121606 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /33 /- U SZT 10
3965| 5121607 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /33,25 /- U SZT 2
3966| 5121608 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /33,5/- U SZT 1
3967| 5121609 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /33,75 /- U SZT 2
3968| 5121610 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /34 /- N SZT 28
3969| 5121611 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /34 /- U SZT 15
3970| 5121612 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /34,25 /- U SZT 1




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatow Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.
Lp | Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
3971| 5121613 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /34,5 /- U SZT 1
3972| 5121614 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /34,75 /- U SZT 1
3973| 5121615 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /35 /- N SZT 4
3974| 5121616 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /35 /- U SZT 20
3975| 5121617 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /35,25 /- U SZT 1
3976| 5121618 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /35,5 /- U SZT 1
3977] 5121619 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /35,75 /- U SZT 2
3978| 5121620 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /36 /- N SZT 13
3979| 5121621 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /36 /- U SZT 19
3980| 5121622 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /36,25 /- U SZT 1
3981| 5121623 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /36,5 /- U SZT 1
3982| 5121624 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /36,75 /- U SZT 2
3983| 5121625 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /37 /- U SZT 2
3984| 5121626 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /37,25 /- U SZT 1
3985| 5121627 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /37,5/- U SZT 4
3986| 5121628 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /37,75 /- U SZT 6
3987| 5121629 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /38 /- U SZT 17
3988| 5121630 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /38,25 /- U SZT 3
3989| 5121631 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /38,5 /- U SZT 4
3990| 5121632 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /38,75 /- U SZT 5
3991| 5121633 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /39 /- U SZT 3
3992| 5121634 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /39,25 /- U SZT 4
3993| 5121635 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /39,5 /- U SZT 3
3994| 5121636 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /39,75 /- U SZT 2
3995| 5121560 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /4 /- U SZT 10
3996| 5121637 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /40 /- N SZT 1
3997| 5121638 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /40 /- U SZT 22
3998| 5121639 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /40,25 /- U SZT 4
3999| 5121640 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /40,5 /- U SZT 1
4000| 5121641 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /40,75 /- U SZT 3
4001| 5121642 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /41/-U SZT 4
4002| 5121643 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /41,25 /- U SZT 3
4003| 5121644 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /41,5/- U SZT 1
4004| 5121645 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /41,75 /- U SZT 1
4005| 5121646 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /42 /- U SZT 15
4006| 5121647 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /42,25 /- U SZT 1
4007| 5121648 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /42,5/- U SZT 4
4008| 5121649 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /42,75 /- U SZT 1
4009| 5121650 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /43 /- U SZT 2
4010| 5121651 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /43,25 /- U SZT 4
4011| 5121652 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /43,5 /- U SZT 3
4012| 5121653 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /43,75 /- U SZT 2
4013| 5121654 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /44 /- N SZT 22
4014| 5121655 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /44 /- U SZT 10
4015| 5121656 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /44,25 /- U SZT 2
4016| 5121657 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /44,5/- U SZT 8
4017| 5121658 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /44,75 /- U SZT 6
4018| 5121659 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /45/- N SZT 9
4019| 5121660 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /45 /- U SZT 9
4020| 5121661 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /45,25 /- U SZT 4
4021| 5121662 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /45,5 /- U SZT 2
4022| 5121663 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /45,75 /- U SZT 4
4023| 5121664 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /46 / - N SZT 10
4024| 5121665 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /46 / - U SZT 6
4025| 5121666 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /46,25 /- U SZT 4
4026| 5121667 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /46,5 /- U SZT 1
4027| 5121668 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /46,75 /- U SZT 3
4028| 5121669 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /47 /- U SZT 5
4029| 5121670 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /47,25 /- U SZT 9
4030| 5121671 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /48 /- U SZT 19
4031| 5121672 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /48,25 /- U SZT 6
4032| 5121673 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /48,5 /- U SZT 6
4033| 5121674 [Rozwiertak trzpien.staly reczn /48,75 /- U SZT 2
4034| 5121675 [Rozwiertak trzpien.staly reczn /49 /- U SZT 5
4035 5121676 [Rozwiertak trzpien.staly reczn /49,5 /- U SZT 5
4036| 5121677 [Rozwiertak trzpien.staly reczn /49,75 /- U SZT 3
4037| 5121561 [Rozwiertak trzpien.staly reczn /5 /- U SZT 27
4038| 5121678 [Rozwiertak trzpien.staly reczn /50 / - U SZT 16
4039 5121679 [Rozwiertak trzpien.staly reczn /50,25 /- U SZT 3
4040 5121680 [Rozwiertak trzpien.staly reczn /50,5 / - U SZT 2
4041| 5121681 [Rozwiertak trzpien.staly reczn /51,25 /- U SZT 3
4042| 5121682 [Rozwiertak trzpien.staly reczn /51,5 /- U SZT 1
4043| 5121683 [Rozwiertak trzpien.staly reczn /51,75 /- U SZT 2
4044| 5121684 [Rozwiertak trzpien.staly reczn /52 /- U SZT 1
4045 5121685 [Rozwiertak trzpien.staly reczn /52,25 /- U SZT 1
4046| 5121686 [Rozwiertak trzpien.staly reczn /52,5 /- U SZT 1
4047| 5121687 [Rozwiertak trzpien.staly reczn /52,75 /- U SZT 1
4048| 5121688 [Rozwiertak trzpien.staly reczn /53 /- U SZT 1
4049| 5121689 [Rozwiertak trzpien.staly reczn /53,25 /- U SZT 1
4050 5121690 [Rozwiertak trzpien.staly reczn /53,5 /- U SZT 1
4051| 5121691 [Rozwiertak trzpien.staly reczn /53,75 /- U SZT 1
4052| 5121692 [Rozwiertak trzpien.staly reczn /54 /- U SZT 1
4053| 5121693 [Rozwiertak trzpien.staly reczn /54,25 /- U SZT 1
4054| 5121694 [Rozwiertak trzpien.staly reczn /54,5 /- U SZT 1
4055| 5121695 [Rozwiertak trzpien.staly reczn /54,75 /- U SZT 1




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatow Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.
Lp | Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
4056| 5121696 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /55 /- U SZT 1
4057| 5121697 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /55,25 /- U SZT 1
4058| 5121698 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /55,5 /- U SZT 1
4059| 5121699 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /55,75 /- U SZT 1
4060| 5121700 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /56 / - U SZT 1
4061| 5121701 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /58,25 /- U SZT 2
4062| 5121702 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /58,5 /- U SZT 1
4063| 5121703 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /58,75 /- U SZT 3
4064| 5121704 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /59 /- U SZT 2
4065| 5121705 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /59,25 /- U SZT 2
4066| 5121706 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /59,5 /- U SZT 3
4067| 5121707 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /59,75 /- U SZT 1
4068| 5121562 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /6 /- U SZT 41
4069| 5121708 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /60 /- U SZT 1
4070| 5121709 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /60,25 /- U SZT 1
4071] 5121710 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /60,5 /- U SZT 3
4072| 5121711 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /60,75 /- U SZT 2
4073| 5121712 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /61 /- U SZT 2
4074| 5121713 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /61,25 /- U SZT 2
4075| 5121714 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /61,5/- U SZT 2
4076] 5121715 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /61,75 /- U SZT 1
4077| 5121716 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /62 /- U SZT 1
4078| 5121717 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /62,25 /- U SZT 2
4079| 5121718 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /62,5 /- U SZT 1
4080| 5121719 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /62,75 /- U SZT 1
4081| 5121720 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /63 /- U SZT 1
4082| 5121721 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /63,25 /- U SZT 2
4083| 5121722 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /63,5 /- U SZT 1
4084| 5121723 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /63,75 /- U SZT 1
4085| 5121724 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /64 /- U SZT 1
4086| 5121725 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /64,25 /- U SZT 1
4087| 5121726 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /64,5 /- U SZT 2
4088| 5121727 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /64,75 /- U SZT 2
4089| 5121728 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /65 /- U SZT 1
4090| 5121729 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /65,25 /- U SZT 1
4091| 5121730 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /65,5 /- U SZT 3
4092| 5121731 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /65,75 /- U SZT 3
4093| 5121732 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /66,5 /- U SZT 7
4094| 5121733 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /67,5/- U SZT 7
4095| 5121734 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /67,75 /- U SZT 3
4096| 5121735 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /68,25 /- U SZT 2
4097| 5121736 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /68,5 /- U SZT 3
4098| 5121737 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /68,75 /- U SZT 3
4099| 5121738 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /69 /- U SZT 3
4100| 5121739 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /69,25 /- U SZT 2
4101| 5121740 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /69,5 /- U SZT 3
4102| 5121741 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /69,75 /- U SZT 2
4103| 5121563 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /7 /- U SZT 32
4104| 5121742 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /70 /- U SZT 3
4105| 5121743 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /70,25 /- U SZT 1
4106| 5121744 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /70,5 /- U SZT 1
4107| 5121745 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /70,75 /- U SZT 2
4108| 5121746 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /71 /- U SZT 1
4109| 5121747 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /71,25 /- U SZT 1
4110| 5121748 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /71,5/- U SZT 1
4111] 5121749 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /71,75/- U SZT 1
4112| 5121750 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /72 /- U SZT 1
4113| 5121751 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /72,25 /- U SZT 3
4114| 5121752 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /72,5/- U SZT 4
4115| 5121753 |Rozwiertak trzpien.staly reczn /72,75 /- U SZT 3
4116| 5121754 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /73 /- U SZT 5
4117| 5121755 |Rozwiertak trzpien.staty reczn /73,25 /- U SZT 3
4118| 5121756 [Rozwiertak trzpien.staly reczn /73,5/- U SZT 4
4119| 5121757 [Rozwiertak trzpien.staly reczn /73,75 /- U SZT 2
4120 5121758 [Rozwiertak trzpien.staly reczn /74 /- U SZT 4
4121| 5121759 [Rozwiertak trzpien.staly reczn /74,25 /- U SZT 4
4122| 5121760 [Rozwiertak trzpien.staly reczn /74,5/- U SZT 4
4123| 5121761 [Rozwiertak trzpien.staly reczn /74,75 /- U SZT 3
4124| 5121762 [Rozwiertak trzpien.staly reczn /75 /- U SZT 4
4125 5121763 [Rozwiertak trzpien.staly reczn /75,25 /- U SZT 3
4126| 5121764 [Rozwiertak trzpien.staly reczn /75,5/- U SZT 3
4127| 5121765 [Rozwiertak trzpien.staly reczn /75,75 /- U SZT 4
4128| 5121766 [Rozwiertak trzpien.staly reczn /76 /- U SZT 2
4129| 5121564 [Rozwiertak trzpien.staly reczn /8 /- U SZT 35
4130 5121565 [Rozwiertak trzpien.staly reczn /9 /- U SZT 12
4131| 5123887 |Rysik 2- str. Wygiety /REJb /1972 /250 / - U szt 52
4132| 5123886 |Rysik 2- str. Wygiety /REJb /1989 /200 / - U szt 1
4133| 5122831 [Skrobaczka do met. prosta /RGSp /1989 /- U szt 8
4134| 5122832 [Skrobak do metali ptaski /RGSa /1989 /125 - U szt 20
4135 5122833 [Skrobak do metali ptaski /RGSa /1989 /160 - U szt 80
4136| 5122834 [Skrobak do metali ptaski /RGSa /1989 /200 - U szt 46
4137| 5122835 |Skrobak do metali ptaski /RGSa /1989 /250 - N szt 5
4138| 5122836 |Skrobak do metali ptaski /RGSa /1989 /250 - U szt 332
4139 5122837 [Skrobak do metali tréjk. /RGSb /1989 /160 - U szt 10
4140 5122840 [Skrobak do metali tréjk. /RGSb /1989 /250 - U szt 51




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatow Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.

Lp | Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
4141| 5122838 |Skrobak do metali tréjk. /RGSb /1991 /200 - N szt 50
4142| 5122839 |Skrobak do metali tréjk. /RGSb /1991 /200 - U szt 364
4143| 5122841 |Skrobak do metali tréjk.wyztob. /RGSa /1989 /200 - U szt 6
4144| 5122842 |Skrobak do metali tréjk.wyztob. /RGSa /1989 /250 - U szt 1
4145| 5123888 |Smarownica dzwign.z watem gietk. / /1972 /250 / - U szt 8
4146| 5123889 |Smarownica dzwigniowa / /1972 /250 /- U szt 3
4147| 5123890 |Smarownica recz.przegtub. / /1986 /180 /- U szt 1
4148| 5123891 |Sonda do pomiaru temp.//1977 /[FTA150/1/-U szt 9
4149| 5123892 |Spirala kanalizacyjna //1990 /010,011 /- U szt 1
4150| 5123307 |Steple wykrojnika do otworéw / /1978 /025 /- U szt 11
4151| 5123300 |Steple wykrojnika do otworéw //1989 /010,5/- U szt 24
4152| 5123301 |Steple wykrojnika do otworéw //1989 /o11/- U szt 34
4153| 5123302 |Steple wykrojnika do otworéw //1989 /012 /- U szt 29
4154| 5123303 |Steple wykrojnika do otworéw //1989 /013 /- U szt 24
4155| 5123304 |Steple wykrojnika do otworéw //1989 /020 /- U szt 21
4156| 5123305 |Steple wykrojnika do otworéw //1989 /022 /- U szt 15
4157| 5123306 |Steple wykrojnika do otworéw //1989 /024 / - U szt 11
4158| 5123299 |Steple wykrojnika do otworéw //1989 /09,5/- U szt 39
4159| 5123296 |Steple wykrojnika do otworéw / /34029 /05,5 /- U szt 36
4160| 5123297 |Steple wykrojnika do otworéw / /34029 /06,5 /- U szt 9
4161| 5123298 |Steple wykrojnika do otworéw / /34029 /o7,5/- U szt 49
4162| 5123893 |Stojak do wiertarki recznej / /1978 //-U szt 1
4163| 5123380 |Szcz-ce do pier.osadcz.uniwersal /RSKn/m /1979 /L-187 /- U szt 26
4164| 5123378 |Szcz-ce do pier.osadcz.wew wygiete /RSKn /1983 /L-140/- U szt 10
4165| 5123379 |Szcz-ce do pier.osadcz.zew wygiete /RSKm /1981 /L-180 /- U szt

4166| 5123636 |Szczeki do zaprasowywania konc.kabl. / /1991 /0150 /- U kpl

4167| 5123633 |Szczeki do zaprasowywania konc.kabl. / /1992 /o070 /- U kpl

4168| 5123634 |Szczeki do zaprasowywania konc.kabl. /(UT-120) /1992 /0120 /- U kpl

4169| 5123632 |Szczeki do zaprasowywania konc.kabl. /GU-120 /1973 //-U kpl

4170| 5123631 |Szczeki do zaprasowywania konc.kabl. /PH6 /1992 //- U kpl

4171| 5123635 |Szczeki do zaprasowywania konc.kabl. /JUA-120 /1973 /0120 /- U kpl

4172| 5123626 |Szczeki mocujgce do urz.ksztatt rur. / /1983 /040 /- U

szt

4173| 5123627 |Szczeki mocujgce do urz.ksztatt rur. / /1983 /050 / - U

szt

4174| 5123629 |Szczeki mocujgce do urz.ksztatt rur. / /1992 /0100 /- U

szt

4175| 5123630 |Szczeki mocujgce do urz.ksztatt rur. / /1992 /0110 /- U

szt

4176| 5123628 |Szczeki mocujgce do urz.ksztatt rur. / /1992 /063 /- U

szt

4177| 5123638 |Szczeki zacisk.do kabli spaw. / /1972 /o021 /- U

szt

4178| 5123637 |Szczeki zacisk.do kabli spaw. / /1973 /019 /- U

szt

4179| 5123639 |Szczeki zacisk.do kabli spaw. / /1991 /025 /- U

szt

4180| 5123642 |Szczeki zacisk.do wezy gum. //1989 /033 /- U

szt

4181| 5123640 |Szczeki zacisk.do wezy gum.//1990 /014 /- U

szt

4182| 5123641 |Szczeki zacisk.do wezy gum. //1990 /020 /- U

szt

4183| 5122854 |Szczotka stalowa do rur /RZAt /1989 /060 - U

szt

4184| 5122855 |Szczotka stalowa do rur /RZAt /1989 /070 - U

szt

4185| 5122856 |Szczotka stalowa do rur /RZAt /1989 /080 - U

szt

wla|r NINAE
IS oA s S ol G N D o N S R DN ST N EN P P B )

4186| 5122859 |Szczotka stalowa garnkowa //1989 /0100 - U szt 19
4187| 5122857 |Szczotka stalowa garnkowa / /1989 /070 - U szt 2
4188| 5122858 |Szczotka stalowa garnkowa / /1989 /080 - N szt 121
4189| 5122860 |Szczotka stalowa tarczowa /RZAy /1972 /075 - N szt 95
4190| 5122861 |Szczotka stalowa tarczowa /RZAy /1972 /075 - U szt 145
4191| 5122862 |Szczotka stalowa tarczowa /RZAy /1987 /0100x12 - N szt 100
4192| 5122863 |Szczotka stalowa tarczowa /RZAy /1987 /0100x12 - U szt 296
4193| 5122864 |Szczotka stalowa tarczowa /RZAy /1987 /0178x13x44 - U szt 241
4194| 5122865 |Szczotka techniczna do pilnikéw / /1987 /40x115 - U szt 17
4195| 5122867 |Szczotka trzpieniowa ze stali . / /1987 /070 - U szt 1
4196| 5122866 |Szczotka trzpieniowa ze stali . //1991 /060 - U szt 28
4197| 5123328 |Szczypce do ci.drut czot.przeg /RSDc /1990 /L-200 /- N szt 62
4198| 5123329 |Szczypce do ci.drut czot.przeg /RSDc /1990 /L-200 /- U szt 59
4199| 5123330 |Szczypce do ci.drut.czoto.skosne /RSDf /1989 /L-180 /- N szt 29
4200| 5123331 |Szczypce do ci.drut.czoto.skosne /RSDf /1989 /L-180 /- U szt 58
4201| 5123332 |Szczypce do ciecia drutu czot. /RSDa /1990 /L-160/- U szt 34
4202| 5123333 |Szczypce do ciecia drutu czot. /RSDa /1991 /L-180/- U szt 72
4203| 5123337 |Szczypce do Sciag.izolacji /RSEu /1972 /L-160 /- U szt 20
4204| 5123338 |Szczypce do sciag.izolacji /RSEu /1990 /L-180 /- U szt 36
4205| 5123340 |Szczypce do wyginania rur / /1972 /12x1 /- U szt 4
4206| 5123339 |Szczypce do wyginania rur / /1989 /6x1 /- U szt 4
4207| 5123343 |Szczypce do wyginania rur //1990 /16x1 /- U szt 2
4208| 5123341 |Szczypce do wyginania rur //1994 /14x1 /- U szt 4
4209| 5123342 |Szczypce do wyginania rur /13-15 /1972 /15x1/- U szt 3
4210| 5123347 |Szczypce do zacisk konc.kabl. / /1972 /6-50 /- U szt 2
4211| 5123348 |Szczypce do zacisk konc.kabl. /BKB-0725 /1985 //- U szt 5
4212| 5123344 |Szczypce do zacisk konc.kabl. /K-14 /1976 /0,5-6 / - U szt 19
4213| 5123345 |Szczypce do zacisk konc.kabl. /K-14 /1989 /0,5-6 / - U szt 21
4214| 5123346 |Szczypce do zacisk konc.kabl. /T-22 /1978 /0,5-6 / - U szt 43
4215| 5123349 |Szczypce elektr.do c. drut boczne /RSEf /32933 /L-160/- U szt 3
4216| 5123350 |Szczypce elektrotechn.w izolacji /RSEc /1992 /L-160 /- U szt 58
4217| 5123351 |Szczypce elektrotechn.w izolacji /RSEc /1992 /L-180/- U szt 72
4218| 5123352 |Szczypce elektryczne /SN-52 /1992 /L=200/- U szt 7
4219| 5123358 |Szczypce okragte krétkie /RSKa /34029 /L-125/- U szt 15
4220| 5123359 |Szczypce okragte krétkie /RSKa /34029 /L-160/- U szt 59
4221| 5123361 |Szczypce okragte wydtuzone /RSKb /1989 /L-125/- U szt 13
4222| 5123363 |Szczypce okragte wydtuzone /RSKb /1989 /L-200 /- U szt 6
4223| 5123362 |Szczypce okragte wydtuzone /RSKb /34029 /L-160 /- U szt 95
4224| 5123364 |Szczypce ptaskie krétkie /RSPa /1978 /L=160 / - U szt 46
4225| 5123365 |Szczypce ptaskie wydtuzone /RSPb /1985 /L=160/- N szt 6




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatow Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.
Lp | Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
4226| 5123366 |Szczypce ptaskie wydtuzone /RSPb /1985 /L=160/- U szt 33
4227| 5123367 |Szczypce ptaskie wydtuzone /RSPb /1985 /L=200/- N szt 14
4228| 5123368 |Szczypce pdtokragte radiotechn. /RSUd /1985 /L-160 /- N szt 30
4229| 5123369 |Szczypce pdtokragte radiotechn. /RSUd /1987 /L-170 /- U szt 6
4230| 5123370 |Szczypce pétokragte radiotechn. /RSUd /1987 /L-180 /- U szt 9
4231| 5123371 |Szczypce telefoniczne /2650E /1982 /L-200 /- U szt 14
4232| 5123374 |Szczypce uniwers. Ptaskie /RSUa /1982 /L-200 /- U szt 9
4233| 5123372 |Szczypce uniwers. Ptaskie /RSUa /1986 /L-160 /- U szt 90
4234| 5123373 |Szczypce uniwers. Ptaskie /RSUa /1991 /L-180 /- U szt 82
4235| 5123375 |Szczypce uniwers. Ptaskie /RSUa /1991 /L-200 /- U szt 53
4236| 5123377 |Szczypce uniwers.wygiete /RSUg /1991 /L-250 /- U szt 3
4237| 5123941 |Szpachla malars.japonka /RXMa /1984 /105-130 /- U szt 5
4238| 5123942 |Szpachla malars.tréjkgtna /RXMb /1984 /40 / - U szt 5
4239| 5123945 |Szpachla malars.tréjkgtna /RXMb /1984 /60 / - U szt 50
4240| 5123946 |Szpachla malars.tréjkgtna /RXMb /1984 /80 / - U szt 3
4241| 5123944 |Szpachla malars.tréjkgtna /RXMb /1989 /40 / - U szt 50
4242| 5123943 |Szpachla malars.tréjkgtna /RXMb /1989 /80 / - U szt 5
4243| 5123953 |Szpikulec drewniany //1989 /0100x500 / - U szt 2
4244| 5123947 |Szpikulec drewniany //1989 /020x250 / - U szt 8
4245| 5123948 |Szpikulec drewniany //1989 /030x250 / - U szt 5
4246| 5123949 |Szpikulec drewniany //1989 /040x400 /- U szt 12
4247| 5123950 |Szpikulec drewniany //1989 /050x400 /- U szt 15
4248| 5123951 |Szpikulec drewniany //1989 /060x400 /- U szt 16
4249| 5123952 |Szpikulec drewniany //1989 /080x420 /- U szt 7
4250( 5123933 [Sciernica diamentowa talerzowa /1A1R /1983 /230x2,8x1,8x22 / - U szt 1
4251| 5123934 |Sciernica tarcz.1str.$cieta /' 3 " /1991 /250x32 /- N szt 23
4252| 5123936 |Sciernica tarczowa ptaska /27 /1989 /230x6,4x22 / - N szt 125
4253 5123937 |Sciernica tarczowa ptaska /27 /1991 /230x6,4x22 / - N szt 1050
4254 5123935 |Sciernica tarczowa ptaska /NSAa, "1" /1991 /125x20x20 / - U szt 2
4255 5123938 |Sciernica tarczowa ptaska /NSAa,"1" /1973 /350x40x51 / - U szt 14
4256| 5123939 [Sciernica trzpieniowa / /1972 /25x40x6 / - N szt 400
4257 5123940 [Sciernica trzpieniowa / /1972 /40x13x6 / - U szt 234
4258| 5122876 |Swider do korby 1-zwoj. z 2 ostrz. /RCWc /1987 /10 - U szt 10
4259| 5122877 |Swider do korby 1-zwoj. z 2 ostrz. /RCWc /1987 /12 - U szt 10
4260 5122878 |Swider do korby 1-zwoj. z 2 ostrz. /RCWc /1987 /16 - U szt 12
4261| 5122874 |Swider do korby 1-zwoj. z 2 ostrz. /RCWc /1987 /8 - U szt 8
4262| 5122875 |Swider do korby 1-zwoj. z 2 ostrz. /RCWc /1987 /9 - U szt 7
4263 5122883 |Swider do korby 1-zwoj. z 2 ostrz. /RCWc /1989 /28 - U szt 3
4264| 5122884 |Swider do korby 1-zwoj. z 2 ostrz. /RCWc /1989 /30 - U szt 5
4265 5122885 |Swider do korby 1-zwoj. z 2 ostrz. /RCWc /1989 /32 - U szt 7
4266 5122880 |Swider do korby 1-zwoj. z 2 ostrz. /RCWc /1990 /20 - U szt 5
4267 5122882 |Swider do korby 1-zwoj. z 2 ostrz. /RCWc /1990 /26 - U szt 16
4268 5122879 |Swider do korby 1-zwoj. z 2 ostrz. /RCWc /1991 /18 - U szt 7
4269 5122881 |Swider do korby 1-zwoj. z 2 ostrz. /RCWc /1991 /22 - U szt 7
4270] 5122872 |Swider do korby 1-zwoj. z 2 ostrz. /RCWc /1991 /6 - U szt 6
4271| 5122873 |Swider do korby 1-zwoj. z 2 ostrz. /RCWc /1991 /7 - U szt 8
4272| 5122871 [Swider krety 2-zwojny /RCWa /1987 /25 - U szt 6
4273 5122891 |Swider $rodk do korb state z chwy kw. Zbiez /RCSb /1972 /20 - U szt 10
4274 5122892 |Swider $rodk do korb state z chwy kw. Zbiez /RCSb /1972 /22 - U szt 10
4275 5122893 |Swider $rodk do korb state z chwy kw. Zbiez /RCSb /1972 /24 - U szt 2
4276| 5122887 |Swider $rodk do korb state z chwy kw. Zbiez /RCSb /1989 /12 - U szt 7
4277 5122888 |Swider $rodk do korb state z chwy kw. Zbiez /RCSb /1989 /14 - U szt 13
4278 5122889 |Swider $rodk do korb state z chwy kw. Zbiez /RCSb /1989 /16 - U szt 10
4279 5122890 |Swider $rodk do korb state z chwy kw. Zbiez /RCSb /1989 /18 - U szt 7
4280 5122886 |Swider $rodk do korb state z chwy kw. Zbiez /RCSb /1989 /8 - U szt 8
4281 5122895 |Swider $rodk do korb state z chwy kw. Zbiez /RCSb /1990 /30 - U szt 10
4282 5122894 |Swider $rodk do korb state z chwy kw. Zbiez /RCSb /1991 /25 - U szt 15
4283 5122896 |Swider $rodk do korb state z chwy kw. Zbiez /RCSb /1991 /32 - U szt 8
4284| 5122903 |Swidry do drew.1zwdj diugie /IDNWK /1972 /24 - U szt 4
4285| 5122904 |Swidry do drew.1zwdj diugie /IDNWK /1972 /26 - U szt 5
4286| 5122905 |Swidry do drew.1zwdj diugie /IDNWK /1972 /28 - U szt 5
4287| 5122897 |Swidry do drew.1zwdj diugie /IDNWK /1989 /12 - U szt 4
4288| 5122898 |Swidry do drew.1zwdj diugie /IDNWK /1989 /14 - U szt 4
4289| 5122899 |Swidry do drew.1zwdj diugie /IDNWK /1989 /16 - U szt 8
4290| 5122900 |Swidry do drew.1zwdj diugie /DNWK /1989 /18 - U szt 8
4291| 5122902 |Swidry do drew.1zwdj diugie /IDNWK /1989 /22 - U szt 5
4292| 5122907 _|Swidry do drew.1zwdj diugie /DNWK /1990 /32 - U szt 5
4293| 5122909 |Swidry do drew.1zwdj diugie /DNWK /1990 /36 - U szt 5
4294| 5122906 |Swidry do drew.1zwdj diugie /DNWK /1991 /30 - U szt 4
4295| 5122908 |Swidry do drew.1zwdj diugie /IDNWK /1991 /34 - U szt 5
4296 5122901 |[Swidry do drew.1zwoj dtugie /DNWK, Morsea /1989 /20x620 - U szt 6
4297 5122910 |Swidry korkowce maszynowe /RCCb /1989 /28 - U szt 2
4298 5122911 |Swidry korkowce maszynowe /RCCb /1989 /35 - U szt 20
4299 5122912 |Swidry korkowce maszynowe /RCCb /1989 /45 - U szt 4
4300 5122913 |Swidry lyzk do korb stol z chwyt kwad. /RCMb /1989 /6 - U szt 2
4301| 5122470 |Talia-zblocze do wciggu bud. ///1989 - U szt 1
4302 5122471 [Tarnik okragly /RPTb /160/3i1/1991 - U szt 18
4303| 5122472 [Tarnik okragty /RPTb /200/1 /1989 - U szt 8
4304 5122473 [Tarnik okragty /RPTb /200/2 /1990 - U szt 29
4305 5122474 [Tarnik okragly /RPTb /250/2 /1991 - N szt 6
4306| 5122475 [Tarnik okragly /RPTb /250/2 /1991 - U szt 18
4307| 5122476 [Tarnik okragty /RPTb /300/3 /1990 - U szt 15
4308| 5122477 [Tarnik okragly /RPTb /315/2 /1989 - U szt 9
4309| 5122478 [Tarnik okragty /RPTb /350/2 /1989 - U szt 7
4310] 5122479 [Tarnik ptaski /RPTa /200/2 /1989 - U szt 9




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatow Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.
Lp | Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
4311 5122480 [Tarnik ptaski /RPTa /250/2 /1989 - U szt 3
4312 5122481 [Tarnik ptaski /RPTa /300/1 /1989 - U szt 2
4313| 5122482 [Tarnik pétokragty /RPTc /200/1 /1972 - U szt 2
4314| 5122483 [Tarnik pétokragly /RPTc /250/2 /1972 - U szt 6
4315| 5122484 [Tarnik pétokragty /RPTc /300/1 /1986 - U szt 5
4316| 5122485 [Tarnik pétokragty /RPTc /300/2 /1986 - U szt 4
4317| 5122486 [Tarnik pétokragty /RPTc /350/1 /1976 - U szt 30
4318| 5110144 |Termosy elektryczne do suszenia elektrod / /TE- 42V / 50, rok prod. 1999 SZT 4
4319| 5122487 |Toporek kuchenny //0,7 kg /1991 - U szt 13
4320| 5123894 |Trdjnik do spr.pow.//1990//-U szt 11
4321| 5123895 |Trdjnik do spr.pow. //1992//-U szt 9
4322| 5122392 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /10 /32964 - U szt 15
4323| 5122449 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /100 /1987 - U szt 2
4324| 5122393 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /11 /33970 - U szt 16
4325| 5122394 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /12 /33970 - U szt 8
4326| 5122395 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /13 /33970 - U szt 5
4327| 5122396 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /14 /1992 - U szt 16
4328| 5122397 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /15 /1992 - U szt 5
4329| 5122398 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /16 /1992 - U szt 14
4330| 5122399 |Trzp tokar.staty z zabierak.ptaskim /PTTa /17 /1992 - U szt 10
4331| 5122400 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /18 /1992 - U szt 11
4332| 5122401 |Trzp tokar.staty z zabierak.ptaskim /PTTa /19 /32143 - U szt 15
4333| 5122402 |Trzp tokar.staty z zabierak.ptaskim /PTTa /20 /33970 - U szt 31
4334| 5122403 |Trzp tokar.staty z zabierak.ptaskim /PTTa /21 /1991 - U szt 14
4335| 5122404 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /22 /1991 - U szt 13
4336| 5122405 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /23 /1984 - U szt 16
4337| 5122406 |Trzp tokar.staty z zabierak.ptaskim /PTTa /24 /1985 - U szt 17
4338| 5122407 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /25 /1985 - U szt 15
4339| 5122408 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /26 /33970 - U szt 13
4340| 5122409 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /27 /1986 - U szt 15
4341| 5122410 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /28 /1986 - U szt 19
4342| 5122411 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /29 /34029 - U szt 2
4343| 5122412 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /30 /34029 - U szt 14
4344| 5122413 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /32 /34029 - U szt 11
4345| 5122414 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /33 /34029 - U szt 2
4346| 5122415 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /34 /34029 - U szt 15
4347| 5122416 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /35 /34029 - U szt 9
4348| 5122417 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /36 /34029 - U szt 12
4349| 5122418 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /37 /34029 - U szt 7
4350| 5122419 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /38 /34029 - U szt 6
4351| 5122420 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /40 /34029 - U szt 9
4352| 5122421 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /42 /34029 - U szt 5
4353| 5122422 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /44 /1989 - U szt 6
4354| 5122423 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /45 /1989 - U szt 5
4355| 5122424 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /46 /1989 - U szt 4
4356| 5122425 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /48 /1989 - U szt 7
4357| 5122426 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /50 /1989 - U szt 8
4358| 5122427 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /52 /1989 - U szt 4
4359| 5122428 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /54 /1989 - U szt 6
4360| 5122429 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /55 /1989 - U szt 4
4361| 5122430 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /56 /1978 - U szt 4
4362| 5122431 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /58 /1978 - U szt 3
4363| 5122388 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /6 /1984 - U szt 5
4364| 5122432 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /60 /1978 - U szt 2
4365| 5122433 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /62 /1978 - U szt 4
4366| 5122434 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /63 /1978 - U szt 3
4367| 5122435 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /65 /1978 - U szt 3
4368| 5122436 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /68 /1978 - U szt 3
4369| 5122389 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /7 /1985 - U szt 3
4370| 5122437 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /70 /1978 - U szt 3
4371| 5122438 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /72 /1978 - U szt 2
4372| 5122439 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /75 /1978 - U szt 2
4373| 5122440 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /78 /1978 - U szt 2
4374] 5122390 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /8 /32874 - U szt 11
4375| 5122441 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /80 /1978 - U szt 4
4376| 5122442 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /82 /1985 - U szt 2
4377| 5122443 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /85 /1985 - U szt 2
4378| 5122444 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /88 /1985 - U szt 2
4379| 5122391 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /9 /32933 - U szt 5
4380| 5122445 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /90 /1985 - U szt 2
4381| 5122446 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /92 /1985 - U szt 1
4382| 5122447 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /95 /1985 - U szt 2
4383| 5122448 |Trzp tokar.staly z zabierak.ptaskim /PTTa /98 /1987 - U szt 1
4384| 5123896 |Trzp.frez.do frez tarcz pitk s Morsea /PTFm /1982 / 4/40 / - U szt 1
4385| 5123897 |Trzp.tok.z tulejami rozprezn.sMorsea /PTTc /1982 /12/14 /- U szt 2
4386| 5123898 |Trzp.tok.z tulejami rozprezn.sMorsea /PTTc /1982 /15/18 /- U szt 3
4387| 5123899 |Trzp.tok.z tulejami rozprezn.sMorsea /PTTc /1982 /33/38 /- U szt 4
4388| 5122450 |Trzpien do uchwyt.wiertarskich /PTRn /1/B10 /1985 - U szt 35
4389| 5122451 |Trzpien do uchwyt.wiertarskich /PTRn /1/B16 /1991 - N szt 14
4390| 5122452 |Trzpien do uchwyt.wiertarskich /PTRn /1/B16 /1991 - U szt 16
4391| 5122453 |Trzpien do uchwyt.wiertarskich /PTRn /1/B18 /1991 - N szt 7
4392| 5122454 |Trzpien do uchwyt.wiertarskich /PTRn /1/B18 /1991 - U szt 30
4393| 5122457 |Trzpien do uchwyt.wiertarskich /PTRn /2/B 12 /1991 - N szt 6
4394| 5122458 |Trzpien do uchwyt.wiertarskich /PTRn /2/B 12 /1991 - U szt 35
4395| 5122459 |Trzpien do uchwyt.wiertarskich /PTRn /2/B 16 /1984 - N szt 13




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatow Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.
Lp | Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
4396| 5122460 |Trzpien do uchwyt.wiertarskich /PTRn /2/B 16 /1984 - U szt 121
4397| 5122461 |Trzpien do uchwyt.wiertarskich /PTRn /2/B 18 /1988 - U szt 18
4398| 5122455 |Trzpien do uchwyt.wiertarskich /PTRn /2/B10 /1982 - N szt 5
4399| 5122456 |Trzpien do uchwyt.wiertarskich /PTRn /2/B10 /1984 - U szt 7
4400| 5122462 |Trzpien do uchwyt.wiertarskich /PTRn /3/B 16 /1986 - N szt 2
4401| 5122463 |Trzpien do uchwyt.wiertarskich /PTRn /3/B 16 /1986 - U szt 2
4402| 5122464 |Trzpien do uchwyt.wiertarskich /PTRn /3/B 18 /1981 - U szt 5
4403| 5122465 |Trzpien do uchwyt.wiertarskich /PTRn /3/B 22 /1989 - U szt 4
4404| 5122467 |Trzpien do wiert. koronowych //L400 /1984 - U szt 32
4405| 5122466 |Trzpien do wiert. koronowych //L80 /1989 - U szt 12
4406| 5122468 |Trzpien do wiert. koronowych /AR-BR-11-152 //1984 - U szt 4
4407| 5122469 |Trzpien do wiert. koronowych /AR-BR-11-30//1989 - U szt 4
4408| 5123900 |Trzpien frezarski ch.s.Morsea /PTFu /1978 /B 3/27 /- U szt 1
4409| 5123902 [Trzpien frezarski wydt.ch.s7:24 /PTFb /1989 /50/16 / - N szt 1
4410| 5123904 |Trzpien zabierak.do rozwiert. nasadzanych /PTRa /1979 /3/16 /- U szt 1
4411| 5123905 |Trzpien zabierak.do rozwiert. nasadzanych /PTRa /1979 /4/19/-U szt 1
4412| 5123906 |Trzpien zabierak.do rozwiert. nasadzanych /PTRa /1979 /4/22 /- U szt 1
4413| 5122361 |Tuleja redukc. st Morse'a /PTPa/ /1979 - N szt 9
4414| 5122362 |Tuleja redukc. st Morse'a /PTPa/ /1979 - U szt 2
4415| 5122369 |Tuleja redukc. st Morse'a /PTPa/ /1979 - U szt 11
4416| 5122370 |Tuleja redukc. st Morse'a /PTPa/ /1979 - U szt 4
4417| 5122371 |Tuleja redukc. st Morse'a /PTPa/ /1979 - U szt 10
4418| 5122372 |Tuleja redukc. st Morse'a /PTPa//1980 - N szt 1
4419| 5122373 |Tuleja redukc. st Morse'a /PTPa //1980 - U szt 2
4420| 5122365 |Tuleja redukc. st Morse'a /PTPa//1983 - N szt 10
4421| 5122363 |Tuleja redukc. st Morse'a /PTPa//1983 - U szt 9
4422| 5122364 |Tuleja redukc. st Morse'a /PTPa//1983 - U szt 4
4423| 5122366 |Tuleja redukc. st Morse'a /PTPa //1983 - U szt 10
4424| 5122367 |Tuleja redukc. st Morse'a /PTPa //1983 - U szt 1
4425| 5122368 |Tuleja redukc. st Morse'a /PTPa //1983 - U szt 3
4426| 5122349 |Tuleja redukc. st Morse'a /PTPa/2/1/1992 - U szt 45
4427] 5122350 |Tuleja redukc. st Morse'a /PTPa / 3/1 /1983 - U szt 29
4428| 5122352 |Tuleja redukc. st Morse'a /PTPa / 4/1 /1983 - U szt 3
4429| 5122354 |Tuleja redukc. st Morse'a /PTPa / 4/3 /1992 - U szt 41
4430| 5122355 |Tuleja redukc. st Morse'a /PTPa /5/2 /1983 - U szt 1
4431| 5122356 |Tuleja redukc. st Morse'a /PTPa /5/3 /1983 - U szt 29
4432| 5122358 |Tuleja redukc. st Morse'a /PTPa /5/4 /1991 - U szt 41
4433| 5122359 |Tuleja redukc. st Morse'a /PTPa / 6/4 /1983 - U szt 22
4434| 5122360 |Tuleja redukc. st Morse'a /PTPa / 6/5/1992 - U szt 19
4435| 5122386 |Tuleja redukc. st Morse'a dt. /PTPb //1973 - N szt 3
4436| 5122375 |Tuleja redukc. st Morse'a dt. /PTPb /2/1 /1991 - U szt 19
4437| 5122376 |Tuleja redukc. st Morse'a dt. /PTPb / 2/2 /1989 - U szt 4
4438| 5122377 |Tuleja redukc. st Morse'a dt. /PTPb /3/1 /1990 - N szt 4
4439| 5122378 |Tuleja redukc. st Morse'a dt. /PTPb /3/1 /1990 - U szt 8
4440| 5122379 |Tuleja redukc. st Morse'a dt. /PTPb / 3/2 /1989 - U szt 14
4441| 5122380 |Tuleja redukc. st Morse'a dt. /PTPb / 4/2 /1972 - U szt 13
4442| 5122384 |Tuleja redukc. st Morse'a dt. /PTPb / 6/4 /1989 - U szt 2
4443| 5122385 |Tuleja redukc. st Morse'a dt. /PTPb / 6/5 /1989 - U szt 2
4444| 5122382 |Tuleja redukc. st Morse'a dt. /PTPr / 4/4 /1972 - U szt 2
4445| 5122383 |Tuleja redukc. st Morse'a dt. /PTPr / 5/5 /1972 - U szt 4
4446| 5122381 |Tuleja redukc. st Morse'a dt. /PTPr, 200 / 4/4 /1991 - U szt 2
4447| 5122387 |Tuleja redukc.spiralna st Morse'a /wyk. ZRG //1987 - U szt 21
4448| 5123907 |Tulejki sprez.do opraw.zaciskowych /PTEx /1987 / 10/16 /- U szt 7
4449| 5123613 |Uchwyt 2 ssawkowy do ptyt //1989 /nr 602 / - U szt 3
4450| 5123614 |Uchwyt 3 ssawkowy do ptyt //1989 /nr 603 /- U szt 4
4451 5123615 [Uchwyt demontaz do kat. / /1989 /1,5T /- U szt 8
4452| 5123616 |Uchwyt montaz przenosny do kat. / /1972 /2T /- U szt 11
4453| 5123617 |Uchwyt montaz przenosny do kat. / /1972 /3T /- U szt 2
4454| 5123618 |Uchwyt Morsea do wiertet koronowych /IMRS-2 /1990 //- U szt 21
4455 5123619 [Uchwyt spawaln.w co2 /ZASO /1989 /400/3m /- U szt 203
4456 5123620 [Uchwyt spawaln.w co2 /ZASO /1989 /400/4,5m / - U szt 14
4457 5123621 [Uchwyt spawaln.w co2 /ZASO /1989 /400/4,5m / - U szt 7
4458| 5123622 |Uchwyt wiertarski 2 szczekowy /PTRh /1972 /10 /- U szt 21
4459| 5123625 |Uchwyt wiertarski 3 szczekowy /PTRk /1990 /13 /- U szt 18
4460| 5123623 |Uchwyt wiertarski 3 szczekowy /PTRk /1990 /6 /- U szt 9
4461| 5123624 |Uchwyt wiertarski 3 szczekowy /PTRk /1991 /10 /- U szt 16
4462 5110145 [Uchwyty do CO2 MT-25 / /dt. 3m; 4,5 m; rok prod.1999 SZT 2
4463| 5110146 |Uchwyty montazowe przenosne do katownika 5 T /BHP /rok prod. 1976 SZT 2
4464| 5110147 |Uchwyty samozaciskowe do rur /BHP /typ RG-2, rok prod. 2001 SZT 1
4465| 5123932 |Waz gum do spr powietrza / /1992 /016 /- U mb 400
4466| 5123385 |Wiertarka reczna /PWWe /1989 /010/- U szt 23
4467| 5123386 |Wiertarka reczna 2 bieg. /PWWe /1972 /010 /- N szt 8
4468| 5123387 |Wiertarka reczna 2 bieg. /PWWe /1989 /013 /- U szt 9
4469| 5120227 [Wiertta do betonu /10 /- U SZT 120
4470 5120228 [Wiertta do betonu /14 /- N SZT 3
4471 5120229 [Wiertta do betonu /14 /- U SZT 25
4472 5120230 [Wiertta do betonu /16 /- N SZT 3
4473 5120231 [Wiertta do betonu /16 /- U SZT 12
4474 5120223 [Wiertta do betonu /4 /- U SZT 1
4475 5120224 [Wiertta do betonu /7 /- U SZT 29
4476 5120225 [Wiertta do betonu /8 /- U SZT 1
4477 5120226 [Wiertta do betonu /9 /- U SZT 100
4478| 5120194 |Wiertta do betonu koronkowe nasad. /100 /- U SZT 18
4479| 5120180 |Wiertta do betonu koronkowe nasad. /25 /- N SZT 9
4480| 5120181 |Wiertta do betonu koronkowe nasad. /30 /- N SZT 6




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatdw Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: Sruby, zbrojenie statku, narz edzia.
Lp |Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
4481| 5120182 |Wiertta do betonu koronkowe nasad. /30 /- U SZT 1
4482| 5120183 |Wiertta do betonu koronkowe nasad. /35 /- N SZT 7
4483| 5120184 |Wiertta do betonu koronkowe nasad. /35 /- U SZT 2
4484| 5120185 |Wiertta do betonu koronkowe nasad. /40 /- N SZT 7
4485| 5120186 |Wiertta do betonu koronkowe nasad. /40 /- U SZT 47
4486| 5120187 |Wiertta do betonu koronkowe nasad. /45 /- N SZT 5
4487| 5120188 |Wiertta do betonu koronkowe nasad. /45 /- U SZT 2
4488| 5120189 |Wiertta do betonu koronkowe nasad. /50 /- U SZT 5
4489| 5120190 |Wiertta do betonu koronkowe nasad. /50 /- U SZT 38
4490| 5120191 |Wiertta do betonu koronkowe nasad. /65 /- U SZT 4
4491| 5120192 |Wiertta do betonu koronkowe nasad. /80 /- U SZT 15
4492| 5120193 |Wiertta do betonu koronkowe nasad. /90 /- U SZT 4
4493| 5120195 |Wiertta do betonu z wieloklinem /13x250 / - U SZT 5
4494| 5120196 |Wiertta do betonu z wieloklinem /14x400 / - U SZT 3
4495| 5120197 |Wiertta do betonu z wieloklinem /16x400 / - U SZT 5
4496| 5120198 |Wiertta do betonu z wieloklinem /18x400 / - N SZT 2
4497| 5120199 |Wiertta do betonu z wieloklinem /18x400 / - U SZT 6
4498| 5120200 |Wiertta do betonu z wieloklinem /20x400 / - U SZT 2
4499| 5120201 |Wiertta do betonu z wieloklinem /20x560 / - U SZT 7
4500| 5120202 |Wiertta do betonu z wieloklinem /22x400 / - U SZT 4
4501| 5120203 |Wiertta do betonu z wieloklinem /24x400 / - N SZT 1
4502| 5120204 |Wiertta do betonu z wieloklinem /25x400 / - U SZT 4
4503| 5120206 |Wiertta do betonu z wieloklinem /26 x400 / - N SZT 10
4504| 5120207 |Wiertta do betonu z wieloklinem /26 x400 / - U SZT 15
4505| 5120205 |Wiertta do betonu z wieloklinem /26x400 / - N SZT 1
4506| 5120208 |Wiertta do betonu z wieloklinem /26x700 / - U SZT 11
4507| 5120209 |Wiertta do betonu z wieloklinem /28x400 / - N SZT 8
4508| 5120210 |Wiertta do betonu z wieloklinem /28x400 / - U SZT 2
4509| 5120211 |Wiertta do betonu z wieloklinem /28x600 / - U SZT 5
4510| 5120212 |Wiertta do betonu z wieloklinem /29x400 / - U SZT 9
4511| 5120213 |Wiertta do betonu z wieloklinem /32x400 / - U SZT 10
4512| 5120214 |Wiertta do betonu z wieloklinem /32x550 / - N SZT 1
4513| 5120215 |Wiertta do betonu z wieloklinem /32x550 / - U SZT 35
4514| 5120216 |Wiertta do betonu z wieloklinem /32x560 / - U SZT 3
4515| 5120217 |Wiertta do betonu z wieloklinem /35x400 / - N SZT 1
4516| 5120218 |Wiertta do betonu z wieloklinem /35x400 / - U SZT 7
4517| 5120219 |Wiertta do betonu z wieloklinem /35x550 / - U SZT 4
4518| 5120220 |Wiertta do betonu z wieloklinem /35x560 / - U SZT 2
4519| 5120221 |Wiertta do betonu z wieloklinem /38x400 / - U SZT 5
4520| 5120222 |Wiertta do betonu z wieloklinem /45x550 / - U SZT 13
4521| 5120296 |Wiertta do drew.nastawne /36-60 /- U SZT 2
4522| 5120232 |Wiertta udarowe koronk. /40x320 /- N SZT 3
4523| 5120233 |Wiertta udarowe koronk. /40x320 /- U SZT 6
4524| 5120234 |Wiertta udarowe koronk. /50x320 /- U SZT 4
4525| 5120235 |Wiertta udarowe koronk. /65x320 /- N SZT 5
4526| 5120236 |Wiertta udarowe koronk. /65x320 /- U SZT 5
4527| 5120237 |Wiertta udarowe koronk. /80x320 /- N SZT 6
4528| 5120238 |Wiertta udarowe koronk. /80x320 /- U SZT 2
4529| 5120168 |Wiertto 2-ostrz.z prost kraw.bocznymi /10 /- U SZT 35
4530| 5120169 |Wiertto 2-ostrz.z prost kraw.bocznymi /12 /- U SZT 178
4531| 5120170 |Wiertlo 2-ostrz.z prost kraw.bocznymi /14 /- U SZT 166
4532| 5120171 |Wiertlo 2-ostrz.z prost kraw.bocznymi /16 /- U SZT 15
4533| 5120172 |Wiertlo 2-ostrz.z prost kraw.bocznymi /18 /- U SZT 16
4534| 5120173 |Wiertlo 2-ostrz.z prost kraw.bocznymi /20 /- U SZT 23
4535| 5120174 |Wiertlo 2-ostrz.z prost kraw.bocznymi /22 /- U SZT 8
4536| 5120175 |Wiertlo 2-ostrz.z prost kraw.bocznymi /24 /- U SZT 17
4537| 5120176 |Wiertlo 2-ostrz.z prost kraw.bocznymi /25 /- U SZT 14
4538| 5120177 |Wiertlo 2-ostrz.z prost kraw.bocznymi /26 / - U SZT 13
4539| 5120178 |Wiertlo 2-ostrz.z prost kraw.bocznymi /28 / - U SZT 9
4540| 5120179 |Wiertlo 2-ostrz.z prost kraw.bocznymi /30 /- U SZT 15
4541| 5120165 |Wiertlo 2-ostrz.z prost kraw.bocznymi /6 / - U SZT 180
4542| 5120166 |Wiertlo 2-ostrz.z prost kraw.bocznymi /7 /- U SZT 75
4543| 5120167 |Wiertlo 2-ostrz.z prost kraw.bocznymi /9 /- U SZT 36
4544| 5120331 |Wiertto cylin. do met.z ptvidia /10 /- N SZT 36
4545| 5120332 |Wiertto cylin. do met.z pt vidia /10 /- U SZT 120
4546| 5120333 |Wiertto cylin. do met.z ptvidia /11 /- U SZT 9
4547| 5120334 |Wiertto cylin. do met.z ptvidia /12 /- U SZT 6
4548| 5120335 |Wiertto cylin. do met.z ptvidia /13 /- U SZT 22
4549| 5120336 |Wiertto cylin. do met.z pt vidia /13,5/- U SZT 5
4550| 5120337 |Wiertto cylin. do met.z pt vidia /14 /- U SZT 21
4551| 5120338 |Wiertto cylin. do met.z pt vidia /15 /- U SZT 18
4552| 5120339 |Wiertto cylin. do met.z pt vidia /15,5/- U SZT 6
4553| 5120340 |Wiertto cylin. do met.z pt vidia /16 /- U SZT 31
4554| 5120320 |Wiertto cylin. do met.z pt vidia /6,5 /- U SZT 16
4555| 5120321 |Wiertto cylin. do met.z ptvidia /7 /- U SZT 30
4556| 5120322 |Wiertto cylin. do met.z ptvidia /7,5/- N SZT 22
4557| 5120323 |Wiertto cylin. do met.z ptvidia /7,5/- U SZT 13
4558| 5120324 |Wiertto cylin. do met.z ptvidia /8 /- U SZT 46
4559| 5120325 |Wiertto cylin. do met.z ptvidia /8,5/- N SZT 31
4560| 5120326 |Wiertto cylin. do met.z pt vidia /8,5 /- U SZT 31
4561| 5120327 |Wiertto cylin. do met.z ptvidia /9 /- N SZT 32
4562| 5120328 |Wiertto cylin. do met.z ptvidia /9 /- U SZT 81
4563| 5120329 |Wiertto cylin. do met.z ptvidia /9,5/- N SZT 23
4564| 5120330 |Wiertto cylin. do met.z ptvidia /9,5/- U SZT 61
4565| 5120341 |Wiertto cylindr ze $rub krawed. /16 / - U SZT 2




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatdw Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: Sruby, zbrojenie statku, narz edzia.

Lp |Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
4566| 5120342 |Wiertto cylindr ze $rub krawed. /25 /- U SZT 4

4567| 5120343 |Wiertto cylindr ze $rub krawed. /32 /- U SZT 8

4568| 5120344 |Wiertto cylindr ze $rub krawed. /40 /- U SZT 5

4569| 5122029 |Wiertto cylindr. do met. /17/-N szt 5

4570| 5120345 |Wiertto cylindr. do met. /0,3 /- N SZT 37
4571| 5120346 |Wiertto cylindr. do met. /0,4 /- U SZT 100
4572| 5120347 |Wiertto cylindr. do met. /0,6 /- N SZT 15
4573| 5120348 |Wiertto cylindr. do met. /0,6 /- U SZT 20
4574| 5120349 |Wiertto cylindr. do met. /0,9 /- U SZT 15
4575| 5120350 |Wiertto cylindr. do met. /1/-U SZT 66
4576| 5120351 |Wiertto cylindr. do met. /1,1 /- N SZT 140
4577| 5120352 |Wiertto cylindr. do met. /1,1 /- U SZT 28
4578| 5120353 |Wiertto cylindr. do met. /1,2/- N SZT 463
4579| 5120354 |Wiertto cylindr. do met. /1,2/-U SZT 91
4580| 5120355 |Wiertto cylindr. do met. /1,3/-N SZT 668
4581| 5120356 |Wiertto cylindr. do met. /1,3/-U SZT 45
4582| 5120357 |Wiertto cylindr. do met. /1,4/-N SZT 500
4583| 5120358 |Wiertto cylindr. do met. /1,4 /-U SZT 19
4584| 5120359 |Wiertto cylindr. do met. /1,5/-U SZT 20
4585| 5120555 |Wiertto cylindr. do met. /1,5-6,5/- U SZT 2

4586| 5120360 |Wiertto cylindr. do met. /1,6 /- N SZT 363
4587| 5120361 |Wiertto cylindr. do met. /1,6 /- U SZT 50
4588| 5120362 |Wiertto cylindr. do met. /1,7 /- N SZT 530
4589| 5120363 |Wiertto cylindr. do met. /1,7 /- U SZT 41
4590| 5120364 |Wiertto cylindr. do met. /1,8/- N SZT 280
4591| 5120365 |Wiertto cylindr. do met. /1,8/-U SZT 66
4592| 5120366 |Wiertto cylindr. do met. /1,9/- N SZT 106
4593| 5120367 |Wiertto cylindr. do met. /1,9 /- U SZT 29
4594| 5120506 |Wiertto cylindr. do met. /10/- U SZT 66
4595| 5120508 |Wiertto cylindr. do met. /10,2 /- U SZT 15
4596| 5120509 |Wiertto cylindr. do met. /10,3 /- U SZT 30
4597| 5120510 |Wiertto cylindr. do met. /10,4 /- U SZT 5

4598| 5120512 |Wiertto cylindr. do met. /10,5/- U SZT 112
4599| 5120513 |Wiertto cylindr. do met. /10,8 /- U SZT 20
4600| 5120515 |Wiertto cylindr. do met. /11/-U SZT 100
4601| 5120516 |Wiertto cylindr. do met. /11,2/-N SZT 1

4602| 5120517 |Wiertto cylindr. do met. /11,2 /- U SZT 11
4603| 5120519 |Wiertto cylindr. do met. /11,5/-U SZT 107
4604| 5120520 |Wiertto cylindr. do met. /11,7 /- N SZT 3

4605| 5120522 |Wiertto cylindr. do met. /12 /- U SZT 60
4606| 5120525 |Wiertto cylindr. do met. /12,5/- U SZT 80
4607| 5120526 |Wiertto cylindr. do met. /12,9/-N SZT 20
4608| 5120527 |Wiertto cylindr. do met. /12,9 /- U SZT 7

4609| 5120528 |Wiertto cylindr. do met. /13 /- N SZT 230
4610| 5120529 |Wiertto cylindr. do met. /13/-U SZT 76
4611| 5120530 |Wiertto cylindr. do met. /13,2/-N SZT 6

4612| 5120531 |Wiertto cylindr. do met. /13,5/-N SZT 153
4613| 5120532 |Wiertto cylindr. do met. /13,5/-U SZT 27
4614| 5120533 |Wiertto cylindr. do met. /13,75/-U SZT 10
4615| 5120535 |Wiertto cylindr. do met. /14 /- U SZT 28
4616| 5120537 |Wiertto cylindr. do met. /14,5 /- U SZT 19
4617| 5120538 |Wiertto cylindr. do met. /15/- N SZT 4

4618| 5120539 |Wiertto cylindr. do met. /15/-U SZT 7

4619| 5120540 |Wiertto cylindr. do met. /15,5/- N SZT 10
4620| 5120541 |Wiertto cylindr. do met. /15,5/- U SZT 1

4621| 5120542 |Wiertto cylindr. do met. /16 /- U SZT 1

4622| 5120543 |Wiertto cylindr. do met. /16,5/- N SZT 2

4623| 5120545 |Wiertto cylindr. do met. /17 /- N SZT 4

4624| 5120546 |Wiertto cylindr. do met. /18 /- U SZT 13
4625| 5120547 |Wiertto cylindr. do met. /18,5/- N SZT 7

4626| 5120548 |Wiertto cylindr. do met. /18,5/- U SZT 8

4627| 5120549 |Wiertto cylindr. do met. /19 /- N SZT 1

4628| 5120550 |Wiertto cylindr. do met. /19 /- U SZT 8

4629| 5120551 |Wiertto cylindr. do met. /19,5/- N SZT 5

4630| 5120552 |Wiertto cylindr. do met. /19,5/- U SZT 3

4631| 5120553 |Wiertto cylindr. do met. /19,75/- N SZT 12
4632| 5120368 |Wiertto cylindr. do met. /2/- N SZT 121
4633| 5120369 |Wiertto cylindr. do met. /2/-U SZT 9

4634| 5120370 |Wiertto cylindr. do met. /2,1 /- N SZT 21
4635| 5120371 |Wiertto cylindr. do met. /2,1/-U SZT 46
4636| 5120372 |Wiertto cylindr. do met. /2,15/- N SZT 100
4637| 5120373 |Wiertto cylindr. do met. /2,2 /- U SZT 21
4638| 5120374 |Wiertto cylindr. do met. /2,3 /- N SZT 170
4639| 5120375 |Wiertto cylindr. do met. /2,4 /- N SZT 80
4640| 5120376 |Wiertto cylindr. do met. /2,5/- N SZT 80
4641| 5120556 |Wiertto cylindr. do met. /2,5-5,5/- U SZT 9

4642| 5120378 |Wiertto cylindr. do met. /2,6 /- U SZT 16
4643| 5120379 |Wiertto cylindr. do met. /2,7 /- N SZT 440
4644| 5120380 |Wiertto cylindr. do met. /2,7 /- U SZT 47
4645| 5120381 |Wiertto cylindr. do met. /2,8/- N SZT 140
4646| 5120382 |Wiertto cylindr. do met. /2,8 /- U SZT 48
4647| 5120383 |Wiertto cylindr. do met. /2,9 /- N SZT 110
4648| 5120384 |Wiertto cylindr. do met. /2,9/-U SZT 23
4649| 5120554 |Wiertto cylindr. do met. /20 /- N SZT 68
4650| 5120385 |Wiertto cylindr. do met. /3,1/-U SZT 4




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatdw Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: Sruby, zbrojenie statku, narz edzia.
Lp |Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
4651| 5120386 |Wiertto cylindr. do met. /3,2/-U SZT 7
4652| 5120558 |Wiertto cylindr. do met. /3,3-6,5/-N SZT 20
4653| 5120559 |Wiertto cylindr. do met. /3,3-6,5/-U SZT 6
4654| 5120388 |Wiertto cylindr. do met. /3,4/- N SZT 80
4655| 5120389 |Wiertto cylindr. do met. /3,4/-U SZT 6
4656| 5120390 |Wiertto cylindr. do met. /3,5/-U SZT 11
4657| 5120391 |Wiertto cylindr. do met. /3,6 /- U SZT 2
4658| 5120393 |Wiertto cylindr. do met. /3,7 /- U SZT 6
4659| 5120394 |Wiertto cylindr. do met. /3,8/-U SZT 13
4660| 5120395 |Wiertto cylindr. do met. /3,9/-N SZT 83
4661| 5120396 |Wiertto cylindr. do met. /3,9/-U SZT 5
4662| 5120557 |Wiertto cylindr. do met. /3-10/- U SZT 3
4663| 5120397 |Wiertto cylindr. do met. /4/-U SZT 2
4664| 5120398 |Wiertto cylindr. do met. /4,1 /-U SZT 14
4665| 5120399 |Wiertto cylindr. do met. /4,2 /- U SZT 3
4666| 5120400 |Wiertto cylindr. do met. /4,3/-N SZT 89
4667| 5120401 |Wiertto cylindr. do met. /4,4 /- N SZT 211
4668| 5120402 |Wiertto cylindr. do met. /4,4 /-U SZT 40
4669| 5120404 |Wiertto cylindr. do met. /4,5/-U SZT 15
4670| 5120405 |Wiertto cylindr. do met. /4,6 /- N SZT 28
4671| 5120406 |Wiertto cylindr. do met. /4,6 /- U SZT 29
4672| 5120407 |Wiertto cylindr. do met. /4,7 /- N SZT 60
4673| 5120408 |Wiertto cylindr. do met. /4,7 /- U SZT 57
4674| 5120410 |Wiertto cylindr. do met. /4,8/-U SZT 50
4675| 5120411 |Wiertto cylindr. do met. /4,9 /- N SZT 80
4676| 5120412 |Wiertto cylindr. do met. /4,9/-U SZT 60
4677| 5120413 |Wiertto cylindr. do met. /5/-U SZT 28
4678| 5120414 |Wiertto cylindr. do met. /5,1 /- N SZT 6
4679| 5120415 |Wiertto cylindr. do met. /5,1 /-U SZT 40
4680| 5120416 |Wiertto cylindr. do met. /5,2/-N SZT 63
4681| 5120417 |Wiertto cylindr. do met. /5,2/-U SZT 70
4682| 5120418 |Wiertto cylindr. do met. /5,3 /- N SZT 144
4683| 5120419 |Wiertto cylindr. do met. /5,3/-U SZT 55
4684| 5120420 |Wiertto cylindr. do met. /5,4 /- N SZT 38
4685| 5120421 |Wiertto cylindr. do met. /5,4 /-U SZT 24
4686| 5120423 |Wiertto cylindr. do met. /5,5/-U SZT 60
4687| 5120424 |Wiertto cylindr. do met. /5,6 /- N SZT 392
4688| 5120425 |Wiertto cylindr. do met. /5,6 /- U SZT 74
4689| 5120426 |Wiertto cylindr. do met. /5,7 /- N SZT 318
4690| 5120427 |Wiertto cylindr. do met. /5,7 /- U SZT 160
4691| 5120428 |Wiertto cylindr. do met. /5,8/- N SZT 695
4692| 5120429 |Wiertto cylindr. do met. /5,8/-U SZT 110
4693| 5120430 |Wiertto cylindr. do met. /5,9 /- U SZT 32
4694| 5120431 |Wiertto cylindr. do met. /6,1 /- U SZT 90
4695| 5120432 |Wiertto cylindr. do met. /6,2 /- N SZT 8
4696| 5120433 |Wiertto cylindr. do met. /6,2 /- U SZT 50
4697| 5120434 |Wiertto cylindr. do met. /6,3 /- N SZT 254
4698| 5120435 |Wiertto cylindr. do met. /6,3 /- U SZT 70
4699| 5120436 |Wiertto cylindr. do met. /6,4 /- N SZT 328
4700| 5120437 |Wiertto cylindr. do met. /6,4 /- U SZT 70
4701| 5120439 |Wiertto cylindr. do met. /6,5/-U SZT 40
4702| 5120441 |Wiertto cylindr. do met. /6,6 /- U SZT 60
4703| 5120442 |Wiertto cylindr. do met. /6,7 /- N SZT 165
4704| 5120443 |Wiertto cylindr. do met. /6,7 /- U SZT 68
4705| 5120445 |Wiertto cylindr. do met. /6,8 /- U SZT 140
4706| 5120446 |Wiertto cylindr. do met. /6,9 /- N SZT 188
4707| 5120447 |Wiertto cylindr. do met. /6,9 /- U SZT 70
4708| 5120449 |Wiertto cylindr. do met. /7 /-U SZT 140
4709| 5120450 |Wiertto cylindr. do met. /7,1/-N SZT 146
4710| 5120451 |Wiertto cylindr. do met. /7,1/-U SZT 32
4711| 5120452 |Wiertto cylindr. do met. /7,2/-N SZT 318
4712| 5120453 |Wiertto cylindr. do met. /7,2/-U SZT 56
4713| 5120454 |Wiertto cylindr. do met. /7,3/-N SZT 456
4714| 5120455 |Wiertto cylindr. do met. /7,3/-U SZT 130
4715| 5120456 |Wiertto cylindr. do met. /7,4/-N SZT 395
4716| 5120457 |Wiertto cylindr. do met. /7,4/-U SZT 85
4717] 5120459 |Wiertto cylindr. do met. /7,5/-U SZT 320
4718| 5120460 |Wiertto cylindr. do met. /7,6 /- N SZT 1400
4719| 5120461 |Wiertto cylindr. do met. /7,6 /- U SZT 100
4720| 5120462 |Wiertto cylindr. do met. /7,7 /- N SZT 939
4721| 5120463 |Wiertto cylindr. do met. /7,7 /- U SZT 127
4722| 5120465 |Wiertto cylindr. do met. /7,8/-U SZT 120
4723| 5120467 |Wiertto cylindr. do met. /7,9/-U SZT 60
4724| 5120468 |Wiertto cylindr. do met. /8/- N SZT 12
4725| 5120469 |Wiertto cylindr. do met. /8/-U SZT 60
4726| 5120470 |Wiertto cylindr. do met. /8,1 /-U SZT 40
4727] 5120471 |Wiertto cylindr. do met. /8,2/- N SZT 997
4728| 5120472 |Wiertto cylindr. do met. /8,2 /- U SZT 80
4729| 5120474 |Wiertto cylindr. do met. /8,3 /- U SZT 60
4730| 5120476 |Wiertto cylindr. do met. /8,4 /- U SZT 50
4731| 5120478 |Wiertto cylindr. do met. /8,5/-U SZT 150
4732| 5120480 |Wiertto cylindr. do met. /8,6 /- U SZT 80
4733| 5120481 |Wiertto cylindr. do met. /8,7 /- N SZT 531
4734| 5120482 |Wiertto cylindr. do met. /8,7 /- U SZT 70
4735| 5120483 |Wiertto cylindr. do met. /8,8 /- N SZT 605




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatdw Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: Sruby, zbrojenie statku, narz edzia.

Lp |Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
4736| 5120484 |Wiertto cylindr. do met. /8,8 /- U SZT 70
4737| 5120485 |Wiertto cylindr. do met. /8,9 /- U SZT 50
4738| 5120487 |Wiertto cylindr. do met. /9/-U SZT 180
4739| 5120488 |Wiertto cylindr. do met. /9,1 /- N SZT 239
4740| 5120489 |Wiertto cylindr. do met. /9,1/-U SZT 130
4741] 5120490 |Wiertto cylindr. do met. /9,2/- N SZT 400
4742] 5120491 |Wiertto cylindr. do met. /9,2 /- U SZT 90
4743| 5120492 |Wiertto cylindr. do met. /9,3 /- N SZT 360
4744] 5120493 |Wiertto cylindr. do met. /9,3 /- U SZT 110
4745| 5120494 |Wiertto cylindr. do met. /9,4 /- N SZT 280
4746] 5120495 |Wiertto cylindr. do met. /9,4 /- U SZT 210
4747] 5120496 |Wiertto cylindr. do met. /9,5/- N SZT 542
4748| 5120497 |Wiertto cylindr. do met. /9,5/-U SZT 250
4749| 5120498 |Wiertto cylindr. do met. /9,6 /- N SZT 250
4750| 5120499 |Wiertto cylindr. do met. /9,6 /- U SZT 130
4751| 5120501 |Wiertto cylindr. do met. /9,7 /- U SZT 105
4752| 5120502 |Wiertto cylindr. do met. /9,8/- N SZT 70
4753| 5120503 |Wiertto cylindr. do met. /9,8 /- U SZT 84
4754| 5120504 |Wiertto cylindr. do met. /9,9 /- N SZT 5

4755| 5120505 |Wiertto cylindr. do met. /9,9 /- U SZT 120
4756| 5120582 |Wiertto cylindr. do met.dt/11/-U SZT 6

4757] 5120583 |Wiertto cylindr. do met.dt/12/-U SZT 5

4758| 5120560 |Wiertto cylindr. do met.dt/2,3/-N SZT 100
4759| 5120564 |Wiertto cylindr. do met.dt/3,2/-U SZT 7

4760| 5120566 |Wiertto cylindr. do met.dt/3,4/-N SZT 126
4761] 5120568 |Wiertto cylindr. do met.dt/4/-N SZT 47
4762| 5120570 |Wiertto cylindr. do met.dt/5/-N SZT 73
4763| 5120571 |Wiertto cylindr. do met.dt/5,5/-U SZT 33
4764| 5120572 |Wiertto cylindr. do met.dt/6,5/- N SZT 160
4765| 5120573 |Wiertto cylindr. do met.dt/6,5/- U SZT 59
4766| 5120574 |Wiertto cylindr. do met.dt/7 /- N SZT 34
4767| 5120575 |Wiertto cylindr. do met.dt/7 /- U SZT 34
4768| 5120576 |Wiertto cylindr. do met.dt/7,5/-N SZT 390
4769| 5120577 |Wiertto cylindr. do met.dt/7,5/-U SZT 48
4770| 5120578 |Wiertto cylindr. do met.dt/8/-U SZT 59
4771] 5120579 |Wiertto cylindr. do met.dt/8,5/- N SZT 11
4772] 5120580 |Wiertto cylindr. do met.dt/9/-N SZT 5

4773| 5120581 |Wiertto cylindr. do met.dt/9/-U SZT 32
4774] 5120294 |Wiertto do drew,do sek.wewn.kork. /32 /- U SZT 8

4775| 5120295 |Wiertto do drewna /40/-U SZT 6

4776| 5120297 |Wiertto do drzewa walcowe /25 /- U SZT 1

4777] 5120601 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /10 /- N SZT 47
4778| 5120602 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /10 /- U SZT 36
4779| 5120603 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /10,1 /- U SZT 5

4780| 5120605 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /10,5 /- U SZT 22
4781| 5120606 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /11 /- U SZT 99
4782| 5120607 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /11,5/- N SZT 47
4783| 5120608 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /11,5/- U SZT 118
4784| 5120609 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /12 /- U SZT 61
4785| 5120610 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /12,5/- N SZT 19
4786| 5120611 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /12,5/- U SZT 70
4787| 5120613 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /13 /- U SZT 33
4788| 5120614 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /13,5/- U SZT 99
4789| 5120615 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /14 /- U SZT 33
4790| 5120617 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /14,5/- U SZT 98
4791| 5120618 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /14,75/-U SZT 6

4792| 5120620 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /15 /- U SZT 99
4793| 5120621 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /15,25 /- U SZT 5

4794| 5120623 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /15,5 /- U SZT 69
4795| 5120625 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /16 /- U SZT 98
4796| 5120627 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /16,5 /- U SZT 80
4797| 5120629 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /16,75/- U SZT 6

4798| 5120631 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /17 /- U SZT 53
4799| 5120632 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /17,5/- U SZT 71
4800| 5120633 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /18 /- U SZT 14
4801| 5120635 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /18,5 /- U SZT 67
4802| 5120637 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /19 /- U SZT 141
4803| 5120638 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /19,25 /- U SZT 1

4804| 5120640 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /19,5/- U SZT 114
4805| 5120641 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /19,75/-U SZT 7

4806| 5120643 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /20 /- U SZT 113
4807| 5120645 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /20,5 /- U SZT 84
4808| 5120647 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /21 /- U SZT 86
4809| 5120649 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /21,5/- U SZT 97
4810| 5120651 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /22 /- U SZT 56
4811| 5120653 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /22,5 /- U SZT 93
4812| 5120654 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /23 /- U SZT 51
4813| 5120656 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /23,5 /- U SZT 102
4814| 5120657 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /23,75 /- U SZT 13
4815| 5120659 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /24 /- U SZT 106
4816| 5120660 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /24,25 /- U SZT 1

4817| 5120662 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /24,5/- U SZT 75
4818| 5120664 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /25 /- U SZT 102
4819 5120666 [Wiertto do met.z uchw.stozk. /25,5/-U SZT 74
4820| 5120668 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /26 / - U SZT 95




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatdw Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: Sruby, zbrojenie statku, narz edzia.

Lp |Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
4821 5120669 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /26,5 /- U SZT 107
4822 5120671 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /27 /- U SZT 99
4823| 5120672 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /27,25 /- U SZT 6

4824| 5120674 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /27,5/- U SZT 75
4825 5120676 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /28 /- U SZT 70
4826| 5120678 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /28,5 /- U SZT 48
4827 5120680 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /29 /- U SZT 96
4828| 5120681 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /29,5/- N SZT 3

4829| 5120682 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /29,5 /- U SZT 70
4830 5120683 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /30 /- U SZT 76
4831 5120685 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /30,5 /- U SZT 85
4832 5120687 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /31/-U SZT 79
4833| 5120689 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /31,5/-U SZT 70
4834 5120691 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /32 /- U SZT 79
4835 5120693 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /32,5/- U SZT 45
4836 5120695 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /33 /- U SZT 102
4837| 5120697 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /33,5/- U SZT 46
4838| 5120698 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /34 /- N SZT 39
4839 5120699 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /34 /- U SZT 75
4840 5120701 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /34,5/- U SZT 41
4841 5120702 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /35/- U SZT 64
4842| 5120704 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /35,5 /- U SZT 52
4843| 5120706 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /36 / - U SZT 110
4844| 5120708 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /36,5 /- U SZT 15
4845 5120710 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /37 /- U SZT 60
4846| 5120711 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /37,5/- U SZT 36
4847 5120713 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /38 / - U SZT 49
4848| 5120715 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /38,5 /- U SZT 30
4849| 5120717 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /39 /- U SZT 63
4850 5120719 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /39,5 /- U SZT 32
4851 5120720 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /40 /- U SZT 60
4852| 5120721 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /40,5 /- U SZT 36
4853| 5120723 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /41 /- U SZT 36
4854| 5120724 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /41,5/- U SZT 19
4855 5120725 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /42 / - U SZT 47
4856| 5120726 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /42,5 /- U SZT 5

4857 5120727 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /43 /- U SZT 34
4858| 5120729 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /43,5 /- U SZT 22
4859| 5120730 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /44 / - U SZT 35
4860 5120732 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /44,5 /- U SZT 20
4861 5120733 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /45 /- U SZT 28
4862 5120734 [Wiertto do met.z uchw.stozk. /45,5/- U SZT 13
4863| 5120735 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /46 / - U SZT 36
4864 5120736 [Wiertto do met.z uchw.stozk. /46,5/- U SZT 10
4865| 5120737 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /47 /- U SZT 19
4866 5120738 [Wiertto do met.z uchw.stozk. /47,5/-U SZT 19
4867| 5120740 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /48 /- U SZT 36
4868 5120741 [Wiertto do met.z uchw.stozk. /48,5/- U SZT 10
4869| 5120742 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /49 /- U SZT 39
4870 5120743 [Wiertto do met.z uchw.stozk. /49,5/- U SZT 5

4871 5120584 [Wiertto do met.z uchw.stozk. /5,5/-U SZT 2

4872| 5120744 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /50 / - U SZT 11
4873 5120745 [Wiertto do met.z uchw.stozk. /50,5/- U SZT 1

4874| 5120746 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /51 /- U SZT 20
4875| 5120747 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /52 /- U SZT 25
4876| 5120748 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /53 /- U SZT 23
4877 5120749 [Wiertto do met.z uchw.stozk. /53,5/- U SZT 4

4878| 5120750 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /54 /- U SZT 31
4879| 5120751 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /55 /- U SZT 18
4880| 5120753 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /56 / - U SZT 15
4881| 5120754 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /57 /- U SZT 20
4882| 5120755 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /58 / - U SZT 41
4883| 5120756 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /59 / - U SZT 38
4884 5120585 [Wiertto do met.z uchw.stozk. /6,4 /- U SZT 15
4885 5120586 [Wiertto do met.z uchw.stozk. /6,5/- N SZT 3

4886 5120587 [Wiertto do met.z uchw.stozk. /6,5/- U SZT 12
4887| 5120757 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /60 / - U SZT 5

4888| 5120758 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /61 /- U SZT 20
4889| 5120759 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /62 /- U SZT 12
4890| 5120760 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /63 /- U SZT 7

4891| 5120761 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /64 /- U SZT 20
4892| 5120762 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /65 /- U SZT 2

4893| 5120763 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /66 / - U SZT 4

4894| 5120764 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /67 /- U SZT 3

4895| 5120765 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /68 /- U SZT 39
4896 5120588 [Wiertto do met.z uchw.stozk. /7,2/-U SZT 14
4897 5120589 [Wiertto do met.z uchw.stozk. /7,4 /- U SZT 37
4898 5120591 [Wiertto do met.z uchw.stozk. /7,5/-U SZT 55
4899 5120592 [Wiertto do met.z uchw.stozk. /7,6 /- U SZT 7

4900( 5120593 [Wiertto do met.z uchw.stozk. /7,7 /- U SZT 5

4901 5120594 [Wiertto do met.z uchw.stozk. /7,8/-U SZT 2

4902| 5120766 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /70 /- U SZT 2

4903| 5120767 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /71 /- U SZT 7

4904| 5120768 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /72 /- U SZT 27
4905| 5120769 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /73 /- U SZT 4




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatow Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.
Lp | Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
4906| 5120596 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /8 /- U SZT 17
4907 5120598 [Wiertto do met.z uchw.stozk. /8,5 / - U SZT 25
4908| 5120771 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /80 /- U SZT 1
4909| 5120599 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /9 /- U SZT 11
4910 5120600 [Wiertto do met.z uchw.stozk. /9,5 /- U SZT 20
4911| 5120772 |Wiertto do met.z uchw.stozk. /90 /- U SZT 1
4912| 5120298 |Wiertto do sekéw zewntrznych /16 /- U SZT 3
4913| 5120299 |Wiertto do sekéw zewntrznych /20 /- U SZT 4
4914| 5120239 |Wiertto koronk.do beton.z trzpien. /75 /- U SZT 2
4915| 5120240 |Wiertto koronk.do beton.z trzpien. /80x250 / - U SZT 2
4916| 5120241 |Wiertto koronowe /22 /-U SZT 11
4917| 5120242 |Wiertto koronowe /25/-U SZT 7
4918| 5120243 |Wiertto koronowe /35 /- U SZT 4
4919| 5120244 |Wiertto koronowe z widig /16 /- U SZT 11
4920| 5120245 |Wiertto koronowe z widig /18 /- U SZT 5
4921| 5120246 |Wiertto koronowe z widig /20 /- U SZT 15
4922| 5120247 |Wiertto krete 1zwo6j z chwyt.Morsea /14 / - U SZT 19
4923| 5120248 |Wiertto krete 1zwo6j z chwyt.Morsea /16 / - U SZT 11
4924| 5120253 |Wiertto krete 1zwoéj z chwytcylindr /10 /- U SZT 5
4925| 5120254 |Wiertto krete 1zwoéj z chwytcylindr /12 /- U SZT 4
4926| 5120255 |Wiertto krete 1zwoéj z chwytcylindr /14 /- U SZT 4
4927| 5120256 |Wiertto krete 1zwoéj z chwytcylindr /16 / - U SZT 5
4928| 5120257 |Wiertto krete 1zwoéj z chwytcylindr /18 /- U SZT 6
4929| 5120258 |Wiertto krete 1zwoéj z chwytcylindr /20 /- U SZT 8
4930 5120259 [Wiertto krete 1zwoéj z chwytcylindr /22 /- U SZT 12
4931| 5120260 |Wiertto krete 1zwoéj z chwytcylindr /24 /- U SZT 8
4932| 5120261 |Wiertto krete 1zwoéj z chwytcylindr /25 /- U SZT 7
4933| 5120262 |Wiertto krete 1zwoéj z chwytcylindr /26 / - U SZT 6
4934| 5120263 |Wiertto krete 1zwoéj z chwytcylindr /28 / - U SZT 5
4935| 5120264 |Wiertto krete 1zwoéj z chwytcylindr /30 /- U SZT 5
4936| 5120265 |Wiertto krete 1zwoéj z chwytcylindr /32 /- U SZT 5
4937| 5120266 |Wiertto krete 1zwoéj z chwytcylindr /38 /- U SZT 6
4938| 5120249 |Wiertto krete 1zwo6j z chwytcylindr /6 / - U SZT 4
4939| 5120250 |Wiertto krete 1zwo6j z chwytcylindr /7 /- U SZT 4
4940| 5120251 |Wiertto krete 1zwoéj z chwytcylindr /8 /- U SZT 4
4941| 5120252 |Wiertto krete 1zwoéj z chwytcylindr /9 /- U SZT 5
4942| 5120267 |Wiertto $rodk.z podwéj.kraj. /16 /- U SZT 7
4943| 5120268 |Wiertto $rodk.z podwéj.kraj. /20 / - U SZT 7
4944| 5120269 |Wiertto $rodk.z podwéj.kraj. /25 /- U SZT 3
4945 5120270 [Wiertto srodk.z podwdj.kraj. /40 / - U SZT 12
4946 5120271 [Wiertto srodk.z podwdj.kraj. /50 / - U SZT 15
4947| 5120272 [Wiertto srodk.z podwdj.kraj. /63 / - U SZT 20
4948| 5120273 |Wiertto srodkowiec z chw.walc /32 /- U SZT 4
4949| 5120274 |Wiertto srodkowiec z chw.walc /35 /- U SZT 5
4950| 5120275 |Wiertto srodkowiec z chw.walc /38 /- U SZT 9
4951| 5120276 |Wiertto srodkowiec z chw.walc /40 /- U SZT 6
4952| 5120277 |Wiertto srodkowiec z chw.walc /42 /- U SZT 5
4953| 5120278 |Wiertto srodkowiec z chw.walc /44 /- U SZT 8
4954| 5120279 |Wiertto srodkowiec z chw.walc /45 /- U SZT 4
4955| 5120280 |Wiertto srodkowiec z chw.walc /48 /- U SZT 8
4956| 5120281 |Wiertto srodkowiec z chw.walc /50 /- U SZT 6
4957| 5120282 |Wiertto srodkowiec z chw.walc /52 /- U SZT 10
4958| 5120283 |Wiertto srodkowiec z chw.walc /55 /- U SZT 8
4959| 5120284 |Wiertto srodkowiec z chw.walc /56 / - U SZT 9
4960| 5120285 |Wiertto srodkowiec z chw.walc /58 /- U SZT 9
4961| 5120286 |Wiertto srodkowiec z chw.walc /60 /- U SZT 9
4962| 5120287 |Wiertto srodkowiec z chw.walc /65 /- U SZT 8
4963| 5120288 |Wiertto srodkowiec z chw.walc /68 /- U SZT 10
4964| 5120289 |Wiertto srodkowiec z chw.walc /70 /- U SZT 8
4965| 5120290 |Wiertto srodkowiec z chw.walc /72 /- U SZT 10
4966| 5120291 |Wiertto srodkowiec z chw.walc /75/-U SZT 9
4967| 5120292 |Wiertto srodkowiec z chw.walc /78 /- U SZT 10
4968| 5120293 |Wiertto srodkowiec z chw.walc /80 /- U SZT 8
4969| 5120302 |Wiertto z ch.stozk.do met. pt vidia /12 /- U SZT 1
4970| 5120304 |Wiertto z ch.stozk.do met. pt vidia /14 /- U SZT 6
4971| 5120305 |Wiertto z ch.stozk.do met. pt vidia /15 /- N SZT 6
4972| 5120306 |Wiertto z ch.stozk.do met. pt vidia /15 /- U SZT 3
4973| 5120307 |Wiertto z ch.stozk.do met. pt vidia /16 / - U SZT 5
4974| 5120308 |Wiertto z ch.stozk.do met. pt vidia /17 /- U SZT 2
4975| 5120309 |Wiertto z ch.stozk.do met. pt vidia /18 /- U SZT 7
4976| 5120310 |Wiertlo z ch.stozk.do met. pt vidia /19 /- U SZT 3
4977] 5120311 |Wiertlo z ch.stozk.do met. pt vidia /21 /- U SZT 9
4978| 5120312 |Wiertlo z ch.stozk.do met. pt vidia /22 /- U SZT 3
4979| 5120316 |Wiertto z ch.stozk.do met. pt vidia /25 /- U SZT 1
4980| 5120317 |Wiertlo z ch.stozk.do met. pt vidia /26 / - U SZT 9
4981| 5120318 |Wiertto z ch.stozk.do met. pt vidia /27 / - U SZT 9
4982| 5120852 |Wktadki nasad.6kat. /17 (18) /- U SZT 3
4983| 5120853 [Wkiadki nasad.6kat.do pneum /22 /- U SZT 9
4984| 5120773 [Wkretak automatyczny / /- U SZT 88
4985 5120774 [Wkretak do $rub dwustronnych /M14 /- U SZT 19
4986| 5120775 [Wkretak do $rub dwustronnych /M16 /- U SZT 8
4987| 5120776 [Wkretak do $rub dwustronnych /M20 /- U SZT 8
4988| 5120777 [Wkretak do $rub dwustronnych /M22 /- U SZT 19
4989| 5120778 [Wkretak do $rub dwustronnych /M24 /- U SZT 10
4990 5120779 [Wkretak do $rub dwustronnych /M27 /- U SZT 5




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatow Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.
Lp | Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
4991| 5120780 |Whkretak do $rub dwustronnych /M30/- U SZT 8
4992| 5120781 |Whkretak do $rub dwustronnych /M33 /- U SZT 5
4993| 5120782 |Whkretak do $rub dwustronnych /M36 /- U SZT 3
4994| 5120794 |Whkretak do $rub dwustronnych /W 1 1/2"/-U SZT 1
4995| 5120793 |Whkretak do $rub dwustronnych /W 1 1/8" /- U SZT 6
4996| 5120795 |Whkretak do $rub dwustronnych /W 1 5/8" /- U SZT 1
4997| 5120796 |Whkretak do $rub dwustronnych /W 1 7/8" /- U SZT 1
4998| 5120792 |Wkretak do $rub dwustronnych /W 1" /- U SZT 6
4999| 5120783 |Wkretak do $rub dwustronnych /W 1/2"/-U SZT 9
5000| 5120784 |Wkretak do $rub dwustronnych /W 1/4"/-U SZT 6
5001| 5120797 |Wkretak do $rub dwustronnych /W 2" /-U SZT 2
5002| 5120785 |Wkretak do $rub dwustronnych /W 3/4" /- U SZT 3
5003| 5120786 |Whkretak do $rub dwustronnych /W 3/8" /- U SZT 15
5004| 5120788 |Wkretak do $rub dwustronnych /W 5/16" /- U SZT 6
5005| 5120787 |Wkretak do $rub dwustronnych /W 5/8" /- U SZT 4
5006| 5120789 |Wkretak do $rub dwustronnych /W 7/16" /- U SZT 9
5007| 5120790 |Wkretak do $rub dwustronnych /W 7/8" /- U SZT 6
5008| 5120791 |Wkretak do $rub dwustronnych /W 9/16" /- U SZT 8
5009 5120798 [Wkretak gwiazdkowy /T10-125 /- U SZT 3
5010 5120799 [Wkretak gwiazdkowy /T20 /- U SZT 1
5011| 5120803 [Wkretak kat. Dwustronny /10x160 / - U SZT 3
5012| 5120804 [Wkretak kat. Dwustronny /16x200 / - U SZT 9
5013| 5120805 [Wkretak kat. Dwustronny /24x250 / - U SZT 24
5014 5120800 [Wkretak kat. Dwustronny /2x80 / - U SZT 9
5015| 5120806 [Wkretak kat. Dwustronny /30x315 / - U SZT 10
5016 5120801 [Wkretak kat. Dwustronny /5x125 /- U SZT 24
5017 5120802 [Wkretak kat. Dwustronny /7x140 /- U SZT 3
5018 5120810 [Wkretak krzyzowy /3 PT /- U SZT 17
5019 5120809 [Wkretak krzyzowy /Nr0/- U SZT 8
5020 5120807 [Wkretak krzyzowy /PH-1/- U SZT 16
5021 5120808 [Wkretak krzyzowy /PH-2 /- U SZT 19
5022 5120822 [Wkretak staty /10/- N SZT 2
5023| 5120823 [Wkretak staty /10/- U SZT 183
5024 5120824 [Wkretak staty /10x160 / - U SZT 23
5025 5120811 [Wkretak staty /4x75 /- N SZT 73
5026 5120812 [Wkretak staty /4x75 /- U SZT 350
5027 5120815 [Wkretak staty /5,5x100 /- U SZT 2
5028 5120813 [Wkretak staty /5x160 /- N SZT 2
5029 5120814 [Wkretak staty /5x160 /- U SZT 174
5030 5120817 [Wkretak staty /6,5x100 /- U SZT 1
5031| 5120816 [Wkretak staty /6x125 /- U SZT 81
5032| 5120818 [Wkretak staty /7x125 /- U SZT 2
5033| 5120819 [Wkretak staty /7x200 /- U SZT 123
5034 5120820 [Wkretak staty /8x160 /- U SZT 219
5035| 5120821 [Wkretak staty /9x250 / - U SZT 2
5036| 5120825 |Whkretak z rgczkg pomocn. //-U SZT 15
5037| 5120826 |Whkretak z rgczkg pomocn. //-U SZT 34
5038| 5120827 |Wkretaki elektrotechniczne /1,7 /- U SZT 37
5039| 5120840 |Whkretaki elektrotechniczne /10 /- N SZT 20
5040| 5120841 |Whkretaki elektrotechniczne /10/- U SZT 121
5041| 5120828 |Wkretaki elektrotechniczne /2 /- U SZT 173
5042| 5120829 |Wkretaki elektrotechniczne /3 /- N SZT 6
5043| 5120830 |Whkretaki elektrotechniczne /3 /- U SZT 45
5044| 5120831 |Whkretaki elektrotechniczne /4 /- U SZT 37
5045| 5120832 |Wkretaki elektrotechniczne /4x200 /- N SZT 27
5046| 5120834 |Wkretaki elektrotechniczne /5,5 /- U SZT 1
5047| 5120833 |Wkretaki elektrotechniczne /5x125 /- U SZT 162
5048| 5120836 |Whkretaki elektrotechniczne /6,5x160 /- U SZT 9
5049| 5120835 |Whkretaki elektrotechniczne /6,5x80 /- U SZT 1
5050| 5120837 |Whkretaki elektrotechniczne /7 /- U SZT 42
5051| 5120838 |Whkretaki elektrotechniczne /8 /- U SZT 135
5052| 5120839 |Wkretaki elektrotechniczne /9 /- U SZT 71
5053 5120847 [Wkretaki montazowe /10 /- N SZT 6
5054 5120848 [Wkretaki montazowe /10 /- U SZT 15
5055| 5120842 [Wkretaki montazowe /4x100 /- U SZT 18
5056| 5120843 [Wkretaki montazowe /5x125 / - U SZT 19
5057 5120844 [Wkretaki montazowe /7 /- U SZT 8
5058 5120845 [Wkretaki montazowe /8 /- U SZT 2
5059| 5120846 [Wkretaki montazowe /9x200 / - U SZT 6
5060| 5120849 |Whkretaki uniw.z kon.wymienng / /- U SZT 2
5061| 5120850 |Whkretaki wieloczynnosciowe /150x80x25 / - U SZT 3
5062| 5120851 |Wkretochwytak izolowany //-U SZT 22
5063| 5120136 |Wycinak blacharski okragly /12 /- U SZT 1
5064| 5120137 |Wycinak blacharski okragly /14 /- U SZT 9
5065| 5120138 |Wycinak blacharski okragly /16 /- U SZT 7
5066| 5120139 |Wycinak blacharski okragly /18 /- U SZT 8
5067| 5120140 |Wycinak blacharski okraglty /20 /- U SZT 4
5068| 5120141 |Wycinak blacharski okragly /22 /- U SZT 2
5069| 5120142 |Wycinak blacharski okragly /23 /- U SZT 1
5070| 5120143 |Wycinak blacharski okragly /24 /- U SZT 8
5071| 5120144 |Wycinak blacharski okragly /26 /- U SZT 10
5072| 5120145 |Wycinak blacharski okragly /28 /- U SZT 8
5073| 5120146 |Wycinak blacharski okraglty /30 /- U SZT 4
5074| 5120147 |Wycinak blacharski okragly /32 /- U SZT 4
5075| 5120069 |Wycinak do skéry okragly /12 /- U SZT 119




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatow Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.
Lp | Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
5076] 5120070 |Wycinak do skéry okragly /13 /-U SZT 8
5077] 5120071 |Wycinak do skéry okragly /14 /- U SZT 92
5078| 5120072 |Wycinak do skéry okragly /15/-U SZT 14
5079| 5120073 |Wycinak do skéry okragly /16 /- U SZT 203
5080| 5120074 |Wycinak do skéry okragly /17 /- U SZT 20
5081| 5120075 |Wycinak do skéry okragly /18 /- U SZT 160
5082| 5120076 |Wycinak do skéry okragly /19 /- U SZT 24
5083| 5120077 |Wycinak do skéry okragly /20 /- U SZT 268
5084| 5120078 |Wycinak do skéry okragly /21 /- U SZT 3
5085| 5120079 |Wycinak do skéry okragly /21 /- U SZT 17
5086| 5120080 |Wycinak do skéry okragly /22 /- N SZT 16
5087| 5120081 |Wycinak do skéry okragly /22 /- U SZT 145
5088| 5120082 |Wycinak do skéry okragly /23 /- U SZT 1
5089| 5120083 |Wycinak do skéry okragly /23 /- U SZT 7
5090| 5120084 |Wycinak do skéry okragly /24 /- N SZT 3
5091| 5120085 |Wycinak do skéry okragly /24 /- U SZT 96
5092| 5120086 |Wycinak do skéry okragly /25 /- U SZT 158
5093| 5120087 |Wycinak do skéry okragly /26 /- U SZT 79
5094| 5120088 |Wycinak do skéry okragly /27 /- U SZT 33
5095| 5120089 |Wycinak do skéry okragly /28 /- U SZT 74
5096| 5120090 |Wycinak do skéry okragly /29 /- U SZT 35
5097| 5120091 |Wycinak do skéry okragly /29 /- U SZT 5
5098| 5120092 |Wycinak do skéry okragly /30 /- U SZT 55
5099| 5120093 |Wycinak do skéry okragly /31 /-U SZT 16
5100| 5120094 |Wycinak do skéry okragly /32 /-U SZT 66
5101| 5120095 |Wycinak do skéry okragly /33 /-U SZT 29
5102| 5120096 |Wycinak do skéry okragly /34 /- U SZT 80
5103| 5120097 |Wycinak do skéry okragly /35 /- U SZT 57
5104| 5120098 |Wycinak do skéry okragly /36 /- U SZT 67
5105| 5120099 |Wycinak do skéry okragly /37 /- U SZT 27
5106| 5120100 |Wycinak do skéry okragly /38 /-U SZT 52
5107| 5120101 |Wycinak do skéry okragly /38 /- U SZT 17
5108| 5120102 |Wycinak do skéry okragly /39 /- U SZT 41
5109| 5120103 |Wycinak do skéry okragly /40 /- U SZT 24
5110| 5120104 |Wycinak do skéry okragly /41 /-U SZT 19
5111| 5120105 |Wycinak do skéry okragly /42 /- U SZT 56
5112| 5120106 |Wycinak do skéry okragly /42 /- U SZT 14
5113| 5120107 |Wycinak do skéry okragly /43 /- U SZT 17
5114| 5120108 |Wycinak do skéry okragly /44 /- U SZT 1
5115| 5120109 |Wycinak do skéry okragly /44 /- U SZT 60
5116| 5120110 |Wycinak do skéry okragly /45/-U SZT 6
5117| 5120111 |Wycinak do skéry okragly /46 /- U SZT 40
5118| 5120112 |Wycinak do skéry okragly /47 /- U SZT 8
5119| 5120113 |Wycinak do skéry okragly /48 /- U SZT 33
5120| 5120114 |Wycinak do skéry okragly /49 /-U SZT 7
5121| 5120115 |Wycinak do skéry okragly /50 /- U SZT 18
5122| 5120116 |Wycinak do skéry okragly /52 /- U SZT 13
5123| 5120117 |Wycinak do skéry okragly /54 /- U SZT 13
5124| 5120118 |Wycinak do skéry okragly /55 /- U SZT 12
5125| 5120119 |Wycinak do skéry okragly /56 /- U SZT 8
5126| 5120120 |Wycinak do skéry okragly /58 /- U SZT 13
5127| 5120121 |Wycinak do skéry okragly /60 /- U SZT 16
5128| 5120122 |Wycinak do skéry okragly /65 /- U SZT 4
5129| 5120135 |Wycinak do skéry rymarski /10 /- U SZT 23
5130| 5120127 |Wycinak do skéry rymarski /2 /- U SZT 40
5131| 5120128 |Wycinak do skéry rymarski /3 /- U SZT 127
5132| 5120129 |Wycinak do skéry rymarski /4 /-U SZT 73
5133| 5120130 |Wycinak do skéry rymarski /5 /- U SZT 99
5134| 5120131 |Wycinak do skéry rymarski /6 /- U SZT 29
5135| 5120132 |Wycinak do skéry rymarski /7 /- U SZT 18
5136| 5120133 |Wycinak do skéry rymarski /8 /- U SZT 94
5137| 5120134 |Wycinak do skéry rymarski /9 /- U SZT 12
5138| 5120150 |Wycinak $lusarski prostokgtny /10x150 /- U SZT 85
5139| 5120149 |Wycinak $lusarski prostokatny /8x10x200 /- U SZT 72
5140| 5120148 |Wycinak $lusarski prostokatny /rézne / - U SZT 198
5141| 5120151 |Wycinak wygiety do kanatkéw / /- U SZT 16
5142| 5120152 |Wyciskacz do mas plast. (silikon klej) /0,6 /- U SZT 33
5143| 5120153 |Wyginarka do rur stal. /3/4 - 1,1/4" / - U SZT 1
5144| 5120154 |Wykrojnik do otwor. W blach.cienk. /23 /- U SZT 1
5145| 5120155 |Wykrojnik do otwor. W blach.cienk. /25,4 /- U SZT 1
5146| 5120156 |Wykrojnik do otwor. W blach.cienk. /38 /- U SZT 1
5147| 5120157 |Wykrojnik do otwor. W blach.cienk. /40,5 /- U SZT 1
5148| 5120019 |Zabierak szlifierski 2-stronny /110 /- U SZT 2
5149| 5120013 |Zabierak szlifierski 2-stronny /12 /- U SZT 10
5150| 5120020 |Zabierak szlifierski 2-stronny /120 /- U SZT 5
5151| 5120021 |Zabierak szlifierski 2-stronny /130 /- U SZT 5
5152| 5120022 |Zabierak szlifierski 2-stronny /140 /- U SZT 3
5153| 5120014 |Zabierak szlifierski 2-stronny /15 /- U SZT 10
5154| 5120023 |Zabierak szlifierski 2-stronny /155 /- U SZT 4
5155| 5120015 |Zabierak szlifierski 2-stronny /20 /- U SZT 5
5156| 5120016 |Zabierak szlifierski 2-stronny /25 /- U SZT 10
5157| 5120017 |Zabierak szlifierski 2-stronny /35 /- U SZT 10
5158| 5120018 |Zabierak szlifierski 2-stronny /60 /- U SZT 9
5159| 5120012 |Zabierak szlifierski 2-stronny /9 /- U SZT 5
5160| 5120024 |Zabierak tokarski hakowy /10 /- U SZT 5




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatow Pakiet nr 4 zgromadzonych w magazy  nie G-301: $ruby, zbrojenie statku, narz edzia.
Lp | Kod towaru Nazwa towaru Jm Stan
5161| 5120032 |Zabierak tokarski hakowy /100 /- U SZT 3
5162| 5120025 |Zabierak tokarski hakowy /25 /- U SZT 15
5163| 5120026 |Zabierak tokarski hakowy /30 /- U SZT 1
5164| 5120027 |Zabierak tokarski hakowy /40 /- U SZT 11
5165| 5120028 |Zabierak tokarski hakowy /50 /- U SZT 6
5166| 5120029 |Zabierak tokarski hakowy /70 /- U SZT 5
5167| 5120030 |Zabierak tokarski hakowy /70 /- U SZT 1
5168| 5120031 |Zabierak tokarski hakowy /80 /- U SZT 7
5169| 5120001 |Zabierak tokarski prosty /10 /- U SZT 6
5170| 5120011 |Zabierak tokarski prosty /100 /- U SZT 13
5171| 5120002 |Zabierak tokarski prosty /15 /- U SZT 13
5172| 5120003 |Zabierak tokarski prosty /25 /- U SZT 13
5173| 5120004 |Zabierak tokarski prosty /30 /- U SZT 4
5174| 5120005 |Zabierak tokarski prosty /40 /- U SZT 5
5175| 5120006 |Zabierak tokarski prosty /50 / - U SZT 10
5176| 5120007 |Zabierak tokarski prosty /60 /- U SZT 5
5177| 5120008 |Zabierak tokarski prosty /70 /- U SZT 29
5178| 5120009 |Zabierak tokarski prosty /80 /- U SZT 16
5179| 5120010 |Zabierak tokarski prosty /90 /- U SZT 10
5180 5120033 |Zestaw piln.ptaski + okragty /300/1 /- U SZT 16
5181| 5120034 |Zestaw piln.ptaski + okragty /300/2 / - U SZT 17
5182 5120035 [Zestaw pilnikéw $lus.kwadr. /300/1i3/-U SZT 8
5183 5120036 [Zgarniacze do wiéréw /L500-1000 /- U SZT 16
5184| 5120044 |Znacznik stalowy cyfry /10 /- U SZT 10
5185| 5120045 |Znacznik stalowy cyfry /12 /- U SZT 2
5186| 5120038 |Znacznik stalowy cyfry /2/-U SZT 26
5187| 5120039 |Znacznik stalowy cyfry /3/-U SZT 46
5188| 5120040 |Znacznik stalowy cyfry /4/-U SZT 58
5189| 5120041 |Znacznik stalowy cyfry /5/-U SZT 52
5190| 5120042 |Znacznik stalowy cyfry /6 /- U SZT 21
5191| 5120043 |Znacznik stalowy cyfry /8 /- U SZT 23
5192| 5120037 |Znacznik stalowy dla spawaczy /1-50/-U SZT 20
5193| 5120052 |Znacznik stalowy litery /10 /- U SZT 58
5194| 5120053 |Znacznik stalowy litery /12 / - U SZT 30
5195| 5120046 |Znacznik stalowy litery /2 /- U SZT 13
5196| 5120047 |Znacznik stalowy litery /3 /- U SZT 50
5197| 5120048 |Znacznik stalowy litery /4 /- U SZT 67
5198| 5120049 |Znacznik stalowy litery /5 /- U SZT 44
5199| 5120050 |Znacznik stalowy litery /6 /- U SZT 60
5200| 5120051 |Znacznik stalowy litery /8 /- U SZT 55
5201| 5120057 |Zwornica kotlarska /150 /- U SZT 68
5202| 5120058 |Zwornica kotlarska /200 /- U SZT 5
5203| 5120059 |Zwornica kotlarska /250 /- U SZT 20
5204| 5120060 |Zwornica kotlarska /300 /- U SZT 1
5205| 5120062 |Zwornica kotlarska /350 /- U SZT 3
5206| 5120055 |Zwornica kotlarska $rubowa /100/70 /- U SZT 19
5207| 5120056 |Zwornica kotlarska $rubowa /100/70 /- U SZT 34
5208| 5120054 |Zwornica kotlarska zaciskowa /40 / - U SZT 75
5209| 5120068 |Zwornica stolarska metalowa /1200 /- U SZT 2
5210| 5120061 |Zwornica stolarska metalowa /300 /- U SZT 3
5211| 5120063 |Zwornica stolarska metalowa /400 /- U SZT 75
5212| 5120064 |Zwornica stolarska metalowa /500 /- U SZT 20
5213| 5120065 |Zwornica stolarska metalowa /600 /- U SZT 1
5214| 5120066 |Zwornica stolarska metalowa /700 /- U SZT 1
5215| 5120067 |Zwornica stolarska metalowa /800 /- U SZT 18




